

PDF 使用者手冊 Foxit[®] Phantom PDF[™] 企業版 For Windows



Gold Independent Software Vendor (ISV)

©2016 Foxit Software Incorporated. All rights reserved.

使用者手册

© 2016Foxit 軟體 版權所有

未經 Foxit 公司授權,此文件禁止以任何形式複製、轉移、分配或儲存。

Anti-Grain Geometry -Version 2.4

Copyright (C) 2002-2005 Maxim Shemanarev (http://www.antigrain.com)

本產品的某些部分屬於© [2001-2016] Solid Documents 所有。

在所有複製版本中的版權提示允許的情況下,您可以複製、使用、修改、出售和分配該軟 體。此軟體不含任何隱藏條款,對於使用本軟體所產生的任何後果,均由使用者本人承 擔。

目錄

目釤	z	2
第−	-章 – 概述	7
	Foxit PhantomPDF 電子文件處理軟體概述	.7
	功能新增和改進	.9
	關於手冊1	.2
	快速安裝指南1	.2
	關於 Foxit 外掛程式1	.2
	GPO 功能1	.4
	使用 Foxit Setup Customization Tool1	.5
第二	[章 - 使用入門1	7
	工作區域1	.7
	自訂工作區2	27
	偏好設定2	28

福昕 PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard)
使用者手册
第三章 – 閱讀29
開啟 PDF 文件29
儲存 PDF 檔案31
關閉 PDF 文件33
匯出 PDF 文件
Foxit PDF IFilter
PDF 業界標準驗證及建立符合 PDF 相應標準的檔案
閱讀35
選擇&複製60
字數統計62
檢查 PDF 的輔助工具62
東亞語言包64
第四章 – 建立65
用不同方式建立 PDF 檔66
建立和定制 PDF 歷程文件88
將 PDF 文件識別成可搜索和可編輯的 PDF 文件90
從書籤中建立 PDF 文件的目錄95
第五章 - 編輯95
撤銷和重做95
連結96
3

使用者手册

	附件	101
	書籤	105
	圖俊	109
	PDF 最佳化	117
	動作精靈	119
	多媒體	121
	段落編輯	128
	物件	129
	拼寫檢查	149
	PDF 屬性	151
第六	大章 - 頁面管理	154
	插入頁面	154
	旋轉、移動、交換和刪除頁面	159
	擷取、複製和替換頁面	163
	拆分文件到多個檔	166
	裁剪頁面	167
	扁平化頁面	169
	增添頁眉頁腳、浮水印和背景	169
	格式化頁碼	174
第七	_章 − 注釋	175

使用者手册

	注釋工具	175
	更改注釋外觀	
	管理注釋	199
第ノ	\章 - 共用文件	209
	將 PDF 檔作為郵件附件發送	209
	Send to Evernote	209
	SharePoint 整合	210
	共用審閱和郵件審閱	217
	NetDocuments 整合	227
第ナ	1章 - 表單	228
	互動式表單和非互動式表單	228
	填寫 PDF 表單	230
	增添表單注釋	233
	管理表單數據	234
	表單欄位	236
	執行 JavaScript	265
第十	├章 - 安全	269
	查看 PDF 文件安全性	269
	密碼保護和證書保護	270

使用者手册

	活動目錄許可權管理服務(AD RMS)	277
	刪除敏感資訊	
第┤	一章 - ConnectedPDF	
第十	- 二章 - 簽名	
	數位簽章	
	PDF 快速簽名	
第十	-三章 − 列印	320
	列印 PDF 文件	
	設定"列印"對話方塊	
	設定 Foxit PhantomPDF Printer 屬性	328
第十	├四章 – 附錄	
	快速安裝指南	
	群組原則手冊	350
	Foxit PhantomPDF 多語言安裝包的群組原則分發	
	SharePoint 配置	
	Windows Azure 活動目錄許可權管理快速入門	
	Web Service 配置	
	鍵盤快速鍵	

使用者手册



Foxit PhantomPDF 電子文件處理軟體概述

歡迎使用 Foxit PhantomPDF 電子文件處理標準版軟體——企業必備 PDF 工具!Foxit PhantomPDF 電子文件處理標準版軟體擁有豐富的功能且價格實惠,在國內外備受讚譽。它 允許您快速、準確且安全地建立專業的 PDF 文件及表單。這款軟體分為標準版(Stardand)和 標準版(Standard)。標準版(Stardand)滿足家庭、家庭辦公及中小型企業的各種需要,而標準 版(Standard)則能滿足大型企業使用者的辦公需求。

Foxit PhantomPDF 電子文件處理標準版(Stardand)

Foxit PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard)套裝軟體價格合理且功能豐富。它能夠快速、準確地建立、編輯和保護 PDF 文件。主要功能有:

- <u>XFA 表單填寫</u>
- 直接編輯
- <u>朗讀功能</u>

使用者手册

- <u>文件保護</u>
- 表單欄位
- 光學字元辨識(OCR)
- <u>匯出圖片</u>
- PDF 業界標準驗證
- <u>PDF 最佳化</u>
- <u>SharePoint 整合</u>
- <u>文件簽名</u>
- 審閱文件

Foxit PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard)

Foxit PhantomPDF 電子文件處理標準版(*Standard*)套裝軟體,不僅可迅速、便捷地建立和編輯 符合業界標準的 PDF 文件,還提供保護重要文件和檔案的安全性,保證文件批准後不被篡 改。可它符合大企業對文件的各類需求,只需佔用少數資源即可輕鬆部署數以千計的使用者, 且價格合理,提供高品質、服務佳的 PDF 企業解決方案。

標準版(Standard)在標準版(Stardand)的基礎上增添的功能有:

- <u>密文</u>
- <u>文件認證</u>
- 增添貝茨數
- 高壓縮文件

使用者手册

- 建立 PDF/A、PDF/E 和 PDF/X 標準文件
- 發送文件進行共用審閱
- <u>AD RMS 保護</u>

功能新增和改進

Foxit PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard) 8.0

新功能列表

•ConnectedPDF ---比 PDF 更強

ConnectedPDF 擴展 ISO 標準 PDF 讓每個 PDF 攜帶由雲服務分配的一個身份,並允許文件跟踪,無論哪一個文件或者有多少分配和修改都可以共享和保護。 ConnectedPDF 功能可以通過對 PhantomPDF 中連接選項卡的選項進行訪問。

a.建立 ConnectedPDF 文件

現有的 PDF 文件,以 ConnectedPDF 文件作為一個步驟。您也可以自動轉換任意 PDF 文件為 Connected PDF 文件。

b.註冊 ConnectedPDF 文件的新版本

更改或更新的 PDF 文件可以通過註冊新的版本,跟踪的所有的新版本被記錄在 ConnectedPDF 服務器上。還可以隨時任意的上傳新版本到服務器。當註冊一個新的

版本,文件所有者可以通知新版本的所有文件的使用者,將更新通知顯示到大多數的 PDF 閱讀器中。

C.請求文件

文件使用者(包括所有者和查閱者兩者)可以發送給其他使用者請求得到他們所需 要的文件或者他們不小心刪除,包括文件的其他版本。

d.跟踪 ConnectedPDF 文件

ConnectedPDF 文件跟踪誰打開它們、何時、何地,以及他們對文件執行什麼樣的行

動。 (注: 使用者可以禁用這個訊息的發送)Connected PDF 的所有者可以執行對

文件跟踪,要求該文件的所有查閱者都跟踪啟用。

e.通過點擊來保護 ConnectedPDF 文件

使用者手册

一個 ConnectedPDF 文件擁有者可以保護自己的文件,只需一次點擊並配置不同查閱 這的權限。隨著保護,文件所有者可以準確地定義誰可以打開自己的文件及在文件

上執行的操作。不同於其他類型的保護, ConnectedPDF 的保護不能破解或第三方工

具來行使停用。

f.啟動/加入連接審查,而無需建立一個共享服務器

訪問 ConnectedPDF 文件的任何使用者都可以無需訪問共享服務器來發起和加入文

件的連接審查。在連接的評審,使用者可以即時文件查看彼此的意見。

g.控制文件數據和設定文件首頁

每個 ConnectedPDF 文件都有它包含關於文件相關的屬性、版本歷史記錄、事件和連

接訊息的文件首頁。您可以從任何設備在網絡上訪問該網頁,並管理權限。

h.管理文件訪問歷史和訊息的個人主頁

每個 ConnectedPDF 使用者都有自己的個人主頁,這使得他們可以查看自己的文件、 處理過的文件、及他們已經通過 Connected PDF 文件發送或接收任何請求。

(Foxit PhantomPDF 電子文件處理標準版,簡稱 "Foxit PhantomPDF")

• 動作精靈,讓文件處理更加簡便高效(僅適用於 Standard)

通過動作精靈設定一系列操作集並儲存·執行該操作集合可以按照操作順序對 PDF 檔

案進行處理,進而實現文件處理自動化,省時高效。

• 在 Chrome 和 IE 中建立 PDF 文件

通過整合在 Chrome 和 IE 中的 Foxit 外掛程式,快速將網頁轉換成 PDF 檔案。

• 支援訂購短期授權

支援購買以月或年為單位的 Foxit PhantomPDF 授權證書,使用功能與永久證書完全相同。

提供觸控模式,方便廣大觸控螢幕使用者

使用者手册

通過調整按鈕的間距位置,觸控模式下的按鈕更適合在觸控設備中使用。觸控模式下還 支援縮放、平移等命令。

- 在 Windows 資源管理器中,通過右鍵功能表,可將郵件(msg 檔)轉換成 PDF 檔, 或將多個 msg 檔合併為一個 PDF 檔。
- 支援使用者設定時間間隔自動儲存 PDF 檔,防止因系統突然崩潰或斷電導致檔內容遺 失。程式中預設時間間隔為 5 分鐘。
- 支援更多 OCR 引擎,可識別更多語言的 PDF 檔,包括:巴斯克語、保加利亞語、加 泰羅尼亞語、克羅埃西亞語、加利西亞語、馬其頓語、馬爾他語、塞爾維亞語、斯 洛維尼亞語和烏克蘭語。

增強功能列表:

- RMS 保護功能改進,升級了配置工具中稽核日誌、限制本地列印、啟用/禁用 RMS V3 支援等功能。
- 提高 PDF 轉換為 Word、Excel 和 PowerPoint 檔時的轉換品質。
- 保留從 PDF 中複製的表格格式。
- 支援自訂增添 PDF 詮釋資料。
- 支援從 PDF 書籤列印章節/頁面內容。
- 支援 SharePoint 2016。
- 通過"裁剪頁面"工具更改頁面大小。
- 編輯和刪除已有的掃描預設。
- 支援一次性剪貼、刪除或移動多個書籤。

使用者手册

 為了便於訪問,可將常用的 SharePoint 資料夾固定在 Foxit PhantomPDF "檔案" > "開 啟" / "另存為" 面板中。

關於手冊

本手冊為您介紹 Foxit PhantomPDF 標準版(Standard)所有功能的使用方法。

快速安裝指南

如何安裝、註冊、卸載和更新 Foxit PhantomPDF,請參閱 Foxit PhantomPDF 電子文件處理標 準版-快速安裝指南。

關於 Foxit 外掛程式

為幫助使用者便於管理外掛程式·Foxit PhantomPDF 提供了一個外掛程式平台。使用者可以 根據需要對相關外掛程式進行維護·以及查看各外掛程式的使用狀態和安裝資訊等。

開啟 Foxit 外掛程式平台‧請點擊 "説明" > "產品" > "Foxit 外掛程式" 款 。

外掛程式狀態

已認證:勾選則表示該外掛程式的認證證書有效。

已載入:勾選則表示該外掛程式已成功載入。

外掛程式信息

使用者可以查看已安裝外掛程式的詳細資訊,如外掛程式的名稱、日期、描述和法律資訊。

使用者手册

查看外掛程式的詳細資訊,請在 Foxit 外掛程式平台點擊該外掛程式說明下的 "更多選項...",

然後彈出如下視窗 (以 FoxitUpdater 為例):

更多			×
文件名称: 描述:	Updater.fpi	2015-12-30 03:14:58	
福昕更新描	6件用于手动或者自动检?	查,下载以及安装更新。	
法律信息:			
2004-201	6 福昕软件 版权所有。		
		通知	È

FoxitUpdater 外掛程式的詳細資訊

外掛程式管理

在 Foxit 外掛程式平台上,使用者根據需要對外掛程式進行管理,如安裝、啟用、禁用和卸 載等。

安裝外掛程式

- 選擇"説明" > "產品" > "關於 Foxit 外掛程式" 開啟 Foxit 外掛程式平台。
- 點擊 "安裝外掛程式" >選擇外掛程式檔(.xml 格式) > 點擊 "開啟" 。

然後 Foxit PhantomPDF 將驗證該外掛程式的認證證書是否有效 · 如果有效 · Foxit PhantomPDF 將直接載入該外掛程式;如果無效 · 將彈出提示資訊且安裝進程終止。

使用者手册

注:安裝外掛程式時,.xml 和.fpi 檔須存放在同一資料夾,否則外掛程式將無法安裝。

禁用外掛程式

- 選擇 "説明" > "產品" > "關於 Foxit 外掛程式" 開啟 Foxit 外掛程式平台。
- 選擇需要禁用的外掛程式並點擊"禁用" ◎ 按鈕即可。

啟用外掛程式

- 選擇 "説明" > "產品" > "關於 Foxit 外掛程式" 開啟 Foxit 外掛程式平台。
- 選擇需要啟用的外掛程式並點擊"撤銷禁用" 🔊 按鈕即可。

卸載外掛程式

- 選擇 "説明" > "產品" > "關於 Foxit 外掛程式" 開啟 Foxit 外掛程式平台。
- 選擇需要卸載的外掛程式並點擊"卸載" 🗖 按鈕即可。

注:

- 1. 所有外掛程式操作將在重啟程式後生效。
- Foxit PhantomPDF 提供的外掛程式中,部分為實現程式的某些功能所必需的或程式本 身的維護所需要的。為確保程式的正常執行,不允許禁用或卸載此類外掛程式(如 FoxitUpdater、PlgPltfm 等)。

GPO 功能

GPO (Group Policy, 群組原則), 微軟 Windows NT 系列作業系統中的一個功能, 是為了控制

14

使用者手册

使用者和電腦的帳戶工作環境而設定的一系列規則。GPO 提供了作業系統的中央管理和配 置、應用及<mark>活動目錄</mark>環境下使用者的設定。

Foxit PhantomPDF 的 GPO 使用說明 · 請參看 "Foxit PhantomPDF 多語言安裝包的群組原則分

發"和"Foxit PhanomPDF 群組原則手冊"。

使用 Foxit Setup Customization Tool

Foxit PhantomPDF 為企業使用者提供了程式自訂工具--- <u>Foxit Setup Customization Tool</u>, 允許 企業使用者分發前對程式進行自訂配置。例如,通過該工具可對 Foxit PhantomPDF 進行批次 啟動,免去終端使用者再對程式進行註冊授權和自訂程式的繁瑣過程。

關於使用該工具自訂配置 Foxit PhantomPDF, 請參看下列步驟:

- 啟動該工具。
- 點擊"檔案">"開啟"·選擇您要自訂配置的程式檔(MSI檔)。
- 點擊下列面板進行相應設定。
 - ➤ General:自訂程式的預設存儲位置及其他常用設定。
 - ➢ Features:選擇要預設安裝的功能。
 - ➢ Shortcuts:選擇是否建立相應的快捷方式。
 - ▶ Add File:增添文件(如授權文件)到 MSI 包中。
- 點擊"檔案">"儲存", 儲存設定。配置好的安裝包將以 MST 檔案格式儲存。
- 分發 Foxit PhantomPDF 時,請使用下列命令應用該 MST 文件。
 msiexec /i Setup.msi TRANSFORMS=xxx.mst

使用者手册

Help		
neral atures ortcuts d File	Change Instal Location	
	Additional Tasks	
	✓ Create Desktop Icons.	
	✓ Create a Start Menu folder.	
	✓ Set as the default PDF viewer	
	Show PDF files in browsers.	
	☐ Install as the default system printer	
	Disable Auto Update	
	Add Activation Key	
	Replace ProfStore.xml	

注:

- 1. 配置好的MST 檔須與原始MSI 檔一同分發。
- 2. 該工具僅適用於 Foxit PhantomPDF/Foxit Reader7.3 及更高版本。為確保程式的成功配

置,該工具的版本應與 Foxit PhantomPDF/Foxit Reader 的版本相一致。

使用者手册

第二章 - 使用入門

Foxit PhantomPDF 的工作區域中有許多工具能幫助處理 PDF 檔案 · 且工作區域被分為文件顯示區、導覽區、工具列、功能表列和狀態列。快速使用 Foxit PhantomPDF 的最好途徑就是先充分熟悉軟體的工作區域。

工作區域

Foxit PhantomPDF 擁有直觀的使用者介面:功能區、導覽區、工作區和狀態列。

功能區

功能區中不同選項卡下包含了各種相關的工具,如下圖:

檔案	常	約月 轉掛	急 編輯	真面管理	註解	檢視	表單	保護	連線	き 共用	說明				
デジェントの「単本のの」の「「「「「」」の「「」」の「「」」の「「」」の「「」」の「「」」	T 選取	 □ 快照 □ 剪貼簿 □ 書籤 	- 窗際 大小]⊆ 〕 ◎ 儲 商	162.67% 可左旋轉 可右旋轉	•	「二」	編輯 物件▼	打原	反白 誕示 直面、	[〕插入▼ [<mark>↓</mark> 刪除 , [<mark>]</mark> 擷取	掃描	w 快速 OCR	PDF 簽名
	I.	<u>Ļ</u>			檢視			編		註解	Ē	面組織	車専	奐	保護

"首頁"選項卡下工具列

注: 將指標移動到工具按鈕上,將能查看到該工具的描述資訊。

點擊 "檔案" 可以進行建立、開啟、儲存 PDF 檔等操作,輕鬆掌控 PDF 檔案。

使用者手册



"檔案"選項卡

顯示/隱藏工具列

顯示/隱藏工具列,請按下列步驟操作:

- 請點擊窗口右上角 △ 和 ☑ 按鈕分別收起和展開工具列。
- 右擊工具列勾選 "最小化功能區" 選項隱藏 Ribbon 工具列 · 取消勾選則顯示 Ribbon 工

具列・

設定常用工具列

功能區本身就可以讓使用者輕鬆找到所需要的工具,在此基礎上,Foxit PhantomPDF 還支援使用者自訂或調整工具列。其中,使用者可根據需要自訂預設功能區、建立自訂選項 卡或按鈕組。

如需自訂功能區,請右擊功能區任意位置,在右鍵功能表中選擇"客製功能區",彈出 "自訂工具列"對話方塊,然後可執行下列操作:

> 自訂快速存取工具列... 在功能區下方顯示快速存取工具列 自訂功能區... 最小化功能區

> > 功能區右鍵功能表

使用者手册

自訂工具 自訂快速存取工具列 鍵盤 自訂功能區	
低下列展择明マ(5)・	
I 打字機 反白顯示 放大 顧閉 「 「願閉 「 「「」 「 「「」 「 「」 「 「」 「 「」 ●	主素引標籤 ● 第用 ● 工具 ● 檢視 ● 請輪 ● 自面組織 ● 轉換 ● 保護 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
	匯入 匯出 重設(S)
	<u>確定(O)</u> 取消(<u>C</u>)

"自訂工具列"對話方塊

建立選項卡

如需在某個選項卡後面增添一個新的選項卡,請執行下列任一操作:

- 請選中該選項卡,然後點擊"新卡"按鈕。
- 右擊該選項卡並選擇"新卡"。

增添按鈕組到選項卡中

增添按鈕組到選項卡中,請執行下列任一操作:

• 選中要增添按鈕組的選項卡,然後點擊"新群組"按鈕。

使用者手册

• 右擊要增添按鈕組的選項卡,在右鍵功能表中選擇"新群組"。

增添命令到按鈕組

增添命令到按鈕組,請執行以下步驟:

1) 選中需要增添命令的按鈕組。

2) 從左欄的"選擇命令"中先選擇命令類別,然後在下面框格中選擇所需要的命令按鈕。

3) 點擊"增添"按鈕,將該命令按鈕增添到所選按鈕組中。

重新命名選項卡或按鈕組

重新命名選項卡或按鈕組,請執行以下步驟:

 選中需要重新命名的選項卡或按鈕組·然後點擊"重新命名"按鈕。或者右擊需要重 新命名的選項卡或按鈕組·在右鍵功能表中選擇"重新命名"。

2) 在"重新命名" 對話方塊中, 輸入名稱並點擊"確定"。

3) (可選)如需重新命名新增添的按鈕,請選中該按鈕並點擊"重新命名"按鈕,或者
 右擊按鈕並選擇"重新命名"。在彈出的"重新命名"對話方塊中,輸入新的名稱,您
 還可以修改該按鈕的顯示符號。

21

使用者手册

重命名						-				x
符号:										
晶	8	0	0		i.	٠	۲	-	£	^
1		\square	*-	•	-	H		自		
- 🏀	•	₽	∢		▼	►	€	*	6	
2	۵	▶		0,	T	T		<u>م</u> ته	œ	
	•	2	Å	ଓ		8	:	٢		
L.	8	"\$ "	T	_		\square				-
显示名	≤称 <mark>(</mark> Ⅰ	D):								
关闭										
☑使月	町大臣	副标								
				i	确定			E	取消	

修改新增添按鈕的名稱和符號

刪除選項卡、按鈕組或按鈕

刪除選項卡、按鈕組或按鈕,請執行下列任一操作:

- 選中需要刪除的選項卡、按鈕組或按鈕,點擊"移除"按鈕。
- 右擊需要刪除的選項卡、按鈕組或按鈕,在右鍵功能表中選擇"刪除"。

調整選項卡或按鈕組的排列順序

調整選項卡或按鈕組的排列順序,請執行下列任一操作:

- 選擇需要調整順序的選項卡或按鈕組·點擊 → 或 → 按鈕進行移動。
- 右擊需要調整順序的選項卡或按鈕組,在右鍵功能表中選擇"上移項目"或"下移項

目"進行移動。

重置功能區

使用者手册

如需重置功能區,請選擇"重置"按鈕,將功能區恢復到預設設定。

導入自訂功能區

導入自訂功能區,請執行以下步驟:

1) 點擊"導入"按鈕。

2) 在 "開啟" 對話方塊中,選擇功能區自訂檔 (.xml 文件), 然後點擊 "開啟"。

注:功能區自訂檔導入後,將完全替換原來的功能區。若需要返回到原來的功能區,只 需在導入功能區自訂檔前先導出原來的功能區。

匯出自訂功能區

匯出自訂功能區,請執行以下步驟:

1) 點擊"匯出"按鈕。

2) 在 "另存為" 對話方塊中,設定檔案名及其儲存路徑,然後點擊 "儲存"。

注:

 1) 設定好功能區後,須點擊"自訂工具列"對話方塊中的"確定"按鈕以儲存並應用定。
 2) 為區分預設選項卡/按鈕組和自訂產生的選項卡/按鈕組,自訂的選項卡/按鈕組名稱後 面標有"(自訂)"字樣(如 新組(自定义)),但該字樣將不顯示在功能區中。
 3) 設定自訂工具列時:所有預設選項卡支援重命名、增添或刪除按鈕組,但不能刪除預

設選項卡;支援對所有預設按鈕組進行重新命名、移動或刪除(刪除預設按鈕組後,該

使用者手册

預設按鈕組中的所有按鈕也將刪除),但不支援增添或刪除按鈕;預設選項卡下的所有預 設按鈕不支援重新命名、移動或刪除,且處於置灰狀態。

滑鼠/觸控模式

Foxit PhantomPDF 的快速訪問工具列上提供了"滑鼠/觸控"切換按鈕。切換到滑鼠模式時,整個功能區以及快速訪問工具列上的按鈕間距會變大,以適應觸控螢幕操作。如需切換至 "滑鼠"或"觸控"模式,請點擊快速訪問工具列上的 步按鈕即可。

導覽面板

顯示或隱藏導覽面板

點擊導覽面板左邊的面板圖示可顯示出不同的導覽面板,如書籤 🖺 和頁面縮圖 幅 ,

- 顯示導覽面板 · 使用快速鍵 F4 · 或選擇"檢視" > "視圖設定" > "導覽面板" > "顯示 導覽面板" · 或右擊頁面區域並選擇 "顯示導覽面板" 。
- 隱藏導覽面板·使用快速鍵 F4·或選擇"檢視">"視圖設定">"導覽面板">"隱藏 導覽面板"→或右擊頁面區域並選擇"隱藏導覽面板"。
- 開啟某個導覽面板(如書籤面板)·請點擊導覽面板左邊的書籤面板 ▲ 圖示。
- 關閉某個導覽面板 (如書籤面板)·請點擊導覽面板左邊已經開啟的的書籤面板 L 圖示。

調整導覽面板

與工具列相同,導覽面板也可以浮動或鎖定。您可以選擇開啟、隱藏或關閉導覽面板,也 可以調整它的寬度。

使用者手册

1. 在導覽面板中查看內容

所有的面板都預設鎖定在工作區左邊部分的導覽區中。請按照下列步驟操作:

- 選擇導覽面板左邊部分的各個按鈕進行查看。
- 2. 改變導覽面板顯示區域
- 改變導覽面板顯示區域,請拖動它的右邊框以調整寬度。
- 最小化或最大化導覽面板,請點擊導覽區右上角的 ◀ / ▶。
- 3. 鎖定或浮動導覽面板
- 浮動導覽面板,請拖動面板標籤至文件顯示區域。
- 拖動面板標籤可移動面板。
- 鎖定導覽面板,請按兩下其標題列。

圖層

圖層就像是含有文字或圖形等元素的透明膠片,一張張按順序疊放在一起,組合起來形成頁 面的最終效果。圖層可以將頁面上的元素精確定位。圖層中可以加入文字、圖片、表格、外 掛程式,也可以在裡面再嵌入圖層。

在 Foxit PhantomPDF 中 · 您可以使用圖層面板控制 PDF 圖層的顯示 · 例如 : 您可以利用圖層分辨出背景圖像、主要內容區域和廣告區域 · 並且隨意隱藏您不需要顯示的圖像。

顯示或隱藏 PDF 圖層

在 PDF 中,資訊可被儲存到不同的層中。顯示或隱藏不同的圖層,您可以參閱導覽區中的圖

使用者手册

層面板。請注意,在本軟體中,您不能建立或編輯圖層,但是,您可以查閱圖層並選擇顯示 或隱藏每個圖層中的內容。



圖層面板

A. 圖層顯示標誌 B. 圖層隱藏標誌

- **1.** 開啟圖層面板,然後選擇下列操作之一:
 - 隱藏圖層,請取消對其的勾選。
 - 顯示隱藏的圖層,請勾選該圖層。
- 2. 點擊圖層面板右上角的圖示 ☑ 可進行圖層的設定:
 - 列出所有頁面的圖層:顯示文件中每個跨頁的圖層。
 - 列出可視頁面的圖層:僅顯示當前可見頁面圖層。
 - 重置為初始可見性:重置圖層恢復其預設狀態。
 - 全部展開:展開檔中所有的圖層。
 - 全部收起:收起當前展開的所有圖層。

狀態列

狀態列在工作區的底端,顯示當前頁的頁碼、總頁數、頁面轉場按鈕、縮放按鈕等,您可以 用這些來設定視圖方式。當您開啟一個 PDF 文件時,狀態列是預設開啟的。在"檢視"選項 卡的"視圖設定"組中,您可以選擇顯示或隱藏狀態列。



顯示狀態列:若勾選它,則狀態列將顯示在工作區底部。

自動隱藏狀態列:若勾選它,則狀態列被隱藏。但如果您將游標移到視窗底端,狀態列又會 出現。

隱藏工具列:若勾選它,狀態列將被隱藏。

自訂工作區

熟悉 Foxit PhantomPDF 後 · 您就可以開始設定工作區域。

自訂外觀

Foxit PhantomPDF 支援五種外觀供您改變它的外觀:經典、黑色、藍色、橙色和紫色。

改變軟體外觀,請按如下步驟操作:

使用者手册

- 選擇"檔案">"更改外觀";
- 選擇您喜歡的外觀,點擊"確定"。

偏好設定

在偏好設定對話方塊中,您可以對 OCR、表單、一般、訪問、歷史記錄、內容、安全、簽名、 全螢幕、文件、檔關聯、信任管理器及頁面顯示等選項的參數進行設定。您所做的設定將會 自動生效,並保留到下次改動之前。

- 1. 選擇"檔案">"偏好設定";
- 2. 在左邊的選項面板中選擇需要修改參數的專案。

第三章 - 閱讀

對 Foxit PhantomPDF 的工作區及工具列熟悉之後,您可以開始體驗 PDF 檔案閱讀。您可以開 啟 PDF 檔案、隨意進入任何指定頁面、調整檔案視圖、通過文字 Reader 閱讀純文字、閱讀 檔案的同時收聽檔內容等等。您還可以閱讀歷程檔。

開啟 PDF 文件

在 Foxit PhantomPDF 中開啟 PDF 文件

您可以選擇不同方式在 Foxit PhantomPDF 中開啟 PDF 文件。最簡單的方式是直接將檔案拖放到 Foxit PhantomPDF 視窗即可。您也可以使用程式中的"開啟"命令,開啟最近瀏覽的檔案和本地檔案,以及在 SharePoint 帳戶上的檔案。

若使用"開啟"命令開啟PDF檔案,請選擇下列方式之一進行操作:

- 點擊快速訪問工具列上的"開啟"按鈕—,在彈出的"開啟"對話方塊中,選擇檔案
 名並點擊"開啟"。PDF檔案通常以.pdf為副檔名。
- 選擇"檔案">"開啟"。點擊"最近的檔案"選擇開啟最近使用的PDF檔案。如需開 啟SharePoint帳戶中的PDF檔案,請選擇"增添一個位置"並登錄帳戶,然後選擇要開啟 的PDF文件。登錄過的帳戶將儲存在"開啟"的歷史記錄清單中,且帳戶中開啟過的PDF 檔案也將儲存在"最近的檔案"列表中,故下次直接從"最近的檔案"列表中可快速開 啟檔案。如需刪除帳戶,將滑鼠移至帳戶名稱位置,點擊"刪除"圖示面即可。

注:

- 如需將常用的檔案置於"歷史檔"列表的頂端,只需將滑鼠置於檔案名稱上方再點 擊"置頂" ➡ 圖示。同樣地,點擊"取消置頂"可將檔從"歷史文件"列表頂端 移除。您還可以將SharePoint帳戶以及本地中常用的資料夾置於"最近的資料夾"列 表的頂端或從頂端移除。
- 2. 如需設定顯示最近使用過的檔案或資料夾數目,請選擇"檔案">"偏好設定"> "歷史記錄"。

在桌面或其他程式中開啟 PDF 文件

如果您已將Foxit PhantomPDF設定為預設PDF瀏覽器 · 您就可以在下列程式中開啟PDF檔案:

- 郵件程式:在大部分常用郵件應用程式中,按兩下附件圖示可開啟檔案。
- 網頁瀏覽器:在網頁中點擊PDF檔案連結,可以查閱嵌入HTML中的PDF檔案。
- 檔案系統:在檔案系統中,直接按兩下PDF檔案。

使用者手册

開啟安全保護的 PDF 檔案

如果您收到受到安全保護的PDF檔案,則需要使用密碼才能開啟。部分受保護檔案對列印、 編輯、複製等功能有限制。

- 當開啟受保護的PDF檔案時,程式將提示您輸入密碼。
- 當您嘗試複製或編輯該檔案時,程式將提示:必須取得檔案所有者的授權。
- 如需開啟由Foxit PhantomPDF的RMS加密的PDF檔案 · 請參看活動目錄許可權管理服務

(AD RMS) •

儲存 PDF 檔案

對檔案編輯完成後·您可以儲存檔案或另存為 PDF 副本·您也可以將 PDF 檔案另存為 HTML、 RTF、TXT 和微軟辦公文件。Foxit PhantomPDF 支援將檔案儲存到本地資料夾以及 SharePoint 帳戶中·儲存檔案時刪除冗餘數據(如被刪除掉的頁面、物件或注釋等)·更好地最佳化 PDF 文件。

提示:預設情況下,Foxit PhantomPDF 每隔5 分鐘對 PDF 檔案進行自動儲存,以防因系統崩 潰或斷電導致大量檔案內容未儲存。若程式異常關閉,關閉時檔案未儲存,則在下次開啟該 檔案時程式將開啟自動恢復檔案。該自動恢復歷程檔含程式最後一次儲存的內容。您可以在 "偏好設定" > "檔案" > "儲存設定" > "自動儲存檔案,頻次為每*分鐘"更改程式自動儲 存的時間間隔。

使用者手册

儲存 PDF 複件

- 1. 選擇"檔案" > "另存為";
- 2. 在"另存為"對話方塊中,輸入檔案名並指定儲存路徑,點擊"儲存"。

將 PDF 檔案儲存為 HTML、RTF、文字檔以及微軟辦公文件

- 1. 選擇"檔案" > "另存為";
- 2. 在"另存為"對話方塊中選擇副檔名;
- 3. 輸入檔案名並指定儲存路徑並點擊"儲存"。

儲存檔案到 SharePoint 帳戶

點擊"檔案">"另存為">"增添一個位置">"SharePoint",然後登錄帳戶並選擇儲存位 置即可將檔案儲存到相應帳戶中。登錄過的帳戶名稱將自動儲存在"另存為"歷史列表中。 點擊帳戶名稱旁的"刪除"圖示面可將該帳戶從列表中移除。

提示:

- 1. 您還可以將SharePoint 帳戶以及本地中常用的資料夾置於"最近的資料夾"列表的 頂端或從頂端移除,有利於儲存檔案時一鍵選擇存儲位置。
- 2. 如需設定顯示最近使用過的檔案或資料夾數目,請選擇"檔案">"偏好設定"> "歷史記錄"。

使用者手册

關閉 PDF 文件

如需關閉 PDF 檔案,請按以下任一方式操作:

- 點擊標籤欄中該文件對應標籤的"關閉"按鈕。
- 按兩下該檔案對應的標籤。(提示:您可以在"檔案">"偏好設定">"一般"設定
 中關閉該功能。)
- 點擊"文件">"關閉"。
- 在單檔介面模式下,直接點擊 Foxit PhantomPDF 程式視窗的 "關閉"按鈕。

在多標籤瀏覽模式下·如需關閉所有檔案·請點擊 Foxit PhantomPDF 程式視窗的 "關閉"按 鈕。

匯出 PDF 文件

匯出 PDF 文件為 Word、RTF、Excel、PPT 或 HTML 文件

- 1. 選擇"檔案" > "匯出", 或選擇"轉換" > "匯出";
- (可選)如需匯出 PDF 檔為微軟 Office 檔·您還可以直接右擊該 PDF 檔並選擇"使用 Foxit PhantomPDF 轉換為 Microsoft Office 格式"。
- 3. 選擇您要轉換的格式;
- 4. 在"另存為"對話方塊中您還可以在"設定"中選擇 PDF 檔中所用的語言,以確保轉 換後的檔案品質。

匯出 PDF 檔為影像檔

- 1. 選擇"檔案" > "匯出" > "到圖片" · 或選擇"轉換" > "匯出" > "到圖片";
- 選擇一種圖片格式,指定頁面範圍(所有頁面、當前頁、某範圍內的頁面)並點擊"確 定";
- 在儲存前您可以在"另存為"對話方塊中的"設定"中選擇檔設定、顏色空間和解析度, 並點擊"確定";
- **4.** 點擊"儲存"。

匯出 PDF 檔中的所有圖片

通過一鍵點擊"轉換"選項卡下的"匯出所有圖片"按鈕可將檔案中的所有圖片匯出為多個獨立的影像檔。

Foxit PDF IFilter

Foxit PhantomPDF與 Foxit PDF IFilter 桌面版整合,使用者可在大批次的 PDF 檔案中索引並快 速在桌面系統中找到這些檔案。如您下載安裝的是 Foxit PhantomPDFStandard/Stardand 的瘦 身包,您可以點擊"說明"> "檢查更新"即可下載 Foxit PDF IFilter 並自動安裝;或者,從 Foxit 官網下載頁下載 Foxit PDF IFilter 外掛程式後,再點擊"說明"> "安裝更新"即可。若 安裝的是 Foxit PhantomPDF 的完整包,則 Foxit PDF IFilter 將預設安裝在 Foxit PhantomPDF 的 安裝路徑下。如需獲取 Foxit PhantomPDFStandard/Stardand 的完整包,請聯繫我們。

更多關於 Foxit PDF IFilter 的詳細資訊,請參閱 Foxit PDF IFilter 使用者手冊

注:

- 若程式處於安全閱讀模式,開啟附件檔時將彈出一個對話方塊。勾選"禁用安全閱 讀模式後開啟檔案",再按兩下附件圖示↓即可開啟 Foxit PDF IFilter 使用者手冊。
- 安裝 Foxit PhantomPDF 時,若未顯示 Foxit PDF IFilter 外掛程式,程式安裝後您需要 手動點擊"說明" > "檢查更新"進行下載 Foxit PDF IFilter 並安裝;或者,先從 Foxit 官網下載 Foxit PDF IFilter 外掛程式,再點擊"說明" > "檢查更新"進行安裝。

PDF 業界標準驗證及建立符合 PDF 相應標準的檔案



Foxit PhantomPDF 的業界標準功能,您可以根據不同的行業和用途選擇相應的 PDF 標準。本軟體支援 PDF/A、PDF/E 和 PDF/X 三種標準的驗證功能和建立符合這些標準的 PDF 檔案。點 擊 "首頁" > "相容性" > "業界標準" 按鈕 A 選擇一種標準,在彈出的對話方塊中點 擊 "分析" 或 "分析並修復" 選項。

您也可以通過另存為符合 PDF/A、PDF/E 或 PDF/X 標準的檔案來建立符合標準的 PDF 檔。(僅適用於 Standard)

閱讀

Foxit PhantomPDF 提供多種 PDF 閱讀模式,包括多標籤閱讀及多實例閱讀。
使用者手册

多標籤閱讀及多實例閱讀

多標籤瀏覽

多標籤瀏覽允許您在一個程式視窗中開啟多個文件。PDF 檔案以標籤形式顯示。

啟用/取消多標籤瀏覽·請選擇"檔案" > "偏好設定" > "檔案" > 取消勾選/勾選允
許多實例。



標籖欄

多實例瀏覽

多實例瀏覽允許您每開啟一個檔都啟用新的程式視窗。

 啟用/取消多實例瀏覽,請選擇"檔案" > "偏好設定" > "檔案" > 勾選/取消勾 選允許多實例。

閱讀內容

使用 Foxit PhantomPDF 開啟 PDF 檔案後,您就可以通過滾動滑鼠縱向移動頁面瀏覽文件。您 還可以通過以下方式閱讀檔案。

進入指定頁面閱讀

點擊"檢視"選項卡下"轉到"組中的"首頁"、"末頁"、"前一頁"、"後一頁"按鈕 可閱讀指定頁面,這些按鈕在狀態列中也能找到。您也可以直接在框中輸入頁碼進入指定頁 面。另外,還有"前一視圖"和"下一視圖"兩個按鈕,分別指的是返回到當前視圖的上一 次視圖和當前視圖的下一次視圖。



運用書籤閱讀

通過書籤可以進入指定標題閱讀。點擊導覽面板上的書籤按鈕 · 點擊相應書籤或右擊相應書籤在下拉式功能表中選擇"跳至書籤"即可。點擊書籤前面的"+"號和"-"號(如下圖)可以展開或收起書籤下一級內容。



運用頁面縮圖閱讀

使用者手册

通過頁面縮圖可以進入到指定頁面。點擊左邊導覽面板中的頁面縮圖按鈕 · 可以發現紅 色框的內容為當前視圖·故可通過移動紅色框來把視圖定位到當前頁的其他位置·也可通過 右擊某頁面縮圖在下拉式功能表中選擇"放大頁面預覽"或"縮小頁面預覽"來縮放頁面 縮圖。



注:當頁面內容超出螢幕範圍時,可以按住Shift 鍵滾動滑鼠橫向移動頁面進行瀏覽。

閱讀文件包

歷程檔是一種含多種檔案格式的檔案集合·如 Word 檔、文字檔和試算表等。Foxit PhantomPDF

支援查看和列印歷程檔功能,支援在歷程檔中搜索關鍵字功能。

使用者手册

C → □ □ □ ● □ *	⑦ ○ 凸·· 公報	砲.pdf * - Fo 表單 保護	oxit PhantomPD	F 工具	▶ 显地	Q	83 83 •			23
	14 《 山 山 州 似 代 14 《 小 山 山 州 似 代 14 《 小 山 山 州 似 代 15 《 小 山 山 山 州 似 代 15 《 小 山 山 山 小 似 代 15 《 小 山 山 小 小 似 代 15 《 小 山 山 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小			<u>17.</u>]∆⊕						
<pre> ctedPDF White </pre>	epaper_FoxitPha F	oxitReader7.3	3_Quick Fo	xitPhanton	nPDFQuic	公事包.pdf*			×	•
常用 ▶								0	č	ă
Foxit	PhantomPDFBusiness7.	3	FoxitPl	nantomPDF	Standard7.3.					
										Е
Foxit	PhantomPDFQuickGuide	Ø	FoxitP	nantomPDF	QuickGuide_	7				

PDF 文件包樣例

- ▶ 下載一個歷程檔樣本(最好含有多種不同格式的檔案);
- ▶ 右擊該歷程檔,選擇"通過 Foxit PhantomPDF 開啟";
- ▶ 您可以查看到歷程檔的封面、詳細和佈局。如需開啟並閱讀歷程檔中的檔案,請

執行下列任一操作:

- 直接按兩下該檔案。
- 選中該資料夾,再點擊文件區域右上角的 눧 按鈕。
- 右擊該文件並選擇"在本機應用程式中開啟檔案"。
- ▶ 右擊歷程檔中的文件並選擇右鍵功能表中的 "顯示資訊" 或點擊文件區域右上角

使用者手册

的^① 按鈕,可查看該文件的屬性資訊。

▶ 在搜索框中或按下 CTRL+ Shift + F 鍵後輸入關鍵字搜索文件。

在 PDF 檔案中搜索/索引

尋找文字

要進行簡單快速尋找,請執行以下操作:

- 按一下功能表列的尋找區域
 查找
 ▲ 點擊³
 按鈕設定搜索條件;
 - A. 要搜索您輸入的全字示例,請選擇"全詞匹配"。例如,您搜索單詞 Read,則不會 顯示單詞 Reader。
 - B. 要搜索匹配您輸入大小寫單詞的示例,請選擇"區分大小寫"。例如,您搜索單詞 text,則不會顯示單詞 Text 和 TEXT。
 - C. 搜索範圍若須包括書籤在內的文字,請選擇"包含書籤"。
 - D. 搜索範圍若須包括注釋在內的文字,請選擇"包含注釋"。
 - E. 搜索範圍若須包括表單數據在內的文字,請選擇"包含表單數據"。
 - F. 選擇 "屬性" · 設定搜索結果的螢光標示效果(包括顏色和透明度)。
- 在尋找框內輸入想要尋找的文字,按輸入鍵,程式將跳至您搜索文字的第一個實例並以 螢光標示顯示。
- 點擊 < 和 ▷ 按鈕或按快速鍵 Shift+F3 和 F3 尋找前一個或下一個搜索結果 · 或者直接按 Enter 鍵查看下一個搜索結果 。

使用者手册

Foxit PhantomPDF 支援進階搜索功能,即您不僅可以在一個檔案中搜索文字,還可以在指 定資料夾下或 PDF 歷程檔下的多個 PDF 檔案中進行搜索。尋找結束時,所有的實例將以樹 型羅列,您可以點擊其中任何一個實例跳轉到該位置。

要進行進階搜索,請執行以下操作:

- 按一下工具列上的進階搜索工具 へ 在搜索位置中選擇檔案或資料夾。然後在搜索
 對話方塊中鍵入您想要尋找的文字·點擊搜索對話方塊右邊的 → 按鈕可設定搜索條件
 (參看搜索條件)。
- (可選)勾選"範例"選項並選擇一種範例。
- 按一下"搜索"。程式將跳至您搜索文字的第一個實例並以螢光標示顯示。所有的實例
 將以樹型羅列,您可以點擊其中任何一個實例跳轉到該位置。
- 按一下"新建搜索"進行新的尋找,或按一下搜索框頂端的關閉按鈕結束搜索。

注:若在基於紙質掃描或圖片的 PDF 檔中尋找或編輯文字,您需要用 OCR 功能先將內容識 別成可搜索或可編輯的文字。請參看 OCR 功能。

移動和調整搜索框

進階搜索框可以浮動或停靠,也可以調整它的大小。

- 要使停靠搜索框變為浮動框,按兩下標題列。
- 要移動浮動搜索框,拖動它的標題列到頁面的任意位置。
- 要調整搜索框大小,按住滑鼠左鍵,將游標放在搜索框的邊界上任意一點拖動。
- 要停靠浮動搜索框,再次按兩下標題列。

使用者手册

調整資料頁檢視

Foxit PhantomPDF 提供了許多工具方便您快速調整檔案的視圖‧包括一些基本工具‧如放大 和縮小工具‧以及一些進階工具‧如設定頁面配置和方向等。

調整頁面縮放率

請按以下方式之一操作:

- 1. 在"首頁">"檢視"→選擇放大按鈕^Q或縮小按鈕^Q。
- 2. 右擊檔區域,選擇"放大"或"縮小"。
- **3.** 在同一標籤的縮放值區域^{166.42%} ▼ 選擇或輸入特定的縮放率。
- 5. "選取框"工具
- 選擇"檢視">"助手">"選取框"工具 4 ;
- 游標變成 采狀·在頁面上拖動選擇一個矩形區域或直接點擊將以您所點擊的位置為中心以預設的比率放大頁面;
- 同樣地·選擇"選取框"工具·點擊頁面時同時按下Ctrl鍵·游標變成Q狀·在頁面 上拖動選擇一個矩形區域或直接點擊將縮小頁面。
- 6. "放大鏡" 工具
- 選擇 "檢視" > "助手" > "放大鏡" 工具 🔍 ;
- 您可以隨著放大鏡在頁面上的移動,近距離地查看頁面的任意位置;
- (可選)選擇"放大鏡工具"對話方塊裡的"鎖定"選項,按一下您想近距離查看的
 文件區域,一個紅色矩形框出現在文件區域,相應地矩形框裡內容被顯示在"放大鏡

使用者手册

工具"對話方塊裡·您可以拖動或改變矩形框大小來改變放大鏡工具裡的內容;

您可以在放大鏡工具縮放文字方塊裡輸入一個數值或拖動放大鏡的滑塊,改變放大鏡
 的縮放率。



7. "模擬放大鏡"工具

使用Foxit PhantomPDF的模擬放大鏡工具可以輕鬆地放大頁面的任何區域。該工具對視 力不好的使用者特別有幫助。



平面放大

球面放大

- 按一下"檢視">"助手">"模擬放大鏡"工具 🔍 ;
- 移動模擬放大鏡到您想查看的檔頁面的任意位置;
- 按下滑鼠左鍵·在平面放大和球面放大間切換;

使用者手册

- 按下滑鼠右鍵改變放大鏡視窗尺寸;
- 要關閉放大鏡,選擇其它任何工具。

調整頁面以適應視窗

您有四種調整類型可以選擇:

- 要調整以適合整個文件窗格頁面·請選擇"首頁" > "檢視" > "適合頁面"按鈕·
 或右擊文件區域然後選擇"適合頁面"按鈕。
- 要調整以適合視窗的寬度,請選擇"首頁">"檢視">"適合寬度"按鈕,或右擊文件
 區域然後選擇"適合寬度"按鈕,頁面的一部分可能不可見。
- 要調整以實際大小顯示頁面,請選擇"首頁" > "檢視" > "實際尺寸" 按鈕,或右擊文件區域然後選擇"實際尺寸" 按鈕。
- 調整頁面以適應視窗範圍·並移除頁邊距·請選擇"首頁">"檢視">"適合視區"按
 鈕。

調整頁面顯示

您可以通過旋轉工具改變頁面的方向,例如修改縱向頁面為橫向頁面。請按以下方式之一操 作:

- 選擇"首頁">"檢視">"向左旋轉"或"向右旋轉"按鈕。
- 選擇"檢視">"頁面顯示">"旋轉視圖"按鈕·在下拉式功能表中選擇"向左旋轉"
 按鈕 III 或"向右旋轉"按鈕 III 。
- 右擊文字區域,選擇"順時針旋轉"工具。

注: 您可以90度的增量更改資料頁檢視,但其只更改頁面的視圖並非更改檔案的實際方向。 您無法在頁面檢視中儲存頁面變更。

當您需要調整檔大小預覽案檔佈局時,可以對頁面的佈局進行更改。Foxit PhantomPDF 提供 了以下幾種頁面配置:

- 單頁 3- 一次顯示一頁,其它頁面的部分不可見。
- 連續 🗏 豎排連續的顯示單頁頁面。
- 對開 🔢 一次並排同時顯示兩頁,其它部分的頁面不可見。
- 連續對開 非 豎排連續顯示兩頁。
- 獨立封面 🔂 對開顯示時第一頁為單獨的封面頁。
- 拆分 □ 您可以在兩個(縱向/橫向拆分命令)或四個(表格式拆分命令)窗口中
 瀏覽檔案。

注:恢復單個視圖,選擇 "檢視" > 取消對 "縱向/橫向拆分" 或 "表格式拆分" 的選擇。

使用"縱向/橫向拆分"視窗閱讀,您可以在一個視窗中滾動頁面,改變縮放比例或跳轉到 其他頁面,而不會影響到其他視窗。

使用"表格式拆分"閱讀模式,可以在滾動瀏覽當前頁面中比較大的表格或表單時,保證橫 向或縱向的標題可視。在此模式中,如改變一個視窗的縮放比例,則其他所有視窗的比例也 會相應改變。

使用者手册

閱讀模式

在閱讀模式下閱讀 PDF 檔案

在閱讀模式下,導覽列、工具列、狀態列等使用者介面設定均被隱藏,此時檔案區域變大, 減少了不必要的空間,但是功能表列仍然可以使用。

設定閱讀模式,請選以下其中一種方式操作:

- 選擇"檢視">"文件檢視">"閱讀模式"按鈕。
- 按快速鍵 Ctrl + H。
- 右擊檔案區域選擇"閱讀模式"。

在閱讀模式下,當游標移到窗口底端或拖動右邊滑塊翻動頁面時,出現一個漂浮的常用工具 列,有儲存、列印、縮放等工具。

閱讀模式下如果您已開啟多個檔案,可以按 Ctrl + Tab 鍵切換檔案。

退出閱讀模式,請按下列一種方式操作:

- 按一下"檢視">"文件檢視">"閱讀模式"。
- 按快速鍵 Ctrl + H 。
- 按一下視窗底部懸浮常用工具列上的"閱讀模式"按鈕1000。

在全螢幕閱讀模式下閱讀 PDF 檔案

在全螢幕模式下,功能表列、工具列、狀態列以及導覽列都將自動隱藏,滑鼠指標則可繼續

使用者手册

使用,可以點選連結。

- 1. 設定全螢幕參數,請選擇"檔案">"偏好設定">"全螢幕"。
- 2. 進入全螢幕模式,請選擇下列操作之一:
 - 右擊文件區域選擇"全螢幕"。
 - 按快速鍵F11。
- 3. 調整全螢幕視圖,請使用右鍵功能表。

注意:此功能只在取消"按一下左鍵前進一頁,按一下右鍵後退一頁"選項後生效。使用者 可在全螢幕參數中設定此項。

- 4. 退出全螢幕模式,按如下其中一種方式操作:
 - 使用 Esc 鍵。
 - 按快速鍵 F11。
- 5. 全螢幕轉場效果

Foxit PhantomPDF 支援多種全螢幕模式下的翻頁效果,包括:均分、百葉窗、盒子、擦拭、 溶解、閃爍、按鈕、覆蓋、揭開和褪去。同時,您也可以對這些效果的方向、速度、頁面範 圍做出設定。

設定全螢幕轉場效果,請選擇 "檢視" > "頁面顯示" > "頁面轉場" 按鈕。

使用者手册

頁面切換		×
頁面切換		
切換(N):	無切換	•
方向(C):		•
速度(S):		▼
頁面範圍		
選取頁面(E)		
④ 全部頁面(L)		
◎ 起始頁面(P)	2 至(T) 2	/ 23 ▼
	確定(0)	取消(C)

注:

- 此設定只對當前文件有效。
- 下次開啟並在全螢幕模式下閱讀此檔時仍保留此設定。
- 如需對所有由 Foxit PhantomPDF 開啟的 PDF 文件進行頁面轉場設定,請進入"檔案">

"偏好設定" > "全螢幕"進行設定。

使用者手册

在	倒月	予 閱	讀	模	式	下	閱	讀	PDF	檔
住 信好設定 PDF 簽設定 安全輯 編輯 單 編 「 の の を 、 の の 、 の 、 の の 、 の 、 の 、 の 、 の 、		 予 (兌) 全望幕導發 顕示求射列(C) 顕示求射列(C) 顕示求引標識为 顕示求引標識为 顕示退出決犯(可太一百(O) 使 一下右鍵回野 全望幕助示 省景(A): 忽喘所有切換(万鶴秋 	」(B) い)	代 下左鍵翻到下一頁(F 70換	工し) 、 、 、 、 導験招	下 	党		PDF	笛
文件 						確定	取消	室		

倒序閱讀檔案,請按以下其中一種方式操作:

- 選擇"檢視" > "文件檢視" > "逆序閱讀" 按鈕。
- 右擊文件區域選擇"逆序閱讀"。

使用文字檢視器閱讀 PDF 檔案

使用文字檢視器,可以在純文字模式下閱讀 PDF 檔案。像記事本一樣,您可以撇開圖表僅使 用文字。同時,您也可以根據需要進行設定。

進入文字閱讀模式,選擇下列操作之一:

- 選擇"檢視" > "文件檢視" > "文字檢視器" 。
- 按快速鍵 Ctrl + 6。
- ◆ 自訂文字檢視器

使用者手册

啟用文字檢視器之後·您可以使用字型設定工具自訂您的工作區域。右擊文字區域並選擇字 型設定。

1. 使用文字檢視器閱讀檔時改變文字字型

- 右擊並選擇"字型設定">"字型"。
- 選擇字型名稱、字形、字型大小、顏色及效果。螢幕顯示效果最好是"宋體"字型。



2. 將字型變為粗體,請選擇"字型設定" > "粗體"。

3. 將字型變為斜體,請選擇"字型設定" > "斜體"。

4. 改變字型和背景的顏色。

- 右擊選擇"字型設定">"顏色"。
- "文字檢視器顏色"對話方塊彈出。

使用者手册

文字檢視器顏(色			×
前景				
紅色:	0			
緣色 :	0			
藍色:	0			
背景				
紅色:	255		-	
緣色 :	255			
藍色:	255			
	1	L23	45	
			確定	取消

- 拖動捲軸改變前景和背景色。在下方的預覽框中可以預覽效果。
- 點擊"確定"完成設定,或點擊"取消"取消設定。
- 5. 改變文字檢視器設定
 - 右擊文字區域 > 選擇"設定"。
 - "文字檢視器設定"對話方塊彈出。

文字檢視器設定		X
目前頁面寬度		
最小寬度:	78	☑ 自動寬度
☑ 保留欄		🗹 自動旋轉
目前文件寬度		
最小寬度:	78	☑ 自動寬度
☑ 保留欄		🗹 自動旋轉
系統預設寬度		
最小寬度:	78	☑自動寬度
☑ 保留欄		🗹 自動旋轉
		確定 取消

使用者手册

- 文字檢視器設定如下:
 - A. 設定"當前頁面寬度"、"當前文件寬度"和"系統預設寬度"。
 - B. 最小寬度 此項值的範圍為0-1024, 預設為78。
 - C. 保持列 對於PDF表單和文字列·您可以勾選此項以便在文字查看模式中保留合 適的列·此項為預設勾選項。
 - D. 自動寬度 Auto Width 對於PDF表單和文字列 · 您可以勾選此項以便在文字查看 模式中保留合適寬度 · 此項為預設勾選項 ·
 - E. 自動旋轉 勾選此項可保證檔與印表機角度一致。此項為預設項。

♦ 在文字檢視器中導覽

- **1.** 跳至前一頁或後一頁,請選擇下列操作之一:
 - 選擇"檢視" > "轉到" > "上一頁 < " / "下一頁 ▶"。
 - 點擊狀態列中的上一頁按鈕 ◀ 或下一頁按鈕 ▶ 。
 - 將滑鼠指標移至檔案顯示區域後,使用鍵盤上的左右鍵。
- 2. 跳至首頁或末頁,請選擇下列操作之一:
 - 選擇"檢視" > "轉到" > "首頁◀" 或"末頁 ▶"。
 - 點擊狀態列中的首頁 ◀ 和末頁 ▶ 按鈕。
 - 使用鍵盤下的起始或結束按鍵。
- **3.** 跳到指定頁面,請選擇下列操作之一:

使用者手册

- 選擇"檢視" > "轉到" > 輸入目標頁面 > 按輸入鍵。
- ♦ 改變文件的縮放比例
- 請選擇下列操作之一:
- 1. 在狀態列中點擊放大圖示 , 或縮小圖示 .
- 2. 選擇"首頁" > "檢視" > "放大" 🔍 / "縮小" 🔍 。
- 注: "縮放至"按鈕 (125.00%) 在文字檢視器中不可用。
- ♦ 在文字檢視器中尋找文字

尋找文字,請參閱尋找文字。

◆ 在文字檢視器中複製/貼上文字

1. 選擇文字

- 選擇一個字:按兩下目標。
- 選擇一行:拖動滑鼠選擇文字。
- 選擇所有文字:使用 Ctrl+A 或右擊文字並選擇"全選"。
- 2. 複製文字,請選擇一下操作之一:

使用者手册

- 右擊選擇好的文字 > 選擇"複製"。
- 選擇好文字後,使用快速鍵 Ctrl + C。

3. 貼上文字

將文字貼上至其他程式中,請遵循特定程式的貼上命令。

朗讀 PDF 文件

什麼是朗讀 PDF 文件?

朗讀 PDF 檔案是一種"文字到語音"工具,能朗讀 PDF 中的文字資訊(包括注釋中的文字 及圖像或填寫欄位的文字描述等)。此功能讓您無需用眼睛閱讀就能獲得文件資訊,可有效 緩解眼睛疲勞。您在聽的同時還可以閱讀其他材料。

啟用朗讀功能,請執行以下操作:

• 選擇"檢視" > "助手" > "朗讀" > "朗讀當前頁"或"從當前頁開始朗讀" 。

朗讀偏好設定

進入"檔案">"偏好設定">"朗讀"。

在"朗讀"選項中·您可以控制朗讀音量、語速、語音和音調。您還可以選擇是否朗讀檔案 中的注釋。

朗讀動作

使用者手册

在朗讀模式下·Foxit PhantomPDF 給使用者提供了一些簡單的動作·如"朗讀當前頁"、"從 當前頁開始朗讀"、"暫停"、"重新開始"、"加快速度"、"減緩速度"、"停止"等。

按一下"檢視">"助手",選擇所需按鈕。



朗讀功能會啟用您系統中的可用語音。若您從"文字至語音"安裝了 SAPI 5 語音或其他語 言應用程式,您就可以通過它們來朗讀 PDF 檔案。

注:該朗讀功能不是螢幕 Reader,而且在某些作業系統可能不可用。

尺規、輔助線、網格及線寬

使用尺規和輔助線

Foxit PhantomPDF 提供了水平和垂直尺規輔助線來説明您調整頁面上的文字、圖像或其它物件的位置使他們對齊·也可以檢查圖像的大小尺寸和頁邊距。

使用者手册



尺規& 輔助線

A. 尺規 B. 輔助線

顯示或隱藏尺規/輔助線·請選擇"檢視"> 勾選或不勾選尺規/輔助線。

建立尺規輔助線,請執行以下操作:

- 按一下水平尺規,按住滑鼠左鍵不放向下拖動,建立水平尺規線;按一下垂直尺規,按
 住滑鼠左鍵不放,向尺規右方拖動,建立垂直尺規線。
- 按兩下水平尺規上任一位置·建立垂直尺規線;按兩下垂直尺規上的任一位置·建立水
 平尺規線。

移動尺規/輔助線·請選擇手型工具·將指針移至輔助線上並使用滑鼠左鍵拖動其到新的位置。

改變度量單位,請用滑鼠右擊水平或垂直尺規,在彈出的功能表裡選擇需要的度量單位元。

使用者手册

删除尺規/輔助線,請執行以下操作之一:

- 删除一條尺規輔助線:首先按一下該尺規輔助線選中,然後按鍵盤上的 "Delete" 鍵。
- 删除某頁面上所有尺規輔助線:定位到該頁面,右擊尺規,選擇"清除頁面輔助線"。
- 删除所有尺規輔助線:右擊尺規,選擇"清除所有輔助線"。

網格

網格可用於對齊文件中的表單欄位。當建立或移動表單欄位時·"對齊到網格"工具可以使 該表單欄位與其最近的貼齊格線。

如需顯示或隱藏網格,請選擇"檢視">"頁面顯示">勾選/取消勾選"網格"。

如需開啟或關閉"對齊到網格"功能·請選擇"檢視" > "頁面顯示" >勾選/取消勾選"對 齊到網格"。

您還可以自訂網格的外觀。請點擊"檔案">"偏好設定">"設計網格"進行設定。

- **線條之間的寬度/高度**:設定格線間的距離。
- 網格離左/上邊界的偏移:設定網格的原點。
- 細分:設定每個網格在橫向或縱向的子網格分割數。子格線比格線更細。
- 格線的顏色:設定格線的顏色。

使用者手册

線寬視圖



線寬視圖下·PDF 文件中的線條將以文件中所定義的粗細來顯示。當不勾選 "線寬" 時·線 條將以固定描邊寬度(固定為1像素)顯示·且在縮放文件時仍保持不變。下面分別為線寬 視圖下和非線寬視圖下的顯示效果:



線寬視圖下的線條

非線寬視圖下的線條

- 開啟線寬視圖,請選擇 "檢視" > "頁面顯示" > 勾選 "線寬" 。
- 關閉線寬視圖,請選擇 "檢視" > "頁面顯示" > 取消勾選 "線寬" 。

比對文件

"比對檔案"功能讓您可以查閱兩個不同版式的PDF檔之間的差別‧進而更恰當地選擇更加 符合需要的版式。此功能不對PDF中的注釋做出對比。

比對新舊文件

使用者手册

• 選擇"檢視"選項卡 > "比對"群組 > "比對"按鈕。

比較 PDF 檔案	×
比較(初始文件)(M) 文件: FoxitPhantomPDFQuickGuide_7.3.pdf ▼	選擇(H)
舊文件從(D): 1 ▼ 至(T): 38 ▼	
至(變更後文件)(A)	
文件: Whitepaper_FoxitPhantomPDF.pdf 🗸 🗸	
新文件從(F): 1 ▼ 至(0): 27 ▼	
┌比較類型	
◎ 按頁面標識不同(P)	
◎ 文本差異(E) ①	
□包含字型资訊(様式、大小、字様)(N)	
僅當文件的差異小於此百分比時反白顯示這些差異: 60 %	
 包括重組變更的頁面(I) 如果頁面已被取代,系統將忽略文字差異。 	
□ 顯示預曉(5) 確定	取消

"比對 PDF 文件"對話方塊

- 通過"選擇"按鈕選擇需要比較的兩個檔案並選擇要進行比對的頁碼。
- 在"比對類型"中,選擇項目:

按頁面標識不同 --比對視覺上的不同,如文字、圖像、注釋等。

文字差異 – 僅比對兩個檔中的文字,不包含注釋。

包含字型資訊-比對文字的同時還比對文字格式。您可以設定一個比例,當檔差異的比例低於該比例時將螢光標示差異部分。

包含頁面重新組合的變化 – 勾選此項後,若某個文件的頁面曾被替換、插入或刪除,

程式將自動忽略文字差異,然後在"比對結果"文件中標明這些頁面曾被替換。

• 勾選"顯示預覽"並拖動捲軸或從下拉清單選擇頁碼可以預覽比對頁面。

使用者手册

• 點擊"確定"。比較後將自動生成並開啟一個名為"比對結果.pdf"的PDF文件,該文件首頁對比對結果作出總結,其他詳細的比對結果將以不同顏色在文中標出。



選擇&複製

Foxit PhantomPDF 允許您複製文字及圖像至其他程式中。

選擇和複製文字

選擇文字工具允許您選擇 PDF 檔中的橫向文字和縱向文字。Foxit PhantomPDF 中每個 Ribbon 工具列下都有手型工具和選擇工具,觸手可及。

選擇文字

先選擇"選擇文字"工具 🛴 :

- 選擇一行:沿所要選擇的一行按住左鍵拖動滑鼠.
- 選擇一列:將游標停放在行間,按一下時滑鼠變成型,沿一列拖動滑鼠在其上方畫出一個矩形。
- 選擇一個字:按兩下需要選擇的字。
- 選擇頁面中的多段:將滑鼠移至段落的開頭,按住滑鼠左鍵並拖動到末尾,釋放滑鼠。

使用者手册

- 選擇所有文字:按下 Ctrl + A 或選擇部分文字並在右鍵功能表中選擇 "全選" 。
- 取消全選:按一下文字的任何區域取消全選。

複製文字

選中文字後,執行以下任一操作:

- 右擊選中的文字 > 選擇"複製"。
- 使用快速鍵 Ctrl + C。

提示:複製 PDF 檔案中的文字時,文字的樣式(如字型、粗體、顏色等)也將複製到剪貼簿 中。

貼上文字

將剪貼簿中的文字貼上至其他程式中,請根據具體程式的貼上命令進行操作。

通過"截圖"工具複製內容

您可以使用"截圖"工具將圖像或所選擇的內容(文字、圖像或兩者)複製到剪貼簿或其他 程式中。文字和圖像將被複製為一個圖像。

複製圖像或其他內容,請執行以下操作:

- 選擇"首頁" > "截圖"工具 回 ;
- 游標自動變成 ;-;;
- 拖動滑鼠繪製矩形框,選擇要複製的內容;

使用者手册

- 程式將提示您選定區域已被複製到剪貼簿,按一下頁面任意區域可取消選擇;
- (可選)右擊選定區域並選擇"複製已選圖形";
- 將選定區域的內容貼上至目標位置。

注:

- 1. 此選定區域會被螢光標示為藍色。
- 2. 在"截圖"工具模式下,右擊頁面任意區域並選擇"全選"或直接按一下頁面任意區域 複製整頁內容。
- 3. 您也可以將所選內容複製到 PDF 檔案中作為圖章注釋。

字數統計

Foxit PhantomPDF 同微軟 Word 一樣支援統計檔中的字數、字元數、頁數和行數等。在未選 中文字的前提下·點擊"檢視">"校對">"字數統計"後·將彈出整篇文件的"字數統計" 訊息框。如需統計檔中的部分內容·則先選中需要統計的文字·點擊"檢視">"校對">"字 數統計",或直接右擊選中文字並選擇"字數統計"。

檢查 PDF 的輔助工具

檔案的輔助工具有助於殘障人士(如視覺障礙者)的檔閱讀。Foxit PhantomPDF 參照輔助工 具的相關規定,提供 PDF "輔助工具檢查器"評估 PDF 檔案的輔助工具並識別出可能不符合 上述條款的區域。

通過 Foxit PhantomPDF 的"輔助工具檢查器"檢查 PDF 檔是否符合美國 508 條款標準,您

使用者手册

可以設定需要檢查的選項及是否生成檢查結果的報告。

使用"完整檢查"工具檢查 PDF 的輔助工具,請執行以下步驟:

- 1. 選擇"檔案" > "輔助工具檢查器" > "完整檢查"工具 😰 。
- 2. 在"輔助工具檢查"對話方塊中,選擇您需要檢查的選項。

協助				-	-	×
標	準: 區段 508 Web 型內部網路和網際網路資訊與	應用程式(§1194.22)			
l ci	檢查選項					
	🗹 (a) 相對應文字	叉 (g) 表	5.格標頭		叉 (m) Applet 與外掛程	武
	📝 (b) 多媒體簡報	<mark>☑ (h)</mark> 褚	夏雜表格		<mark>☑ (</mark> n) 表單	
	🗹 (c) 彩色	<mark>▼ (</mark> i) 框	架		叉 (o) 導 퉟 連結	
	📝 (d) 可讀性	<mark>叉 (j)</mark> 閃	爍率		<mark>☑ (</mark> p) 計時回應	
	🗹 (e) 伺服器端影像對應	<mark>▼ (k)</mark> 僅	替代文字			
	🗹 (f) 用戶端影像對應	<mark>▼ (</mark>) 指	令碼			
	全選(<u>S</u>) 全部 清除(A)					
-1	跟告選項:					
	☑建立協助工具報告(R)	資料夾:	C:\Users\Administrator\Documen	nts		選擇
	選項(<u>0</u>)				開始檢查	取消

- (可選)儲存檢查結果到 HTML 檔·請在 "報告選項"部分勾選 "建立輔助工具報告"
 並選擇檔存儲路徑。
- 4. 點擊"選項"按鈕可以設定完整檢查的頁碼範圍。
- 5. 點擊"開始檢查"按鈕開始檢查。
- 6. 檢查結束時·檢查報告出現在導覽面板中的"輔助工具報告"面板中·同時在指定存儲 位置已生成報告檔。

"輔助工具報告"內容包括:該文件的名稱及其"詳細報告"和"概要"。"詳細報告"列出所有與 Foxit 所參照的規定不符的具體內容。"概要"則分別列出步驟 2 中選

使用者手册

擇的所有檢查選項的相應結果:

- 通過自動驗證:表示該檢查選項的相關內容符合標準。
- 需要使用者手動驗證:表示"完全檢查"工具無法自動檢查該選項相關的內容,請
 手動進行驗證。
- 不適用:表示該檢查選項在檢查範圍內找不到需要檢查的內容。
- 若有不符合某個檢查選項的區域·將統計出相應的數目。詳細內容·請參看"詳細 報告"。
- **注**: "完整檢查" 工具檢查時,對於某些特殊內容類別型無法辨別,故報告結果中提到 的某些問題可能不會影響到檔案的可讀性。因此,建議對報告結果中的所有問題進行審 查後再判斷檔案內容是否符合標準。
- 7. (可選)若在第3步驟中未勾選"建立輔助工具報告" ·您可以點擊"輔助工具報告"
 面板上方的[♥]按鈕來儲存檢查結果。點擊[●]按鈕還可以開啟其他輔助工具報告。

查看"完全檢查"結果,請執行以下步驟:

- 1. 選擇"檔案">"輔助工具檢查器">"開啟輔助工具報告"工具
- 2. 在"開啟"對話方塊中選擇您儲存的報告檔並點擊"開啟"。
- 3. 該報告開啟的同時將開啟相應的 PDF 文件。

東亞語言包

您可以通過Foxit PhantomPDF直接開啟一個包含,例如繁體中文、簡體中文、日文及韓文這樣的東亞語言的PDF檔案。東亞語言包已被包含在Foxit PhantomPDF壓縮包內,我們將不再提

使用者手册

醒您下載需要的語言包。Foxit PhantomPDF讓您能夠直接閱讀、查詢和列印包含語言文字的 PDF 檔案。

注:如要更新東亞語言包,使用者可到說明下的檢查更新中下載並安裝更新版本。



Foxit PhantomPDF 建立 PDF 檔案的速度是其他同類產品的 3 倍·在很大程度上簡化了 PDF 及 PDF/A 檔案的建立流程。只需點擊滑鼠便可迅速將所有常用檔轉換為 PDF 格式·並且無需開 啟原始應用程式。

使用者手册

用不同方式建立 PDF 檔

使用 Foxit PhantomPDF,您可以輕鬆地從不同的檔案格式檔案中建立 PDF 檔。

一鍵建立

只需把需要轉換的檔案拖入 Foxit PhantomPDF 的程式視窗中便可將其轉換成 PDF 文件;或

者在 Windows 瀏覽器中您也可以用 Foxit PhantomPDF 快速地將檔直接轉換成 PDF 格式。

一鍵建立,請執行以下方式之一:

- 將檔案直接拖至桌面 Foxit PhantomPDF 的圖示上 🕵 。
- 如果程式是開啟的,則可直接將檔案拖入程式視窗。
- 右擊需要轉換的檔圖示·從下拉式功能表中選擇 "在 Foxit PhantomPDF 中轉換成 PDF", 或選擇 "在 Foxit PhantomPDF 中合併檔案"轉換多個檔案。參看多文件轉換。

從 Foxit PhantomPDF 程式視窗中建立 PDF 文件

單一文件轉換

您可以從辦公軟體、電子郵件、網站中建立 PDF 文件·或把任何可列印的文件轉換成 PDF 文件。

 1. 啟動 Foxit PhantomPDF,選擇"檔案" > "建立" > "從檔案",或選擇"轉換" > "建 立" > "從檔案" > "從文件";

2. 在"開啟"對話方塊中,當您從"檔案類型"功能表中選擇了"所有支援格式(如*.xls,

使用者手册

*.xlt, …)", 你可以瀏覽所有檔案類型;

3. 選擇您要轉換的檔案,點擊 "開啟" 將該檔轉換成 PDF 文件;

4. 在"另存為"對話方塊中,輸入檔案名,指定存儲路徑。

注: 根據被轉換檔案的不同類型,會彈出相應的轉換過程對話方塊,然後自動開啟 Foxit PhantomPDF 視窗顯示新建立的 PDF 檔案。

多文件轉換

通過簡單的操作,您可以將不同類型的檔案轉換併合並為單一 PDF 文件,或將它們分別轉 換成 PDF 文件。

- 選擇"檔案" > "建立" > "從多個檔案" · 或選擇 "轉換" > "建立" > "從檔 案" > "從多個檔案" · 或右擊您要轉換的任一檔並選擇 "在 Foxit PhantomPDF 中合 併檔案..." ;
- 2. 在"批次轉換檔案"對話方塊中,點擊"增添檔案"來選擇您要轉換的檔案;
- 3. 選中某個檔案,通過"上移"和"下移"按鈕或直接拖放檔案可以隨意調整檔順序;
- 4. 選擇轉換 PDF 檔的方式,然後點擊"轉換":
- 批次轉換成 PDF 檔 所有的檔案將被轉換成各自的 PDF 檔。
- 將多個檔合併產生一個 PDF 檔 所有的檔案將被轉換成一個 PDF 檔。

提醒:預設情況下,當選擇把多個文件轉換為單一的 PDF 文件時, Foxit Phantom PDF 將原始各檔的檔名作為書籤。

空白頁轉換

通過 Foxit PhantomPDF,無需從一個檔案、剪貼簿或掃描檔,您就可以從一個空白頁開始 建立一個 PDF 文件。

- 1. 選擇"檔案" > "建立" > "空白" · 或選擇"轉換" > "建立" > "空白";
- 選擇"編輯" > "編輯內容" > "增添文字" 工具T · 或選擇"注釋" 選項卡 > "打字 機" 組 > "打字機" 工具T;
- 3. 按一下空白頁面開始輸入您要增添到空白頁的文字;
- 4. 您可以根據需要選擇其他工具和選項對該 PDF 文件進行其他應用;
- 5. 選擇"檔案" > "儲存"或"另存為",選擇檔案名和位置儲存該 PDF 檔。

從剪貼簿中建立 PDF 文件

您還可以直接從剪貼簿中建立一個 PDF 文件。

- 選擇"檔案">"建立">"從剪貼簿",或選擇"轉換">"建立">"從剪貼 簿";
- 2. 然後剪貼簿上的文字或圖形將被轉換成一個新的 PDF 檔。

在微軟 Word、Excel 和 PowerPoint 中建立 PDF 文件

Foxit PhantomPDF 是一款智慧的 PDF 建立工具,允許您從微軟辦公軟體(Word、Excel、 PowerPoint 和 Outlook)中直接將檔案轉換為高品質高安全性的 PDF 檔,並自動保留書籤、 連結、超連結、佈局等元素。

在微軟辦公軟體 2007/2010/2013/2016 中, Foxit PhantomPDF 作為一個選項卡出現在 word

的工作區域中。您只需簡單的幾個操作就可直接在 word 檔中建立 PDF 檔。

💽 🔒 🕤 🗸 🕼	Ŧ		文	当1 - Word	ł	
文件 开始 排	私 しいしょうしょう しょうしょう しょうしょう しょうしょう しょうしょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう し	页面布局 引用	邮件	审阅	视图	福昕PDF
○ 2010 100 100 100 100 100 100 100 100 10	「 応 功 创 建 密 文 ✓ PDF密文	 ✓ 查看PDF结果 ✓ 提示输入文件名 ✓ 保留文档属性 常规设置 	高级			

Microsoft Word 2013 "FoxitPDF" 選項卡

建立 PDF 文件

在 Microsoft Word、Excel 和 PowerPoint 中建立 PDF 檔, 請執行以下操作:

開啟一個 Word 檔、Excel 表格或 PowerPoint 檔,點擊 "FoxitPDF"選項卡,然後執行以下操作之一:

● 使用當前設定建立 PDF 檔‧請點擊 "建立 PDF" 按鈕 [▲]。然後輸入檔案名、選擇存 儲路徑並按一下"儲存"。

FDF

- 使用當前設定建立 PDF 檔並將其作為郵件發送,請點擊"建立並發送"按鈕 。
 入檔案名、選擇存儲路徑並按一下"儲存"。PDF 檔建立完成後,系統自動彈出郵箱且
 該檔已經插入到附件中準備發送。
- 如需按自訂設定建立 PDF,勾選"一般設定"組中的選項即可。
 查看 PDF 結果: PDF 檔建立完成後 Foxit PhantomPDF 將自動開啟該文件。該選項為預設 勾選項。

使用者手册

提示輸入檔案名稱:建立 PDF 檔前彈出對話方塊提示輸入 PDF 檔案名稱。該選項為預設勾選項。

保留檔案屬性: 若勾選·則建立產生的 PDF 檔將保留原始檔案的屬性資訊。該選項為預設勾選項。

● 更多設定.請點擊"進階" 鬥ৡ按鈕.彈出"Foxit PhantomPDF 外掛程式"對話方塊。

在"設定"選項卡中:

支援 PDF/A-1b 標準:建立符合 PDF/A-1b 標準的 PDF 檔。

建立書籤:若勾選·則生成的 PDF 檔將保留原始檔案中的書籤。Microsoft Word 程式中· 該選項為勾預設選項。

您可以增添頁眉頁腳、浮水印、安全設定等,請參看"設定 Foxit PDF Printer 屬性"。 其中,在"安全"選項卡下您還可以增添 RMS 保護。關於增添 RMS 保護的步驟說明, 請參看"AD RMS 保護"。

「福昕高级PDF编辑器 加载项	×
设置 水印 页眉/页脚 安全	
T./840	
无保护	۱ I
密码保护 证书保护	
RMS保护	

從微軟 Word 的"合併列印"功能建立 PDF 檔

Foxit PhantomPDF Standard 也可將由微軟 Word 的"合併列印"功能建立的批次郵件、信件 或標籤轉換成 PDF 文件。通過相關設定後,您還可以將所建立的 PDF 檔以郵件附件形式發 送給各收件人。

- 使用"合併列印"功能建立 PDF 檔,請先開啟 Word 文件,點擊"FoxitPDF"選項卡下 的"合併列印" [●],或點擊"郵件"選項卡下的"合併為 FoxitPDF" [●],(*注:Word 檔須在 Microsoft Word 中建立為合併列印檔後才可使用 Foxit PhantomPDF 的"合併列印"* 功能建立生成 PDF 檔。關於如何建立"合併列印"檔,請參看微軟 Word 的使用幫助。)
- 在彈出的"合併列印設定"對話方塊中,根據需要指定記錄範圍。然後在 PDF 檔案名稱 框中輸入檔案名或者從之前建立的資料來源列表中選擇一個功能變數名稱作為檔案名。
 (注:若您在命名時輸入"信件答覆",則合併產生的 PDF 檔案名稱將為"信件答覆 1"、"信件答覆2"、"信件答覆3"、……以此類推。)點擊"確定"繼續下一操作。

邮件合并设置	×
 记录范围 ● 全部]
◎ 当前	
◎从: 1	到: 2
PDF文件名称	
◎ 指定PDF文件名称:	
◎ 选择域:	Title 🔻
─邮件设置	
■通过邮件自动发送PDF文件	
收件人:	Title 👻
主题行:	<<在这里添加您的主题>>
消息:	
请查看附加的PDF文件。	
	确定 取消

- (可選)若要將產生的 PDF 檔以郵件附件形式發送,則勾選"通過郵件自動發送 PDF 檔",並完成其他設定。
- 4. 選擇存儲 PDF 檔的位置並點擊"確定"。
- 5. 若勾選了"通過郵件自動發送 PDF 檔" ·程式會提示您選擇郵件帳戶。點擊"確定"發送 PDF 文件。
使用者手册

6. 操作完成後將彈出訊息框提示操作成功。

建立含有密文的 PDF 文件

Foxit PhantomPDF 還支援從微軟 Word、Excel 和 PPT 中直接建立含有密文的 PDF 檔,除此之 外,還可以通過微軟 RMS 對密文進行加密。密文,通常為 PDF 檔案中被永久性刪除的機密 資訊。但對於受 RMS 保護的密文,擁有 RMS 相應許可權的使用者可以訪問到包含密文在內 的所有 PDF 檔內容;而未授權使用者只能查看密文內容之外的 PDF 檔內容。該功能可讓使 用者在共用檔的同時,不洩漏文件中的敏感資訊。

從微軟 Word 中建立含有密文的 PDF 文件,請先選中要設成密文的文字內容並選擇"標記為 密文"命令,然後點擊"建立密文"按鈕並選擇"標準密文";如需建立含有密文且受 RMS 保護的 PDF 文件,則選擇"AD RMS 密文"。然後設定檔案名稱和存儲路徑,並點擊"儲 存"。

關於密文和 AD RMS 整合的詳細資訊,請參看 "密文"和 "建立和編輯範本"。

從微軟 Outlook 建立 PDF 文件或 PDF 歷程文件

通過.msg 檔(郵件格式)右鍵功能表 · 您可以快速轉換或者合併.msg 文件為 PDF 文件 · 右 擊郵件格式檔並選擇 "在 Foxit PhantomPDF 中轉換成 PDF"將其轉換成一個新的 PDF 檔;或 選擇 "在 Foxit PhantomPDF 中合併檔"轉換多個檔 · 參考一鍵建立 ·

Foxit PhantomPDF 安裝後,在 Microsoft Outlook 中增添了一個外掛程式,該外掛程式作為一個選項卡出現在 Outlook 的工作欄中,即 "FoxitPDF" 選項卡。通過該選項卡下的工具您可以將 Microsoft Outlook 中的郵件或資料夾快速轉換成 PDF 檔或 PDF 歷程檔。

1			使用者手册
○ 11 5 € 文件 开始	发送/接收 文件夹 视图 福昕PI	DF	
送定的 选定的文邮件 ▼ 件夹 ▼	 ✓ 查看PDF结果 □ 支持 PDF/A-1b 标准 ☑ 输出PDF文件包 □ 包含附件 	高 自动级 归档	
创建	常规设置	归档	

Microsoft Outlook 2013 "FoxitPDF" 選項卡

如需將一個或多個郵件轉換成 PDF 檔或 PDF 歷程檔·請選擇您要轉換的郵件並點擊 "選定的郵件" > "建立新的 PDF..." ·或右擊所選郵件並選擇 "轉換為 FoxitPDF" 。然後設定檔案名稱和存儲路徑,開始轉換。

注:

- 1) 如需將郵件轉換成一個 PDF 歷程檔,請在"一般設定"組中勾選"輸出 PDF 歷程 檔"。若轉換多個郵件,則每個郵件將產生一個獨立 PDF 檔放入 PDF 歷程檔中。
- 2) 若未勾選"輸出 PDF 歷程檔",則所選郵件將被合成一個 PDF 檔,其內容根據郵 件的收發時間排列(如:最近收發的郵件將排在檔內容的最前面)。
- 3) 預設情況下,所選郵件或資料夾的標題將成為轉換生成的 PDF 檔或歷程檔的名稱。
- 如需將一個或多個資料夾轉換成 PDF 檔或 PDF 歷程檔,請點擊"選定的資料夾">"建 立新的 PDF...", 可右擊一個資料夾並選擇"轉換'資料夾名稱'到 FoxitPDF"。從彈 出的"轉換為 PDF 的資料夾"對話方塊中選擇您要轉換的資料夾,然後設定檔案名稱 和存儲路徑,開始轉換。



使用者手册

"轉換為 PDF 的資料夾"對話方塊

注:

- 如需將資料夾轉換成一個 PDF 歷程檔,請在"一般設定"組中勾選"輸出 PDF 歷 程檔"。若轉換多個資料夾,則每個郵件將產生一個獨立 PDF 檔放入相應的資料夾 (資料夾名稱同郵箱中相應的資料夾名稱)中,由各資料夾構成 PDF 歷程檔。
- 2) 若未勾選"輸出 PDF 歷程檔",則所選資料夾中的所有郵件將被合成一個 PDF 檔。 即若轉換一個資料夾,則產生的 PDF 檔內容將根據郵件的收發時間排列(如:最近 收發的郵件將排在檔內容的最前面);若轉換多個資料夾,則產生的 PDF 檔內容將 先根據資料夾在"轉換為 PDF 的資料夾"對話方塊中的先後位置排列,然後再根 據每個資料夾中郵件的收發時間排列(如:最近收發的郵件將排在檔內容的最前面)。
- 如需將一個或多個郵件轉換並附加到一個已有的 PDF 檔或 PDF 歷程檔之後,請選擇您
 要轉換的郵件並點擊 "選定的郵件" > "附加至已經存在的 PDF...", 或右擊所選郵件

並選擇"附加為 FoxitPDF"。再選擇您要附加到的已有的 PDF 檔或 PDF 歷程檔並點擊 "開啟"。然後所選郵件將被轉換並附加到所選的 PDF 檔中。若選擇附加到現有的 PDF 歷程檔·則所選郵件將產生單獨的 PDF 檔放入相應的資料夾(資料夾名稱同郵箱中相應 的資料夾名稱)中。

如需將一個或多個資料夾轉換並附加到一個已有的 PDF 檔或 PDF 歷程檔之後,請選擇 "選定的郵件" > "附加至已經存在的 PDF...",或右擊一個資料夾並選擇"附加'資 料夾名稱'到 FoxitPDF"。在彈出的"轉換為 PDF 的資料夾"對話方塊中選擇您要轉換 的資料夾。再選擇您要附加到的已有的 PDF 檔或 PDF 歷程檔並點擊"開啟"。若選擇 附加到現有的 PDF 歷程檔,則所選資料夾中的所有郵件將產生獨立的 PDF 檔放入相應 的資料夾(資料夾名稱同郵箱中相應的資料夾名稱)中。

• 如需按自訂設定建立 PDF, 勾選 "一般設定" 組中的選項即可。

查看 PDF 結果: PDF 檔建立完成後 Foxit PhantomPDF 將自動開啟該文件。該選項為預設 勾選項。

輸出 PDF 歷程檔: 勾選此項後,將從所選郵件或資料夾中建立 PDF 歷程檔, 目生成的 PDF 歷程檔將保留所選資料夾的屬性資訊(如,郵件系統中所選資料夾的位置資訊)。 若無需保留該資料夾資訊,請點擊"進階"按鈕,在"設定"選項卡中取消勾選"轉換 資料夾資訊"。關於 PDF 文件包的編輯說明,請參看"自訂 PDF 歷程文件"。

使用者手册

福昕风腾PDF套件加载项	
设置 水印 页眉/页脚 安全	
常规	
☑ 查看PDF结果	
□ 支持 PDF/A-1b 标准	
应用程序设置	
□ 包含附件	
☑ 输出PDF文件包	
☑ 转换文件夹信息	

包含附件:勾選此項後 · 產生的 PDF 檔或 PDF 歷程檔中將包含所選郵件或資料夾中包含的所有附件 · 且附件的檔案類型保持不變 。

支援 PDF/A-1b 標準:建立符合 PDF/A-1b 標準的 PDF 檔。

● 更多設定·請點擊"進階" → 按鈕·彈出 "Foxit PhantomPDF 外掛程式"對話方塊。
 您可以增添頁眉頁腳、浮水印、安全設定等·請參看 "設定 Foxit PDF Printer 屬性"。
 其中,在 "安全" 選項卡下您還可以增添 RMS 保護。關於增添 RMS 保護的步驟說明,
 請參看 "AD RMS 保護"。

此外·通過 Foxit PhantomPDF 您還可以設定郵件的自動歸檔。點擊"自動歸檔" 2/2 按鈕· 在彈出的"自動歸檔"對話方塊中勾選"啟用自動歸檔" · 然後進行相關設定。

使用者手册

自动归档		×
自动归档设	置	
□ 启用自	动归档	现在执行归档
频率:	● 每天	
	○ 毎周 星期日	
	C 毎月 1 1 日/月	
运行时间:	0:00:00	
□ 维护归	档日志	
日志文件:		选择文件
一选择自动归	1档的文件夹	
文件夹	PDF归档文件	
	添加 删除	更改归档文件
	确定	取消

- 設定歸檔的頻率和時間。
- (可選)勾選"維護歸檔日誌"可自動建立歸檔日誌記錄。點擊"選擇檔..."設定日誌
 檔的名稱和存儲路徑。
- 在"選擇自動歸檔的資料夾"下,點擊"增添..."選擇需要歸檔的資料夾,並設定歸檔
 郵件 PDF 的名稱(勾選"將歸檔日期附加到指定歸檔的檔案名中"可避免覆蓋之前存
 檔的檔)和存儲路徑。點擊"刪除"可將資料夾從列表中刪除,點擊"更改歸檔案..."
 可修改歸檔郵件 PDF 的名稱和存儲路徑。
- (可選)設定好歸檔資料夾後,如需立刻執行歸檔,請點擊"自動歸檔"對話方塊右上
 部分的"現在執行歸檔"按鈕。
- 點擊"確定"完成設定。

注:產生的歸檔郵件PDF 均為 PDF 歷程檔。

使用者手册

從 Microsoft Visio 中建立 PDF 文件(僅適用於 Standard)

在 Microsoft Visio 中的 FoxitPDF 生成器外掛程式可快速將 Visio 檔轉換成 PDF 檔。通過設定,

產生的 PDF 檔仍可保留檔屬性。



在 Microsoft Visio 中建立 PDF 文件 · 先啟動 Microsoft Visio 並開啟一個檔 · 點擊 "FoxitPDF" 選項卡 · 然後執行以下操作之一:

- 使用當前設定建立 PDF 檔·請點擊 "建立 PDF" 按鈕 。然後輸入檔案名、選擇存 儲路徑並按一下 "儲存"。
- 使用當前設定建立 PDF 檔並將其作為郵件發送,請點擊"建立並發送"按鈕 。
 入檔案名、選擇存儲路徑並按一下"儲存"。PDF 檔建立完成後,系統自動彈出郵箱且
 該檔已經插入到附件中準備發送。
- 如需按自訂設定建立 PDF,請參看 "微軟 Word 中的轉換設定"。對於"圖層"設定, 選擇 "保留所有"使建立產生的 PDF 保留所有圖層資訊,或選擇 "扁平化所有"則將 對所有圖層扁平化。若選擇扁平化圖層,則產生的 PDF 檔視覺上同原始 Visio 繪圖一樣, 但不再包含任何圖層資訊。

注:

- 1. 若勾選了"建立書籤",則建立生成的書籤將以 Visio 檔的頁面名稱來命名。
- 2. 僅 Visio 繪圖檔中可列印和可見的圖形標線可被轉換並在轉換產生的 PDF 檔中顯示。

使用列印命令建立 PDF

Foxit PhantomPDF Printer 與普通印表機一樣·因此·您只需按照真實印表機的步驟在 Windows 程式 (如記事本和 Outlook Express)中列印 PDF 即可。

- 1. 在程式中開啟檔案。
- 2. 選擇"檔案" > "列印"。

3. 選擇 "Foxit PhantomPDF Printer" 並點擊 "列印" 。如需設定印表機屬性,請點擊 "首 選項" (具體操作可參閱*設定印表機屬性*)。

 在彈出的對話方塊中輸入檔案名並定義檔存儲位置·點擊"儲存"開始列印。列印完成 後生成的 PDF 檔將自動開啟。

Foxit PhantomPDF 支援將新產生的 PDF 檔增添到之前產生的且開啟的 PDF 檔後面 · 但前提是 這兩個檔都是通過 Foxit PhantomPDF Printer 列印生成的。具體步驟請查看下文。

首先應對 Foxit PhantomPDF 程式進行設定。開啟程式·按一下"檔案" > "偏好設定"
 * "文件" > 不勾選 "允許多實例" · 再按一下"檔案" > "偏好設定" > "建立
 PDF" > 勾選 "將列印的 PDF 插入先前產生的檔案 · 如果該檔案是 Foxit PhantomPDF
 程式產生的則不執行該操作。"。

79

開啟要轉換成 PDF 檔的檔案 · 並通過 "列印" 功能產生一個新的 PDF 檔。Foxit
 PhantomPDF 將自動開啟產生的 PDF 檔 · 且此時導覽面板將出現一個 "列印工作" 面板

 (如下圖) · 生成的 PDF 檔案名稱 "表單 1" 顯示在其中。請先勿關閉和儲存該檔。



- 3. 開啟需要增添到"表單 1"中的檔,同樣使用"列印"功能將其轉換成 PDF 檔。
- 4. 這時步驟 3 產生的 PDF 檔案名稱 "表單 2" 也出現在 "列印工作" 面板中, 即 "表單
 - 2"的內容已增添到"表單1"的後面。

使用者手册



點擊"檔案" > "儲存"。在彈出的另存為對話方塊中為該合成檔命名、選擇存儲路
 徑並點擊"儲存"按鈕。

在網頁瀏覽器中建立 PDF

Foxit PhantomPDF 在谷歌和 IE 瀏覽器中的工具列中增添了 "Foxit 轉換" 工具,可幫助 您快速將網頁轉換成 PDF 檔。您可以將當前網頁轉成一個新的 PDF 檔或附加到已有 PDF 檔中,您也可以選擇將生成的 PDF 檔作為郵件附件發送。



更多關於如何建立 PDF · 請參考在微軟 Word 中建立 PDF 文件。

使用者手册

點擊偏好設定可修改相關設定。參考在微軟 Word 中的轉換設定。

從 Print to Evernote 印表機中建立 PDF

安裝完 Foxit PhantomPDF 後會增添一個名為 "Print to Evernote"的印表機。該印表機不僅能 幫您像 FoxitPDF 虛擬印表機一樣建立 PDF 檔,還能將產生的 PDF 檔以附件形式發送到 Evernote。

使用 Print to Evernote 建立 PDF 檔,請執行以下操作:

1. 首先您要在電腦上安裝 Evernote 程式並擁有 Evernote 帳戶;

開啟您要轉換成 PDF 格式的檔·選擇"檔案" > "列印" >選擇 "Print to Evernote" 印表
 機;

3. 在彈出的列印對話方塊中設定好列印屬性·點擊"列印"·然後輸入檔案名並定義檔存 儲位置;

4. 您可以看到該 PDF 檔建立成功並以附件的形式被發送到 Evernote 中。

從掃描器中建立 PDF 文件

Foxit PhantomPDF 支援從掃描器中將紙質檔快速建立成 PDF 檔,您可以自訂設定後立即掃描,或者選擇一種先前配置好的掃描預設進行掃描。

使用者手册

掃描	快速	P
•	OCR	22
≌ 掃描		
💫 管理預設		

通過自訂設定掃描文件

通過自訂設定將紙質檔掃描建立成 PDF 檔,請參照下列操作:

- 選擇"檔案" > "建立" > "從掃描器" > "從掃描器…" 按鈕·或 "轉換" > "建 立" > "從掃描器" ·或 "首頁" > "轉換" > "掃描" 按鈕 > "掃描" 命令。
- 2. 在"掃描"對話方塊中選擇掃描器並對相關項目進行設定。
 - 注:掃描前請確認電腦裡已安裝掃描軟體。

🍸 建立連線 P	DF,創造更優秀的 PDF!			
掃描器(N):	請選取掃描器	•		進階選項(D)
配置掃描器 📀				
🗌 使用掃描器的	个面配置掃描器(U)			
來源 <mark>(</mark> 0):		-		
色彩模式		Ŧ		
紙張大小 (P):		-		
解析度 (R) :		*	0	
最佳化掃描的 PDF	0			
☑ 縮減大小並最(圭化(Z)			選項(I)
🗌 使可搜尋 (執行	r OCR)(K)			選項(T)

"掃描"對話方塊

使用者手册

進階選項(僅 Windows):點擊開啟掃描器選項對話方塊。(選擇了掃描器後可用)。

轉換方式: "本機模式"用預設模式轉換掃描器,一次傳輸所有資料; "緩存模式"

用緩存模式轉換掃描器,分多次傳輸資料。

扫描仪选项		×
转换方式(T):	本机模式 本机模式 碰缓存模式	•

配置掃描器

- 使用掃描器介面配置掃描器:勾選此項則直接使用該掃描器軟體的介面設定進行掃描·然後其他專案(即來源、色彩模式、頁面大小和解析度)將無法設定,且掃描器介面的設定也無法儲存為預設。
- · 來源:選擇該掃描器所支援的紙張來源。
- **色彩模式(僅 Windows):** 選擇您所安裝的掃描器支援的基本顏色模式(黑白、灰白、彩色或自動檢測)。
- **頁面大小 (僅 Windows):** 選擇紙張大小,或者指定自訂寬度和高度。
- 解析度(僅 Windows): 選擇您的掃描器所支援的解析度。

最佳化掃描文件

減小檔大小及最佳化:勾選此項並點擊 "選項"可自訂壓縮和篩選等相關專案。 "最佳化選項"對話方塊中的圖像設定選項·可以設定對 PDF 檔中的掃描圖像進行 壓縮的方式。預設設定適用於各種檔頁面·但是您可能要自訂設定以獲得更高品質 的圖像和較小的檔空間。

使用者手册

优化选项	X
图像设置	
彩色/灰度(G):	JPEG 👻
低质量	高质里
黑白(M):	JBIG2(有损) 🔻
修正斜角(D):	
	确定(O) 取消(C)

彩色/灰度:當掃描彩色或灰度頁面時,請選擇下列選項之一:

◆ 高壓縮:縮小體積,使用高壓縮演算法壓縮圖像(僅適用於 Standard)。

◆ JPEG/JPEG2000(Lossless)/JPEG2000(Lossy): 使用 JPEG 壓縮法至整個灰色或 RGB

輸入頁面。

低/高品質:拖動游標以設定檔大小和品質之間的平衡點

黑白:當掃描黑白或單色圖像時,選擇以下任一選項:

◆ 高壓縮:縮小體積,高品質運用圖像壓縮法。

◆ CCITT 組 4: 在輸入的頁面圖像上運用 CCITT 組 4 壓縮法。

◆ JBIG 2: bi –level 圖像的壓縮標準,適用於無損和失真壓縮。

修正斜角:開啟該選項,當掃描檔頁面的文字邊緣未與頁面邊緣垂直對齊時,將自 動旋轉進行修正。該選項尤其適用於調整掃描文件的頁面。

使可搜索(執行 OCR):點擊 "選項"在掃描文件中執行 OCR·請參閱 "識別文字"。

儲存為預設定:將當前掃描設定儲存為預設定,下次掃描時可直接選擇該預設定進行掃 描。在彈出的"儲存預設定"對話方塊中,對該預設進行命名後點擊"儲存"。

3. 點擊"掃描"。

4. 掃描完成後·產生的 PDF 檔自動開啟·工具列上出現一個名為"掃描後選項"的選項卡·

使用者手册

且程式視窗右上角出現燈泡提示圖示。點擊燈泡圖示可顯示/隱藏提示資訊。

					扫描后选项	
优化扫 OCR当 页面 编辑文 关闭 优化扫····OCR当···· 页面····· 编辑文····· 关闭 清除 某些页面包含未被识别的文本。您可以运行文本识别以便使这些文本可搜索或可编辑。 扣描结束。如果您想要扫描更多页面,请换纸后点 指描结束。如果您想要扫描更多页面,请换纸后点 继续扫描						
优化扫… □CR当… □页面… 編輯文… □ 关闭 清除 某些页面包含未被识别的文本。您可以运行文本识别以便使这些文本可搜索或可编辑。 识别文本 扫描结束。如果您想要扫描更多页面,请换纸后点击"继续扫描"。 继续扫描	优化扫 OCR当 页面 描文件 前文件 管理	编辑文 关闭 档信息				
済除 某些页面包含未被识别的文本。您可以运行文本识别以便使这些文本可搜索或可编辑。 识别文本 扫描结束。如果您想要扫描更多页面,请换纸后点击"继续扫描"。 继续扫描	优化扫 OCR当 页面.	编辑文 关闭				
某些页面包含未被识别的文本。您可以运行文本识 别以便使这些文本可搜索或可编辑。 识别文本 扫描结束。如果您想要扫描更多页面,请换纸后点 击"继续扫描"。 继续扫描		清除		P		
识别文本 扫描结束。如果您想要扫描更多页面,请换纸后点 击"继续扫描"。 继续扫描		某些页面包含未被; 别以便使这些文本;	识别的文本。您可以 可搜索或可编辑。	人运行文本识		
扫描结束。如果您想要扫描更多页面,请换纸后点 击"继续扫描"。 继续扫描				识别文本		
继续扫描		扫描结束。如果您; 击"继续扫描"。	想要扫描更多页面,	请换纸后点		
				继续扫描		

"掃描後選項"選項卡:

• 最佳化掃描檔:點擊該按鈕可最佳化掃描檔,減小檔體積,提高顯示效果。更

多資訊,請參看"<u>自訂掃描</u>"。

优化扫描文件		X
页面范围		
◎ 当前页面 (U)		
● 所有页面(A)		
◎ 页面(P):	1,	0
优化选项		
彩色/灰度(G):	JPEG	•
低质 量(Q)		高质量
黑白(M):	JBIG2(有损)	•
修正斜角 <mark>(</mark> D):	Я	•
⊂OCR选顶		
■ 使可搜索(运行	OCR)(S)	选项(T)
	确定(0)	取消(C)

• OCR 當前文件:儲存檔後對當前掃描檔進行 OCR 文字識別。具體請參看"識

別文字"。

- 頁面管理:點擊該按鈕可管理掃描文件頁面。具體請參看"頁面管理"。
- 編輯文件資訊:點擊該按鈕編輯掃描檔的作者、標題和檔案名等資訊。
- 關閉:點擊該按鈕關閉"掃描後選項"選項卡。

訊息框:

點擊 "繼續掃描"按鈕可掃描更多頁面,或點擊 "識別文字"按鈕,先儲存當前掃描檔 再進行 OCR 文字識別(請參看 "識別文字")。

5. 選擇"檔案">"儲存", 命名該掃描檔並選擇存儲位置進行儲存。

通過配置好的預設定進行掃描

您可以先配置好掃描參數或選項並將其儲存為預設定·列印時直接從中選擇一種預設定進行 掃描。使用配置好的預設定將紙質檔掃描產生 PDF 檔·請選擇"首頁">"轉換" > "掃 描"按鈕 > 選擇一種預設定進行掃描即可。更多資訊請參看"配置預設"。

配置預設

配置一個新的預設,請按如下步驟:

1. 選擇"首頁" > "轉換" > "掃描" · 並點擊"掃描" 。

使用者手册

掃描器(N):	請選取掃描器	•	進階選項(D)
配置掃描器 ⊘──			
使用掃描器的/	▶面配置掃描器(U)		
來源 (O):		Ŧ	
色彩模式		-	
紙張大小(P):		-	
解析度(R):		• 0	
最佳化掃描的 PDF(9		

2. 選擇掃描器,並完成相應設定。(請參看"<mark>自訂掃描</mark>")。

3. 點擊"儲存為預設定"儲存該設定。或點擊"掃描",開始以該設定掃描文件。

點擊"首頁" > "轉換" > "掃描" > "管理預設定" · 在彈出的"管理掃描預設定"對 話方塊中可以編輯、刪除和移動已有的預設。您也可以點擊"建立"建立新預設。

最佳化掃描文件

從掃描器建立 PDF 過程中,使用者可對即將產生的掃描檔進行最佳化,減小檔體積。如需對 現有的掃描檔或基於圖像的 PDF 文件進行最佳化,請選擇"檔案" > "最佳化掃描檔"進 行操作。更多詳情,請參看"掃描後選項"。

建立和定制 PDF 歷程文件

Foxit PhantomPDF 可快速從任何檔建立 PDF 歷程檔或直接建立一個空白 PDF 歷程檔。建立

使用者手册

後,還可以在 PDF 歷程檔中增添和刪除檔/資料夾以及建立資料夾。

如需建立空白 PDF 歷程檔,請點擊 "轉換" > "建立" > "PDF 歷程檔" > "建立空白的 PDF 文件包"或點擊 "文件" > "建立" > "PDF 歷程文件" > "建立空白的 PDF 歷程文件" 。 Ribbon 工具列出現 "歷程檔" 選項卡,選項卡下有增添檔/資料夾和建立資料夾的按鈕。



如需從檔建立 PDF 歷程檔·請點擊"轉換" > "建立" > "PDF 歷程檔" > "建立新的 PDF 歷 程檔"或點擊"檔案" > "建立" > "PDF 歷程檔" > "建立新的 PDF 歷程檔" ·選擇您要建 立到 PDF 歷程文件的文件並點擊"開啟" 。建立後·可以繼續增添檔或資料夾。

提示:您還可以通過"複製貼上"或拖放的方式快速地將檔案/資料夾增添到PDF 歷程檔中。

使用者手册

自訂 PDF 歷程檔中的內容 · 您可以使用 Foxit PhantomPDF 中相應的按鈕工具來編輯歷程檔 中的 PDF 檔 · 或執行下列任一操作:

- 刪除 PDF 歷程檔中的檔案,請選中該檔並點擊文件區域右上角的 面 按鈕,或右擊該檔
 並選擇 "刪除"。
- 從 PDF 歷程檔中擷取檔案,請選中需要擷取的檔並點擊檔區域右上角的
 按鈕,或右
 擊該檔並選擇 "從歷程檔中匯出..."。然後對擷取出的檔命名並指定存儲路徑。

將 PDF 文件識別成可搜索和可編輯的 PDF 文件

OCR (Optical Character Recognition · 光學字元辨識)是指電子設備(例如掃描器或數位相機)檢查紙上列印的字元 · 通過檢測暗、亮的模式確定其形狀 · 然後用字元識別方法將形狀翻譯成電腦文字的過程;即 · 對文字資料進行掃描 · 然後對影像檔進行分析處理 · 獲取文字 及版面資訊的過程 · 當需要將紙質檔掃描並建立成電子檔或對現有的電子檔(如 PDF 檔)進 行操作時 · OCR 是最常用的一種方式 ·

◆ 識別文字

開啟基於紙質掃描或圖片的 PDF 文件時 · Foxit PhantomPDF 能自動檢測到並彈出以下訊息 框 · 提示您是否進行 OCR 。



使用者手册

在單一 PDF 檔案中識別文字,請按以下步驟操作:

1. 點擊 "轉換" 選項卡 > "轉換" 群組 > "OCR" > "當前檔" · 在彈出的 "選擇

OCR 引擎"對話方塊中,指定識別範圍。

頁面範圍	
◎ 目前頁面(C)	
④ 所有頁面(A)	
◎ 起始頁面(P) 🚽 🚽	至 _ / 23
設定	
目前支援的語言:	
 □ 阿拉伯文 □ 愛沙尼亞文 □ 四斯吉文 	
	·
選取的語言: 繁體中文、英文	
◎ 司姆灵文文影像(S) 🔒	◎ 司编輯文字(F)
s not to use this information in a	s not to use this information in a
ifies You. Foxit maintains user logi	ifies You. Foxit maintains User log
maycollect your Foxit product log	maycollect your Foxit product lo
formation occurs in accordancev	ormation occurs in accordance
] 尋找所有疑似錯誤 (顯示可能需要變更的所行	有 OCR 結果。)(F)
尋孩所有疑似錯誤 (顯示可能需要變更的所)	月 UCK 結果。)(F)

- 2. 從語言清單中選擇檔的語言,您也可以選擇多種語言。
- 若勾選"可檢索檔的圖像"·則識別後在檢索文字時可搜索到檔中圖片上的文字;若勾 選"可編輯文字"·則識別後編輯文字時圖片上的文字也可支援編輯。點擊"確定"開 始識別文字。

注:點擊"確定"後,若彈出對話方塊提示您下載 OCR 元件,您可以點擊"是"下載 並安裝,或根據所提供的連結稍後進行下載,然後點擊"説明"選項卡下的"安裝更 新"進行安裝。如需獲取 Foxit PhantomPDFStandard/Stardand 的完整包,請<u>聯繫我們</u>。

4. (可選) 若勾選了 "尋找所有疑似結果(顯示所有可能需要被修改的 OCR 的結果)",

使用者手册

則識別結束後·OCR 疑似錯誤將被紅色框標出供您檢查並修改。(OCR 疑似錯誤指的是 那些無法被識別或可能識別不正確而需要手動修改的文字。)如何修改 OCR 疑似錯誤· 請參看 "尋找並更正 OCR 疑似錯誤"。

- 5. 文字識別進度條將會彈出顯示進程。
- 識別結束後·再執行搜索功能·您會發現原來在圖片上或掃描檔中的文字也可以被搜索 到。

注: 您也可以通過點擊"首頁"或"轉換"選項卡下的"快速 OCR"按鈕, 使用上次的設定 對 PDF 檔中的掃描文字或基於圖片的文字進行文字識別。

在多個檔案中識別文字:

- 1. 點擊"轉換"選項卡 > "轉換"組 > "OCR" > "多個檔案";
- 在彈出的 "OCR 多個檔案"對話方塊中,點擊 "增添檔案" 增添文件或資料夾,點擊
 "上移"、"下移"、"移除"可以調整檔案的順序;
- 點擊"輸出選項..." · 在"輸出選項"對話方塊中選擇目的檔案夾及檔案命名方式,並 選擇是否覆蓋已有檔案,然後點擊"確定";
- 4. 點擊"確定"開始識別。識別完成後,將彈出一個訊息框提示識別完成。

注:

- 1. 當您首次使用日韓 OCR 引擎時,系統將提醒您從 Foxit 伺服器中下載並安裝這些引 擎。
- 2. 若增添了不支援的檔案,在 "OCR 多個檔案" 對話方塊中將出現 "刪除不支援檔案"

92

使用者手册

按鈕。點擊該按鈕移除的不支援檔案並繼續操作。

◆ 尋找並更正 OCR 疑似錯誤結果

在 PDF 檔中識別完基於圖片或紙質掃描的文字後 · 您還可以將模糊不確定的文字辨認出並 進行更正 · 操作步驟如下:

點擊"轉換"選項卡 > "轉換"組 > "疑似錯誤結果" > "第一個疑似錯誤" · 然後彈
 出 "尋找 OCR 疑似錯誤"對話方塊,尋找完成後立即彈出"搜索完成"訊息框;

尋找 OCR 疑似錯誤	×	
若要更正 OCR 疑似錯誤,請按一下文件中醒目提示的物件, 然後輸入新文字。進行更正之後,按一下 [接受並繼續尋找] 以識別下一個 OCR 疑似錯誤。		
原始文件	OCR 文字	
────────────────────────────────────		
<u></u> र	是文字(N)	
	並繼續尋找(A) (制閉(C)	

"尋找 OCR 疑似錯誤"對話方塊

注:疑似錯誤結果預設是基於"搜索文件"而得出的結果。您也可以選擇"搜尋網頁面"在 當前頁尋找疑似錯誤,重複以上操作。

2. 在"尋找 OCR 疑似錯誤"對話方塊顯示了原文字中疑似錯誤和 OCR 後推薦的文字。您可根據需要直接在"原始檔案"右方的 OCR 文字方塊中編輯文字。如該疑似錯誤被錯誤

地識別成文字,請點擊"不是文字"。點擊"尋找下一個"尋找下一個疑似錯誤,或點 "接受並繼續尋找"接受該疑似錯誤並繼續尋找下一個疑似錯誤。

 如果您點擊"轉換"選項卡 > "轉換"組 > "疑似錯誤結果" > "所有疑似錯誤",也 將彈出"尋找 OCR 疑似錯誤"對話方塊,且所有 OCR 疑似錯誤將被用紅色框螢光標示 出來,如下圖:

特点

它是中国画的一种。北宋《宣和画谱·花鸟叙论》云:"诗人 六义,多识于鸟兽草本之名,而律历四时,亦记其荣枯语默之候, 所以绘事之妙,多离兴于此,与诗人相表里焉。"在中国画中,凡 以花卉、花鸟、鱼虫等为描绘对象的画,称之为花鸟画。

花鸟画中的画法中有"工笔"、"写意"、"兼工带写"三 种。



OCR 前的文字

特点

它是中国画的一种。北宋《宣和画谱》花鸟寂论》云: "诗人 六义》多识于<u>鸟兽草</u>本之名,而律历四时,<mark>所</mark>记其荣枯语默之候, 所以绘事之妙,多寓兴于此,与诗人相表<u>瞿焉。</u>"在中国画中,凡 以花卉、花鸟、鱼虫等为描绘对象的画,称之为花鸟画。 花鸟画中的画法中有"<u>正笔"</u>","写意","<u>兼工滞写"</u>三种。



OCR 文字後的疑似錯誤結果

您可以檢查螢光標示文字·在錯誤的地方點擊並輸入正確的文字。若螢光標示部分原本就不 是文字·可在"尋找 OCR 疑似錯誤"對話方塊中點擊"不是文字";

4. 檢查完畢後, 關閉 "尋找 OCR 疑似錯誤"對話方塊。

使用者手册

從書籤中建立 PDF 文件的目錄

閱讀 PDF 檔案時,若需要從 PDF 檔中現有的書籤建立一個有等級結構的目錄,Foxit PhantomPDF 提供了兩種方式來建立目錄,產生的目錄將被插入到 PDF 檔的首頁中:

- 將多檔建立成一個 PDF 檔時,在"批次轉換檔"對話方塊中選擇"從書籤產生新的目錄頁",將按各個所選檔的檔案名建立目錄頁面。
- 在當前 PDF 文件中建立目錄,請按一下書籤面板的增添目錄按鈕 ^В→將按當前 PDF 文
 件中的書籤建立目錄。

第五章 - 編輯

Foxit PhantomPDF 不僅提供基本的編輯功能(如建立書籤、增添連結、附加檔、插入圖片、 播放多媒體檔及執行 JavaScript 等) · 還支援對檔案內容的編輯(如對文字和物件的增添和 編輯) · 您可以直接進入"編輯"選項卡運用這些功能 ·

快速開始編輯 PDF 檔·您可以直接右擊任一 PDF 檔並選擇"使用 Foxit PhantomPDF 編輯", 該文件將自動開啟並且 ribbon 工具列將自動切換到"編輯"選項卡。

撤銷和重做

當快速對您的檔案進行調整時,你需要對最近的操作進行撤銷或重做。在 Foxit PhantomPDF

使用者手册

中,您最多可進行此項操作 10,000 次。

撤銷上一次操作,請執行以下操作之一:

- 點擊程式視窗快速訪問工具列中的撤銷按鈕
- 使用快速鍵 Ctrl +Z。

注:一些操作不能被撤銷,例如在檔案功能表中增添命令。如果操作無法被撤銷,撤銷命令

重做操作,請執行以下操作之一:

- 點擊快速訪問工具列上的重做鍵
 •
- 使用快速鍵 Press Shift + Ctrl + Z。

連結

此功能幫助您將讀者引導至相關的文章、資料或網頁中。

Foxit PhantomPDF 提供了三種類型的連結:網路連結 💊 、矩形框連結 ෛ 和書籤 🖺 。

網路連結

Foxit PhantomPDF 支援自動檢測 PDF 檔中的 URL 連結並直接增添連結標注到相關的 URL。

建立 URL 連結

1. 點擊"編輯">"連結" > "建立 URL 連結", 彈出一個訊息框提示您如果繼續將不

使用者手册

能撤銷所做操作·選擇"確定"繼續;

- 2. 在彈出的"建立網路連結"對話方塊中選擇頁面範圍·然後點擊"確定";
- 3. 建立結束後將彈出訊息框提示建立的網路連結數目。

移除所有連結

請選擇"編輯">"連結">"移除所有連結"即可。

矩形框連結

矩形框連結工具使您在 PDF 上增添的連結帶有矩形框。

請按下列步驟增添矩形連接:

- 選擇"編輯" > "連結" > "連結" (穩 ;
- 將滑鼠指標移至需要增添連結的位置,按住左鍵並拖動滑鼠畫出矩形框。

提示:按下shift 鍵並用滑鼠拖畫即可得到正方形的連結框。

• 在彈出的"建立連結"對話方塊裡選擇外觀及跳轉的目標位置。

• 外觀

- A. 線寬:矩形框四條邊框的寬度。值越高,則變寬越粗。該項值的範圍為 0-12,預設 為1。
- B. 線型:矩形框四條邊框的類型。程式提供三種類型供選擇:



D. 顏色:矩形框邊框的顏色。直接點擊選擇顏色或在調色板中自訂一種顏色。預設顏
 色為紅色。

外觀		
線寬(T): 1 🛋	反白顯示 <mark>(H)</mark> :	無 •
邊框類型(B): 😝線 🔻	色彩(C):	
目的地		
◎ 跳轉至頁面檢視(V)		
◎ 跳轉到指定位置(P)		
◎ 開啟/執行檔案(E)		
◎ 開啟網頁連結(W)		
◎ 其他 (檢視動作屬性對話框)(O)		ļ

使用者手册

選擇顏色

• *目標位置*

連結目標位置可以是當前檔案中的任何一個位置,任何一點,或者是一個網頁、指定的 檔案等等,程式提供四個選項:

A. 跳轉到資料頁檢視:點選連結可跳轉到指定的資料頁檢視。您不僅可以指定當前檔案的某一頁,也可以指定其他 PDF 檔中的頁面。同時,您也可以改變當前的縮放設定再設定位置。

選擇"跳轉到資料頁檢視"並點擊"下一步":

- ◇ 將檔案中的某一頁設為目標位置:滾動頁面至跳轉的目標位置後點將此處設為目標
 位置。

注:新檔案需在本視窗中開啟,不能用新的視窗開啟。

- ◇ 改變縮放率:滾動當前文件或其他文件至目標位置並更改該處的縮放率·然後點擊 將此處設為目標位置。
- ◆ 點擊**取消**取消該操作。
- B. 跳轉到命名位置: 跳轉到已被當前檔案的建立者設定並命名的位置。

使用者手册

選擇此項並點擊"下一步" > 在彈出的命名位置的功能表中選擇一項 > 點擊"確 定"。

注:如先前沒有命名任何位置則彈出錯誤提示。

C. 開啟/執行某個檔案:指定連結到其他檔案。請按下列步驟操作:

◆ 選擇"開啟/執行檔案" > 點擊"下一步" > 選擇目的檔案 > 點擊"開啟"。

D. 開啟 web 頁面:指定連結到某一個網頁。請按下列步驟操作:

- ◆ 選擇此項並點擊"下一步" > 輸入目標頁面的 URL 或點擊下拉鍵,選擇一個您曾 經開啟的頁面 > 點擊確定。
- E. 其它(開啟動作屬性對話方塊設定):為連結增添一個動作,具體操作請參照<u>"按鈕</u> 屬性動作標籤"。

移動或調整連結

- 用"選擇標注"工具→或連結工具選擇一個連結・並將游標移動至連結處直到游標變
 為黑色箭頭▶;
- 然後執行以下任一操作:
 - A. 移動連結,使用滑鼠將其拖動到目標位置。
 - B. 調整連結,使用滑鼠拖動邊框上標注的點來調整邊框大小。

使用者手册

刪除連結

- 用"選擇標注"工具→或連結工具選擇一個連結·並將游標移動至連結處直到游標變為黑色箭頭▶;
- 按一下選中連結;
- 按下刪除鍵即可。

書籤

請參看"增添書籤"。

附件

增添檔案作為注釋

- 1. 選擇"注釋" > "圖釘" > "檔案" ;
- 2. 移動游標至頁面上需要增添附件的目標位置按一下滑鼠以增添附件;
- 3. 在彈出的對話方塊中選擇作為附件的檔·並點擊"開啟"。
- 4. 檔案附件圖示 ♣ 將出現在您指定的目標位置。

使用者手册

5. 儲存 PDF 檔。

編輯附件

您可以開啟該附件檔案、給檔增添描述、移動或刪除檔及其他設定等。

♦ 開啟附件

選擇手型工具 🖤 或 "選擇標注" 工具 🔽 並執行下列操作:

- 1. 按兩下附件圖示 ∔ ;
- 2. 在彈出的"開啟附件"對話方塊中選擇一項並點擊"確定";

開設檔案附件	X
此附件可能會危害您的電腦。僅當您確定這個檔案安全時才開設。您是否要:	
 ● 開啟此檔案附件 ● 永遠允許開啟此類型的檔案附件 	
◎ 絕不允許開啟此類型的檔案附件	
確定	取消

- A. 開啟此附件:開啟當前圖示所代表的附件。當您按兩下附件圖示時,程式總是彈出
 此對話方塊。
- B. 總是開啟此類型的附件:開啟當前附件。當您按兩下附件圖示時,程式自動開開此 類型的附件,不再彈出對話方塊。
- C. 從不開啟此類型的附件:禁止開啟此類型的附件。當您按兩下附件圖示時,系統將 不會開啟此類型的附件,並會彈出提示框提示:由於安全許可權限制,無法開啟此 類型附件。

使用者手册

請參照"安全設定"。

注:若程式處於安全閱讀模式,開啟附件檔時將彈出一個對話方塊。勾選"取消安全閱讀模 式並開啟檔",再按兩下附件圖示↓即可開啟附件檔。

◇ 移動附件

選擇手型工具 🖤 或 "選擇標注" 工具 😱 · 點擊並拖動滑鼠將附件移至目標位置。

◇ 刪除附件

選擇手型工具 [₩] 或 "選擇標注" 工具 ↓ · 並執行以下任一操作:

- 右擊附件圖示並選擇 "刪除"。
- 按一下附件圖示並使用刪除鍵。

◆ 其他操作

您可以在附件上進行跟普通注釋相同的操作,包括:設定狀態、開啟彈出備註、增添描述等。 具體請參閱 "第七章 注釋"。

增添文件至整個文件

- 按一下導覽列上的附件按鈕 [●] 點擊增添按鈕 [□] 或選擇 "編輯" > "插入" > "檔案附件" 按鈕 [◎];
- 2. 在彈出的"附件"對話方塊中按一下"增添檔案";
- 3. 在彈出的對話方塊中選擇目的檔案並按一下"開啟";

使用者手册

- 4. 增添完所需要的檔案後,點擊"確定";
- 5. 增添的檔案將會顯示在附件面板中。

小提示:

- 您也可以直接將要附加到檔案的附件拖放到附件面板中,Foxit PhantomPDF 將彈出 對話方塊詢問是否附加所選檔案到當前檔案,點擊 "確定" 增添附件。勾選對話方 塊中 "總是附加拖曳至附件面板中的檔案" 選項則以後不再彈出該對話方塊。
- 2. 增添檔案附件並儲存檔後,導覽列的附件面板圖示會出現紅點標識。

◇ 管理附件

	附件					₩ 4
ID.						
	名稱	描述	大小	已修改	文件中的位置	
E.	Whitepaper_F		1 MB	2016/9/1 15:28:25	第 21 頁	
_						
Z						
- 🖣						
Ø						

附件面板

♦ 安全設定

為附件進行安全設定·請點擊附件面板上的設定按鈕 🔓 · 並按下列步驟操作:

- 增添新的副檔名,請點擊"增添"按鈕,在安全設定對話方塊中輸入副檔名。
- 删除副檔名,請點擊已存在的副檔名並使用刪除鍵。
- 改變開啟附件的方式,請選中一個副檔名並在下面的設定列表中選擇一個執行方法。



書籤

書籤是導覽工具,您可以使用它快速方便的瀏覽檔案。PDF 檔裡的書籤提供互動式連結,您 只要按一下書籤就可以跳到指定的頁面進行閱讀。使用書籤可以方便地跳轉到做過標記的位 置。同時,您可以建立自己想要的書籤結構、名稱,如果安全許可,還可以編輯、刪除書籤。

增添書籤

- 1. 定位至需要增添書籤的位置;
- (可選)若文件中還沒有書籤,請點擊"編輯" > "連結" > "書籤¹」",或在導覽
 列中的"書籤"面板中點擊"新建書籤"
- 3. 選擇需要增添書籤的位置的上一層(同一層)書籤·因為如果選擇了某個現有的書籤·則 新增添的按鈕會被增添到該書籤的下一層(同一層)。如果您沒有選擇某個現有的書籤·

使用者手册

則新增添的書籤將自動被增添到書籤清單的末尾;然後點擊"編輯" > "連結" > "書 籤 [▶]" 或點擊"書籤" 面板頂部的"新建書籤"圖示 [▶].或右擊選中的書籤並在下拉 式功能表中選擇"增添書籤" ;



4. 輸入或編輯新書籤的名稱,按輸入鍵即可。

編輯書籤

Foxit PhantomPDF 中,在許可權允許的情況下,您可以根據需要重命名書籤、更改書籤連結 目標或自訂書籤外觀。

◆ 重命名書籤

右擊書籤,在彈出的功能表裡選擇"重命名"。或者按兩下需要重命名的書籤,然後輸入名 稱。

♦ 更改書籤連結目標

- 在檔案區域·移動頁面到您想要設定的新的連結位置;
- (可選)調整瀏覽視圖;

使用者手册

• 滑鼠右擊書籤,選擇"設定目標位置",然後在確定提示框中點擊"是"。

◆ 自訂書籤外觀

- 在書籤面板裡,右擊書籤,選擇 "屬性";
- 在屬性對話方塊裡,按一下"外觀"選項,選擇字型的類型和顏色。

注:如需將當前設定的外觀作為預設的書籤外觀,可右擊書籤,在右鍵功能表中選擇"設定 當前外觀為預設"。

♦ 增添動作到書籤

- 滑鼠右擊書籤,選擇"屬性";
- 在屬性對話方塊裡,選擇"動作"選項卡;
- 從"選擇動作"下拉式功能表裡選擇一個動作·然後按一下"增添"。具體請參閱<u>"按</u> 鈕屬性動作標籤"。
- ◇ 刪除書籤,請按以下方式之一操作:
- 選擇您想要刪除的書籤,按一下書籤面板上的刪除按鈕 🧖。(按住 Ctrl 鍵可以點擊選 中多個書籤。如需選擇一組連續的書籤,請點擊第一個書籤,按住 Shift 鍵,再點擊最 後一個書籤即可)
- 滑鼠右擊您想要刪除的書籤,選擇 "刪除"。
- 注:書籤所包含的下級書籤也會同時被刪除。
移動書籤

選中您想要移動的書籤,選擇以下任一操作:

- 按下滑鼠左鍵不放,直接拖動書籤圖示
 ▶ → 顯示了您將要放置的位置。

注:移動後,書籤所連結的頁面不變。

重組書籤

書籤是層狀結構,是不同層級的大綱。書籤是快速瀏覽和定位 PDF 檔的一種有效的方式, 它覆蓋檔的各個章節,使用者可以制定不同層級的書籤顯示檔內容。書籤可通過拖動書籤圖 示進行重組嵌套。

嵌套書籤或將書籤從嵌套中移出,請參閱<mark>移動書籤</mark>。

♦ 展開或折疊書籤

按一下書籤前的 "+",顯示所有的子書籤;按一下書籤前的 "-" 隱藏所有的子書籤(折疊)。

◆ 收起所有書籤

使用者手册

按一下書籤面板中的按鈕 ┡ 可收起所有書籤。

圖像

您可以在檔案頁面任何區域指定一個矩形·然後插入圖片。此功能在您需要形象地解釋或展 示某些事物時尤其有幫助。

增添圖像

您可以使用 "圖像標注" 工具 → PDF 檔增添圖片·完成增添後·還可以調整圖像的大小、 位置、外觀及其他設定。

請按下列步驟增添圖像:

- 選擇"編輯" > "插入" > "圖像標注"工具 嶂.
- 在頁面中拖動滑鼠畫出圖像增添的區域;
- 在彈出的"增添圖像"對話方塊中點擊瀏覽選擇一個圖像並點擊"開啟"·在"位置"
 框中可以看到所選圖片的位址;
- 點擊"進階..."按鈕對圖像進行設定。

福昕 Phant	omPDF 電子文件處理	!標準版(Standard)
		使用者手册
图像设置	X	
何时开始缩放 (W) :	送是 ▼	
比例(S):	按比例 ▼	
边框	图像 (50,50) 改图像缩放方式以话合边框内大小。	
重置(R)	确定 取消	

"圖像設定"對話方塊

A. 何時開始縮放:選擇何時縮放您插入的圖片。

B. 比例:按比例縮放圖像或不按比例縮放圖像。如果您在"何時開始縮放"中選擇從 不縮放圖像,則該選項不可用。

C.邊框:拖動捲軸改變圖像中矩形框中的位置,隨著捲軸的移動座標也相應改變。

- 點擊"確定"使設定生效;點擊"重置"則重新恢復原始設定;
- 點擊"確定"完成圖像的增添。

增添圖像到其他頁面

在頁面中增添一個圖像後,如有需要您還可以在其他頁面的相同位置也增添相同的圖片。

要增添圖片到其他頁面,請按以下步驟操作:

使用者手册

- 1. 右擊您要增添到其他頁面的圖片;
- 2. 在下拉式功能表中選擇"放置到其他頁面";
- 3. 指定頁面範圍;
- 4. 點擊"確定"。

移動和調整圖像

請按下列步驟移動圖像:

- 選擇"選擇標注"工具→或"圖像標注"工具 → 並把滑鼠移至圖像上·這時滑鼠指 標變成黑色箭頭 >;
- 2. 按一下圖片不放並拖至目標位置。

請按下列步驟調整圖像:

- 選擇"選擇標注"工具 → 或 "圖像標注"工具 把滑鼠移至圖像上,這時滑鼠指 標變成黑色箭頭 ▶ 後按一下圖像。
- 2. 將游標移至圖像邊框的各個紅點上,滑鼠按一下並拖動紅點即可改變圖像大小。



調整圖像

3. 往外拖矩形的四個角將按比例增大圖像,向內拖則縮小圖像。

使用者手册

設定圖像屬性

- 1. 按兩下圖像,或右擊圖像並在右鍵功能表中選擇 "屬性"。
- 2. 在"外觀"標籤中,你可以選擇隱藏注釋及設定圖片邊框。
 - ◆ 鎖定:勾選此項將阻止之後對任何多媒體的修改。
 - ◇ 關閉:應用並把儲存當前屬性並關閉對話方塊。
- 3. "設定"標籤的設定,請參閱"增添圖像"。
- 4. "動作"標籤的設定,請參閱"按鈕屬性動作標籤"。

刪除圖像

- 選擇"選擇標注"工具→或"圖像標注"工具 ·把滑鼠移至圖像上這時滑鼠指標變 成黑色箭頭 · 後按一下圖像;
- 2. 使用刪除鍵或右擊圖像 > "刪除"。

選擇多個圖像

- 1. 選擇"選擇標注"工具 🗼 或"圖像標注"工具 📭;
- 2. 按住 Shift 鍵或 Ctrl 鍵,點擊需要的圖片。

對齊圖像

- 請選擇您要對齊的兩張或多張圖片。
- 點擊"編輯"選項卡 > "排列" > 從"排列"下拉式功能表中選擇一種對齊模式,或

右擊參照圖片,選擇相應的對齊模式:

- A. 縱向排列圖片,選擇"左對齊"將向參照圖片的左邊緣對齊、"右對齊" 將向參照
 圖片的右邊緣對齊、"垂直對齊"將向參照圖片的縱軸對齊。
- B. 橫向排列圖片·選擇"頂部對齊"將向參照圖片的頂邊對齊、"底部對齊"將向參照圖片的底邊對齊、"水平對齊"將向參照圖片的橫軸對齊。

注:當您按右鍵或按 Ctrl 鍵並按一下選定的圖片時,它將以紅色螢光標示,表明它是參 照圖片。"對齊"功能表命令將移動其它選定圖片使其向參照圖片的邊緣對齊。

請參閱以下示例:



A. 假設以 A 為參照圖像。



B. 選擇這兩個圖像 > 右擊 A 圖

像並選擇"對齊" > "左對

齊"。如左圖所示·您將看到另

居中圖像

此功能説明您使選中的圖像水平、垂直居中或同時水平並垂直居中。

請看下圖示例:



A. 選中圖像。如圖所示,圖像的

位置用紅色矩形框標出。



B. 右擊圖片 > "居中" > "垂

直居中"。可以看到圖像在頁

使用者手册

面中垂直居中。

福昕 PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard)

分佈圖像

此功能僅在您選擇三張或三張以上的圖片時可用。

- 要均分最頂部和最底部的圖片,請選擇"分佈" > "垂直分佈"。
- 要均分最左邊和最右邊的圖片,請選擇"分佈" > "水平分佈" •

請看下圖示例:



A. 選擇 ABC 三個圖像。A、B 在頁

面較上方·C在頁面較下方。

使用者手册



B. 右擊其中一個圖像 > "分佈"

> "垂直分佈" 。您可以看見 B

分佈在 A 和 C 的中間。

調整圖片大小

您可以將多個圖片設定為相同的高度、寬度和大小。選擇其中一個圖像作為參照,其餘圖像 的高、寬或大小將會調整為與參照圖像相等。

請看下圖示例:



使用者手册



B. 右擊 A 圖 > "調整大小" >

"設置等高"。B 圖的高將會與

設定多個圖像屬性

- 選擇多個圖像 > 右擊其中一個 > "屬性";
- 在彈出的對話方塊中進行設定。具體操作請參閱"設定圖像屬性"。

PDF 最佳化

使用PDF最佳化功能,使用者可以壓縮影像檔、清除PDF物件中的重復資料。

- 選擇"檔案" > "PDF 最佳化";
- 在 "PDF 最佳化" 對話方塊中設定屬性。

使用者手册

PDF 最佳化程式			×
請壓縮內容、取消內嵌字型及推	寶物件來縮小檔案。		稽核空間使用里
 ✓ 匯編影像 ● 取消內該字型 ✓ 捨棄物件 □ 捨棄使用者資料 ✓ 清理 	彩色/灰階影像: 向下採様(P): <u>雙立方向下採様</u> 墜縮(<u>C</u>): JPEG	 ▼ 至 150 ppi (針對 ▼ 品質(<u>0</u>): 中 ▼ 	225 ppi 以上的影像)(E)
	單色影像: 向下採樣(止): 壓缩(№): 」BIG2 ✓ 僅在大小縮減時壓縮影像(U)	 ▼ 至 300 ppi (針對 ▼ 品緻(Y): 不減損 ▼ 	450 ppi 以上的影像)(R)
		這原預設值(<u>D</u>)	確定 取消

"PDF 最佳化"對話方塊

- 點擊"稽核使用空間"查看當前檔空間使用情況以提示您需要最佳化的專案。
- 壓縮對像 您可以對彩色/灰度圖像和黑白圖像進行設定,包括平均縮減像素採樣、次 像素採樣、雙立方縮減像素採樣,或關閉採樣,並設定合適的像素和壓縮格式(包括保 留當前壓縮、JPEG和高品質壓縮)。

注:如果勾選"僅在體積減小時最佳化圖像",當沒有重復資料時,圖像將不會被最佳化。

- 非嵌入字型 將需要取消的嵌入字型移動到右邊的面板中。
- 放棄物件 勾選需要放棄的物件。
- 放棄使用者資料 勾選需要放棄的資料。
- 清理 選擇進行檔最佳化的清理選項。
- 點擊"確定"並儲存最佳化好的PDF檔。

動作精靈

對於需要在PDF檔中進行一系列日常操作的使用者來說·Foxit PhantomPDF的"動作精靈" 功能可通過預設的動作來幫助實現文件的自動化處理。使用者只需建立一個動作·該動作包 含其檔處理過程中需要的所有命令,然後"執行"該動作即可。

建立動作

使用動作精靈可以簡化檔案處理工作,請參照下列步驟建立動作:

- 點擊"檔案"功能表·選擇"動作精靈",再點擊"建立新動作">"建立",彈出"建 立新動作"對話方塊。
- 2. 預設情況下,當前開啟的文件將被作為動作執行的對象。
- 3. 從左欄選擇所有命令需要的工具並增添到右欄中。點擊"上移"/"下移"調整命令的 順序,點擊"移除"刪除命令。執行動作時將根據您放置的循序執行命令。
- 對於頁眉頁腳和浮水印等任務,您可以點擊"指定的設定"進行預設定。若勾選"提示 使用者",那麼當動作執行時程式將彈出對話方塊提示您進行相應設定。
- 5. 更多設定:
 - 按兩下"無標題"標籤,然後輸入名稱進行命名。點擊"增添面板"可增添更多面板,有利於對各個命令進行分組。
 - 2) 選擇一個命令,點擊"增添說明"可以增添命令提示。提示將在命令的下方顯示。
 - 3) 點擊"增添間隔"可在所選命令的下方增添分割線。
 - 4) 點擊"上移"/"下移"按鈕可以移動命令、命令提示、分割線或面板,點擊"移

使用者手册

- 除" 則刪除相應選項。
- 6. 點擊"儲存"。
- 7. 在彈出的對話方塊中輸入動作名稱以及描述·然後點擊"確定"。

執行動作

動作建立完成後,您可以直接開啟目的檔案並執行動作即可。

- 1. 點擊"檔案">"動作精靈">"執行動作",選擇一個動作。
- 2. 在程式視窗右側出現的面板上將顯示該動作包含的所有命令。
- 3. 點擊"開始"。
- 執行過程中可能有資訊彈出,提示您選擇存儲路徑等。已經完成的命令會被增添上打勾 標記。
- (可選)點擊面板上的"停止"按鈕可暫停該動作,所有已執行的命令會被儲存。點擊
 "繼續"按鈕繼續該動作。或點擊面板上的"關閉"按鈕退出該動作。
- 6. 所有命令完成後,面板上將出現"完成"按鈕。

提示:您可以直接執行Foxit PhantomPDF中提供的若干簡易動作,用於檔案分發、PDF最佳化 和文件存檔等。

管理動作

點擊 "文件" > "動作精靈" > "管理動作" > "管理" · 彈出的"管理動作"對話方塊列 出了當前所有可用的動作。您可以在"管理動作"對話方塊中對這些動作進行編輯、重命名、 複製、刪除、順序調整、導入/匯出等操作。

使用者手册

- 在"管理動作"對話方塊中,您可以執行以下任一操作:
 - 選擇要編輯的動作·點擊"編輯"。編輯完成後點擊"儲存"·並關閉"管理動作"
 對話方塊。
 - 選擇要重命名的動作,點擊"重命名"。輸入動作的名稱和描述,點擊"確定", 並關閉"管理動作"對話方塊。
 - 選擇要複製的動作,點擊"複製"。輸入動作的名稱和描述,點擊"確定"。然後
 產生的動作將顯示在動作清單中。然後關閉"管理動作"對話方塊。
 - 選擇要刪除的動作,點擊 "移除"。然後關閉 "管理動作"對話方塊。
 - 選擇要移動的動作·點擊"上移"/"下移"調整順序。然後關閉"管理動作"對話 方塊。
 - 選擇要匯出的動作,點擊"匯出"。在"另存為"對話方塊中輸入名稱,指定存儲
 路徑,再點擊"儲存"。然後關閉"管理動作"對話方塊。
 - 點擊"導入",在"開啟"對話方塊中選擇要導入的動作並點擊"開啟"。然後該
 動作將顯示在動作清單中。最後關閉"管理動作"對話方塊。

多媒體

Foxit PhantomPDF 不僅支援在 PDF 檔裡播放多媒體 · 而且允許使用者在 PDF 中增添多媒體並 且可以對多媒體檔進行編輯。

播放視訊或音訊

一些 PDF 檔可能包含多媒體檔,包括聲音、音樂以及視訊短片。每個視訊和音訊檔通常包含

使用者手册

可以被啟動的播放區域。播放區域在 PDF 頁面中通常顯示為一個隱藏的圖像或空白矩形框。

播放媒體檔,請確認您的電腦中裝有多媒體播放機。

請按下列步驟播放視訊或音訊:

選擇手型工具[™]並點擊電影或音效檔的播放區域。

注:為了防止您的電腦感染病毒,Foxit PhantomPDF 在播放多媒體檔前將會彈出一個對話方 塊確認您的操作。

褔	副新高级PC)F编辑器	×
	Æ	由于安全阅读模式下禁止播放多媒体,该媒体片段无法被播放。如果您想启用该功能, "中设置关闭安全阅读模式。	请在"信任管理器
	■ 关闭]该文档之前不再显示该信息。	确定(0)

關閉該檔案之前不再顯示該資訊:如果勾選此選項,則下一次點擊播放此多媒體檔時,程式 將直接播放檔而不會再次詢問。

增添視訊或音訊剪輯

增添視訊或音訊檔與插入圖像一樣,是很簡單的操作。視訊格式可以為 FLV, AVI, QuickTime, 以及 MPEG,且檔副檔名為 .avi,.wmv,.mov,.qt,.mpg,以及.mpeg。音訊格式可以為 midis, wavs 以及 mp3 檔。

注:如果程式彈出資訊告訴你沒有媒體檔可處理,則您在增添剪輯前必須先安裝合適的播放 機。如果您想在 PDF 中嵌入 MOV 檔,請安裝 QuickTime。

增添視訊或音訊

- 1. 選擇"編輯" > "插入" > "視訊&音訊" 🛄 ;
- 按一下滑鼠並在檔的目標位置拖畫出一個區域。如果媒體為電影·播放區域的大小為電 影框架的實際大小;
- 3. 在彈出的"增添視訊&音訊"對話方塊中將會看到如下選項:

添加视频&音频			×
内容设置			
位置 <mark>(L</mark>):			浏览(<u>B</u>)
内容类型(<u>C</u>):	点击这里选择内容类型		
□ 嵌入内容到文档	垱(E)	☑ 显示播放器(S)	
海报设置			
◎ 不设置海报(U))		
◎ 从文件创建海技	辰(<u>工</u>)		
文件:			_ 浏览(<u>W</u>)
		确定	取消

- 嵌入內容到文件:此選項為預設選項。它將會增添 PDF 檔的體積。但是,如果取消對其的勾選,當您在其他電腦上開啟檔時,程式將不能播放多媒體。
- 海報設定:選擇在視訊不播放時是否顯示圖像。您可以選擇不使用海報或從檔建立海報。

編輯播放區域

移動、調整、對齊、居中、分佈多媒體剪輯,請參照"圖像"。

設定視訊和音訊屬性

使用 Foxit PhantomPDF,可以為您所增添的多媒體檔設定相關屬性,如:可以指定電影的播

使用者手册

放區域外觀、電影是否一次或連續播放等。

設定視訊和音訊屬性,請執行以下操作:

- 1. 選擇視訊和音訊工具 🗔 或 "選擇標注"工具 🕠 ;
- 2. 按兩下播放區域或右擊並選擇 "屬性";
- 3. "外觀"標籤的設定,請參閱"設定圖像屬性"。

注:如果您選擇鎖定標籤,則多媒體檔的所有選項均被鎖定。

4. 在"設定"標籤中·有下列選項:

音訊與視訊內容
外觀 設定 動作
註解標題(N): 從盛一伦-漩涡.mp3建立的註解
替換文字(T):
節目
節目事件對應清單(S):
從 盛一伦 - 漩涡.mp3 建立的節目 上(U)
下(0)
新增(A) 編輯(E) 剛除(D)
□ 鎖定(L) [編閉(C)]

- **注釋標題**:輸入視訊或音訊的名稱。此標題無法決定播放哪個檔。
- **替换文字:**在"替换文字"對話方塊中輸入對多媒體檔的描述。
- **節目**: 允許您建立可選擇的或其他節目使使用者可以在他們的系統中播放視訊或音訊。

- A. 節目事件回應列表:您可以設定節目在頁面中對不同的動作的不同反應。放開滑鼠為 預設選項,意思是當滑鼠點擊並放開時,節目開始播放。
- B. "增添"節目:程式提供三種方法增添節目,分別為使用檔、使用 URL 以及複製已存 在的節目。
- C. "編輯"節目:點擊編輯按鈕·編輯節目對話方塊將彈出。您可以在對話方塊中對多 媒體檔進行一系列編輯。
- 多媒體設定 設定視訊或音訊剪輯的一般屬性:

節目設定	X
多媒體設定 播放設定 播	放位置
一般節目設定	
節目名稱(R):	從 盛一伦 - 旋涡.mp3 建立的節目
	□ 節目可以被 JavaScript 存取(J)
多媒體節目設定	
多媒體剪輯位置(M):	<嵌入內容> 瀏曉(B)
內容類型(C):	audio/mp3
	☑ 嵌入內容到文件(E)
替換節目文字(A):	
允許臨時檔案(O):	如果文件內容允許存取用於輔助工具
■ 使用目前的播放設定(故為此類型媒體的預設值(U) 確定 取消
□使用目前的播放設定(政為此類型媒體的預設值(U) 確定 取消

- 節目名稱:輸入節目名稱,名稱將會顯示在節目清單中。(此標題無法決定播放 哪個檔。)
- **多媒體剪輯位置**:通過瀏覽或輸入位址指定剪輯的位置。
- 內容類別型:當您指定剪輯位置後,程式將自動為您選擇類型。改變內容類別型
 可能會引起多媒體播放的問題。

- 嵌入內容到文件:此選項為預設選項。它將會增添 PDF 檔的體積。如果取消對 其的勾選,當您在其他電腦上開啟檔案時,程式將不能播放多媒體。
- **替換節目文字**: 輸入對節目的描述資訊。
- 允許暫存檔案:指定暫存檔案何時被允許。部分多媒體檔在播放視訊或音訊剪 輯時會寫入暫存檔案。如果您希望阻止使用者在安全檔案裡輕易複製多媒體內 容,您可以不允許建立暫存檔案。但是,勾選此項會使視訊或音訊在部分需要使 用暫存檔案的播放機中無法播放。
- 重播設定:在此標籤中可以設定怎樣播放剪輯。

∃設定 ● 多媒體設定 「播放設定 」播:	▶ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
播放設定 保持播放器開敏(<u>K</u>): 音量(⊻):	 一般內容長度 ▼ 100 ◆ % 內容音里 ■ 顯示播放器控件(S) ■ 重複(C) ● 連續(C)
播放器清單名稱	○ 次數(I) 2 量 狀態
	新聞(A) 編輯(E) 即除命(D)
■使用目前的播放設定做	(為此類型媒體的預設值(<u>U</u>) 確定 取消

- 保持播放機開啟:選擇是否希望播放機在播放完剪輯片段後關閉。
- **內容音量**:指定剪輯片段播放的音量。
- 顧示播放機控制項:選擇是否在播放區域的底部顯示控制項以便使用者停止、暫

停或播放多媒體。

- **重複**:允許重複播放一段剪輯片段。
- 播放機列表:點擊增添指定播放機以及需要的設定或不允許播放剪輯片段。選擇 播放機名稱以及狀態。如果您設定多個播放機狀態為必選,程式將只使用其中一 個播放機播放節目。若您設定播放機狀態為首選,則系統會優先選擇此播放機, 但是其優先程度不超過必選。如果您設定狀態為禁止,則播放機將不能用於播放 節目。
- **增添/編輯/刪除按鈕:**允許您增添新的播放機或編輯、刪除選中的播放機。

重播位置:設定是否在 PDF 中播放剪輯片段時·隱藏播放區域(推薦播放音訊時使用)· 是否全螢幕或在浮動視窗中播放。此選項只有在您選擇浮動視窗時才能使用。

節目設定	×
多媒體設定 播放設定 播放位置	
播放位置設定	
播放位置(P): 在文件中	
背景色(B):	
浮動視窗設定 「照一/振照石」(C)	
□ ===□、「示意理?」(三) □ ===□、注意制编制的視窗(②)	
標題文字(工):	
重設大小(R): 不允許使用者調整視窗尺寸 🔹	
視窗位置(W): 中間 ▼ NWW到(E): 文件視窗 ▼	
<u>寛</u> 度(<u>□</u>): 高度(<u>H</u>):	
如果視窗在螢幕外(E): 仍舊播放 🔹	
■ 使用目前的播放設定做為此類型媒體的預設值(U) 確定 取》	肖

- **重播位置**:選擇播放剪輯片段的位置。
- **背景色:**選擇媒體播放機的背景顏色。

- **顯示標題列**:選擇在浮動視窗中播放多媒體時,是否顯示標題列。
- 顯示控制關閉的視窗:選擇是否在浮動視窗的上方顯示關閉按鈕。
- 標題文字:為多媒體增添標題。此標題將會顯示在浮動視窗的標題列上。
- 調整大小:選擇是否允許使用者調整浮動視窗的大小。程式提供三個選項供選 援。
- **窗口位置**:視窗位置跟檔視窗、程式視窗、虛擬桌面或文件顯示器相關聯。
- **寬度/高度:**指定浮動視窗的寬度值和高度值。
- 如果視窗在螢幕外:選擇當浮動視窗脫離螢幕時是否播放剪輯或移動視窗到螢幕上再播放。

使用當前播放設定為該類型媒體的預設設定:勾選該選項·將當前設定儲存為新的預 設設定,下次將根據此預設設定建立多媒體檔。

- D. 刪除節目:刪除選中的節目。
- E. 上移/下移: 調整播放清單中的節目順序。如果第一個節目無法播放, 程式自動跳至下 一個節目。
- 5. 視訊和音訊屬性中的"動作"標籤

請參閱"按鈕屬性動作標籤"。

段落編輯

像微軟辦公軟體 Word 一樣,通過"編輯文字"工具 了可以在段落中設定字型、字型大小

和顏色來編輯文字。

在段落中編輯文字,請執行以下操作:

- 選擇"編輯" > "編輯內容" > "編輯文字"工具 (小提示:直接使用"選擇文 字"工具右擊選中文字並選擇"編輯文字",即可開始段落編輯。)
- 在需要編輯的位置按一下即可進行編輯 · Foxit PhantomPDF 會自動在段落中重排文字及 格式。按輸入鍵即可另起一行。
- 點擊"編輯" > "字型" / "段落"您可以設定字型格式和段落格式。更多資訊,請參 看"編輯物件"。

注: "編輯文字"工具下,點擊掃描性質或基於圖片的 PDF 文件時,Foxit PhantomPDF 將彈 出訊息框提示您是否執行 OCR 或將該檔轉換成其他格式。如需取消該提示,請選擇"檔案" > "偏好設定" > "編輯" >取消勾選"使用'編輯文字'工具時如檔中不存在可編輯的文字 則彈出提示"。

物件

當閱讀 PDF 檔時,您常常需要編輯文字、圖片或其他 PDF 檔中的物件。在 Foxit PhantomPDF

增添物件

利用"編輯"選項卡下的相應工具可以增添或插入新的文字、圖像或形狀物件到 PDF 檔中。

- ◇ 增添文字物件
- 選擇"編輯" > "編輯內容" > "增添文字"工具 T;
- 在需要輸入文字的區域點擊滑鼠,滑鼠閃爍時即可輸入文字;您還可以貼上或刪除文字;
- 通過"字型"組您可以設定文字格式·"段落"組可以對齊文字和設定其他段落格式

(如字元縮放比例、次間距、行間距等)。

Helvetica 🔹 12 🔹						i=·	- =	≡	≡	⇔			
В	I	U	ање	X²	X,	A - A	Ţ	•	- > ≣	€.	AB	\$≣	
				字	本						段落		

- ◇ 增添圖像物件
- 要增添自己建立的圖像或從剪貼簿嵌入圖像·請先設定目標頁·再選擇"編輯" > "編 輯內容" > "增添圖像"工具 > "繪製新圖像"
 。在彈出的"增添新的圖 像"對話方塊中·設定圖像的各個參數並點擊"確定"。然後將轉到"圖像編輯"視窗。

新增影像			X
寬度(W):	300	像素 ▼	確定(0)
高度(H):	300	像素 ▼	取消(C)
解析度(R):	96 🛟	像素/英吋	
色彩模式(C):	RGB 色彩	▼ 填滿色彩:	
■ 壓縮影像(C)			

A. 在"圖像"選項卡中,您可以選擇相應工具開始繪畫圖像。或者點擊工具列中的"貼上"按鈕從剪貼簿插入圖像,然後可以對圖像進行編輯。點擊"另存為圖片"將視窗中的圖像內容儲存為影像檔。點擊"複製"可以將圖像內容複製並貼上到PDF文件中。

使用者手册

🖸 🍃 🗄 😓 🔄 🐴 🔿 🔿 👌 🔹 FoxtConnectedPDF_Manual.pdf * - Foxt PhantomPDF 🛛 🐰撤編編器		
客用 轉換 编辑 頁面管理 註解 檢視 表單 保護 連線 共用 說明 影像		🐹 尋找 👂 🖓 🔹 🗘 🗅 🕅 🔹
日 5府移途 日 2月 2日 日 2日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日		
Rith StormerctedPDF × Whitepaper_FoxtPha	•	影像編輯器功能面板
	E	▲ 위筆 :流程: 0 100 0 % 不可明度: 0 100 0 % 模式: 正常 4 階級 6: 100 0 % G: 100 0 % B: 100 0 % 4 国際 準滿: 0 100 0 % 不透明度: 0 100 0 % 4 国際 準滿: 0 100 0 %

- B. 繪畫或編輯圖像時·您可以使用工具列上的各種工具及程式視窗右邊的 "圖像編輯功 能面板"進行編輯。請參看 "關於圖像編輯視窗"。
- C. 完成編輯後點擊 "應用變化" 按鈕 ✓ 儲存所做修改並退出 "圖像編輯" 視窗返回文件視窗;或點擊 "退出圖像編輯" 按鈕 × 退出 "圖像編輯" 視窗返回文件視窗· 稍後進行圖片編輯。此時,您所繪畫或插入的圖像已成功增添到檔中。您還可以調整其大小和位置。
- 如需從檔中增添圖像·請先設定目標頁·再選擇"編輯" > "編輯內容" > "增添圖 像"工具 📿 > "從檔建立圖像物件" 🔓 。在"開啟"對話方塊中選擇目的檔案並 點擊"開啟" · 然後該圖像將被增添到文件中。按兩下圖像·或右擊圖像選擇"編輯物 件" · 可以開啟"圖像編輯"視窗·通過"圖像"選項卡下的工具您可以對增添的圖像 進行編輯。

◇ 增添形狀物件

Foxit PhantomPDF 除了可以讓您直接增添文字和圖像物件到檔案 · 您還可以插入圖案形狀:

使用者手册

路徑物件(如矩形、弧形、直線等)和漸變物件·漸變物件通常用於處理陰影和製作好看的 圖表背景。

增添路徑物件

增添漸層物件

◇ 增添路徑物件

增添路徑物件,請參照下列步驟:

選擇"編輯">"編輯內容">"增添形狀"工具 ♥>"增添路徑">選擇一種路徑形狀,滑鼠變成÷狀後,在需要插入路徑形狀的位置拖動滑鼠繪製路徑。然後工具列上出現"格式"和"排列"選項卡,選擇相應工具編輯路徑形狀。

檔案	常用	轉換	編輯	頁面管理	註解	檢視	表單	保護	連線	共用	說明	格式	排列
					Ĵ	A	<u>₿</u> .	○ 線値	翁端點 ▼	井 裁剪	•	-	
	,				- -	線條 不逮 顏色▼ 明度	• - •	☆ 斜掛	多限制	2017 1989-1-1			
插入圖案				Ē	副案様式					效果			

繪製完成後,路徑形狀保持選中狀態,您可以拖動縮放控點或尺寸柄對其進行調整。
 點擊路徑形狀外的其他區域則退出選中狀態。

注:尺寸調整器通常為出現在選中物件的轉角或邊上的小圓圈或小正方形,您可以拖動它們 調整物件大小。

• 繪製路徑形狀時·按 Ctrl+Z 或 Ctrl+Y 快速鍵可撤銷或重做相應操作。路徑形狀建立

完成後、點擊路徑形狀外的其他區域退出。

使用者手册

/ 🗆 🗢 🗢 🛆 🖉 🛆 🖊

A B C D E F G H I

A. 直線
 B. 矩形
 C. 圓角矩形
 D. 橢圓
 E. 折線
 F. 多邊形
 G.非閉合貝茲曲
 線
 H. 閉合貝茲曲線
 I. 畫筆

直線

- 1. 點擊選擇"直線"工具/;
- 2. 滑鼠移至 PDF 頁面上您要增添直線圖形的位置上,然後拉動滑鼠即可繪製直線;
- 3. 拉動尺寸調整器調整圖形形狀或大小;
- 4. 繪製完成後點擊形狀區域外即可。

矩形

- 點擊選擇"矩形" □ 或"圓角矩形" □ 工具:
- 3. 拉動尺寸調整器調整形狀或大小。

橢圓

- 1. 點擊選擇"橢圓"工具 🗢 ;
- 2. 在您要增添圖形的位置上拉動滑鼠即可繪製橢圓,同時按住 Shift 鍵可繪製圓形;
- 3. 繪製完成後點擊形狀區域外即可。

多邊形、折線、非閉合貝茲曲線和閉合貝茲曲線

使用者手册

- 點擊選擇"多邊形" ○工具、"折線" ²工具、"非閉合貝茲曲線" ²工具或"閉 合貝茲曲線" ○工具;
- 2. 先拉動滑鼠繪製一條直線;
- 3. 再拉動滑鼠繪製其他邊框·繪製完最後一個邊框時按兩下滑鼠即可形成相應形狀;
- 4. 繪製完成後點擊形狀區域外即可。

繪製自訂路徑

- 1. 點擊選擇"畫筆" 🎦 工具;
- 2. 滑鼠移至 PDF 頁面上您要增添圖形的位置上,然後拉動滑鼠即可繪製自訂路徑;
- 3. 繪製完成後點擊形狀區域外即可。

◇ 增添漸層物件

增添漸變物件,請參照下列步驟:

選擇"編輯" > "編輯內容" > "增添形狀"工具 ♥ > "增添漸層" > 選擇 —
 種漸層形狀·滑鼠變成÷狀後·在需要插入漸層形狀的位置拖動滑鼠繪製漸層形狀。
 然後工具列上出現"格式"和"排列"選項卡·選擇相應工具編輯漸層形狀。

檔案 常	用 轉換	編輯	頁面管理	註解	檢視	表單	保護	連線	共用	說明	格式	排列
		漸層様式			■ ● ● 参 縁	<mark> 井 裁</mark> 算 → 傾斜	j ▼ 4					

 繪製漸層形狀時(參考"<u>繪製路徑形狀</u>")·漸層形狀保持選中狀態·您可以拖動 縮放控點或尺寸柄對其進行調整。點擊漸層形狀外的其他區域則退出選中狀態。

使用者手册

在"格式"選項卡下·選擇一種漸變類型後即可開始編輯漸層變顏色。如需移動漸層顏色和 更改漸變效果,請參看下列說明:

- 1) 不透明度:拖動不透明度滑塊調節漸層對象的不透明度。
- 2) 漸變光圈:設定漸層區域中分割點的位置和顏色以調整漸層填充效果。漸層類型確定後,

您可以對漸層顏色進行編輯,如增添新顏色、刪除顏色等。



◆ 移動色標

點擊並拖動色標圖移動漸層顏色。拖動色標時預覽區域將顯示對應的漸層效果。





3) 輔助線:漸層區域內以輔助線(直線)為軸線·漸層顏色由直線的起點開始並結束於直線終點的多種顏色逐漸變化。編輯漸層物件時通過移動和拉伸軸線(起點和終點可分別向兩邊無限延伸或向中間靠攏至重合)可以改變漸層區域內顏色的漸變效果。



拉動直線的起點或終點可以更改漸層的起始或結束的位置·也可點擊滑鼠拉動整條直線 進行平行移動,這些操作可以更改漸層效果。相對漸層 1·漸層 2 移動了起點,漸層 3 移動了終點,漸層 4 平行移動直線。



連結&合併文字

Foxit PhantomPDF 支援將文字區塊連結在一起或將若干獨立的文字區塊合併成一個段落·使 PDF 文字編輯更加簡便。

連結和取消連結文字區塊

連結工具可將多個文字區塊連結在一起,成為一個整體。您可以在單個或多個頁面中連結文 字區塊。在這個整體中編輯文字時,文字將自動重排,且不會覆蓋這些文字區塊之間的圖像 等頁面物件。

連結文字區塊,請執行下列操作:

- 點擊"編輯" > "編輯內容" > "連結&合併文字" · Ribbon 工具列上出現"格式"選項
 卡。點擊需要連結在一起的文字區塊·根據點擊順序·文字區塊將標上號碼·如下圖:
- 然後點擊"格式"選項卡下的"連結" 「「>」工具,或右擊選中的文字區塊並選擇"連結 文字方塊"。這樣三個文字區塊就連結成了一個整體。
- 在連結好的文字區塊中使用"編輯文字"
 工具編輯文字時,文字將自動重排,且
 不會覆蓋這些文字區塊之間的圖像。當所增添的文字超過最後一個文字區塊時,因未與

使用者手册

後面的內容連結,故後面的內容將被超出的文字所覆蓋。

如需取消連結,請點擊"編輯">"編輯內容">"連結&合併文字",選擇需要取消連結的 文字區塊。在"格式"選項卡下選擇"取消連結" <a>TLLJ. 或右擊選中的文字區塊並選擇 "取消連結文字方塊"。

注:連結文字區塊時,所選的文字區塊可以是不連續的、在不同列的或排列順序不是從上到 下從左到右的。

合併和拆分文字區塊

"合併"工具可將多個文字區塊合併成一個段落·實現文字的自動重排。用"編輯文字" 「工具編輯時·合併後的文字將被作為一個物件進行編輯。您也可以用"拆分"工具將一個文字區塊分割成多個部分。

合併文字,請執行以下操作:

- 1. 點擊"編輯" > "編輯內容" > "連結&合併文字" ;
- 點擊選擇需要合併的多個文字區塊,同時程式將根據點擊順序為選中文字區塊進行編號;
- 點擊 "格式" 選項卡下的 "合併" [▶]□ 工具,或右擊選中的文字方塊並選擇 "合併文字 方塊",則所選的文字區塊將被合併成一個文字區塊。

分割文字,請執行以下操作:

1. 點擊"編輯" > "編輯內容" > "連結&合併文字";

使用者手册

- 2. 點擊選擇需要分割的文字區塊;
- 點擊"格式"選項卡下的"拆分" [▶]□ 工具,或從右鍵功能表中選擇"拆分文字方 塊",則所選文字方塊將被分割成多個文字區塊。
- 注:選擇的所有文字區塊須在同一頁面。

編輯物件

Foxit PhantomPDF 為您提供多種工具,滿足您編輯物件時的各種需求。

編輯文字物件

編輯文字物件,請點擊"編輯" > "編輯內容" > "編輯物件" → 選擇"文字", 點擊需要編輯的文字。選中的對象通常由邊界框包圍。按兩下該邊界框或從右鍵功能表中選 擇"編輯物件",在游標閃爍處您可以增添、貼上或替換文字,若您的系統中已安裝物件所 用的字型,則可以增添、貼上或替換具有相同字型的文字。關於編輯文字的詳細說明,請參 看"增添文字物件"。

合併和拆分文字物件

合併文字物件時,請按住 Shift 鍵並同時點擊選擇多個文字物件,再點擊"編輯">"拆分"
 > "合併文字" □ > "合併文字" □ 即可。如需拆分文字物件,請執行下列操作:

使用者手册

• 用"編輯物件"工具選擇需要拆分的文字物件·點擊"編輯" > "拆分" > "拆分文字"

Ⅰ· 弹出"拆分文字"對話方塊。

Split Text	×
Text object:	
ing holding his newborn	son Sakyamuni to
III	•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
	OK Cancel

• 拖動滑塊,在需要拆分的文字位置點擊。然後點擊"確定",所選文字物件將根據所點

擊的位置被拆分成多個文字物件。

Split Text	×
Text object:	
depiction of the Heaven Ki	ng holding his nev
•	OK Cancel

將文字物件轉換為路徑物件

Foxit PhantomPDF 可以將文字物件轉換為路徑物件,以滿足一些版前印刷的需求。有些電腦 不支援或顯示某些特定的嵌入式字型,將帶有這些字型的文字物件轉換為圖形物件後,就能 輕鬆解決不支援或不顯示的問題。將文字物件轉換為路徑物件,請執行下列操作:

- 用"編輯物件"工具選擇需要轉換為路徑物件的文字物件。
- 選擇"編輯">"拆分">"轉換為圖形" □ 即可。編輯路徑物件,請參看"<u>增添路</u> 徑物件"。

編輯圖像和形狀物件

編輯圖像物件·請點擊"編輯" > "編輯內容" > "編輯物件" 🚽 > 選擇"圖像"·

按兩下需要編輯的圖像或從右鍵功能表中選擇"編輯物件"·即切換到"圖像編輯"視窗。 編輯圖像,請參看"增添圖像物件"。

編輯形狀物件,請點擊"編輯" > "編輯內容" > "編輯物件" 一 > 選擇"形狀" · 按兩下需要編輯的形狀或從右鍵功能表中選擇"編輯物件"。編輯形狀,請參看"<u>增添形狀</u> 對象"。

編輯漸層物件·請點擊"編輯" > "編輯內容" > "編輯物件" → 選擇"漸層" · 按兩下需要編輯的漸層物件或從右鍵功能表中選擇"編輯物件"。編輯漸層物件·請參看 "增添漸層對象"。

小提示:編輯文字、圖像、形狀或漸層物件時,您也可以選擇"編輯" > "編輯內容" > "編輯物件" ♀ 選擇"全部",然後進行操作。

修改、排列和刪除物件

當點擊選中某個物件時·選中的物件通常由邊界框包圍·且功能區上出現相應的"格式"或 "排列"選項卡·通過這兩個選項卡中的工具可以修改、排列和刪除物件等。

選擇"編輯" > "編輯內容" > "編輯物件" 🕑 > 選擇"文字" 、"圖像" 、"形 狀" 、"漸變" 或"全部" · 然後進行下列操作:

1. 選中一個或多個物件,選擇以下任一操作:

- 按一下某個物件選中它,或同時按住 Ctrl 或 Shift 鍵選擇多個物件。
- 用滑鼠拖出矩形框選中多個物件。

使用者手册

• 按快速鍵 Ctrl+A 可選中當前頁中所有物件。

小提示:取消對所選物件的選擇,在頁面空白處按一下即可。

- 2. 移動物件和調整物件大小:
 - 移動物件,選中該物件並拖到目標位置。或右擊該物件選擇"剪下",在目標位置
 右擊選擇"貼上"。
 - 調整物件大小·拖動物件邊界框上的手柄即可。同時按住 Shift 鍵拖動,可按原比 例調整大小。
- 3. 旋轉對象:

將游標置於已選中對象上,游標變,狀,然後選擇以下任一操作:

- 在"排列"選項卡中·點擊"旋轉" [△] > 選擇按"順時針"或"逆時針"旋轉
 90 度。
- 點擊對象邊界框的◎標誌,游標會變為弧形的箭頭 O.點擊並拖動它旋轉,對象
 便會以此為軸心旋轉。
- 右擊選中的物件並選擇"旋轉"。
- 4. 傾斜對象

選中某個對象·點擊"編輯" > "效果" > "傾斜" (若選中的是路徑和漸層物件,還可在"格式"選項卡下選擇該工具)·或右擊該物件選擇"傾斜" · 在彈出的對話方塊中輸入一個值,點擊"確定"即可。

5. 排列對象

使用者手册

排列文件中的物件·請選中多個物件·並在"排列"選項卡下的"對齊"、"頁面居中" 或"分佈"組中選擇相應按鈕。或右擊選中物件選擇"對齊"、"居中"或"分佈"。 (請參考"對齊圖像"、"居中圖像"和"分佈圖像"。)

- 6. 裁剪對象
 - 選中需要裁剪的物件並點擊"編輯" > "效果" > "裁剪" + (若選中的是路徑和漸層物件,還可在"格式"選項卡下選擇該工具),從下拉式功能表中選擇一種裁剪形狀。
 - 該物件將被放大進入裁剪模式,游標變成十字形狀, 拖動滑鼠畫出裁剪形狀。然
 後滑鼠變成, 後狀,拖動滑鼠您可以調整所拖畫的裁剪形狀的位置。
 - 點擊裁剪形狀邊界的點,往需要調整的方向拖動。
 - (可選)如果需要,您還可以進行多次裁剪。

 - 點擊該物件外的任何區域退出裁剪模式。
- 7. 調整物件的前後次序

用"編輯物件"工具選中一個物件後·在"排列"選項卡下點擊"z 軸次序"按鈕組中 的"下移一層" [●] 或"上移一層" [●] 分別將該物件放在頁面中其他頁面元素的下 一層或上一層。

8. 刪除對象
使用者手册

• 選中一個或多個物件,按 Del 鍵或從右鍵功能表中選擇 "刪除"即可。

物件屬性

選擇"編輯物件"工具 建右擊選中一個或多個同一類型的物件,並選擇"屬性...",在彈 出的屬性對話方塊中可以查看和修改與該物件相關的選項。

設定物件屬性

- 1. 選擇"編輯物件"工具 之右擊圖像、路徑或文字物件並選擇"屬性"。
- 2. 屬性對話方塊中有"一般"和"外觀"標籤,以"圖像物件屬性"對話方塊為例,"一 般"標籤中:

影	像物件	内容	-		×
	一般	外觀			
		位置 <mark>X:</mark>	1.80	<u> 寛</u> 度:	4.55
		位 置 Y:	1.54	高度:	6.63
				單位:	英吋
					[翻閉(C)]

"圖像物件屬性"對話方塊

- **X 座標、Y 座標**:設定該物件在水平和垂直方向的位置。 •
- **寬度、高度:**設定該對象的寬度值和高度值。 •
- 3. 在"圖像物件屬性"對話方塊中,請執行下列操作:

使用者手册

影像物件内容	-		×
一般外望	Į		
不透	翻度: <mark>100</mark>	%	 û
			時間月(の)

- 點擊"外觀"標籤並指定透明度。通過拖拽捲軸調整圖像物件的透明度。0%和
 100%分別表示完全透明和完全不透明。
- 4. 在"形狀物件屬性"對話方塊中,請執行下列操作:

形状对象属性				×
常规 外观				
	RGB 🔻			
填充颜色:	版度 🔻 <table-cell></table-cell>	-		
	1.00	虚线:		
斜面限制:	10.00	线条端口类型:	平面	•
线条联结类型:	斜接 ▼			
不透明度:	100 %		Û	
				关闭(C)

"形狀物件屬性"對話方塊

- 線條顏色:用於描繪形狀的邊框和文字。
- 填充颜色:用於填充文字字型和形狀物件。
- 線寬:即形狀邊的寬度,形狀線寬預設值為1。

使用者手册

注:不建議將形狀線寬設定為0,因為線寬為0的形狀在高解析度輸出設備上列印 時可能過細,以至於肉眼看不見。

- **虛線:**選擇線型,虛線或實線。
- 斜面限制:在尖角結合變成斜角立方形結合之前,指定點長度對線條寬度的限度。
 當兩條線段在尖角結合即尖角聯結,並被指定為線連接方式,將產生一個銳角或斜角,具體取決於斜聯接的長度是否超過斜聯接限制。斜面限制的值必須大於等於1, 預設值為10。



- **線條埠類型**: 即選取中斷點樣式,填充形狀時,指定其開放子形狀兩端的外觀。
 - → 正方形 -- 填充部分在形狀的兩端以方形形狀斷開。
 - ◆ 圓形 -- 建立一個半圓端·該半圓端是用直徑與線寬相等的半圓弧在端點描 邊並填充的。
 - ◆ 平面 -- 建立一個平面·該平面是以一半線寬的距離向兩端延伸且以正方形 描邊的。



• 線條聯結類型:即選取尖角樣式,填充形狀時,指定轉角控制點的線條外觀。

- ◇ 斜接——建立有點的轉角·如果尖角長度介於斜面限制的範圍內·可延伸超過 端點。
- ◆ 圓形——建立一個圓角,這個圓角是用直徑與線寬相等的圓弧在兩條線段的 交匯點描邊並填充而形成的。
- ◆ 斜角——建立緊鄰端點的斜角。



- **不透明度:**通過拖拽捲軸調整圖像物件的透明度。0%和 100%分別表示完全透明和 完全不透明。
- 5. 在"文字物件屬性"對話方塊中,請執行下列操作:

福昕 Pho	ntomPDF	電子文件	步處理	標準版	(Standard)
				使	用者手册
文字物件内容				×	
一般 外觀					
字型名稱:	(內嵌字型) ABCI	DEE+Calibri		•	
字型大小:	10.56	水平比例:	100	%	
字元間距:	0.00	字距:	0.00		
文字模式:	填滿文字			•	
筆觸色彩:	灰色 🔻	0		-	
填滿色彩:	灰色 🔻 📕	-		Û	
不透明度:	100 %	-		Û	
			(關閉(C)	

"文字物件屬性"對話方塊

字型名稱: 改變選中文字的字型。

字型大小:指定文字的字型大小。

水平比例尺:通過橫向拉伸或縮小字元來調整字元的寬度。100%的比例即普通寬度。

下列圖像顯示百分比對應的效果:

Word	100 (default)
WordWord	50

字元間距:調整選中文字中的字元間距。

Character	0 (default)
Character	0.25

使用者手册

詞間距:調整選中文字中的文字間距。

Word Space	0 (default)
Word Space	2.5

文字模式:程式提供四種文字模式以供選擇:填充文字、描邊文字、填充並描邊文字、

文字既不填充也不描邊(不可見)。



1. 填充文字 2. 描邊文字 3. 填充並描邊文字 4. 文字既不填充也不描邊

描邊色、填充顏色和不透明度請參考"形狀物件屬性"。

拼寫檢查

Foxit PhantomPDF 支援對 PDF 檔進行拼寫檢查並對可能誤拼的單詞提供修改建議。如您需要 校對檔案 · 即可使用該功能進行校對。它能為您檢查到可能誤拼的單詞 · 您只需對其進行確 認。

預設情況下·當您使用"編輯文字"或"打字機"工具時程式會自動檢查文字拼寫。如需關 閉自動檢查功能·請在"檔案" > "偏好設定" > "拼寫檢查" >取消勾選"啟用拼寫檢查"

選項。

如需對檔案全文進行拼寫檢查,請執行下列操作:

- 點擊"編輯" > "編輯內容" > "拼寫檢查"按鈕 ♥ ;
- 在彈出的"拼寫檢查"對話方塊中,您可以看到疑似誤拼的單詞和修改建議。

忽略 – 如該單詞無拼寫錯誤,請點擊該按鈕。

忽略全部 – 點擊該按鈕將忽略檔中所有該單詞的疑似拼寫錯誤。

更改 – 選擇一個修改建議後點擊該按鈕進行修改。

增添至字典 – 如該單詞拼寫正確但不在 Foxit PhantomPDF 自帶字典內,點擊該按鈕將 把該單詞增添到 Foxit PhantomPDF 自訂字典中,在下次校對文件時該單詞將被列為拼寫 正確的單詞。

取消 – 點擊該按鈕退出"拼寫檢查"對話方塊。

提示:在"檔案">"偏好設定">"拼寫檢查"設定中,您還可以增添和刪除拼寫檢查所依 據的字典,以及調整字典順序等。

拼字檢查	or in specificat.	
疑似錯誤:	Foxit	略過
變更為:	Foist	全部略過
建議:	Foist Fixity Fox	變更
	Foists Foxily	新增到字典
		取消

"拼寫檢查"對話方塊

使用者手册

PDF 屬性

查看和編輯 PDF 屬性,請選擇"檔案" > "文件屬性"。

描述

描述了檔案的基本資訊,包括標題、建立者、主題以及關鍵字等。點擊"自訂",彈出的"自 訂屬性"對話方塊中也顯示了某些檔案資訊(有些由其他檔轉換來的 PDF 檔,其原始歷程檔 含了使用者自訂增添的屬性,如"備註"和"單位"等)。您可以在 PDF 檔中編輯此類資訊 以便於搜索和索引檔。

點擊"自訂", 您還可以增添自訂檔屬性。在"自訂屬性"對話方塊中, 輸入屬性名稱和屬 性值, 然後點擊"增添"。修改某屬性的值時, 選擇該屬性再修改屬性值, 然後點擊"修改" 即可。如需修改自訂屬性的名稱, 您需要先刪除該屬性再重新建立新的自訂屬性。如需刪除 屬性, 請選擇屬性再點擊"刪除"。

福昕 PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard) 使用者手册 内容 ➡ 描述 ➡ 描述 一般 🛃 初始檢視 檔案 PDF 版本 頁面大小 🔒 安全性 頁面 標題 Aa 字型 主題 建立者 作者 製作者 關鍵字 自訂 相關日期 上次修改日期 建立時間 顯示詳細資訊

初始視圖

當開啟 PDF 文件時·PDF 文件將以其初始設定來顯示。您可以設定初始視圖·包括縮放比例、 頁面及頁面配置等。如果您的 PDF 是作為演示檔使用·您可以設定初始視圖為全螢幕模式。 設定好初始視圖後·您就可以給檔案中所選頁面增添頁面轉場效果了。

定義初始視圖為全螢幕模式

當設定初始視圖為全螢幕模式時,您需要定義如何開啟檔。

- 1. 選擇"檔案" > "文件屬性" > "初始視圖";
- 2. 請按下列步驟操作以達到最好的顯示效果:
 - ◆ 在"導航標籤"中選擇"僅頁面"。
 - ◆ 在"頁面配置"中選擇"單頁"。

使用者手册

◆ 在"開啟頁面"選項中輸入您希望開始演示的頁面。

3. 選擇以"全螢幕模式開啟"並點擊"確定"(您可以儲存並重新開啟檔案查看效果)。

注:可以使用 Esc 鍵退出全螢幕模式。在全螢幕模式中,使用者只能通過快速鍵使用各項命 令和工具。您也可以設定一些頁面動作來實現這個功能。

安全

檔案的使用權限及那些功能在該 PDF 中被允許使用。檔案的所有安全資訊都列在這裡·如使 用了密碼加密等。

請參閱"查看 PDF 安全性"

字型

顯示原始檔所使用的字型以及字型編碼。

第六章 - 頁面管理

Foxit PhantomPDF 的頁面管理功能讓您根據頁碼以及頁面範圍合併多個 PDF 檔,或將單個 PDF 文件拆分成多個單頁或多頁的 PDF 文件。通過"頁面管理"選項卡下的各種工具您可以 重排頁面和修改頁面輪廓,如插入、移動、替換和裁剪頁面,拆分文件,增添頁面標記(如 頁眉頁腳等),等等。

插入頁面

Foxit PhantomPDF 支援將檔案(可選擇插入檔案中的部分或所有頁面)、資料夾、掃描器或剪 貼簿中的頁面或空白頁插入到 PDF 文件中。您也可以將 PDF 檔中的頁面同時插入到多個文 件中。

從檔案中插入頁面

Foxit PhantomPDF 允許您將一個或多個檔的頁面插入到另一個 PDF 檔中:

開啟需要被插入頁面的目標 PDF 檔,並執行以下任一操作:

 直接將其他 PDF 文件(但不限於 PDF 檔)的頁面縮圖拖放到導覽列"頁面"面板中您要 插入的位置。如您插入的頁面不是來自 PDF 檔,請選擇其他方式。

 選擇"頁面管理" > "頁面" > "插入" > "從文件" ·或點擊導覽列中的"頁面"
 面板的 按鈕 · 或從頁面縮圖的右鍵功能表中選擇"插入頁面" > "從檔案…" 。在 彈出的對話方塊中選擇您要插入到目的檔的檔案並點擊"開啟" 。如插入的檔案不是
 PDF 檔 · 程式將先將其轉換成 PDF 文件再插入頁面。要插入該檔的部分頁面 · 您可以在
 Foxit PhantomPDF 訊息框中選擇先預覽 · 然後進行下列操作:

						共 1 個橋	冪
3稱	位置		大小	類型	新增的時	間	選取的
Whitepaper_Foxit	Phant C:\Use	s\Administrator\De	1.64 MB	Foxit Phanto	. 2016-09	9-26 1	1-27
上移(U) 選取來源頁面	下移(旦)	移除(图)	插入至	22		22	
頁碼: 1-27	1	27	 ● 自血 ○ 頁面 	Z前(B) 22 之後(E) 22		23	
範例:1,5-9	,12 🚯		◎ 文件	腹(G)			
			文件約	吉尾(E)			

"插入文件" 對話方塊

- 在"插入檔案"對話方塊中·您仍然可以通過點擊"增添檔案..."來增添檔案、資料夾 和開啟的文件;
- 選擇您所增添的檔案,指定要插入當前檔案的位置以及要增添的頁面範圍(提示:點擊
 任意一個頁面縮圖,然後按快速鍵 Ctrl+A,將選中所有頁面縮圖。);
- 勾選左下角的"顯示預覽" ·即可在預覽框中預覽目的檔案和插入檔·點擊"確定" 插 入頁面;
- 4. 如需另存合併後的檔案,請選擇"檔案" > "另存為",並為新檔案命名及指定儲存

使用者手册

路徑。

注:當插入整個檔案時,檔案中的所有書籤也將插入到原文件書籤的後方組成合併後新 文件的書籤。

從資料夾中插入頁面

- 開啟需要被插入頁面的目標 PDF 文件後,選擇"頁面管理" > "頁面" > "插入"
 從資料夾,或從頁面縮圖的右鍵功能表中選擇"插入頁面..." > "從資料夾";
- 2. 在彈出的"瀏覽資料夾"對話方塊中選擇資料夾中的檔然後點擊"確定"(請參考"從

<u>檔中插入頁面</u>")。

浏览文件夹	x
將新增選取的資料夾及子資料夾中所有支援的檔案。	
三 桌面	<u> </u>
▷ 🧊 库	=
Denise	
▶ 🖳 计算机	
▶ 🗣 网络	
▷ 🌗 8.0翻译材料汇总	
	T
若要查看子文件夹,请单击文件夹旁边的符号。	
确定 取消	

從開啟的檔中插入頁面

開啟需要被插入頁面的目標 PDF 文件後,選擇"頁面管理" > "頁面" > "插入"
 ※ 從開啟的檔,或從頁面縮圖的右鍵功能表中選擇"插入頁面..." > "從開啟的文件";

使用者手册

- 2. (可選)直接從開啟的 PDF 檔中將要插入的頁面的縮圖拖放到當前 PDF 檔的目標位置;
- 在彈出的"開啟 PDF 文件"對話方塊中選擇要插入的檔案並點擊"增添檔案"繼續 請 參考"從檔案中插入頁面")。

從掃描器中插入頁面

使用掃描器即可將紙質頁面直接插入到 PDF 檔中。

- 開啟需要被插入頁面的目標 PDF 文件·選擇"頁面管理" > "頁面" > "插入" > "從掃描器"或從頁面縮圖的右鍵功能表中選擇"插入頁面…" > "從掃描器" ·在彈 出的"從掃描器"對話方塊中指定插入頁面的目標位置;
- 在"自訂掃描"對話方塊中選擇掃描器,選擇掃描器後,設定"輸入"和"文件"選項 並點擊"掃描"。具體操作請參照"從掃描器中建立 PDF 文件"。
- 3. 如需另存合併後的檔案·請選擇"檔案" > "另存為" · 並為新檔案命名及指定儲存 路徑。

從剪貼簿中插入頁面

- 開啟需要被插入頁面的目標 PDF 文件·選擇"頁面管理" > "頁面" > "插入" > "從剪貼簿"或從頁面縮圖的右鍵功能表中選擇"插入頁面..." > "從剪貼簿";
- 在彈出的"從剪貼簿"對話方塊中指定插入頁面的目標位置·然後剪貼簿中的內容將被 插入到當前 PDF 文件中;
- 3. 如需另存合併後的檔案·請選擇"檔案" > "另存為" · 並為新檔案命名及指定儲存 路徑。

插入空白頁

1. 開啟需要被插入頁面的目標 PDF 文件,選擇 "頁面管理" > "頁面" > "插入" >

"從空白頁面" 或從頁面縮圖的右鍵功能表中選擇"插入頁面..." > "從空白頁面";

2. 在"插入空白頁"對話方塊中定義插入空白頁的位置及頁數並點擊"確定";

插	入空白頁	-		enter o	en, 19	be how .	×
	目的地						
	◙ 頁面之	前 <mark>(B)</mark>	22	•	1	23	
	◎ 頁面之	後 <mark>(A)</mark>	22	×	1	23	
	◎ 文件開	頭 <mark>(G)</mark>					
	◎ 文件結	尾 <mark>(E)</mark>					
	插入頁數 <mark>(I)</mark> :	1	×				
				確定		取消	

"插入空白頁"對話方塊

3. 如需另存合併後的檔案,請選擇"檔案" > "另存為",並為新檔案命名及指定儲存 路徑。

將當前頁面插入到其他檔案

- 如需將 PDF 檔(即"原始檔案")中的頁面(即"來源頁面")插入到其他檔案·先開 啟該 PDF 文件·然後點擊"頁面管理" > "頁面" > "插入" > "到檔案"·或右 擊頁面縮圖並選擇"插入頁面">"到檔案…"。
- 2. 在彈出的"開啟"對話方塊中·選擇要插入頁面的檔案(即"目的檔案")·然後點擊 "開啟"。

- 3. 彈出"插入頁面到"對話方塊·點擊"增添檔案..."可以增添多個目的檔案。
- 4. 指定原始檔案中插入頁面的範圍以及在目的檔案中的插入位置。
- 5. 您可以選擇在操作完成後是否在原始檔案中仍保留來源頁面(即"插入頁面")。
- 點擊"輸出選項..."彈出"輸出選項"對話方塊,選擇輸出資料夾並設定檔案名稱。點
 擊"確定"儲存設定。
- 7. 勾選左下角的"顯示預覽", 可從預覽框中預覽目標頁面和插入頁面。點擊"確定"插 入頁面。

旋轉、移動、交換和刪除頁面

旋轉頁面

您可以旋轉檔案中的所有或部分頁面。

- 1. 開啟需要旋轉頁面的檔案;
- (可選)旋轉一個頁面·請選擇"頁面管理" > "變換" > "旋轉頁面" >
 "左/右" · 每次旋轉 90 度角;
- 3. 用下列任一方法旋轉單個或多個頁面:
 - ◆ 選擇"頁面管理" > "變換" > "旋轉頁面" し > "多頁旋轉" 。
 - ◆ 在頁面縮圖中右擊,從彈出功能表中選擇"旋轉頁面..."。
 - ◆ 在導覽列的"頁面"面板中選擇頁面縮圖後·點擊逆時針旋轉[▶] 和順時 針旋轉[▶] 按鈕即可。每次旋轉 90 度角。
- 4. 在彈出的"旋轉頁面"對話方塊中·選擇旋轉方向並設定頁面範圍;

使用者手册

5. 點擊"確定"。

注:如果只需要暫時改變視角,選擇"檢視" > "頁面顯示" > "旋轉視圖" >

"向左旋轉" / "向右旋轉" 。下次開啟文件時,程式將自動恢復預設設定。

移動頁面

在同一個 PDF 檔中移動頁面。

在文件中移動單個或多個頁面

- 1. 開啟需要移動頁面的檔案;
- 選擇"頁面管理" > "頁面" > "移動" □ · 或右擊要移動的頁面縮圖選擇 "移動頁面…";
- 3. 在"移動頁面"對話方塊中·指定需要移動的頁面範圍及移動後的位置;
- 4. 點擊"確定"。

注:標記書籤會影響閱讀設備閱讀的順序,如供有視覺障礙者使用的設備。標記書籤不會改變 PDF 文件中頁面的順序。

使用縮圖移動單個或多個頁面

1. 按一下導覽列上的"頁面"面板並選擇需要移動的頁面縮圖;

2. 在"頁面"面板中拖動縮圖至目標位置即可。

使用者手册

交換頁面

在同一個 PDF 檔中,交換不同的頁面。

- 1. 開啟需要交換頁面的檔案;
- 2. (可選)在導覽列中的"頁面"面板中直接將要交換的頁面縮圖拖放到目標位置即可;
- 選擇"頁面管理" > "頁面" > "交換" ¹, 或右擊要交換頁面的縮圖選擇"交換頁面...";
- 4. 在"交換頁面"對話方塊中·輸入需要交換的兩個頁面的頁碼;
- 5. 點擊"確定"。

刪除頁面

您可以插入頁面來合併 PDF 檔,也可以刪除不需要或空白的頁面。

使用刪除命令刪除頁面

- 1. 開啟需要被刪除頁面的檔案;
- 2. 選擇"頁面管理" > "頁面" > "刪除" 📐;

使用者手册

刪除頁面	loguest File	date	bon, tup	×
一頁面範圍一				
貢面:	22,		1	23
	範例: 1,5-9,12	0		
冊/除(<u>D</u>):	偶數及奇數頁		•	
□顯示預驗	(<u>S</u>)		2)	取消(<u>C</u>)

"删除頁面"對話方塊

3. 選擇需要刪除的頁面範圍並點擊"確定"。

注:如需保留原文件,請另存刪除頁面後的檔。

使用頁面縮圖刪除頁面

- 1. 在左邊的導覽列中點擊 "頁面" **「**開啟面板·並選擇需要刪除的頁面:
 - ◆ 拖動滑鼠選擇頁面。
 - ◆ Shift/Ctrl+滑鼠左鍵選擇多個頁面。
- 按下鍵盤上的刪除鍵刪除選中的頁面。或右擊選中頁面選擇 "刪除頁面" 再點擊 "確 定"。

使用者手册

擷取、複製和替換頁面

擷取頁面

撤取是指在檔案裡使用另一個檔案中的頁面。
撤取頁面不僅包括擷取檔所包含的內容,還包
括與原始頁面內容相關的表單欄位資訊、注釋、連結等等。

跟我們熟悉的剪下、複製、貼上過程相比, 摄取過程以頁面為基礎並在原始檔裡保留被摄取 的頁面。程式則新建包括已摄取的頁面在內的 PDF 檔。

注:無法擷取任何跟頁面有關的書籤或文章執行程序資訊。

- 在程式中開啟文件・並選擇"頁面管理" > "頁面" > "擷取" [□] · 在彈出的"擷 取頁面"對話方塊中勾選"顯示預覽"預覽當前文件;
- 2. (可選)右擊要擷取的頁面縮圖並選擇"擷取頁面..." 開啟"擷取頁面"對話方塊;

擷取頁面	personal data and	And a state of the	ur	<u>×</u>
一頁面範圍				
頁面:	22,		1	23
	範例: 1 <mark>,</mark> 5-9,12	0		
擷取(⊻) :	偶數及奇數頁	▼		
─擷取模式─				
 將頁面 	擷取為單一 PDF(F))		
◎ 將每—	頁分別擷取為 PDF	F(E)		
□ <u>立即儲</u> □ 擷取後	存撷取的頁面(I) 刪除頁面(D)			
□顯示預	簽(<u>S</u>)	確定(<u>O</u>)		取消(<u>C</u>)

"擷取頁面"對話方塊

使用者手册

- 在"撤取頁面"對話方塊中選擇要擷取的頁面範圍·如需從所選的頁面範圍中擷取奇數 頁或偶數頁則所選範圍至少包含一個奇數頁和一個偶數頁;
- 4. 選擇一種"擷取模式",並根據需要設定下列選項:

立即儲存匯出的頁面:若勾選此項·則點擊"確定"後擷取出的頁面將被儲存到一個新的 PDF 檔且程式將不會自動開啟該新產生的檔案。若未勾選此項·則程式將自動開啟該 新產生的檔案但未儲存,這時您須手動進行儲存。

在匯出之後刪除頁面: 勾選此項, 則所選擇的頁面被擷取後將在來原始檔案中被刪除。

- 5. 設定完成後,點擊"確定"。
 - 注:
 - 1. 若選擇了"將頁面擷取為一個 PDF 檔",則被擷取頁面將被儲存到一個名為 "匯出頁面自 [原檔案名稱].pdf"的 PDF 文件中。
 - 若選擇了"將每個頁面擷取為一個PDF 檔",則"立即儲存匯出的頁面"選 項不可用。您需要先選擇一個資料夾存儲生成的PDF 檔。由每個擷取頁面建 立生成的PDF 檔的名稱預設為"[原檔案名稱]_1.pdf"、"[原檔案名 稱]_2.pdf"、"[原檔案名稱]_3.pdf"、……以此類推。
 - 檔案建立者可以進行安全設定,保護檔案不被擷取。查看檔案的安全設定, 請選擇"檔案" > "檔屬性" > "安全"標籤。

使用者手册

複製頁面

在同一個 PDF 檔中複製頁面。

- 1. 開啟需要複製頁面的檔案;
- 2. 選擇"頁面管理" > "頁面" > "複製" [□] · 或右擊要複製頁面的縮圖選擇"複 製頁面...";
- 3. 在"複製頁面"對話方塊中·指定需要複製的頁面範圍及複製後的位置;
- 4. 點擊"確定"。

替換頁面

您可以使用 PDF 頁面替換另外一個 PDF 頁面。允許替換檔案中的文字、圖像和注釋。

如需快速更新 PDF 檔·您可以替換單個頁面。

- 開啟包含需要被替換頁面的檔案 · 選擇 "頁面管理" > "頁面" > "替換" № .
 或右擊您要替換的頁面的縮圖選擇 "替換頁面...";
- 2. 選擇用於替換的文件並點擊"開啟";
- 在彈出的"替換頁面"對話方塊中選擇原文件中需要被替換的頁面範圍以及替換檔案
 中用於替換的頁面的範圍;

使用者手册

替換頁面 	×
選取被取代的頁面 取代頁面: 從(E): 22 章 至(I): 22 章 / 23 位於 FoxitConnectedPDFpdf	選取取代頁面 選取檔案: Whitepaper_FoxitPhpdf <u>劉曉(B)</u> 取代為頁面: 頁面: 1-27 / 27 範例: 1,5-9,12 (
□ 顯示預發(S)	確定(K) 取消(<u>C</u>)

"替換頁面"對話方塊

4. 點擊"確定"開始替換。

注: 替換後, 原文件中的書籤將不可用。

拆分文件到多個檔

此功能可將一個 PDF 檔平均拆分為多個子文件。

- 1. 開啟要拆分的文件;
- 2. 選擇"頁面管理" > "頁面" > "拆分" [□] · 或在頁面縮圖中右擊 · 從彈出功能表 中選擇"拆分文件...";
- 在"拆分文件"對話方塊中輸入拆分後每個檔案的頁數和大小,如果檔案設有 書籤,是否按最上層書籤進行拆分;
- 4. 點擊"選擇更多檔案..." 拆分更多檔案;
- 5. 在"輸出選項"中設定輸出後儲存的位置以及拆分後的檔案名;
- 6. 點擊"確定"。

使用者手册

裁剪頁面

"裁剪頁面"功能可以調整可視頁面區域。您可以建立包含不同大小頁面的 PDF 檔。

裁剪單個或多個頁面

- 1. 開啟需要裁剪的檔案;
- 2. 在頁面縮圖中右擊,從彈出功能表中選擇"裁剪頁面..."。
- 3. 在"設定頁面尺寸"對話方塊中,設定邊距框。選擇邊距框(有剪裁框、藝術

框、修剪框和溢出框,分別以黑色、紅色、綠色和藍色表示)並調整比例;勾

選"顯示所有邊框"預覽頁面,可看到剪裁後的效果;

東面尺寸	
叠界控制	☑ 顯示所有方塊(A) 單位(N): 英吋 ▼
裁剪方塊 →	
□ → □ → □ → □ → □ → □ → □ → □ → □ → □ →	
頂部(P): 4 03 ▲ 底部(B): 7 2 ▲	 ar data Ganzara in Ganzara II Nanangang in Mac (Mi), and Annara the WHIGHTAI Ab. Then you can support the filt from and and any pointing the course are the arction and all analytic properties. The Adv (<u>proceedings) and any pointing the course are the arction and</u> behavior of an Adv (<u>proceedings) and any pointing of courses</u> of courses of from page > Includent and Adv (<u>proceedings)</u>
	is apport the Constant's Sampage Prix Sag and Alexan's WESSA's Then you can require the file frame alexan by spying the modern modern and changing Require PRe.
左(L): 1.08 🍧 石(G): 5.99 🏹	have in a second, our just own process in the state is a discussion (e.g. prog. or approximate Henry app., a delay a delay a delay on a proving a proving second or any second second second second second application schedule as the delayed instance. Once are made and add die, for any sharpy the uniting of the delayers.
■ 移除空白邊界(T)	 In the space participant of the sharp have place space request respect on state the second state of the state of the state state state of the state state state of the state state state state state of the state st
	There all it are permyleted with a collision has their approve in the totalise of the quines alone for motion year regression. 5. Other to gain lines if the others contain the contained for discovered if any 6. Other to the format is many in the diff any set around in the format is had in second in the
說上何令(4) 里說(N)	 Upper and the second sec
随用百而大小	Data, qualitativas in tire artista par vasid anti diseana fassada natita hara ite antista tama. Alter area taing ite antisy, the angina are a diseanati habita sa adatara in angini ite anganga ite anti dir diseanati ang an antista diseanati ngi dira kapitaking tamati mata ite anganga sa.
	O have a check the repeated in the managements them they repeated temp up to segmed in the descent or expendition of an <u>UNERCE EXPLANES to be Presend Formation</u> More a advanced Connection (PDF)
◎ 固定大小(F) 無 ▼	To get more help almost GenerativeOC (almost all Marchale in the Generative) Dividence & Marc GR ()) was pliced in the Bana population of Samanda (Samanda (Samanda (Samanda (Samanda (Samanda (Samanda (Samanda Generative))) was also be also
◎ 自訂(U) 寬度(W): 0.00 ♀ 高度(H): 0.00 ♀	the cut control final fitnesh per Annotation CE for standy phone who is the Conservative system is the POP water in <u>Stand Standars Contenuent and Contenuents means</u> and <u>Standars</u> Destination CE and means
□ R + (F) (信務(Y)) 0.00 ▲ (信務(Y)) 0.00 ▲	22
面範圍	
頁面: 22, / 23	22 🔺 / 23 頁面
範例: 1,5-9,12 🚯	□ 二二
前(O): 偶動及奇動百	
	確定(O) 取消(C)

剪裁框 – 定義頁面在顯示和列印時的內容邊界。

藝術框 – 定義頁面上有意義的內容,包括空白區域。

使用者手册

修剪框 - 定義裁剪後頁面的最終尺寸。

溢出框 - 定義頁面在專業列印時的裁切路徑以允許剪裁和折疊頁面。"列印標記" 可以在出血區域之外。

強制比例 – 鎖定裁剪的比例,且頁面內容的每個邊緣距離紙張邊框的尺寸相同。

移除空白邊距 – 將頁面裁剪至作品邊界,該選項對於剪裁那些儲存為 PDF 檔的演示 文稿幻燈片的邊緣特別有用。

設為零邊距 - 恢復所有裁剪邊距為 0。

重置 - 將邊距恢復至原始尺寸。

4. 預覽框中的頁面縮圖上顯示的矩形框表示剪裁區域的邊界;

- 5. 根據需要設定頁面尺寸,調整頁面內容的中心。
- 6. 設定頁面範圍;
- 7. 選擇頁面剪裁的數值的單位;
- 8. 點擊"確定"。

裁剪單個頁面

- 選擇"頁面管理" > "變換" > "裁剪頁面" · 游標將變成 * 狀。拖動游 標選擇要裁剪的區域,然後按兩下所剪裁的區域。
- 2. 在彈出的"裁剪頁面"對話方塊中·邊緣尺寸表示您剛才所選擇的區域。點擊

"確定"開始裁剪或重新設定裁剪尺寸。

使用者手册

注: 裁剪頁面不會減小檔的大小, 因為裁剪掉的資訊沒有被丟棄, 只是被隱藏。所

以,您可以通過重新設定頁面大小來恢復頁面及其內容的原始尺寸。

扁平化頁面

此功能使交互性的注釋無效化並將其變為檔案物件的一部分。

- 1. 開啟目的檔案;
- 2. 選擇"頁面管理" > "變換" > "扁平化" 🗋 ;
- 3. 在"扁平化頁面"對話方塊中,設定頁面範圍,然後點擊"確定"。

注:如果您想保留原始檔,請用"另存為..."命令儲存修改後的檔案。

增添頁眉頁腳、浮水印和背景

為 PDF 檔增添頁面頁腳、浮水印和背景不僅可以使檔案更為專業,還能幫助您更方便地閱 讀、導覽檔案及放置標記。

頁眉頁腳

- ◇ 增添頁眉頁腳,請執行以下操作:
- 1. 開啟"頁面管理">"頁面標記">"頁眉頁腳">"增添";
- 2. 在"增添頁眉頁腳"對話方塊中編輯文字;

使用者手册

新增頁首及頁尾	er migerenan i Lamesani					X
儲存設定(V): 「未指定」 ▼ 剛除(D	儲存設定(A)	→湊距(茁叶))			
名稱(N): Helvetica ▼ 大小(S):	9 ▼ ■ 工 □內嵌字型(0)	頂部(T):	0.5	底部(B): 0.5	×	
<u>小翻選項</u>		左邊距(L):	1	右邊距 <mark>(R):</mark> 1	* *	
靠左對齊頁首文字	置中對齊頁首文字		靠右對齊頁首文字	Z		
A		^ ~				*
靠左對齊頁尾文	置中對齊頁尾文字		靠右對齊頁尾文字	Ξ		
A		* *				*
□ 顯示預驗(W) 插入頁碼(M)	插入日期(D) 直碼及日期格	社		直面範圍選項		
				確定(K)	取消 (N)	

"增添頁眉頁腳"對話方塊

- 3. (可選)點擊 "儲存設定" 儲存當前設定,該設定也可以直接用於之後的檔應用當中。
- 4. 點擊"確定"來執行該操作。
- ◆ 更新頁眉頁腳,請按下列步驟操作:
- 2. 開啟"頁面管理">"頁面標記">"頁眉頁腳">"更新";
- 3. 在"更新頁眉和頁腳"對話方塊中更新內容;

4. 點擊"確定"。

- ◇ 移除頁眉頁腳,請按下列步驟操作:
- 1. 開啟"頁面管理">"頁面標記">"頁眉頁腳">"移除";
- 2. 在確認提示中點擊"確定"。

背景

◆ 增添背景,請按下列步驟操作:

使用者手册

- 2. 選擇"頁面管理" > "頁面標記" > "背景" > "增添" ;
- 3. 在"增添檔案背景"對話方塊中設定背景:
 - 選擇一種顏色或增添電腦中的檔案作為背景。如果檔案頁數較多,可選擇其中一 頁,並調整其比例。
 - 調整背景的旋轉角度、透明度以及與目標頁的相對比例。點擊"外觀選項"可設 定此背景設定何時顯示。
 - 設定放置的垂直距離和水平距離。
 - 選擇應用背景的頁面範圍。
 - 勾選"顯示預覽"可預覽增添後的效果。

添加文档背景	×
保存设置: [未指定] ▼ 删除	保存设置
◎ 从颜色(F)	
◎ 文件(I)	浏览(E)
页码(U): 1 → 绝对比例	5)(B): 100% 👘
旋转角度(_): _0°	
不透明度(Y):	100%
☑ 与目标页的相对比例(上) 100%	6
<u> 外观诜项</u>	
位置	
垂直距离(⊻):	▼ 从 居中 ▼
水平距离(Z): 0 🚔 厘米	▼ 从 居中 ▼
页面范围洗项	
□显示预览(₩)	确定取消

使用者手册

- 4. (可選)點擊"儲存設定"以後使用;
- 5. 點擊"確定"啟用該背景設定。
- ◆ 更新背景,請按下列步驟操作:
- 1. 選擇"頁面管理">"頁面標記">"背景">"更新";
- 2. 在"更新檔案背景"對話方塊中更新內容;
- 3. 點擊"確定"。
- ◇ 移除背景,請按下列步驟操作:
- 4. 選擇"頁面管理">"頁面標記">"背景">"移除";
- 5. 在確認提示中點擊"確定"。

浮水印

- ◇ 為檔案增添浮水印,請按下列步驟操作:
- 1. 選擇"頁面管理">"頁面標記">"浮水印">"增添";
- 2. 在"增添文件浮水印" 對話方塊中編輯浮水印:
 - 輸入文字並選擇字型、大小和顏色作為浮水印。或從電腦中增添一個檔案作為浮水印。如果歷程檔含多個頁面,請選擇其中一頁,並調整比例。
 - 選擇浮水印的旋轉角度、透明度以及與目標頁的相對比例,同時選擇在檔案中顯 示的位置。點擊"外觀選項"可設定此浮水印設定何時顯示。

- ➤ 若您選擇"在頁面下方顯示" · 則頁面內容將覆蓋浮水印的部分內容。
- 若您選擇"在頁面上方顯示" · 則該浮水印將覆蓋部分頁面內容 · 但您可以通過設定浮水印的透明度進行調整。
- 調整浮水印與文件的垂直距離和水平距離。
- 選擇增添浮水印的頁面範圍。
- 勾選"顯示預覽"可以預覽增添後的效果。

新增浮水印
儲存設定(S): 「未指定」 →
● 文字(X):
字型(N): Helvetica ▼ 大小(I): ▼ III II
頁碼(U): 1
小键
旋轉: ◎ -45° ◎ 無(O) ◎ 45° ◎ 自訂(C) 0° 🚔
不透明度(Y): 50% 🚔
✓ 相對目標頁面的比例(L) 50%
順序:
位置
垂直距離(V): 0 🚽 英吋 🔻 從(R) 居中 ▼
水平距離(Z): 0
自面節劑選項
□顯示預驗(W) 確定(K) 取消(A)

- 3. (可選)點擊"儲存設定"以後使用;
- 4. 點擊"確定"啟用該浮水印設定。

使用者手册

- ◇ 更新浮水印,請按下列步驟操作:
- 1. 選擇"頁面管理">"頁面標記">"浮水印">"更新";
- 2. 在"更新檔案浮水印"對話方塊中更新內容;
- 3. 點擊"確定"。
- ◇ 移除浮水印,請按下列步驟操作:
- a) 選擇"頁面管理">"頁面標記">"浮水印">"移除";
- b) 在確認提示中點擊"確定"。

格式化頁碼

如果您的 PDF 歷程檔含封面或版權頁等扉頁,而文件中頁面的頁碼(即列印頁面上顯示的頁碼,以下簡稱"列印頁碼")可能不會從檔案封面而是從正文頁開始。這時就需要將頁面縮圖中顯示的頁碼(以下簡稱"格式化頁碼")與列印頁碼同步。Foxit PhantomPDF 支援增添格式化頁碼滿足您的需求,具體操作步驟如下:

- 選擇"頁面管理">"頁面標記">"格式化頁碼",或者右擊頁面縮圖選擇"格式化頁 碼...";
- 在"頁碼"對話方塊中設定您要增添格式化頁碼的頁面範圍、類型、開始頁碼等,您還可以增添首碼(如在第一章的頁碼中增添首碼"1-",開始頁碼設為1.則第一章的格式 化頁碼可以編排為1-1、1-2、1-3等),在對話方塊左下角的"範例"中可以預覽效果;
- 3. 如需從上一頁不間斷地在指定的頁面繼續頁碼順序,請勾選 "將前面段落中使用的編碼 擴展到選定的頁面"。

4. 點擊"確定"完成。

育面
◎ 新有百面
◎ 延知月間 22 王 22 / 23
編號
◎ 開始新章節
様式: 1, 2, 3, ▼
<u>ــــــــــــــــــــــــــــــــــ</u>
開始: 1
◎ 將前一章節中使用的編號延伸至選取的頁面
迦 例: 1,2,3,
確定 取消

第七章 - 注釋

注釋是對某個事實或觀念表達個人見解和態度的解釋、說明或陳述。您可以通過在 PDF 中增添文字資訊或增添一條直線、一個形狀表達對內容的理解。同時,您也可以編輯、回覆、刪除以及移動注釋。

注釋工具

通過 Foxit PhantomPDF 注釋工具,您可以輕鬆增添 PDF 檔注解。程式提供了不同類型的注 釋工具:文字標注工具、圖釘工具、打字機工具、繪圖工具、測量工具和圖章工具。您可以 175

使用者手册

在"注釋"選項卡上找到這些注釋工具。

文字標注工具

您可以使用文字標注工具指示哪些文字需要編輯或應引起讀者的重視。文字標注不會更改 PDF 中的真實文字。Foxit PhantomPDF 提供的文字標注工具包括文字螢光標示工具、底線工 具、刪除線工具、波浪底線工具、替換文字工具和插入文字工具。

選擇文字標注工具:

• 選擇"注釋" > "文字標注" > 選擇標注工具。然後用滑鼠拖畫需要標注的內容。

文字標注工具一覽表

按鈕	工具名稱	描述
H	<u> </u>	通常用於螢光標示文件中的重要段落或語句,供閱讀者參閱或引起閱
	萤儿悰小上兵	讀者的注意。
H	波浪底線工具	在文字下方增添波浪線·類似于文字底線工具。
T	底線工具	在文字下方增添底線 · 起強調或突出作用 ·

使用者手册

Ŧ	刪除線工具	在文字上增添刪除線,指示應刪除該部分文字。
Ŧ	替換文字工具	在文字上增添刪除線·增添校對符號(^)提供替換刪除文字的文字資訊。
T_	插入文字工具	在檔中增添校對符號(^)·用於提示某個位置應該增添哪些文字資訊。

注:使用相同工具增添多個注釋,您可以選擇"注釋" > "管理注釋" > 勾選"保持工具 選擇狀態",無需多次選擇相同工具。

圖釘工具

您可以通過圖釘工具向檔案增添備註和檔案。在備註注釋中您可以輸入文字資訊,通過檔案 ■ 工具您可以在檔案中增添檔案作為注釋。

增添備註

點擊選擇備註工具 🦻 · 在需要增添備註的位置點擊然後在備註框中輸入批註文字 · 如需在 批註文字中增添專案符號以增添文字條理性 · 請點擊 "編輯" > "段落" > 選擇一種專案符號 ·

专业的	PD <u>F 文档</u>	及表单。	这款套件	+分:	—— 备注图标
小型企业	Z的各种常	『要,而	企业版则	能演	关闭按钮
	■ 备注 foxit043	6/26/2013	5:00:26 PM ≥ 选项→	uithe ritu	
桶听 PL	输入文本信息	l.		11年月	
福昕 PD				 合:	中国恩
鼠标便能				式转	
感。					调整框

使用者手册

增添檔案附件注釋

請執行以下操作:

- ◆ 在"注釋"選項卡下的"圖釘"群組中選擇"文件"工具 → ;
- ◇ 將游標置於需要增添附件注釋的地方並點擊所選位置;
- ♦ 在"開啟"對話方塊中選擇需要增添的檔案·然後點擊"開啟";

注:當增添可執行檔.exe 時,Foxit PhantomPDF 會彈出警示"由於您的安全設定問題,您不 能增添這種類型的附件"。

♦ 檔案附件圖示 ▲ 會出現在您的指定位置。

打字機工具

打字機工具包括打字機工具、注釋框工具和文字方塊工具。

打字機工具

通過打字機工具·使用者可以在 PDF 檔中手動輸入文字資訊。您可以使用打字機工具在 PDF 檔的任何地方增添評論,這種評論不以上述提到的注釋的形式出現。

注:打字機工具能用於非互動式表單填寫,請參閱"填寫非互動式表單"。



使用者手册

♦ 使用打字機工具增添注釋

- 遇擇"注釋" > "打字機" > "打字機" 工具↓;
- 將指標移至需要增添文字的位置並按一下滑鼠,這時工具列上出現"注釋格式"選項卡,通過這裡可以設定文字格式、增添專案符號和文字對齊方式等;
- 如果需要另起一行,請使用輸入鍵;
- 按一下文字外的任何一處結束文字輸入。

提示:您可以通過"複製貼上"的方式將檔案或網頁中的文字作為打字機注釋貼上到 PDF 文件中。

◇ 編輯打字機注釋

- 選擇"注釋" > "打字機" > "打字機" 工具↓;
- 將指標移動至文字域中並按兩下啟動文字域;
- (工具列上出現"注釋格式"選項卡供設定文字格式)編輯輸入文字內容、使用倒 退鍵或刪除鍵刪除不需要的文字;
- 按一下文字外的任何一處結束編輯。

提示:您可以使用鍵盤上的方向鍵移動游標。

♦ 使用拼寫檢查工具

在安全設定允許的情況下,您可以使用拼寫檢查工具。由於,該工具的元件已合併進 Foxit PhantomPDF 中,所以,在您第一次安裝 Foxit PhantomPDF 時,不需要安裝此工具。但是,
使用者手册

您必須到 Foxit 伺服器上,手動下載更新的組件。您可以到程式的"説明"選項卡下檢查更新。

如果您已經安裝了拼寫檢查工具,在使用打字機工具輸入任何英文文字時,該工具將會嘗試 找出拼寫錯誤並使用波浪線螢光標示該處。

- 右擊拼寫錯誤的單詞,您可以看見推薦單詞的列表;
- 選擇其中一個單詞糾正錯誤或直接忽略。
- ♦ 移動打字機注釋

選擇下列操作之一:

▶ 選擇"注釋" > "打字機" > "打字機工具" · 然後把游標置於打字機注釋上方 · 此 時游標變成 ▶ 狀 · 按住滑鼠拖動注釋到目標位置。

提示:

- 您可以使用鍵盤上的起始、結束或方向鍵來移動文字中的游標。
- 當移動注釋時,注釋問圍會出現矩形框。
- ▶ 選擇手型工具 🖤 或"選擇標注"工具 🕠 按一下文字域並將注釋拖動到目標位置。

♦ 刪除打字機注釋

- 選擇"注釋" > "打字機" > "打字機工具" ·將游標置於注釋文字的起始處或結尾
 處,拖動游標選擇所有的注釋文字,然後按下刪除鍵。
- (推薦使用)按一下"選擇標注"工具或手型工具·按右鍵文字區域·然後選擇"刪除"。

使用者手册

注釋框或文字方塊

注釋框工具和文字方塊工具可以讓使用者在注釋框或文字方塊中建立注釋。

注釋框用於指出檔案中的某一區域。

欢迎使用福昕 PDF 电 注释框 件 理套件拥有丰富的功能且物美价廉, 专业的 PDF 文档及表单。这款套件5 小型企业的各种需要, 而企业版则能

文字方塊允許使用者輸入文字資訊。文字方塊常常在檔案頁面中被設定為可見。它也不像彈 出型備註那樣可以關閉。

→章 概述

欢迎使用福昕 PDF 电子文档处理套行 理套件拥有丰富的功能且物美价廉, 专业的 PDF 文档及表单。这款套件 小型企业的各种需要, 而企业版则能

注:如果增添的注釋為日語、中文或韓語,您需要先安裝東亞語言元件。注釋框及文字方 塊注釋只能橫向輸入。

◇ 增添注釋框或文字方塊

- 選擇"注釋" > "打字機" > "注釋框/文字方塊";
- 按一下需要增添注釋框或文字方塊的位置 · 您可以在彈出的"注釋格式"選項卡
 中設定文字格式、增添專案符號和文字對齊方式等;
- 輸入文字內容。當文字輸入到末尾時將自動換行。

使用者手册

◇ 調整、移動、編輯或刪除注釋框或文字方塊

選擇手型工具^Ŷ 、 "選擇標注" 工具 → 或相應的注釋工具 · 然後執行以下任一操作:

- 要調整注釋框或文字方塊大小,請選中標注並拖動其中一個手柄,調整至您滿意的大小。
- 要移動注釋框或文字方塊,請選中它,拖動至目標位置。
- 要編輯注釋框或文字方塊·請按兩下標注·然後編輯文字並通過工具列上出現的"注釋 格式"選項卡設定文字格式。
- 要刪除注釋框或文字方塊·請選中它並按刪除鍵·或右擊注釋框或文字方塊並在下拉式
 功能表中選擇 "刪除" 。
- ♦ 設定注釋框或文字方塊參數

請參閱"編輯打字機注釋"。

繪圖工具

您可以通過繪圖工具在 PDF 檔中繪製箭頭、線條、正方形、矩形、圓形、橢圓、多邊形、 折線、雲形,等等。通過它們您可以對文字或圖形做一些標記。

繪圖工具一覽表

按鈕	工具名稱	描述
	矩形工具	用於繪製由四個直角和四條邊組成的平面圖形。

使用者手册

0	橢圓工具	用於繪製橢圓圖案或同時按住 Shift 鍵可繪製出圓形。		
0	多邊形工	田於绘制中二体式再名的组织图式的一团封朗的亚西图形。		
0	具	用於檔表田_味或更多的綠枝圍成的 個封闭的十面圖形。		
0	雲形工具	 司於繪製雲狀圖案。		
ĸ	箭頭工具	用於標注箭頭形符號·用於指示方向。		
1	線條工具	用於繪製線條。		
ź	折線工具	用於繪製由三條或更多的線段圍成的一個開放的平面圖形。		
1	鉛筆工具	用於繪製任意的形狀。		
•	橡皮工具	用於擦除鉛筆工具所繪製的所有形狀。		

*注意:*如果您順時針使用雲形圖案·效果如下↔;如果逆時針使用·效果則是↔。

提示:

- 要繪製水平或垂直或 45 度的線,請在拖畫時按住 Shift 鍵。
- 要通過矩形工具繪製正方形,或通過橢圓工具繪製圓形,請在拖畫時按住 Shift 鍵。

增添手寫注釋

Foxit PhantomPDF 支援壓力感應觸控技術 · 使用者可以使用 Surface Pro 或 Wacom 觸控筆在 PDF 檔中增添手寫注釋。具體操作如下:

- Surface Pro 使用者:直接用觸控筆選擇"注釋">"繪圖工具">"鉛筆"工具即可在 PDF 文件中書寫內容。
- Wacom 使用者:請先將 Wacom 書寫板連結到電腦,然後用觸控筆選擇"注釋">"繪

使用者手册

圖工具" > "鉛筆"工具即可。

編輯、調整或移動圖形標注

選擇手型工具^Ŷ 、 "選擇標注" 工具 → 或相應的圖形標注工具;

- 要編輯圖形標注,請右擊該標注選擇 "屬性..." 並根據需要進行設定。
- 要調整標注大小,請選中標注並拖動其中一個
 時間
 時間</p
- 要移動標注,請選中標注,拖動至目標位置。
- 要增添彈出式注釋框·請選中標注·然後按兩下該標注·或者可以右擊標注然後選擇 "開 啟注釋彈出框"。
- 如果您作了線條或箭頭標注,您還可以通過勾選標注屬性的 "線條上顯示文字"選項, 將注釋框中的內容顯示在線條上。
- 勾選"設定當前屬性為預設"選項將當前屬性設定為預設,下次將以預設設定應用該標 注工具。

ntact Us

谨頂 Administ I free to contact us should you need any information or have any problems with our

箭頭標注

使用者手册

-	
	×
│	
線寬(工): 🔁 🚔	
框線樣式(⊻): ▼	
色彩(<u>R</u>):	填充色彩(E): ?
線首(<u>S</u>): 無	線尾(E): 開啟 👻
不透明度(<u>O</u>): 100 %	☑ 線條上顯示文字(Ѡ)
	-0
■ 鎖定(L) ■ 將目前內容設為預設值(E)	[翻閉(<u>C</u>)

箭頭標注屬性

刪除圖形標注

要刪除標注,請選中它並按刪除鍵,或右擊標注或文字方塊並在下拉式功能表中選擇 "刪 除"。

圖形標注分組

通過分組圖形標注您可以將它們組合在一起並作為一個單一的注釋。您可以移動或刪除標記 組合、設定狀態和更改外觀等。

選擇手型工具[₩]或者"選擇標注"工具 → 執行以下任一操作:

- 要歸納那些注釋為一組或取消組合:按住 Ctrl 鍵,選擇您想要歸為一組的所有標記,
 然後滑鼠右擊任一選中的標記,選擇"組合"或"取消組合"。
- 編輯組合:選擇任意一個選中的標記,可以像編輯單個標記一樣編輯標記組合。

測量工具

您可以使用測量工具來測量檔案中物件的距離和面積。當您要確定表單或輔助設計檔案中物件的距離或面積,或者要在發送檔案到專業印表機之前測量檔案的某些區域時,測量工具特別有用。

當您在使用測量工具時,工具對話方塊會顯示拖畫線段的測量資訊。

◇ 測量物件

請選擇"注釋" > "測量" > 選擇測量工具,然後執行以下任一操作:

- 請選擇距離工具 I 來測量兩點之間的距離。請按一下第一點,移動指標到第二點,然
 後再次按一下。測量資訊將顯示在工具對話方塊中。
- 請選擇周長工具 一 來測量多點之間的一組距離。請按一下您要測量的每一點並按兩下 最後一點。
- 請選擇面積工具 菜菜 來測量拖畫線段內的區域面積。請按一下您要測量的每一點,在您
 至少已按一下了兩個點之後,請按一下第一點或按兩下最後一點來完成面積測量。

注:您可以通過右鍵功能表選擇完成或取消測量。

測量前,您可以設定縮放比例或其他選項。選擇某個測量工具後,將出現"注釋格式"選項

卡,然後請按以下步驟操作:



- 要更改繪畫區域的縮放比例(例如 2:1 · 則螢幕上的距離為 2 · 實際距離為 1) · 請在工
 具列的"縮放比例"中輸入適當的數位。如果需要 · 請更改比率旁邊的度量單位。
- 勾選"顯示結果資訊"將顯示當前測量的結果,包括測量結果、角度、縮放比例等。
- 勾選"測量標記"將顯示測量的標記(如上圖紅色雙箭頭所指的距離)·且可在右方"注
 釋"框內輸入文字·顯示在測量標記的注釋彈出框中。
- 勾選"尺規"將顯示尺規。
- 從"吸附"組中選擇一種或多種游標吸附方式。當您移動游標時,該功能可使游標自動
 定位到精確的位置,有助於提高測量的精確性。

吸附端點 [●]:當游標靠近線段的一端時將自動定位到端點處,並以紅色小圓圈顯示。
 吸附中點 [●]:當游標靠近線段的中點時將自動定位到中點處,並以紅色小圓圈顯示。
 吸附路徑 [●]:當游標靠近某條線段時將自動定位到線段上,並以紅色小方框顯示。

使用者手册

吸附交點 ^{*}:當游標靠近兩條線段的交點時將自動定位到交點處,並以紅色十字形游 標顯示。

注:如果您未勾選"測量標記",則您所拖畫的物件將消失。

◆ 編輯測量標記

在完成測量操作後,您可以對測量標記進行其它的編輯操作,如移動位置、調整大小、翻轉 及其它類似注釋的操作等等。

1. 移動測量標記

- 請選擇手型工具³⁰⁰或 "選擇標注" 工具 🔽 · 點擊您要移動的測量物件。
- 將游標放置於測量物件中,待游標變為▶形狀時,按住滑鼠左鍵,將測量物件拖至其它
 位置。

2. 更改線段長度和方向

- 請選擇手型工具[♥]或 "選擇標注" 工具 ↓ · 點擊測量物件 · 選擇其中一個縮放點 .
 此時游標將變為 [●]。
- 左鍵拖動即可更改線段的長度和方向。

3. 翻轉測量標記和注釋

您可以随時翻轉您繪製的測量標記和注釋,如:

使用者手册



翻轉前

翻轉後

要翻轉測量標記和注釋,請執行以下操作:

- 請選擇手型工具¹ 或標注選擇工具¹。
- 右擊您所繪製的測量物件 > 選擇 "翻動" •

圖章

圖章工具是 Foxit PhantomPDF 中的一組進階工具,幫助您為您的 PDF 文件內容增添圖章或 浮水印。程式支援多種格式的圖像 (JPEG, GIF, BMP, WMF 等) 作為圖像圖章及 PDF 文件圖 章。您可以建立動態圖章·即增添圖章時程式將自動從系統中獲取姓名、日期和時間等資訊; 您也可以直接導入已有圖章。本章將具體介紹如何用圖章工具增添圖章以及如何建立自己的 圖章。特別是當您需要告知讀者檔案的狀態或敏感度時,圖章工具能達到這個目的。



增添圖章

在為 PDF 增添圖章之前,可以從系統自帶圖章中選擇,或建立自訂圖章。您所導入或建立的 圖章會在圖章工具的功能表及圖章面板中顯示。應用圖章工具,請按下列步驟操作:

- 選擇"注釋" > "圖章" > "圖章" 工具·或選擇"注釋" > "圖章" > "建立"
 "顯示圖章面板" 。在圖章面板中·選擇圖章種類·再選擇一個圖章。
- 然後游標將變成矩形框狀·在矩形框中可以預覽圖章的外觀·在需要增添圖章的頁面按 一下滑鼠即可。
- (可選)如需將圖章應用到多個頁面,請右擊該圖章並選擇"放置到其他頁面...",然 後指定放置圖章的頁面範圍,點擊"確定"即可。

注:所有導入的或是建立的圖章都會在圖章工具的功能表中顯示,您只需直接從中選擇即可。

使用者手册

建立圖章

您可以自訂建立圖章和動態圖章。

♦ 建立自訂圖章

- 1. 選擇"注釋" > "圖章" > "建立" > "建立自訂圖章";
- 在"建立自訂圖章"對話方塊中·點擊"瀏覽" ·選擇一個影像檔或是 PDF 檔。如果選 擇的歷程檔含多個頁面,可以拖動捲軸選擇需要的頁面。
- 3. 定義一個新的類別·或從下拉式功能表中選擇已有種類·為自訂圖章命名·點擊"確定"。

注:如果所選圖章為影像檔,您可以通過拖動捲軸調整它的透明度。

檔案: 類別(<u>C</u>): 【金		▲ 劉陵(B) <命名新題別> ↓			
.名稱(№):	新戳記				
	確定	取消			

"建立自訂圖章"對話方塊

您也可以從剪貼簿中建立圖章,請按以下操作:

- 將圖形複製到剪貼簿;
- 選擇"注釋"> "圖章"> "建立"> "將剪貼簿圖像貼上為圖章",這時游標變

使用者手册

成矩形框狀;

將游標置於目標位置並點擊即可。

♦ 建立自訂動態圖章

您可以選擇導入動態圖章或建立包含姓名、日期、時間及其他文字內容的動態圖章。

- 1. 選擇"注釋" > "圖章" > "建立" > "建立動態圖章";
- 從對話方塊左邊的圖章範本中選擇一個作為範本或自己建立圖像或 PDF 格式範本,定 義圖章類別並為圖章命名;
- 3. 設定字型和顏色;
- 如果直接在圖章文字下拉清單中選擇一項·在應用圖章後·程式將以系統當前使用者名、
 日期和時間作為文字內容;
- 5. 建立的圖章可在對話方塊的右上方看到預覽圖;
- 6. 設定完成後,點擊"確定"建立圖章。

戳記範本(S):	預驗:
前頭戰記(茶鱼) ▲ 前頭戰記(深綠色) 前頭戰記(紫色) 前頭戰記(紫色) 第頭戰記(紫色) 前頭戰記(紫色) 第一戰戰記(紫色) 慶形戰記(紫色) 慶形戰記(紫色) 橢圓戰記(紫色) 橢圓戰記(紫色) 片邊形戰記(紫色) 月 一次形戰記(紫色) 月 一方形戰記(紫色) 方形戰記(紫色) 方形戰記(紫色) 方形戰記(紫色) 方形戰記(紫色) 方形戰記(紫色) 方形戰記(紫色)	類別(G): < 名稱(N): 新戳記 字型(F): Helvetica ◆ 戳記文字(T): <在此輸入以插入文字> ◆ 字型大小(O): 自動 ◆ 色彩(L): ●
建立您的戳記範本(C)	新增(A) 移除(R)

使用者手册

"建立自訂動態圖章"對話方塊

管理圖章

- 選擇"注釋" > "圖章" > "建立" > "圖章管理" 開啟"管理自訂圖章"對話 方塊·選擇圖章;
- 點擊 "建立" · 您可以從下拉式功能表中選擇所要建立的圖章種類。請參閱建立圖章。
- 點擊"編輯"·改變圖章類別、名稱,用檔或圖像替換已有圖章等。請參閱建立自訂動

態圖章。

• 點擊"刪除",移除圖章。

理自訂製記	
自訂戳記及類別:	
建立(C) 編輯(E) 剛除(D)	
	確定

"管理自訂圖章"對話方塊

注: 刪除一個自訂圖章種類將會刪除這個種類下的所有圖章。

◆ 剪下/複製和貼上圖章

• 選中需要剪下或複製的圖章;

使用者手册

- 右擊圖章 > "剪下" / "複製" · 或使用快速鍵 Ctrl+X/C 來剪下/複製;
- 右擊需要貼上圖章的頁面並選擇"貼上" · 或選擇使用快速鍵 Ctrl+V 來貼上。

◆ 撤銷/重做圖章

點擊快速訪問工具列上的撤銷工具 🤨 和重做工具 🔿 。

◆ 調整/移動圖章

- 選擇手型工具 或 "選擇標注" 工具 ↓;
- 點擊圖章,將游標移到紅色小點上,拖動滑鼠,根據需要調整圖章;
- 點擊圖章,將游標放在圖章上,拖動滑鼠,移動圖章;
- 選中圖章並按兩下·或右擊圖章並選擇"開啟注釋彈出框"·為其增添彈出注釋。

◇ 旋轉圖章

- 選擇手型工具[♥] 或 "選擇標注"工具 ↓ •
- 選中圖章·圖章上方出現一個旋轉手柄 Q。將游標置於該手柄上方·拖動滑鼠即
 可旋轉圖章。旋轉時·旋轉的角度也將同時顯示。

◆ 刪除圖章

選擇下列操作之一:

- 選擇手型工具 [₩] 或 "選擇標注" 工具 ₩ 選中圖章並使用鍵盤上的刪除鍵。
- 選擇手型工具 [₩]或 "選擇標注" 工具 ₩ 選中圖章並在右鍵功能表中選擇 "刪除" •

使用者手册

設定常用圖章

- 選擇"注釋" > "圖章" > "建立" > "設定常用圖章" ;
- 在所有圖章面板中選擇一個圖章並增添到"常用圖章"列表中;
- 從"常用圖章"列表中移除圖章,則點擊"移除"選項。

所有戳記			最愛戳記	
□ 標準戳記	*			
已核准				
已完成		增至拔的簸蜜(A)		
機出				
緊急		我的最愛移除(R)		
過期		AND AND AND AND AND A		
最終				
日接収 日審問				
已修訂				
驗證	*			

設定常用圖章

更改注釋外觀

建立注釋後您可以更改注釋的顏色及外觀等、您也可以將新建的外觀設為預設。

更改備註的外觀

在建立備註之後,請按右鍵備註圖示,然後選擇 "屬性",或者從備註快顯視窗右上角
 "選項"功能表裡選擇 "屬性";

使用者手册

備註 内容	First Media of Neur	×
外觀	一般 審閱歷史記錄 備註類型	
	色彩(R):	
不	透明度(<u>O</u>): 100 %	
□ 鎖定(!	。) 🔲 將目前內容設為預設值(E)	酬閉(<u>C</u>)

2. 在"備註屬性"對話方塊中,執行下列操作後點擊"關閉":

- 按一下"外觀"標籤更改注釋的顏色和透明度。
- 按一下"備註類型"標籤更改注釋圖示類型。
- 按一下"一般"標籤更改作者姓名及注釋主題。
- 按一下"審閱歷史"標籤查閱所有對注釋狀態的修改。

請參閱"設定狀態"。

- 勾選"鎖定"將阻止注釋被更改或刪除。
- 設定當前屬性為預設 將當前屬性設定為預設屬性·下次將以預設屬性應用該注釋工

具・

更改文字標注外觀

使用者手册

外觀 一般 審閱歷史記錄 備註類型	
色彩(R):	
不透明度(<u>O</u>): 100 %	
💷 預定(L) 💷 將目前內容設為預設值(L)	(⊆)

- 請參閱"更改備註外觀"。
- 在此對話方塊中沒有"備註類型"標籤。

更改圖形標注外觀

圖說文字 内容	×
外觀 一般 審閱歷史記錄	
線寬(工): 📘 🍦	
框線樣式(Y):、	-
色彩(<u>R</u>):	填充色彩(E):
線首(<u>S</u>): 開啟	•
不透明度(<u>O</u>): 100 %	
	<u> </u>

在屬性對話方塊中,執行下列操作後點擊 "關閉":

- 在"外觀"標籤中設定圖形的線寬、線型、顏色、填充色和透明度。根據所選注釋類型的不同,其中可用的選項也不同。
- 按一下"一般"標籤更改作者姓名及注釋主題。
- 按一下"審閱歷史"查閱所有對注釋狀態的修改。

使用者手册

請參閱"設定狀態"。

- 勾選"鎖定"將阻止注釋被更改或刪除。
- 設定當前屬性為預設 將當前屬性設定為預設屬性·下次將以預設屬性應用該注釋工

貝・

更改打字機注釋外觀

打字機 内容	×
外觀 一般 審閱歷史記錄	
不透明度(<u>O</u>): 100 %	
□	[翻閉(<u>C</u>)

在屬性對話方塊中·執行下列操作後點擊"關閉":

- 按一下"外觀"標籤更改透明度。
- 按一下"一般"標籤更改作者姓名及注釋主題。
- 按一下"審閱歷史"查閱所有對注釋狀態的修改。

請參閱"設定狀態"。

- 勾選"鎖定"將阻止注釋被更改或刪除。
- 設定當前屬性為預設 將當前屬性設定為預設屬性·下次將以預設屬性應用該注釋工具。

更改注釋框或文字方塊外觀

使用者手册

請參閱"更改圖形標注外觀"。

設定工具的預設外觀

- 選擇手型工具、"選擇標注"工具,或者相應的注釋工具,按右鍵注釋然後選擇"設定 當前屬性為預設"。
- 這種類型的注釋都將根據您所設定的屬性顯示。

管理注釋

查閱注釋

注釋面板顯示所有 PDF 中的注釋方便您的尋找。同時,面板的工具列上有多個基本功能選項,如:搜索框、全部展開、全部折疊、上一個、下一個、排序以及顯示/隱藏注釋。

- 注釋評論通常顯示在彈出式備註或標注圖示中·當彈出式備註處於關閉狀態時·這些注
 釋就充當為提示工具。
- 如果您增添了較多的注釋評論,當滑鼠不在彈出式備註框內時,將只顯示部分注釋評論, 其餘部分可以點擊備註框並拖動捲軸進行查閱。
- 注釋面板上可顯示 PDF 檔中所有注釋,瀏覽注釋時選擇一個注釋,系統將自動顯示當前
 注釋並進入注釋所在頁面。

開啟注釋面板:

- 點擊導覽面板中的"注釋"面板 🔁 ;
- 導覽列提供以下功能:

使用者手册

註解					₩	•
₽搜尋	쪢	þ	÷	->	↓ ↑	Ę

- ◆ 搜索框 2 搜索 : 輸入 關鍵字搜索包含 關鍵字的注釋。
- ◆ 展開全部 🗣 :展開每個注釋。
- ◆ 全部折疊 🦳 :折疊所有注釋。
- ◆ 上一個 [€] /下一個 [●]:瀏覽注釋。如果沒有選中任何注釋,這兩個按鈕均不可用。
- ◆ 顯示/隱藏注釋 : 顯示或隱藏頁面上的注釋。

注:

- 1. 您可以通過點擊注釋旁邊的加/減號展開或折疊注釋。
- 2. 注釋所在的頁面與所選的注釋是同步的。在面板中點擊注釋便能跳至該注釋所在的頁面。
- 3. 您還可通過"注釋" > "管理注釋" > "注釋 □" > "顯示所有 □?" / "隱藏所 有 □?" 來顯示或隱藏注釋面板中的所有注釋。

剪下、複製、貼上和刪除注釋

剪下注釋

- 選擇要剪下的注釋,使用 Ctrl+滑鼠按一下選擇多個注釋;
- 從右鍵功能表中選擇 "剪下" · 或使用快速鍵 Ctrl+X;

複製注釋

使用者手册

- 選擇要複製的注釋 · 使用 Ctrl+滑鼠按一下選擇多個注釋;
- 從右鍵功能表中選擇 "複製" · 或使用快速鍵 Ctrl+C;

貼上注釋

- 複製或剪下注釋;
- 將滑鼠移至當前檔案或其他檔案中需要貼上注釋的位置;
- 從右鍵功能表中選擇 "貼上" · 或使用快速鍵 Ctrl+V。

刪除注釋

- 使用手型工具 🆑 、 選擇標注工具 🁎 或相應的注釋工具選擇要刪除的注釋。
- 從右鍵功能表中選擇"刪除",或直接按 Delete 鍵進行刪除。

撤銷和重做注釋

請參閱"撤銷與重做"。

設定和更改狀態

設定狀態

設定狀態可以追蹤您瀏覽過的或需要進一步操作的注釋。您可以使用狀態接受、拒絕、取消 或完成對檔案的注釋。

通過設定審閱狀態·您可以顯示或隱藏某些注釋並讓審閱人知道您對注釋做了哪些處理。一 旦設定了審閱狀態·即使您將狀態改為"無" ·您也不能在審閱歷史中移除審閱狀態。

使用者手册

更改注釋狀態

- 使用手型工具、"選擇標注"工具或相應的注釋工具右擊注釋·然後選擇"設定狀態"
 > 選擇一個選項;
- 查閱標注修改歷史:
 - A. 右擊標注並選擇"屬性";
 - B. 在屬性對話方塊中點擊 "審閱歷史" 標籤即可查閱到標注的修改歷史。

回覆注釋

通過回覆注釋·參與者可以閱讀其他人的注釋·也可以讓審閱人查閱到自己對注釋的建議和 理解。所有的回覆將出現的注釋的彈出框中並列出原始檔案的下方。通過回覆的標題和標記 您可以查閱相應的回覆。

- 1. 在彈出注釋框中回覆原始檔案,並執行以下任一操作:
 - 使用手型工具、"選擇標注"工具或相應的注釋工具開啟注釋的彈出框並在彈出框
 的"選項"中選擇"回覆"。然後在彈出框裡出現的文字方塊中輸入回覆的內容。
 - 右擊原始注釋並選擇"回覆"·然後在彈出框裡出現的文字方塊中輸入回覆的內容。
- 2. 回覆其他審閱人的回覆
 - 使用手型工具、"選擇標注"工具或相應的注釋工具開啟注釋的彈出框;
 - 右擊其他審閱人所做注釋的標題並選擇"回覆該主題" ·然後在彈出框裡出現的文
 字方塊中輸入回覆的內容。

使用者手册

3. 刪除回覆資訊

在彈出框中右擊文字資訊並選擇"刪除該回覆"。

4. 改變回覆資訊視窗的顏色

在彈出框中右擊文字資訊標題並選擇"修改顏色"。

5. 標記注釋

您可以右擊某注釋,選擇"使用對勾標記"給注釋增添標記,開啟導覽面板的注釋面 板,該注釋會出現勾選標記 ✓。或您可以直接在注釋面板中勾選注釋。通過標記您可 以對注釋進行排序等。

6. 更改作者名稱

右擊注釋,選擇"修改使用者名"。

注:要開啟或關閉所有注釋的彈出框備註,請選擇"注釋" > "管理注釋" > "彈出框備 註^[]" > "開啟所有" / "關閉所有" 。

排列注釋

您可以根據需要對各注釋進行對齊、居中和分佈。請參閱如下步驟:

選擇多個注釋

- 1. 選擇 "選擇標注" 工具 ↓;
- 2. 按住 Shift 鍵或 Ctrl 鍵,點擊需要編輯的注釋。

對齊注釋

請選擇您要對齊的兩個或多個注釋,然後執行以下任一操作:

- 選擇"注釋" > "繪圖" > "排列" > "對齊" · 然後選擇一個命令進行操作:
 - A. 縱向排列注釋 · 選擇左 ➡、右 ➡ 和縱軸線 ➡ 按鈕分別向參照注釋的左邊緣、右 邊緣和縱軸對齊。
 - B. 橫向排列注釋·選擇上^{┃■□}、下^{┃■□}和橫軸線^{┃■□}按鈕分別向參照注釋的頂邊、底邊 和橫軸對齊。

注:當您按右鍵或按Ctrl 鍵並按一下選定的注釋時,它將以紅色螢光標示,表明它是參照注 釋。"對齊"功能表命令將移動其它選定注釋向參照注釋的邊緣對齊。

• 貝體請參閱"對齊圖像"。

居中注釋

請選擇"注釋" > "繪圖" > "排列" > "頁面居中" · 具體請參閱"居中圖像" 。

分佈注釋

請選擇"注釋" > "繪圖" > "排列" > "分佈" · 具體請參閱"分佈圖像" 。

小結注釋

小結注釋可以幫助您整理與PDF檔相關的所有注釋。您可以建立一個關於注釋小結的新的 PDF檔。

使用者手册

建立注釋摘要檔,請執行以下操作:

- 1. 選擇"注釋" > "管理注釋" > "小結注釋";
- 2. 在"建立小結注釋"對話方塊中,請執行下列操作:
 - A. 您可以從五種小結注釋的頁面配置選項中選擇一種:
 - L1--單個頁面上包含連接線的檔案和注釋
 - L2—單獨頁面上包含連接線條的檔案和注釋
 - L3- 僅包含注釋
 - L4—單個頁面上包含順序編號的檔案和注釋
 - L5—單獨頁面上包含順序編號的檔案和注釋



L1



L3



L4

使用者手册



L5

- B. 注釋類型 選擇您要總結的注釋類型。
- C. 頁面大小 選擇注釋摘要的紙張大小。
- D. 字型大小- 選擇注釋摘要的字型大小。
- E. 注釋排序 選擇注釋的排序方式。
- F. 頁面範圍 選擇需要整理注釋的頁面範圍。
- 點擊"確定"自動產生一個檔案名為"[原始檔案名稱]的標注概要.pdf"的PDF文件。
 您可以在儲存該檔案前重命名該檔。

發送經過注釋的 PDF 文件

Foxit PhantomPDF幫助您輕鬆共用文件及其審閱過程。您可以將經過注釋的PDF檔發送給任何審閱人以便他們確認並回覆您的注釋。

發送經過注釋的檔案,請按下列操作執行:

- 點擊"儲存"按鈕 🗎 儲存所有注釋;
- 選擇"分享" > "發送到" > "郵件" 將其發送。

導入&匯出注釋數據

此功能為 PDF 審閱工作帶來極大的方便。當您接受到一封審閱 PDF 檔的邀請郵件時,該郵 件中的 PDF 檔通常為一個附件或郵件提供一個 PDF 檔所在的 URL。或者,您可能收到一封表 單數據格式 (FDF) 的附件。FDF 檔在開啟時,會配置您的審閱設定並在網路瀏覽器中開啟 PDF。此時,您需要知道怎樣從 FDF 檔中導入注釋。同樣地,您可能需要將資料匯出檔案並 將其作為 FDF 檔發送給其他參與者。

導入注釋數據

- 按兩下 FDF 檔·用 Foxit PhantomPDF 將其開啟;
- 選擇"注釋" > "管理注釋" > "導入" >選擇目的檔案(如果需要導入多個 注釋檔·您可以按住 Ctrl 或 Shift 鍵並逐個點擊選擇)並開啟·您將會得到注釋資料已 被成功導入的提示資訊。

福昕风腾	PDF套件
0	成功将数据导入到当前文档。
	ОК

匯出注釋數據

- 匯出為 FDF 文件
 - A. 選擇"注釋" > "管理注釋" > "匯出" 寻 ;
 - B. 在彈出的對話方塊中輸入檔案名並指定檔案儲存位置,點擊 "儲存";
 - C. 匯出成功後,將得到提示資訊。

使用者手册

- 匯出並作為電子郵件發送
 - A. 選擇"注釋" > "管理注釋" > "郵件發送 FDF" 🔜 ;
 - B. 您預設的郵件程式自動彈出且匯出的注釋將作為郵件的FDF格式附件;
 - C. 輸入郵寄地址和標題並點擊"發送";
 - D. FDF格式的注釋將被單獨發送。
 - 注:只有當PDF檔中存在注釋時,匯出選項可用。

提示:使用者可以從txt以及dbf檔中導入注釋資料,或將PDF中的注釋資料匯出並儲存為FDF 格式檔。您也可以從FDF檔匯出注釋資料並將其作為郵件附件發送。

使用者手册

第八章 – 共用文件

Foxit PhantomPDF 為使用者提供多種檔案共用方式。您可以"一鍵點擊"將檔案作為郵件附件發送給他人或者在 SharePoint 共用伺服器中簽出和簽入文件。此外·除了共用 PDF 檔外· Foxit PhantomPDF 還支援兩種方便實用的檔案審閱方式來收集他人的建議或回饋:共用審閱 和郵件審閱。

將 PDF 檔作為郵件附件發送

當您需要把一份正在閱讀的PDF檔發送給客戶來促進日常工作或是想和朋友分享一個有趣 的故事,該功能可以迅速幫您發送給您的朋友。

發送PDF郵件,請按下列步驟操作:

- 選擇"共用" > "發送到" > "郵件";
- 系統預設的郵件程式自動執行;
- PDF檔將會自動附件至郵件中;
- 輸入主題和位址,點擊 "發送"。

Send to Evernote

Directly send current PDF document to Evernote as an attachment.

- Prerequisites You should set up an Evernote account from <u>https://www.evernote.com/Registration.action</u>.
- Download and install <u>http://evernote.com/evernote/?file=Win&btn=grey</u>.
- Open a PDF file.
- Choose Share > Send to > Evernote



> You will see the current PDF document is attached to your Evernote ready.

SharePoint 整合

使用者可通過 Foxit PhantomPDF 訪問 SharePoint 文件庫來管理和共用 PDF 文件。訪問 SharePoint 檔案庫中的 PDF 檔,可以選擇下列方式之一進行操作:

- 通過 Foxit PhantomPDF 的"開啟"對話方塊開啟 SharePoint 映射盤上的 PDF 文件。您可以開啟並簽出 PDF 檔·修改後再簽入並儲存到 SharePoint 網路磁碟中。
- 通過 Foxit PhantomPDF 的"開啟"和"另存為"對話方塊訪問 SharePoint 文件庫中的
 PDF 文件·無論該文件庫是在 Office365 中的 SharePoint 伺服器上還是本地的 SharePoint
 伺服器上。更多資訊·請參看"使用 Foxit PhantomPDF 開啟和另存 PDF 文件"。
- 使用瀏覽器通過 SharePoint 網頁介面直接簽出和簽入 SharePoint 本機伺服器文件庫中的
 PDF 文件。訪問前,您需要先配置您的伺服器,請參看 "<u>SharePoint 配置</u>"。更多詳情, 請參看 "使用瀏覽器開啟和另存 PDF 檔"。

使用 Foxit PhantomPDF 開啟和另存 PDF 文件

開啟 SharePoint 文件庫中的 PDF 文件

這裡以開啟 Office 365 中 SharePoint 伺服器上文件庫中的 PDF 文件為例:



新增	×
新增服務	
輸入要用於登入的 URL 位址。	
	•
一一世	

• 在彈出的對話方塊中輸入郵寄地址和密碼登錄 SharePoint。



使用你的机构帐户登录

someone@example.com	
密码	1

□ 使我保持登录状态



无法访问你的帐户?

你的组织未分配帐户<mark>?</mark> 使用 Microsoft 帐户登录

使用者手册

• 在"開啟"對話方塊中·選擇"Shared Document"資料夾並點擊"開啟"。

打开(0)	×
https://zhh953.sharepoint.com/	
 123 FormServerTemplates images IWConvertedForms Lists m ProjectPolicyItemList Shared Documents SiteAssets SitePages Style Library default.aspx GettingStarted.aspx newsfeed.aspx 	
显示: 所有文件 🛛 🔻 打开 取》	肖

• 選擇您要開啟的 PDF 文件並點擊"開啟"。

1.pdf 2.pdf 3.pdf	2014/11/10 13:08:46 2014/10/21 14:12:26 2014/11/21 17:26:53	34 KB 31 KB
] 2.pdf] 3.pdf	2014/10/21 14:12:26 2014/11/21 17:26:53	31 KB
] 3.pdf	2014/11/21 17:26:53	
i 4 odf	201 (/ 11/21 1/ 120100	3 KB
4.pui	2014/11/21 14:02:07	31 KB
5.pdf	2014/10/23 15:41:13	31 KB
6.pdf	2014/11/10 13:32:08	32 KB
Open_to_enable_RMS.pdf	2014/10/18 11:52:00	189 KB
test.pdf	2014/11/24 15:57:45	2 KB
test1.pdf	2014/11/25 15:14:31	1 KB
]未命名₊pdf	2014/10/21 20:14:14	1 KB

使用者手册

• 在 "Foxit PhantomPDF" 對話方塊中,如果選擇 "簽出並開啟",那麼其他使用者無法對 其進行編輯。如果您只選擇 "開啟",那麼其他使用者在您編輯時也能對其進行修改。

福昕风腾PD	F套件		×
•	您将打开: 文件名称: 来源:	1.pdf zhh953.sharepoint.com	
	提示: 文档	完成时,您可以通过"分享″标签栏将文档签入。	
		并打开 打开 取消	

- (可選)如果您要取消"簽出"狀態,請選擇"共用" > "SharePoint 整合" > "放 棄簽出"。
- 根據需要對 PDF 檔進行編輯。
- 設定 PDF 文件屬性。
 - 1. 請選擇"分享" > "SharePoint 整合" > "準備文件屬性"。
 - 在"文件屬性"對話方塊中,按兩下某個屬性並在"編輯"文字方塊中編輯相應的 值。例如:按兩下"標題",將彈出"編輯"文字方塊,在文字方塊中輸入您需要 的內容並點擊"確定"完成編輯。

91]	数值	^	
Title			
Single line of text		=	
Multiple lines of text	. # #		
Number	;#A;#		
Currency			
Date and Time	01/17/2013		
Lookup			
4			
	确定	取消	
, 编辑	确定	取消 ————————————————————————————————————	

• 選擇"共用" > "SharePoint 整合" > "簽入" 。

在"簽入"對話方塊中·根據所修改的檔案選擇一個版本號並輸入適當的版本注釋。如 需禁止其他使用者修改該檔·請選擇"簽入該版本後保持檔案的簽出狀態"選項即可。

• 點擊"確定",修改好的檔將自動被載入至伺服器上。

使用者手册

你相终入哪么些太?	 	
◎ 0.2 小版本 (草稿)		
◎ 1.0 主版本 (发布)		
◎ 0.1 覆盖当前小版本		
版本标识		
	 	 *
		-
4		4

另存為 PDF 文件到 SharePoint 文件庫中

這裡以另存為 PDF 文件到 Office 365 中 SharePoint 伺服器上的文件庫為例:

選擇"檔案" > "另存為" > "增添一個位置" > "SharePoint [□]" 。在彈出
 的"增添"對話方塊中,輸入 SharePoint URL,然後點擊"下一步"繼續。

新增	×
新增服務	
輸入要用於營入的 URL 位排。	
https://yuan_deng@foxitsoftware.com	-
下一步	
使用者手册

• 在彈出的對話方塊中輸入郵寄地址和密碼登錄 SharePoint。

Office 365

使用你的机构帐户登录

• 在"另存為"對話方塊中,選擇"Shared Document"資料夾,然後點擊"儲存"。

另存为(S)	×
https://zhh953.sharepoint.com/	
 123 FormServerTemplates images IWConvertedForms Lists m ProjectPolicyItemList Shared Documents SiteAssets SitePages Style Library 	
文件名 1.pdf 显示: PDF文件(*.pdf) ▼ 保存 取	肖

使用瀏覽器開啟和另存 PDF 檔

在瀏覽器中訪問本地 SharePoint 伺服器檔案庫中的 PDF 檔時,請先登錄到 SharePoint 網站, 找到需要的 PDF 檔後點擊檔即可。點擊檔案後將彈出訊息框提示您是否簽出並開啟 PDF 檔, 具體請參看 "簽出並開啟"。然後,您還可以再將檔案簽入並儲存回 SharePoint 檔案庫中。

提示:如需將 PDF 檔儲存到本地資料來·您可以點擊"檔案">"另存為">"電腦",選定 本地資料來後點擊"儲存"。

共用審閱和郵件審閱

Foxit PhantomPDF 為使用者提供兩種邀請他人參與審閱 PDF 的方式:共用審閱和郵件審閱。 審閱發起人可設定審閱、指定審閱人和審閱截止日期等,且無需導入/匯出注釋資料或手動 追蹤審閱人的回覆情況,因為 Foxit PhantomPDF 的 "追蹤器" 能幫助審閱發起人追蹤所有審 閱,還可即時管理各審閱的全過程 。

共用審閱

在內部伺服器上收集注釋

共用審閱支援檔案所有者將檔案共用到內部伺服器來收集他人的回饋/批註。審閱發起人可 指定檔案位置、邀請審閱人和設定審閱截止日期。

審閱人收到審閱發起人的邀請後,可用 Foxit PhantomPDF 或 Foxit Reader 的注釋工具對文件進行批註。審閱人的注釋資料會自動儲存到內部伺服器中,同時 Foxit PhantomPDF 將定時同步並下載這些資料。審閱人之間也可查看他人作出的注釋並作出回覆。

使用者手册

- 1. (審閱發起人)發送 PDF 文件進行共用審閱,請執行下列操作:
 - 選擇需要進行共用審閱的檔案並用 Foxit PhantomPDF 開啟。

注:為避免非審閱人在共用資料夾中訪問到該檔案,發出審閱前您可以給檔案增添安全 措施,如密碼/證書保護。

- 選擇"共用"> "審閱"> "發送進行共用審閱"

 "在內部伺服器上收集注

 釋"。
- 在彈出的"發送進行共用審閱"對話方塊中:

送以共用審閱	and the set of
	1) 選取目標目錄
	輸入共用網路资料夾的路徑
調維與科交	\\<伺服器名稱>\<资料夾名稱>\ 瀏覽(R)
SharePoint 工作區	狀態: 共用資料夾存取不明。一旦您按下一步,Foxit PhantomPDF 將驗證位置。
	2 選取發佈與顯示方式
	◎ 在訊息中做為連結自動傳送(S)
	 ◎ 做為訊息附件自動傳送(型) ◎ M+++W=++Y++N(++)
	◎ 儲仔本機複本亚於稍後手劃傳法(A)
	C:\Users\Administrator\Desktop\8.0翻译材料汇总\FoxitConnectedI 劉黤(<u>W</u>)
	提供此何服器設定福的名稱 1965年2月1日(1914年年)
	我的附随資料尖(以附件農法)
	說明(₽) < 上一歩(⊻) 下一歩(⊻) > 取消(C)

1) 選擇待審閱檔案的存儲位置 · 您可以將檔案存放在網路資料夾或 SharePoint 工

作區中。

提示:若使用網路資料夾存儲待審閱文件,作業系統須為 Windows 系統,如

Windows 7 或 Windows Server2008 或它們的更高版本。所有審閱人對共用資料 來須具備讀寫的許可權,然後用 Foxit PhantomPDF 7.0 或 Foxit Reader 7.0 或更 高版本來增添注釋。您可以追蹤審閱人的注釋並分別作出回覆。審閱人之間也 可查看並回覆他人的注釋。

2) 選擇分發和顯示方式:

作為包含在資訊中的連結自動發送:若選擇該項·當郵件使用者端(如 Outlook) 發送文件給審閱人時·將自動增添待審閱文件的路徑連結到郵件資訊中。且待 審閱檔預設名稱為"[原檔案名稱] 審閱.pdf"。

作為資訊的附件自動發送:若選擇該項,共用檔將自動作為郵件的附件發送給 審閱人,預設名稱為"[原檔案名稱]_審閱.pdf"。

儲存副本,稍後手動發送:若選擇該項,點擊"瀏覽"可重命名共用檔並選擇 存儲路徑進行儲存,稍後再手動發送給審閱人。

- 輸入伺服器設定檔名稱 · 如 "S1(作為附件發送)" · 下次審閱時可直接使用 該設定檔 · 該設定檔即為上述設定 · 下次審閱時可跳過以上設定 · 直接在 Ribbon 工具列中選擇該配置即可。
- 點擊"下一步"輸入您的身份資訊,包括名稱和郵寄地址。
- 點擊"下一步"繼續設定。輸入審閱人的郵寄地址。若包含多個審閱人,在郵寄位
 址之間使用分號或按輸入鍵。或點擊"收件人..."按鈕進入郵箱中的連絡人清單進
 行選擇。

使用者手册

傳送以共用審閱		×
交付方式:	Foxit Server (以連結傳送)	
審閱截止日期:	◎ 2016/10/11 13:54:47 □▼ ② 沒有截止日期(D)	
收件者(T)		*
副本(C)		*
主旨(S):	請加入 FoxitConnectedPDF_Manua審閱(_R).pdf 的審閱	
訊息(M):	重設預設訊息 你可感谢女 dapire Ski265世田変現了/た際経力変現「EavitConnactedDE Maguages] (2) add	-
	念已突破任 Venibe 被迫的光刑衝倒上IFP角权平衡图 「Policonnecceurbr_Manda衝倒」の力切 」。若要終料,請到這裡下載檔案:http://fxcld.net/PfaNj63um,然後使用任一個相容的用戶端 開敏檔案:	I
	Windows: Foxit Reader/PhantomPDF 8.0 或更新版本[http://www.foxitsoftware.tw/downloads/] iOS: MobilePDF Business 5.0 或更新版本 [https://itunes.apple.com/tw/app/foxit-mobile- pdf-with-rms/id866909872?ls=1&mt=8]	+
	狀態: 準備好傳送	
	上一步(V)	

作為附件發送

- 設定審閱截止日期,然後輸入郵件資訊。
- 發送郵件後或將共用檔儲存副本後,該共用檔將自動開啟,且程式視窗右上角出現

如下訊息提示框。點擊提示框中的相應選項可以發表注釋和查看其他審閱人的注釋,

追蹤整個審閱過程。更多資訊,請參看"審閱共用文件"和"追蹤器"。



2. (審閱人)審閱共用文件:

審閱發起人發出審閱邀請後,其指定的審閱人將收到邀請郵件。郵件中包含附件檔或該

使用者手册

檔案的連結。審閱人審閱文件步驟:

- 從郵件中下載該文件並用 Foxit PhantomPDF 開啟。
- 首次開啟共用文件時 · Foxit PhantomPDF 將提示您填入身份資訊 · 至少提供您的名 字和郵寄地址 ·
- 輸入使用者名和密碼開啟共用資料夾中的共用文件。
- 程式視窗右上角出現訊息提示框·其中包含三個選項: "檢查新的注釋"、 "發表 注釋"和一個包含三個命令("追蹤審閱"、 "另存為副本"和 "離線工作")的 選單。



- 使用注釋工具增添注釋後·點擊 "發表注釋" 選項發送注釋·該資料也將儲存到共 用伺服器中。
- 點擊"檢查新的注釋"選項可查看審閱發起人和其他審閱人的注釋·您還可以回覆這些注釋。正常情況下,發送注釋和檢查、接收新注釋是同步的。Foxit PhantomPDF 支援設定檢查新注釋的時間間隔,請選擇"檔案">"偏好設定">"審閱">"自 動檢查新注釋"進行設定。當檢查到注釋時,工作列上 Foxit PhantomPDF 圖示將以 閃爍進行提醒。
- 點擊"選單":

追蹤審閱:點擊該選項將彈出"追蹤器"對話方塊·對話方塊中顯示您所發起和參 與的所有審閱·請參看"追蹤器"。

另存為副本:審閱結束時,您可以點擊該選項將當前帶有注釋的檔案儲存到本地。 離線工作:審閱時如無需立即發表注釋,您可以點擊該選項進入離線模式,在該模 式下可增添注釋但無法發表注釋。稍後您可以點擊 "線上工作" 或 "重新連接到伺 服器" 按鈕來發表注釋。

注:

- 1. 審閱人若使用非 Foxit 的 PDF Reader 開啟審閱文件,則無法審閱文件或進行其他任何編 輯操作。
- 2. 用 Foxit 的 PDF Reader 通過"另存為副本"將檔案儲存到本地資料夾後,該檔案隨即退出 審閱狀態,使用者可對檔案進行編輯操作。

通過 Foxit 伺服器收集注釋

檔案的審閱發起人也可以選擇通過 Foxit 伺服器將 PDF 檔以連結的形式發送給審閱人。審閱 過程中·Foxit 伺服器自動收集注釋·審閱發起人和審閱人均可下載和追蹤他人的注釋。

通過 Foxit 伺服器發送 PDF 文件進行共用審閱,請選擇"共用">"審閱">"發送進行共用 審閱" **通過 Foxit 伺服器收集注釋"。更多關於發起審閱以及審閱檔的操作步驟, 請參看 "在內部伺服器上收集注釋"。

注:如需加入通過Foxit 伺服器發起的共用審閱,您需要使用以下任一可相容的使用者端:

使用者手册

- Windows 系統: Foxit Reader 或 Foxit PhantomPDF 7.2 或更高版本
- iOS 系統: Foxit MobilePDF Standard 4.6 或更高版本
- Android 系統:Foxit MobilePDF Standard 3.4 或更高版本

郵件審閱

若審閱人沒有許可權訪問共用伺服器,或審閱發起人認為無需共用審閱注釋時,可以選擇郵件審閱方式。郵件審閱中,審閱發起人直接將 PDF 檔作為郵件附件發送給審閱人,且僅當審 閱人注釋後將文件寄回時才可看到注釋。同時,審閱人只能通過郵件將注釋後的檔案寄回給 審閱發起人,且審閱人之間無法查看各自的注釋。

- 1) 發送 PDF 進行郵件審閱, 請執行下列操作:
 - 選擇需要郵件審閱的檔案並用 Foxit PhantomPDF 開啟。當審閱人增添注釋後·您可以將所有審閱人的注釋合併到該檔案(下文稱"審閱檔主文件")中。
 - 選擇"共用" > "審閱" > "發送進行郵件審閱" 📑。
 - 在彈出的"發送進行郵件審閱"對話方塊中,指定審閱人、輸入郵件資訊並點擊
 "發送邀請"按鈕。

使用者手册

傳送以供電子郵件審閱	AN	×
附加(A)	FoxitConnectedPDF_Manual.pdf	
收件者(工)		*
主旨(<u>B</u>):	請加入「FoxitConnectedPDF_Manual.pdf」的電子郵件審閱	
您已受邀加入「Foxit Foxit Reader 7.0 版或 Business 随时的文件。	connectedPDF_Manual.pdf」的電子郵件審閱。您可以使用 Foxit PhantomPDF 或 運新版本審閱此文件。 您也可以在 iOS 和 Android 裝置上檢閱 Foxit MobilePDF	•
狀態: 準備好傳送		
說明(<u>H</u>)	傳送邀請(<u>S)</u>

- 然後所選檔案將自動增添到郵件附件區域,點擊"發送"即可。
- 您也可以通過"追蹤器"追蹤審閱狀態,請參看"<mark>追蹤器</mark>"。

注:檔案審閱人可以用 Foxit PhantomPDF 7.0 或更高版本、Foxit Reader 7.0 或更高版本 或 Foxit MobilePDF Standard 來審閱共用檔並回覆審閱發起人。

2) 參與郵件審閱:

審閱人收到郵件後可下載待審閱文件並用 Foxit PhantomPDF 開啟 · 增添注釋後點擊訊息

提示框中的"發送注釋"選項回覆給審閱發起人。



使用者手册

发送注释		x
收件人(T)		*
主题(B):	在"花鸟画.pdf"中注释	
信息(M):	我已经审阅且注释了附加的文档"花鸟画-pdf"。请打开该附加文件查看我的注释。	*
Ť	状态: 准备发送 您的注释已经保存且将要发送至指定地址。接收者将看到您赦置的这些注释。 发送(A) 取消(C)

同樣地,審閱人也可使用追蹤器對審閱進行管理,具體請參看"追蹤器"。

3) 合併注釋:

審閱發起人收到審閱人的回覆文件後·開啟檔時將彈出訊息框提示是否將檔中的注釋合 併到"審閱文件主文件"中。

合并注释?	x
这是您发送进行审阅的PDF文件的副本。它可能包含来自审阅者的注释。	
您是否想要打开进行审阅的文档且将该文档中的注释合并至审阅文档中?	
是(Y) 不,仅打开该副本(N) 取消(C)	

如選擇"不·僅開啟該副本"按鈕·稍後您開啟檔後還可以在訊息欄中點擊"合併注釋" 225

按鈕進行合併。



追蹤器

追蹤器可幫助您即時管理所有文件審閱。您發出和收到的所有審閱及各自的審閱狀態(如審 閱的截止日期、審閱人、注釋等)都將顯示在追蹤器對話方塊中。您還可以發送郵件給審閱 人/審閱發起人或增添審閱人。在共用審閱中,審閱發起人還可以更改審閱截止日期、結束 審閱和向相同審閱人發起一次新的審閱。

使用追蹤器追蹤所有審閱‧請點擊"共用">"審閱">"追蹤器" 📴。

eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee	Contraction of the second second Apple Autor	
	 審閲 > 已傳送 ・ 您目前沒有任何已起始的審閱。 	

使用者手册

NetDocuments 整合

Foxit PhantomPDF 與檔案管理解決方案 NetDocuments 的整合,可以讓使用者輕鬆訪問 NetDocuments 上的檔案,為使用者提供一種高效便捷的檔管理方式。

開啟並簽出 NetDocuments 上的 PDF 文件

- 選擇 "共用" > "NetDocuments" > "開啟" 。(注:首次在 Foxit PhantomPDF 中使用 NetDocuments 功能時,程式將提醒您將 IE 瀏覽器設為預設瀏覽器並安裝 NetsDocuments ActiveX 外掛程式。)
- 2. 然後 IE 瀏覽器自動開啟 NetDocuments 的登錄介面,您可以輸入帳號登錄,然後選擇要 開啟的 PDF 文件。
- 3. 然後 Foxit PhantomPDF 中將開啟並簽出該文件。(注: 您需要事先將 Foxit PhantomPDF 設 定為預設的 PDF Reader, 檔才能自動在 Foxit PhantomPDF 中開啟。)

儲存

在簽出檔案中編輯完成後,您可以儲存檔案。Foxit PhantomPDF 提供三種儲存檔案的方式: "儲存並簽入"、"另存為一個新版本"和"另存為一個新檔"。

儲存並簽入:儲存該檔並簽入 NetDocuments 帳號,該文件將自動覆蓋原文件。

另存為一個新版本:將該檔儲存為一個新版本到您的 NetDocuments 帳號中。

另存為一個新文件:將該檔儲存為一個新檔到您的 NetDocuments 帳號中。

使用者手册

文件屬性

檔開啟並簽出後,您還可以點擊"共用">"NetDocuments">"檔案屬性"修改檔案屬性。



您可以使用 Foxit PhantomPDF 填寫和建立表單。本章詳細介紹了互動式、非互動式表單的填 寫方法。

互動式表單和非互動式表單

PDF表單可分為兩種:第一種是包含互動式表單欄位的PDF檔·填寫這種表單無需使用其它工具,您只要直接點擊表單欄位然後進行填寫即可,這種表單即為"互動式PDF表單"。第二種表單是帶有空白橫線和文字方塊的PDF檔,我們無法直接點擊進行填寫,填寫這種表單您必須使用Foxit Phantom中的打字機工具,這種表單被稱作"非互動式PDF表單"。

互動式表單

開啟一個互動式表單時,程式視窗右上角會出現訊息提示框。如果您不希望在再次開啟該檔 案時重新看到該訊息提示框,請選擇"檔案" > "偏好設定" > "表單" > 勾選"總是 隱藏文件訊息欄"。要顯示檔案訊息欄,請重複以上步驟。



該訊息提示當前PDF表單包含互動式表單欄位。點擊"螢光標示欄位"選項,可以將所有要 填寫的空白欄位的背景著色,並框出所有必須的空白欄位,使表單欄位能夠顯而易見。根據 您的需要可以選擇或取消選擇該選項。點擊"隱藏"按鈕關閉訊息提示框。

Acro 表單和 XFA (XML Forms Architecture)表單

非互動式表單

非互動式表單中不會彈出檔訊息欄。這種表單檔與其它普通的PDF檔一樣,沒有任何互動式 表單欄位可以填寫。您只能通過Foxit PhantomPDF的打字機工具來填寫這種表單檔。

使用者手册

填寫 PDF 表單

Foxit PhantomPDF 不僅能夠填寫 PDF 表單並將其列印出來,還新增了許多進階功能。例如: 儲存填寫的表單、導入/匯出資料等。

填寫互動式表單

如果 PDF 表單包含互動式表單欄位,您則可以使用手型工具 ¹¹ 直接填寫表單。當您將游標 放在互動式表單欄位上時,指標圖示將更改為以下圖示中的一個:

- 手形 🖞 -- 當滑鼠處於按鈕、單選框按鈕、核取方塊按鈕或清單中的項上時顯示。
- 」型游標圖示 1 -- 當您在表單欄位元中鍵入文字時顯示。

要填寫互動式表單,請執行下列操作:

- 如有必要・請選擇手型工具[♥];
- (可選)要使表單欄位容易識別·請按一下檔訊息欄上的"螢光標示欄位"選項。表單 欄位元顯示為彩色背景(預設顏色為淺藍色);
- 選擇"表單" > "表單識別" > "執行表單自動識別" · 然後請在您要填寫的第一個 表單欄位中按一下·選擇該選項或在欄位中放置"I型游標"指針 I 並開始鍵入文字資 訊;
- 您也可以按右鍵文字欄位,然後選擇"貼上"或"全選"進行其它操作;
- 當您選擇選項或輸入文字後,請執行以下任一操作:
 - A. 請按 Tab 鍵或 Shift + Tab 鍵來接受表單欄位的更改並跳至下一個或上一個欄位。
 - B. 右擊表單欄位,請按"上"方向鍵來選擇一組單選鈕中的上一個單選鈕,或按"下" 230

使用者手册

方向鍵來選擇下一個單選鈕。

- 您填寫完表單欄位後,請執行以下任一操作:
 - A. 如果存在提交表單按鈕,請按一下。按一下本按鈕可將表單數據發送到網路上的 資料庫或公司內部網的資料庫。
 - B. 按一下工具列中的儲存按鈕 븝,或者選擇"檔案" > "儲存"。
 - C. 選擇"檔案" > "另存為..." 並指定存儲路徑來存儲副本。

清除一個表單欄位內容

請按一下您想要清除表單欄位,按下倒退鍵或刪除鍵進行清除。

清除未儲存的所有表單項

選擇"表單" > "表單數據" > "重置表單" 📴 。

清除瀏覽器中的表單

請執行以下任一操作:

- 如果存在重置表單按鈕,請直接按一下。本動作無法撤銷。
- 退出瀏覽器·然後重新執行。

注:按一下網路瀏覽器的"重新下載"或"刷新"按鈕,"後退"或"返回"按鈕,或按照 連結跳至其它頁面可能不會完全清除表單。

填寫表單中較長的項

使用者手册

某些 PDF 表單可以包含動態文字欄位·若將字型大小設為"自動"·程式能根據文字欄位的 大小自動改變輸入的文字大小·也就是說如果您鍵入的文字超過該文字欄位的大小時·您輸 入的文字則會逐步變小。

拼寫檢查表單項

購買 Foxit PhantomPDF 後,您即可使用拼寫檢查工具來檢查您輸入的表單內容。

如果您已安裝英文拼寫檢查工具,那麼當您在填寫英文表單時,這個工具可以幫助您檢查英 文拼寫並把錯誤單詞用波浪線螢光標示顯示。

要進行英文拼寫檢查,請執行以下操作:

- 請按右鍵拼寫錯誤的單詞,您會看到一份建議替換的單詞表。
- 從替換列表中選擇正確的單詞,或者忽略拼寫錯誤。
- 如果替换列表中沒有您想要的正確單詞,那麼您可以自己糾正單詞的拼寫。

填寫非互動式表單

如果一個 PDF 表單中不包含任何互動式表單欄位元,您則需要使用打字機工具[▼] 來填寫表 單。當您將游標置於非互動式表單欄位內時,指標圖示不變。

您可以列印出非互動式表單然後手動進行填寫。

您也可以先進行表單欄位識別·即選擇"表單" > "表單識別" > "執行表單自動識別" · 然後請在您要填寫的第一個表單欄位中按一下·選擇該選項或在欄位中放置"I型游標"指

針 【並開始鍵入文字資訊;對於無法識別的位置·如果需要填寫·請選擇"注釋"選項卡 > "打字機"組 > "打字機"工具^{下【}來填寫·然後進行儲存或列印表單副本。

要使用打字機工具填寫非互動式表單並且對您的填寫進行拼寫檢查,請參閱"打字機工具"。

您也可以先用"執行表單自動識別" ³³工具識別非互動式表單中的表單欄位·然後再手型 工具進行填寫即可。

注:要在表單欄位元前後增添文字,既可以通過"編輯" > "編輯內容" > "增添文字物 件" 工具也可以通過打字機工具進行增添。

增添表單注釋

您可以在 PDF 表單中增添注釋,其操作過程與普通的 PDF 檔一樣。請注意,只有在您獲得 表單作者的同意下,才可以對其增添注釋。

這些表單注釋是否能和表單一起提交上去,這取決於表單提交的方式。例如,如果您使用 Foxit PhantomPDF 列印該表單,並以郵件或傳真的方式發出,則不會出現您增添的注釋。但 是,如果您選擇將已填寫的表單作為一個完整的 PDF 檔附件,並以電子郵件的形式發出,那 麼對方則可以看到您增添的所有注釋。同時,您也可以將這些注釋作為電子郵件的附件單獨 發送。

請參閱"第七章 - 注釋"。

管理表單數據

通過 Foxit PhantomPDF · 您不僅可以從其他格式的檔案中將表單數據導入到 PDF 文件中 · 或 將 PDF 檔中的表單數據匯出到其他格式的檔案中 · 您還可以將多個檔案中的表單數據匯出 到一個 CSV 檔中 · 對於 Ultraform 表單 · 使用者填寫完表單後 · Foxit PhantomPDF 可生成並 顯示包含表單數據的二維條碼 ·

導入&匯出表單數據

導入匯出表單數據與導入匯出注釋資料操作類似。但是·此功能僅適用於 PDF 互動式表單。 當您開啟其他普通 PDF 檔或非互動式表單時·所有導入匯出表單數據的選項按鈕均不可用。

具體操作請參閱 "導入&匯出注釋數據"。

您也可以將表單數據匯出到現有的 CSV 檔中:請點擊 "表單" > "表單數據" > "匯出" > "附加到一個已經存在的工作表中"。在 "開啟" 對話方塊中·選擇您要附加到的 CSV 檔 並點擊 "開啟"。匯出完成後程式將彈出一個 Foxit PhantomPDF 訊息框提示您匯出資料成 功並詢問是否立即開啟該檔。

提示:Foxit PhantomPDF的使用者可以從txt、xml、CSV、dbf或Excel格式的檔案中導入表單數 據或經PDF中的表單數據匯出並儲存在FDF格式檔案中或另存為txt、xml、CSV、dbf或Excel格 式檔。

合併表單至一個工作表

將多個 PDF 表單的表單數據匯出到一個 CSV 檔中,請執行下列操作:

- 1. 選擇"表單" > "表單數據" > "合併表單至一個工作表"。
- 2. 在彈出的"匯出多個表單至一個工作表"對話方塊中,點擊"增添文件"增添您要合併
 的 PDF 檔並點擊"開啟"。點擊[∞] 按鈕刪除所增添的檔案。
- (可選)勾選"包括您最近關閉的表單"選項·您還可以增添您最近關閉的 PDF 檔。如
 需將匯出的表單數據附加至一個現有的檔案中·請勾選"增添至一個已存在的檔案"。
- 點擊"匯出"。在"另存為"對話方塊中,指定新生成的 CSV 檔的存儲路徑和名稱(預 設命名為"資料來源.csv"),然後點擊"儲存"。匯出完成後程式將彈出一個 Foxit PhantomPDF 訊息框提示您匯出資料成功並詢問是否立即開啟該檔案。
- 注:所合併的PDF 檔須基於同一表單進行填寫。

生成二維條碼

對於 Ultraform 表單,使用者填寫完表單後,Foxit PhantomPDF 可生成包含表單數據的二維條碼,可快速掃描和抓取表單數據並整合到資料庫中。具體步驟如下:

- ▶ 開啟並填寫表單。
- ▶ 填寫完成後·點擊表單檔案中的條碼產生按鈕(如下圖·點擊 "2D" 按鈕)以產生二維 條碼。
- ▶ 點擊快速訪問工具列上的"儲存" 🗎按鈕儲存表單。
- (可選)選擇"檔案">"列印"可列印表單,然後用條碼掃描器(須支援掃描表單數 據)進行掃描、讀取表單數據並整合到資料庫中。

使用者手册

 ⑦ 手型工具 九 法择・ ① 编放・ 工具 	未单 1 0K 0K </th <th>※ () <</th>	※ () <
开始	FOXIT_2DFONTS.pdf* × CONTRACTION OF THE PROVIDENT OF TH	D. B7000 KAAR FARASIS (KARAKANA)
	FILL THE FORM Go You can fill the fields on the right by hand, or you can press the 'Go' button above, to populate them	Company Name 福建福昕软件开发股份有限公司 Address Zip Code

注:

- 1. Foxit PhantomPDF 的二維條碼產生功能目前僅限於整合了 Ultraforms 技術的表單。
- 2. 鑒於不同表單建立者在表單中整合 Ultraforms 技術時定義設定的差異,產生二維條碼的 觸發方式也不同。但您可以直接點擊表單檔案中的條碼產生按鈕,或通過"列印"功能 來產生二維條碼。

表單欄位

Foxit PhantomPDF 中通過一組工具建立及設計互動式表單中的表單欄位。您可以增添核取方 塊、下拉式列示方塊、清單方塊、文字欄位等按鈕進行互動式表單的建立及屬性的確認。

建立互動式表單

您可以在空白頁面上建立一個新的互動式表單,還能將其增添到已存在的電子表單中。

請按下列步驟,在空白頁面中建立表單:

使用者手册

- 建立空白頁面 · 請選擇 "檔案" > "建立" > "空白";
- 開啟空白頁面,並在"表單" > "表單欄位" > 選擇一種工具增添各種表單欄位。

從非互動式表單中建立表單:

- 用 Foxit PhantomPDF 開啟並選擇"表單" > "表單識別" > "執行表單自動識別"
 然後所有可填寫的表單欄位將被識別出來並螢光標示顯示。
- 從"表單" > "表單欄位" > 選擇一種表單欄位·然後游標將變成÷狀且"設計助
 手"
 處於選中狀態。
- 與所選表單欄位相關的所有表單欄位將自動以表單欄位元附近的文字作為表單欄位
 名稱。(以文字欄位為例·如下圖)。
- 點擊您要增添表單欄位的位置即可。如需編輯表單欄位的各個參數,請參看 "基本按 鈕" 中不同按鈕的屬性。

申请者	申请者	性别	性别
地址		地址	

建立文字欄位

基本按鈕

Foxit PhantomPDF 有七種基本工具供您建立互動式表單。具體描述請看以下列表:

按鈕	工具名稱	描述
OK	按鈕工具	用於建立動作按鈕‧例如:開啟檔案、提交資料至伺服器 或重置表

使用者手册

		單等.此按鈕也可用文字或圖像自訂。
	核取方塊	為單項提供是或否的選項。如果表單中含有多個核取方塊、使用者
		便可根據需要進行選擇。
	單選框	為使用者呈現一組選擇,您可選擇其中一項。
•	下拉式清單	讓使用者可以從彈出功能表中任選一項。
	清單方塊	提供一系列選項以供選擇。
4 b v	文字欄位	使用者可鍵入文字‧例如姓名、位元址、電話號碼等。
XXXX	簽名欄位	建立空白簽名欄位以便文件審閱者在文件中簽名。

使用者手册



PDF 表單

按鈕工具

◇ 建立新按鈕

選擇 "表單" > "表單欄位" > "按鈕工具" 💽 ·這時游標呈 🕂 狀 · 然後執行以下操作:

• 拖動滑鼠,建立大小適中的按鈕;

使用者手册

- 在彈出的按鈕屬性框中輸入按鈕名稱和標籤名稱;
- 您也可以點擊"所有屬性"進入更多設定。

◇ 移動和調整按鈕

◇ 刪除按鈕

- 使用"選擇標注"工具→或按鈕工具···按一下想要刪除的按鈕;
- 按刪除鍵,或右擊按鈕並選擇"刪除"。

♦ 複製多個按鈕

您可以建立按鈕的副本,複製的按鈕名稱為原按名稱加上編號,也可重複命名。所有按鈕將 會被按順序建立,並使用標準格式。

- 使用"選擇標注"工具→或按鈕工具●●選中單個或多個需要複製的按鈕(選擇時·按 住 shift 或 ctrl 鍵);
- 右擊按鈕,選擇"建立多個副本";
- 在"建立多個副本欄位"對話方塊中,按下列步驟操作:

使用者手册

欄位數		
縱向複製已選取的欄位((次數 <mark>)(</mark>])	2
橫向複製已選取的欄位((次數 <mark>)(A)</mark>	2
整體大小 (所有欄位)		
變更寬度(英吋)(<u>W</u>)	0.04	
變更高度(英吋)(日)	0.04	V
整體位置 (所有欄位)		_
	向上(U)]
		靠右(<u>G</u>)
	向下(<u>N</u>)]
🛛 預覽(P) 📃 相同名;	뛖 <mark>(</mark> 5)	
	7#==(0	

"建立多個副本欄位"對話方塊

A. 設定縱向複製的數量,在文字方塊中選擇數值,或自行輸入,預設值為2。

- B. 設定橫向複製的數量,在文字方塊中選擇數值,或自行輸入,預設值為2。
- C. 調整所有按鈕的寬度,在文字方塊中選擇數值,或自行輸入,預設值為 0.11。
- D. 調整所有按鈕的高度,在文字方塊中選擇數值,或自行輸入,預設值為 0.11。

注:高度和寬度的選擇並不會改變單個按鈕的大小,而是調整全選擇或新建立的欄位的 整體空間大小。

E. 在對話方塊中選擇"上移"、"下移"、"左"、"右"調整按鈕位置。

F. 勾選"預覽",查看效果。

G. 勾選"同名"·是所有副本都與原按鈕同名。

點擊"確定"。

使用者手册

注意:所有副本按鈕的功能是獨立的,您可以用不同的程式複製這些按鈕,並在這些 按鈕中建立資訊共用的關係。

- ♦ 在多頁中複製按鈕
- 選中需要複製的按鈕;
- 右鍵點擊按鈕,選擇"在多頁複製..."。
- 注: "在多頁複製..." 工具在只含一個頁面的 PDF 文件中不可用。
- 在彈出的"複製欄位"對話方塊中執行以下任一操作:
 - A. 在每個頁面上都複製按鈕,請勾選"全部"。點擊"確定"。
 - B. 在奇數頁或偶數頁上複製按鈕,請勾選 "奇數頁" 或 "偶數頁" 。點擊 "確定" 。
 - C. 在一定範圍內複製,請設定頁面範圍。點擊"確定"。
- **注意**:選擇的範圍不管包不包括原始按鈕所在的頁面,都不會影響複製。若包含該頁面,原 始按鈕不會被再次複製到該頁面;若不包含該頁面,原始按鈕也不會被移除。

♦ 設定標籤順序

您可以將建立好的按鈕設定標籤順序,產生的序號將顯示在按鈕的左上角。預設情況下,標 籤將按檔案的資料結構自動排序。請選用下列任一方法設定標籤順序:

點擊導覽列的"管理表單控制項"

 直接拖放表單欄位到指定位置·即可改變標籤順序·但是您一次只能移動一個表單欄位。

您也可以點擊右上角的"設定順序" ⁵ 按鈕:勾選"顯示選項卡號"可查看標籤順序 號:從中選擇按行/列/資料結構設定次序。

- 點擊導覽列的頁面縮圖
 面板。在有需要更改標籤順序的頁面縮圖上右擊,並選擇
 "屬性..."。在"頁面屬性"對話方塊中,從"標籤順序"標籤中選擇一種標籤順序。
- 使用"選擇標注"工具、·右擊表單欄位·選擇"設定定位停駐點順序"。按一下您
 需要變為第一個的表單欄位·則該表單欄位的左上角數字將會變為1。按照您需要的順
 序,逐個點擊標籤即可。
- 注:只能在同一頁面中調整標籤順序。

◇ 設定按鈕屬性

在屬性中可設定按鈕的外觀、佈局等。

屬性對話方塊中·除一般、外觀、選項、動作四個標籤外·每個標籤上還有"鎖定"及"關 閉"兩個項目:

- ▶ 鎖定 勾選 "鎖定"按鈕,阻止之後對所有按鈕的屬性的修改。
- ▶ 關閉 關閉控制項,應用並儲存按鈕屬性,同時關閉按鈕屬性對話方塊。

注:在任何標籤內選擇"鎖定",將鎖定所有標籤內的選項。

1. 一般

- 名稱:為選中的按鈕命名。
- 提示:為不熟悉按鈕使用功能的使用者提供幫助。當使用者指標在按鈕上浮動時,便會

243

使用者手册

出現提示。

- 表單欄位:選定按鈕是否可見或可否列印。此區欄位提供四個選項:可見、隱藏、可見
 但不能列印、隱藏但可列印。
- 方向:旋轉按鈕角度,可轉角度為:90°、180°及 270°。
- 唯讀:阻止使用者點擊按鈕。
- 必填:此項不可選。
- 2. 外觀
- 線型:選擇按鈕外框的樣式:實線、虛線、斜面、凹陷及底線。



按鈕不同外觀

注:如果您沒有為邊框選擇顏色,則無法分辨這些差別。

- 線寬:選擇邊框的寬度:細、中、粗。
- 邊框顏色:為邊框選擇顏色,如只需要邊框框架,可不選顏色。
- 填充色:為按鈕選擇顏色,如不需要顏色,可不選顏色。

注:填充色中,所有顏色都會將圖像隱藏在按鈕後面。

• 字型大小:設定按鈕標籤上文字的大小。

使用者手册

- 文字顏色:為按鈕標籤中的文字選擇顏色。
- 字型:為標籤中的文字選擇字型。





3. 選項

設定按鈕選項決定按鈕上的標籤和圖示的出現形式。一個按鈕可以有標籤或是圖示,或兩 者兼具。

佈局:設定標籤或圖示顯示的方式。



A. 只顯示標籤 B.只顯示圖示 C. 圖示居上,標籤居下 D. 標籤居上,圖示居下 E.圖示居左,標籤居右 F.標籤居左,圖示居右 G. 標籤位於圖示之上

按鈕佈局

進階

•

A. 何時開始縮放:

總是:縮放圖示,使之適合畫出的按鈕大小。

使用者手册

從不:從不縮放圖示,使之以原來的大小顯示。

圖示太大:在圖示比按鈕大時,縮小圖示至合適大小,或使之以原來的大小顯示。

圆示太小:在圖示比按鈕小時,放大圖示至合適大小,或使之以原來的大小顯示。

B. 比例

按比例:當縮放率被改變時,縮放圖示至適合按鈕的大小。

不按比例:按圖示本身的比例縮放圖示。

C. 適合外框:將圖示縮放至與按鈕的外框吻合,不考慮邊框的寬度。

D. 按鈕——拖動捲軸,調整標籤在按鈕中的位置。

• 行為:按一下按鈕時,按鈕呈現的形態。

按下:指定滑鼠的鬆開、按下和移入狀態的外觀。在"狀態"下選擇選項,然後指定標 籤或圖示選項。

滑鼠鬆開:點擊前按鈕的外觀。

滑鼠按下:點擊後按鈕的外觀。

滑鼠移入:滑鼠在按鈕上方時按鈕的外觀。

使用者手册

邊框:螢光標示顯示按鈕邊界。

反色:點擊後,按鈕的亮色和暗色對調。



• 圖示和標籤

- A. 若是"佈局"功能表中的標籤模式,在標籤中輸入文字內容。
- B. 若是"佈局"功能表中的圖示模式·點擊"選擇圖示" > "瀏覽" > 從目錄中選 擇檔·按兩下檔案名·點擊"確定"。(要刪除所選圖示·請點擊"清空"按鈕。)
- 點擊"關閉",確認此設定。

4. 動作

為您的按鈕增添相關動作。例如:跳轉到資料頁檢視、開啟一個網路連結等。

- 選擇觸發方式:為按鈕增添觸發下列方式:滑鼠鬆開、滑鼠按下、滑鼠進入、滑鼠移開、
 得到焦點及失去焦點。
- 選擇動作:在下拉式功能表中選擇當使用者觸發按鈕時,按鈕所執行的動作:跳轉到資料頁檢視、開啟一個網路連結等。

使用者手册

A. 跳轉到資料頁檢視:不僅可以轉到當前 PDF 的頁面,也可轉到其他 PDF 文件中。同時,可以改變當前頁面的縮放率後再定位。

點擊增添,選擇下列操作之一:

- a) 在當前檔案中設定位置:滾動當前檔案至目標頁面·按一下將此處設為目標位置即 可。
- b) 在其他文件中設定位置:在工具列中點擊開啟按鈕,選擇目的檔案。開啟檔案後, 拖動捲軸至目標位置,點擊將此處設為目標位置即可。
- 注:新的PDF 檔必須在當前的程式視窗中開啟,不能用新視窗開啟。
- c) 改變縮放率:滚動當前檔案或另一檔案至目標位置·改變此位置的縮放率·點擊將 此處設為目標位置即可。
- d) 點擊"取消", 取消操作。
- B. 開啟/執行檔案:開啟或執行檔案命令·您可以選擇"開啟/執行檔案" > 點擊"增添" > 選擇目的檔案 > 點擊"確定"。
- C. 開啟網路連結:執行開啟網站連結操作,請選擇"開啟網路連結" > 點擊"增添"
 > 輸入目標網頁的 URL 位址。
- D. 顯示/隱藏表單欄位:點擊"增添"·選擇需要增添或隱藏的按鈕 > "隱藏"/"顯示" > "確定"。
- E. 執行功能表項目:點擊"增添",選擇一個項目執行,點擊"確定"。
- F. 提交表單:點擊"增添",選擇匯出格式、提交方式及提交的表單欄位並點擊"確

定"。

- G. 重置表單:點擊"增添",選擇需要重置的表單欄位並"確定"。
- H. 導入表單數據:點擊"增添",選擇需要導入的表單所在的檔,點擊"開啟"。
- I. 執行一段 JavaScript 腳本:點擊"增添",輸入 JavaScript,點擊"確定"後關閉。
- 動作:動作框中列出了您所定義的滑鼠觸發方式及按鈕行為。
- 上移及下移: 改變觸發方式下的行為執行順序。
- 編輯:開啟設定行為的對話方塊,您也可以按兩下行為開啟對話方塊。
- 删除:删除所設定的行為。

♦ 設定預設屬性

可將當前新設定成功的按鈕屬性設定為以後即將建立的所有按鈕的預設屬性。右擊按鈕·選 擇"設定當前屬性為預設"。

核取方塊

核取方塊按鈕允許使用者同時選中多項。如何使用核取方塊,請參閱"按鈕工具"。

♦ 設定核取方塊屬性

核取方塊屬性對話方塊中也有一般、外觀、選項和動作四個標籤。

對於一般、外觀和動作標籤的設定,請參閱<mark>設定按鈕屬性</mark>。

選項標籤

使用者手册



核取方塊風格

A. 勾選 B.圓形 C. 交叉 D. 菱形 E. 方形 F. 星形

匯出值 - 標識核取方塊並區別於其他享有相同名稱值的核取方塊。

核取方塊樣式 – Foxit PhantomPDF 提供六種核取方塊風格:

預設選中 - 設定當使用者首次開啟表單時,顯示選定的核取方塊。

注:如果您想建立多個核取方塊,請確保相關核取方塊的表單欄位名稱和輸出值都不相同。

單選框

單選框是一組選項,使用者僅可以從中選擇一項。如何使用單選框,請參閱"按鈕工具"。

提示:怎樣觸發單選框

屬於同一組中的各單選框的表單欄位名稱必須保持相同而輸出值必須不同。這就保證了單選 框的觸發和其正確值將被儲存在資料庫中。

- 如果擁有多個相同名字的表單欄位,請使用複製貼上建立多個副本。之後,確定值可用。
 您必須改變單選框的值保證所有單選框擁有相同的欄位但是輸出的值不同。
- 請注意如果多個單選框名稱相同,則不能使用"建立多個副本"命令。如果您使用此命 令,程式將彈出資訊提示。

使用者手册

♦ 設定單選框屬性

單選框的行為可以通過設定其屬性來決定·您可以在單選框屬性對話方塊中設定一般、外觀、 選項等屬性。

單選框的屬性除了一般、外觀、選項和動作這四個按鈕外,還擁有以下兩個控制項:

- ▶ 勾選"鎖定"單選框,阻止之後對所有單選框的屬性的修改。
- ▶ 關閉控制項,應用並儲存單選框屬性,並關閉單選框屬性對話方塊。
- **注**:在任何標籤內選擇鎖定,將鎖定所有標籤內的選項。

1. 一般

- 名稱:為選中的按鈕命名。
- 提示:為不熟悉按鈕使用功能的使用者提供幫助。當使用者指標在按鈕上浮動時,便會 出現提示。
- 表單欄位:選定按鈕是否可見,或可否列印。此欄位提供四個選線:可見、隱藏、可見
 但不能列印、隱藏但可列印。
- 方向:旋轉按鈕角度,可轉角度為:0°、90°、180°及 270°。
- 唯讀:阻止使用者點擊按鈕。
- 必填:勾選此項·如果使用者試圖在沒有選擇必須的單選框的情況下提交表單·將會彈
 出錯誤的資訊提示。

2. 外觀

251
使用者手册

線型:選擇單選框的樣式:實線、虛線、斜面、凹陷及底線。



單選框不同線型

注:如果您沒有為邊框選擇顏色,則無法分辨這些差別。

- 線寬:擇邊框的寬度:細、中、粗。
- 邊框顏色:為邊框選擇顏色,如只需要邊框框架,選擇沒有顏色。
- 填充色:為單選框按鈕後面的背景選擇顏色,如不需要顏色,選擇沒有顏色。

注:填充色中,所有顏色都會將圖像隱藏在單選框後面。

• 文字顏色:開啟調色板,為單選框的選項標記選擇顏色。



注:在單選框按鈕屬性的外觀標籤中,"文字字型"和"字型大小"不可用。

3. 動作

•

使用者手册

請參考"按鈕屬性動作標籤"。

4. 選項

- 按鈕樣式:選擇單選框的形狀,其中包括勾選、圓形、交叉、菱形、方形及星形,其中, 圓形為預設形狀。該屬性不會改變單選框的外形。
- 匯出值:標識單選框並區別於其他享有相同名稱值的單選框。單選框的狀態是 "Yes" · 您可以在此文字方塊中輸入其他內容。
- 預設選中 設定當使用者首次開啟表單時,顯示選定的核取方塊。
- 同時選定同名同值的單選框:使用者只需按一下其中一個單選框·則所有同名及相同匯
 出數值的單選框都被選中。
- 點擊"關閉"確認設定。

♦ 設定單選框屬性為預設

如果您想把當前設定的屬性變為所有將來新建立的單選框地預設屬性。請右擊當前單選框, 選擇"設定當前屬性為預設"即可。

下拉式清單

下拉式清單是常用的 GUI 部件,它是下拉式功能表、清單方塊以及單線文字方塊的結合體, 允許使用者直接輸入數值命令或從已存在的命令列表中選擇。

建立下拉式清單,請參考"按鈕工具"。

♦ 設定下拉式清單屬性

使用者手册

下拉式清單的行為可以通過設定其屬性來確定,您可以在下拉式清單屬性對話方塊中設定一

般、外觀、選項等屬性。

1. 一般

請參閱"單選框屬性一般標籤"。

2. 外觀

請參閱"按鈕屬性外觀標籤"。

3. 動作

請參閱"按鈕屬性動作標籤"。

4. 選項

- 選項:輸入希望出現在功能表中的專案。
- 增添:將當前輸入的命令移至專案列表中。
- 匯出值:輸入當資料被匯出時,顯示的專案的數值。如果未填,一般中的名稱將會使用
 匯出數值。
- 選項清單:顯示將在清單中出現的項目。

注意:列表中選中的項目為下拉式清單中的預設項,如需改變預設,選中其他項目即可。

上移或下移:改變專案清單中,專案的順序。如勾選了排序專案,這兩個控制項不可用。

• 刪除:刪除列表中選中的項目。

使用者手册

- 選項排序:按字數及字母排序,字數排序先於字母排序。
- 允許使用者輸入自訂文字:允許使用者輸入與列表中的項目不同的數值。
- 立即提交所選值:使用者一旦選中,立即儲存此數值。如不勾選此項,只有當使用者退
 出當前表單,或點擊其他表單時,才儲存數值。

5. 格式

幫助格式化表單欄位。

- 無——不接受任何增添的選項。含該屬性的下拉式列示方塊中的文字或下拉清單中輸入
 時不要求任何特定格式。
- 數位——設定專案中的數位專案。
 - A. 小數位數:設定保留的小數位。
 - B. 分隔符號號樣式:設定逗號出現的位置。
 - C. 貨幣符號:選擇使用的貨幣,如:美元、馬克、英鎊等。
 - D. 負數樣式:可選擇負數樣式是使用圓括號還是使用紅色文字,或二者都選。
- 百分比——設定專案中以百分比表示的專案。
 - A. 小數位數:設定保留的小數位。
 - B. 分隔符號號樣式:設定逗號出現的位置。
- 日期——設定日期專案。在當前列表中選擇日期格式·列表包含一個"-"、兩個"-"
 和四個"-"的數字、d表示日、m表示月而 v表示年。或點擊自訂、輸入您所需要

的日期格式。

- 時間——設定時間項目。列表中的 H 代表 24 小時制的小時·h 代表 12 小時制中的小時·MM 代表分鐘·ss 代表秒鐘·tt 代表 AM 或 PM。或點擊自訂·輸入您所需要的時間格式。
- 特殊格式——提供下列五種選項:
 - A. 郵遞區號:允許輸入含有五位數的郵遞區號。
 - B. 郵遞區號+4:允許輸入含有九位數的郵遞區號。
 - C. 電話號碼:允許十位數的電話號碼。
 - D. 社會安全碼:允許九位數的 US 社會安全號。
 - E. 隨機遮罩:自訂格式類型。可自訂使用者在何處用何種格式輸入文字·在表單中· 如何顯示資料。
 - a. A—只允許字母(A—Z·a—z)
 - b. X—只允許空格及所有可印刷的文字,包括標準鍵盤上的所有字元及在32-126、

128-255 範圍內的 ANSI 字元。

c. O-字母 O 允許包括文字及數位元的字元 (A-Z·a-z· 0-9)

d. 9--只允許數位字元(0-9)

例如:遮罩設定成 AAA--p#999 · 允許輸入 BDF--p#367;遮罩設定成 OOOOO@XXX 允許輸入 vad12@3Up。

合性鳩	性 (
常规	外观 选项 格式 验证 计算 动作	
	选择格式种类(F): 特殊格式 ▼	
[特殊选项	
	由政编码 由政编码+4 电话号码 社会2006年日	
	随机ੰ码	
6	000-AAA-XXX	

隨機遮罩設定舉例

- 自訂:提供給需要自己編寫格式及按鍵的 JavaScripts 使用者。
 - A. 自訂格式腳本:顯示您為格式所增添的腳本,點擊編輯,在 JavaScript 編輯器中建 立或編輯新的腳本。
 - B. 自訂按鍵腳本:顯示您為按鍵所增添的腳本,點擊編輯,在 JavaScript 編輯器中建 立或編輯新的腳本。

6. 驗證

- 不驗證欄位值——關閉驗證。
- 欄位值範圍——設定在下拉式列示方塊中·您可以輸入的數值(數位或百分比)的範圍· 此項僅在選項中含有數位項或百分比項時可選。
- 執行自訂驗證腳本——用您所建立或提供的 JavaScript 驗證。點擊編輯,在 JavaScript 編

使用者手册

輯器中建立或編輯新的腳本。

7. 計算

可以幫助您在已存在的表單項目中進行數學運算並顯示結果。

- 不計算——如果您希望使用者自行操作,選擇此項。
- 數值是以下欄位值——選擇本項後,有更多選項可用:
 - A. 選擇運算方法:相加、相乘、取平均值、取最大值、取最小值。
 - B. 點擊"選擇",選擇或刪除您所需要進行運算的欄位。
- 簡化欄位標記法——使用欄位功能變數名稱稱、簡單的運運算元號及 JavaScript · 點擊編 輯 · 在 JavaScript 編輯器中建立或編輯新的腳本。
- 自訂計算腳本——顯示您為運算所新增的自訂腳本。點擊編輯·在 JavaScript 編輯器中
 建立或編輯新的腳本。

♦ 設定下拉式清單屬性設定為預設

如果您想把當前設定的屬性變為所有將來新建立的下拉式清單的預設屬性。請右擊當前下拉 式列示方塊,選擇"設定當前屬性為預設"即可。

清單方塊和文字欄位

清單方塊是一個 GUI 視窗,允許使用者可以在一個列表裡選擇單項或多項,您也可以設定屬 性為 shift+按一下或 ctrl+按一下,以選擇多項。

文字欄位為使用者電腦程式介面的普通構成要素,也是程式設計 GUIs 時的相應組件類型。 允許使用者輸入文字,如:姓名、地址、電話號碼等。

清單方塊或文字欄位的建立、移動、調整、刪除、複製和設定標籤順序,請參閱"建立按鈕"。

♦ 設定清單方塊屬性

請參閱"設定下拉式列示方塊屬性"。

♦ 設定文字欄位屬性

1. 所有文字欄位屬性中,除"選項"外的標籤,請全部參照"設定下拉式清單屬性"。

- 2. 文字欄位屬性的"選項"標籤
- 對齊:在文字欄位中,左對齊、右對齊或居中文字。
- 預設值:定義在文字欄位中顯示的文字。當使用者在文字欄位中直接鍵入文字時,該預 設文字被覆蓋。
- 滾動顯示長文字:滾動顯示超過文字欄位框架的文字。
- 允許 Rich 文字格式:允許使用者提供文字設定資訊,例如加粗或斜體。有利於突出重要資訊。
- 限制:設定允許輸入的最多字元數。

注:如果輸入預設值,超出此限制的數值將被自動剪切掉。

• 密碼:使您輸入的文字呈*號顯示,此選項只在取消拼寫檢查後有效。

使用者手册

- 用於文件選擇的欄位:允許使用者輸入與表單一起提交檔案的路徑,此選項只在"滾動 顯示長文字"是唯一被勾選的專案時有效。
- 拼寫檢查:檢查輸入文字的拼寫是否有誤。
- 組合:當使用者輸入的文字超出組合中所設的字元時·文字被與邊框相同風格的線截斷。

此選項只能作為選項中唯一一項被選擇。



- A. 使用組合屬性 B. 不使用組合屬性
- 多行:允許在文字欄位中輸入多行並設定行間距。
- ♦ 設定文字欄位屬性設定為預設

如果您想把當前設定的屬性變為所有將來新建立的文字欄位的預設屬性。請右擊當前文字 欄位,選擇"設定當前屬性為預設"即可。

簽名欄位

簽名欄位用於建立空白數位簽章欄位以便審閱者簽名。您可以將簽名欄位放置在任何需要 審閱者簽名的位置。

♦ 建立新的簽名欄位

選擇 "表單" > "表單欄位" > "簽名欄位" 🗹 · 您的游標將變成 + 狀 · 然後執行下列

使用者手册

操作:

- 用滑鼠在目標位置拖拽出簽名欄位的大小;
- 在按鈕下的彈出框中輸入名稱;
- 您也可以點擊"所有屬性"進入更多設定,或按兩下按鈕開啟簽名屬性對話方塊。

如何使用簽名欄位,請參閱"按鈕工具"。

設定簽名欄位的一般、外觀、動作屬性,請參閱"設定按鈕屬性"。

Foxit PhantomPDF 支援在 Adobe LiveCycle 建立的 XFA 表單中的簽名欄位中放置和驗證數位簽章。關於放置和驗證數位簽章,請參看 "<u>數位簽章</u>"。

簽名欄位"簽署"標籤

- "簽名時不做任何反應"為預設選項。
- 標記為唯讀:阻止其他讀者更改簽名欄位。
 - ◆ 全部欄位:阻止對任何欄位的更改。
 - ◆ 除了這些外的全部欄位:允許更改選擇的欄位。勾選您希望審閱者更改的簽名 欄位。
 - ◆ 只有這些欄位:勾選不希望被更改的欄位。

• 該欄位被簽名時執行此腳本:

當使用者簽名時,啟動自訂腳本。點擊編輯改變或建立新的 JavaScript 動作。

使用者手册

排列表單欄位

選擇多個表單欄位

重排表單欄位之前,您必須要選中表單欄位。

選擇多個表單,請按下列步驟之一操作:

- "選擇標注"工具 冰 > shift+按一下或 ctrl+按一下每個表單欄位。
- "選擇標注"工具 😽 >拖動選擇框,將所需要的表單欄位元包圍在內。

Ctrl+按一下,取消選擇單個表單。

注:以紅色螢光標示的表單欄位是參照表單欄位,當您選擇多個表單欄位時,最後一個選中 的表單欄位為固定或參照表單欄位。

對齊多個表單欄位

您可以使選擇的表單欄位左對齊、右對齊、頂部、底部、水平或垂直對齊。選擇其中一個表 單欄位作為固定表單欄位,其餘所有表單欄位向這個表單欄位的左邊緣、右邊緣、頂邊、底 邊、橫軸或縱軸對齊。選中兩個或兩個以上的表單欄位,然後按以下任一方式操作:

- 右擊固定表單欄位,選擇"表單" > "編輯" > "排列",在"對齊"類別中選擇一 種進行對齊。
- 右擊固定表單欄位,然後從下拉式功能表中選擇一種命令:

A. 縱向排列表單欄位, 根據固定表單欄位的左邊緣、右邊緣或縱軸線, 分別選擇左、

使用者手册

右或垂直排列表單欄位。

B. 橫向排列表單欄位,根據固定表單欄位的頂邊、底邊或橫軸線,選擇上、下或橫向 排列表單欄位。

注:當您右擊滑鼠或 Ctrl+按一下一個表單欄位時,此表單欄位會作為固定表單欄位用紅色 突出,此表單欄位的邊緣也同樣被用紅色突出。

居中多個表單欄位

選中多個表單欄位·然後執行以下任一操作:

- 選擇"表單" > "編輯" > "排列" · 在"頁面居中"類別中選擇一種進行居中。
- 或者右擊其中一個表單欄位 > 選擇 "居中" >再選擇 "垂直/水平/垂直和水平" 居中。

分佈多個表單欄位

此功能適用於三個或三個以上表單欄位。選中多個表單欄位,然後執行以下任一操作:

- 選擇"表單" > "編輯" > "排列" · 在"分佈"類別中選擇一種進行排列。
- 右擊固定表單欄位,選擇"分佈" > "垂直分佈",均分最頂部和最底部的圖片;或選 擇"分佈" > "水平分佈",均分最左邊和最右邊的圖片。

調整表單欄位

可將所有表單調整為等高、等寬或者即等高又等寬的表單。選擇一個表單作為基準表單,其 餘所有表單都會按照這個表單的高和寬進行調整。例如:

使用者手册

- 使用"選擇標注"工具 🕠 選擇 A 和 B 兩個表單欄位,設定 A 為基準表單欄位;
- 右擊表單欄位 A > "調整大小" > "設定等高/設定等寬/等高等寬" · 則 B 表單欄位
 的高和寬與 A 的一致。

設定制位表順序

請參看<u>設定標籤順序</u>。

設定計算順序

如果您在一個表單中,設定了兩個或以上運算時,計算結果將根據您所確定的計算順序確定。 在這種情況下,您必須修改必要的順序以得到正確的運算結果。

例如·如果您希望使用從兩個表單欄位計算得到結果來計算第三個表單欄位的值·必須先計 算前兩個表單欄位來獲得正確的最終值。

• 選擇"表單" > "編輯" > "計算順序" 뎗 ;

"計算順訊"對話方塊中將顯示表單中的所有可計算的欄位及計算的順序。

- 從清單中選擇需要調整的計算,根據需要,點擊"上移"和"下移"按鈕進行調整;
- 點擊"確定"。

編輯靜態 XFA 表單

Foxit PhantomPDF 支援對靜態 XFA 表單的編輯。

使用者手册

- 用 Foxit PhantomPDF 開啟靜態 XFA 表單 · 選擇 "表單" > "編輯" > "編輯靜態 XFA 表單"
 表單"
 · 程式將提示您為原始檔儲存一個副本;
- 2. 點擊"是"即可編輯。

設定多個表單欄位屬性

- 選中多個表單欄位 > 右擊其中一個 > 選擇 "屬性";
- 彈出包含有"一般"和"外觀"標籤的屬性對話方塊,按上述屬性設定的步驟操作。

執行 JavaScript

JavaScript 是優秀的、動態的、基於原型的語言·為簡易地建立互動式網頁服務。使用 Foxit Phantom,您可以輕易地將這種功能融入 PDF 檔中。

使用 Foxit PhantomPDF · 您可以用與 PDF 檔相關的行為啟動 JavaScript 程式碼。程式為您提供了三種選擇——文件 JavaScript、文件動作和 JavaScript 控制台。文件 JavaScript 命令讓您能夠建立文件級的 JavaScript 行為 · 並應用於整個文件。文件動作讓您建立檔案級別指令碼語言並應用到整個 PDF 文件中。JavaScript 控制台為測試 JavaScript 碼以及實驗物件屬性和方法提供了互動式的、方便快捷的平台。

文件 JavaScript

文件 JavaScript 是對檔案普遍起作用的變數和功能設定。但除檔案之外,不適用於其他地方。

- 變數設定:設定檔案變數,使操作腳本可見。
- 功能設定:在檔案層級上,設定功能,讓使用者能夠跟檔案互動。這些功能可能是一些

系統功能·執行操作字串或數位的普通任務·或是執行與使用者表單欄位、書籤、改變 頁面等行為相關的較長 script。

在程式中·建立或接受檔案級的較長 script·選擇表單→文件 JavaScript→ "JavaScript 方法" 對話方塊。在此對話方塊中·您可以增添、刪除、修改 JavaScript 文件級描述語言。所有文 件級描述語言都儲存在 PDF 檔中。

在"JavaScript方法"對話方塊中,有下列控制項:

- 關閉——關閉對話方塊。
- 增添——在鍵入一個腳本名稱後·點擊增添·將彈出一個 JavaScript 編輯方塊。在此處·
 您可以編輯或文件級描述語言。
- 編輯——彈出 JavaScript 編輯區後,編輯修改您所建立的 JavaScripts。
- 刪除——刪除選中的 JavaScript。

文件動作

您可以建立文件級別 JavaScript 動作應用到整個文件。例如,選擇"檔案已經儲存",在檔 案關閉後執行 JavaScript。

使用者手册

文件即將關聯	1	
文件即將儲存	z.	
文件已儲存		(后報(F)
文件即將列印]	
文件已列印		
执行此 Javascrip:		

使用 JavaScript 控制台

JavaScript 控制台是用於執行和排除 JavaScript 程式碼的控制台。對於執行 JavaScript 和顯示 故障資訊有很大説明。

執行 JavaScript 控制台·選中"表單" > "JavaScript" > "JavaScript 控制台" · 然後執行 下列操作:



- A. 在彈出的 Javascript
 Console 對話方塊中,
 - 鍵入您的 JavaScript 程

 JavaScript经转给

 00000
 Var nCount = this.numFields;

 00001
 if (nCount = = undefined nCount = = 0)

 00002
 app.alert("no Fields here");

 00003
 be

 000007
 app.alert("Fields count" + nCount);

 000007
 app.alert("Fields count" + nCount);

 000007
 app.alert("fields count" + nCount);

 00007
 app.alert("fields count" + nCount);

B. 點擊執行·執行您的 JavaScript 程式碼。彈出提示框提示執行成 功。如果程式碼錯誤,將彈出錯

使用者手册

福昕 PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard)

您可以點擊"儲存",儲存程式碼的副本,或點擊"取消",取消您的操作。

連接資料庫至 Windows ODBC

開放資料庫互連(Open Database Connectivity · ODBC)外掛程式是 Foxit PhantomPDF 內部的 一個 JavaScript 物件 · 允許您連接到 Windows ODBC 的資料來源 · 它提供了一些基本的 JavaScript 屬性和方式從而獲得新增的客製選項和資料精確度並以此來獲取資訊資料庫 · 更 重要的是 · 您可以用 JavaScript 來執行 SQL 命令和檢索資料 · 反過來 · 這也能用於填充 PDF 檔 · 同時 · 開發人員可通過建立文件級別的腳本連接資料庫來插入新資料 · 更新資訊和刪除 資料庫項目 ·

第十章 - 安全

PDF 安全功能為您的 PDF 檔內容提供了強而有力的保障。您可以通過為 PDF 加密·阻止資訊 未經授權被查看、編輯或篡改等。PDF 文件的安全功能對保護含有商業資訊或重要機密資訊 的文件具有重要作用。

專業性較強的 PDF 檔通常包含一些複雜的成分,如互動式表單欄位、多媒體內容、附件等。 這些成分可能會增加檔案受到惡意攻擊的可能性,從而威脅資料安全。通過 Foxit PhantomPDF, 使用者可以將信任的檔案、資料夾和伺服器設定為特權位置,大大提高工作的安全性。對於 這些特權位置,使用者可直接訪問。

查看 PDF 文件安全性

查看 PDF 檔是否設定了列印、編輯、複製等操作的許可權,請按下列步驟操作:

• 選擇"檔案" > "檔案屬性" > "安全" · 或"保護" > "安全文件" > "安全屬

269

性"。

密碼保護和證書保護

在 Foxit PhantomPDF 中·您可以為 PDF 檔增添密碼保護、證書保護、許可權管理服務以及安全許可權·限制可以開啟、複製、編輯或列印檔案的讀者。

密碼保護

為 PDF 檔增添密碼以限制某些功能,如列印、複製及編輯等操作。

用於保護 PDF 檔的密碼有兩種:開啟文件密碼和文件許可權密碼。如果您設定了開啟檔案密碼,所有使用者都必須在開啟 PDF 檔前輸入您所設定的密碼才能將其開啟;如果您設定了檔案許可權密碼,則必須先輸入密碼才能對許可權進行更改。請注意,如果在一個檔案中使用兩種加密方式,那麼,其中任意一種加密方式的密碼都可以開啟檔案,但只有檔案許可權密碼能夠對許可權進行更改。

提示:如果您忘記 PDF 的密碼,程式無法對其進行恢復。因此,我們推薦您保留一份沒有加密的副本。

增添密碼

- 1. 選擇"保護" > "安全文件" > "密碼保護";
- 2. 在"密碼保護"對話方塊中,執行以下操作:

文件開啟設定:

使用者手册

需要輸入開啟密碼開啟此檔:使用者必須輸入正確密碼才能開啟檔案。

設定密碼:輸入您想設定的開啟密碼。

確認密碼:再次輸入密碼確認。

文件許可權設定:

所有檔案許可權:向 PDF 文件增添許可權,如列印和編輯等。

設定密碼:輸入您需要設定的密碼。此設定允許使用者開啟 PDF 文件並閱讀,但必須輸入正 確的密碼才可以對受密碼保護的設定進行操作。

確認密碼:再次輸入密碼確認。

許可權詳情:

您所設定的安全設定均在許可權清單左邊顯示,點擊"許可權"可進行許可權設定,在"許可權設定"對話方塊中,勾選"限制列印、編輯檔案和許可權設定", 然後根據需要進行相應設定:

列印允許:指定允許使用者用於 PDF 檔的列印級別。

A. 低解析度: 允許使用者在低於 150-dpi 解析度的狀態下列印。

B. 高解析度:允許使用者在任何解析度下列印。

修改允許:定義檔中可做的修改。

- A. 插入、删除和旋轉頁面:允許使用者插入、删除和旋轉 PDF 頁面。
- B. 填寫表單以及簽署已經存在的簽名欄位:允許使用者填寫表單並在已有表單欄位中 簽署文件。
- C. 注釋、填寫表單、簽署已經存在的簽名欄位:允許使用者增添注釋、填寫表單並在 已有表單欄位中簽署文件。

允許拷貝文字,圖像和其他內容:允許使用者複製 PDF 文件中的內容。

為視障人士啟用螢幕 Reader 設備的文字輔助工具: 允許視障人士通過螢幕 Reader 訪問 檔。

加密設定:

加密演算法:設定較難被未授權使用者破解的資料轉換資訊。Foxit PhantomPDF 支援 128 位 AES、256 位 AES 以及 128 位 ARC-FOUR。

不加密詮釋資料:加密 PDF 文件內容,但仍然允許搜尋引擎接收檔案詮釋資料。

將設定另存為新政策:儲存當前設定,使之可以被運用於所有檔案。

3. 設定完成後,點擊"確定"並儲存檔案使其生效。

修改密碼及安全設定

1. 選擇"保護" > "安全文件" > "安全屬性";

使用者手册

 在檔案屬性對話方塊的 "安全" 標籤中·選擇 "安全方法" > "密碼保護" ·點擊 "修 改設定" ;

3. 參照"增添密碼"進行修改並點擊"確定";

刪除密碼及安全設定

您必須擁有許可權才能對此進行修改。

- 1. 開啟 PDF 檔,選擇下列步驟之一進行操作:
- 選擇"保護" > "安全文件" > "移除安全設定"。
- 選擇"保護" > "安全文件" > "安全屬性" · 在 "檔案屬性" 對話方塊的 "安全"
 標籤中·從 "安全方法" 功能表中選擇 "未加密" 。
- 2. 在彈出的"安全"對話方塊中選擇是否確定從檔案中刪除安全設定。

證書加密

作者可為每個使用者設定唯一的許可許可權。例如,作者可允許一個使用者填寫表單及增添 注釋,而允許另一使用者編輯文字或刪除頁面。您可以從磁片檔案或 Windows 證書存放區 中選擇證書,只有詳細的使用者資訊設定才能使其通過驗證,擁有管理文件的權利。證書包 含著一個公開鑰匙以及其他具體資訊,用於保護文件安全或驗證電子簽名。被證書保護的檔 案只有對應的私密鑰匙才能將其解密。

一般情況下,用於保護檔案的證書由協力廠商供應商提供。如果證書丟失或被偷竊,可由發 行官方進行更換。如果自行簽名的證書被刪除,所有用此證書保護的檔案將永久對使用者開 273

放。

增添證書

- 1. 選擇"保護" > "安全文件" > "證書保護";
- 2. 在"證書保護"對話方塊中,建立接收者列表:
 - 點擊 "新 ID" 建立並選擇儲存您的自簽名數位身份證的位置:

新建 PKCS#12 數位憑證文件:將數位憑證資訊存儲在檔案中,該檔案在 Windows 中副檔名為.pfx,在 Mac OS 中副檔名為.p12。此檔案可在作業系統之間互換使用。

"Windows 憑證存放區": 將數位憑證存儲到公共位置,其它 Windows 應用程 式也可以從該位置檢索到此數位身份證。

- 點擊"導入",從 Windows 憑證存放區中導入證書;
- 點擊"瀏覽",從磁片中導入證書。
- 點擊"移除",將收件人從收件人列表中移除。
- 點擊"許可權",為選中的接收者做相應的文件許可權設定。許可權設定選項,請
 參考密碼加密選項中的"增添文件許可權"。
- 3. 選擇加密演算法 (支援 128 位元 AES, 128 位 ARC-FOUR 以及 256 位 AES AES);
- 4. 選擇是否加密詮釋資料;
- 5. (可選)選擇是否另存設定為新政策以用於其他文件;
- 6. 點擊"確定"並儲存檔案。

使用者手册

請參閱"關於數位 ID"。

修改或移除證書保護

您必須擁有相關許可權,才能對安全設定進行修改或刪除。如果需要更改或移除證書,則需 擁有所有檔相關許可權。

請按下列步驟更改證書加密:

- 1. 選擇"保護" > "安全文件" > "安全屬性", 或選擇"檔案" > "文件屬性";
- 在"檔案屬性"的"安全"標籤中·選擇"安全方法" > "證書保護"·然後點擊"修 改設定";
- 3. 在"證書保護"對話方塊中,請參考"增添證書"。
- 4. 點擊"確定"並儲存檔案使其生效。

删除證書保護,請按下列步驟之一操作:

- 1. 選擇"保護" > "安全文件" > "移除安全設定";
- 2. 選擇"保護" > "安全文件" > "安全屬性" · 在"檔案屬性"的"安全"標籤中· 選擇"未加密"。

設定安全性原則

如果您常常對多個檔進行安全設定,可以選擇將設定儲存為安全性原則,以便應用於其他 PDF 文件。安全性原則包括安全方法、密碼加密、許可權設定等。

使用者手册

建立安全性原則

- 1. 選擇"保護" > "安全文件" > "安全性原則";
- 2. 點擊"建立";
- 3. 從功能表中選擇加密方式並設定政策名稱和描述;
- 4. 點擊"編輯詳細資訊"設定密碼保護等·編輯完後核對資訊並點擊"確定";
- 5. 然後關閉對話方塊。

使用安全性原則

您可以指定一個安全性原則並將其應用於 PDF 檔中以保證其安全。

- 1. 開啟 PDF 文件;
- 2. 選擇"保護" > "安全文件" > "安全性原則";
- 3. 在"安全性原則管理"對話方塊中,選擇一個政策用於 PDF 檔;
- 4. 選擇"應用到當前文件";
- 5. 儲存檔案,使政策得以應用。

管理安全性原則

在建立政策成功後,您可以複製、編輯或刪除政策。

- 1. 選擇"保護" > "安全文件" > "安全性原則";
- 2. 在"安全性原則管理"對話方塊中,在左邊的面板中選擇政策,並做如下操作:
 - 點擊"建立"·建立一個新的政策

使用者手册

• 點擊"複製"·複寫原則。當您需要在已有政策的基礎上建立新的政策·可使用此 選項。

- 點擊"編輯詳細資訊" ·編輯政策。
- 點擊"刪除",刪除政策。
- 點擊"關閉"。

活動目錄許可權管理服務(AD RMS)

微軟 Windows 許可權管理服務(Microsoft Windows Rights Management Services)·是一種用 來保護數位內容的資訊安全技術·以防使用者未經授權擅自使用敏感資訊。Foxit PhantomPDF 的 RMS 外掛程式實現了與 Windows 許可權管理服務相結合,將文件保護範圍從 Office 擴展 到相容 PDF 檔。只有授權使用者才能使用 Foxit PhantomPDF 開啟被 AD RMS 技術保護的檔 案,這大大提高了資訊安全性。

一旦安裝了 Foxit PhantomPDF · 所有的 PDF 檔將能加入微軟活動目錄許可權管理服務 (AD RMS)的保護。

注:當您用其他 PDF 程式開啟受 Foxit PhantomPDF 的 AD RMS 功能保護的某 PDF 檔時,會 提示您下載 Foxit PhantomPDF 來開啟該 PDF 文件。如果您想編輯該提示內容,請編輯您所需 的內容後將其儲存為一個名為"wrapperPDF"的 PDF 檔並存放於 Foxit PhantomPDF 的安裝 目錄下。

如果您有使用 Windows Azure 活動目錄許可權管理(AAD RM)·請參閱 <u>Windows Azure 活動</u> 目錄許可權管理快速入門。

RMS 加密

1. 選擇"保護" > "AD RMS 加密" > "限制訪問";

 選擇您所需要的範本。如果您有多個伺服器,請先將游標移至伺服器名稱上,在子功能表 上將顯示該伺服器上的所有範本。您可以在子功能表中點擊 "刷新範本" 來獲取該伺服器上 最新的官方範本。當然,您也可以建立自訂範本,具體請參考<u>"建立範本"</u>;



3. 如果您不想使用範本, 請點擊 "限制訪問";

- 當您首次登錄 RMS 伺服器時,請輸入您的帳戶名和密碼。

使用者手册

权限	x
☑ 设定文档的受 在"读取"或者"更 someone@exan 钮从通讯簿中选	跟权限(R) 改"文本框中输入用户的电子邮件地址(示例: nple.com)。用分号分隔多个邮件地址。点击"读取"或者"更改"技 择用户名。
🔎 读取	拥有只读权限的用户可以阅读该文档,但是无法修改、打印或者拷贝文档内容。
2 更改	開有更改权限的用户可以阅读、编辑、拷贝文档内容, 并且将修改保存至文档中,但是无法打印文档内容。
更多选项(0)	
	确定取消

• 選擇物件類型(使用者或群組)和伺服器。然後輸入被授權使用者郵寄地址或點擊

"進階"開啟伺服器上的郵寄地址清單直接按一下選擇。

权限	23
☑ 为该文档设定受限权限(R) 在阅读和修改文本框中输入用户的电子邮件地址(示例: someone@example.com')。用分号分隔多个邮件地址。点击阅 下下四本中で。	读或者修改按钮
达择用户或组	
选择此对象类型(S):	
用户	对象类型(0)
查找位置 (F):	
moss. com	位置 (L)
输入对象字称来选择 (示例) (3)	
	检查名称(C)
· 高級(A) 确定	取消
更多选项(0)	
确定	取消

使用者手册

	技系(6) 教永八		局	0
名称	显示名称	电子邮件力	也址	
g cynthia_chen g julia_jiang g yanlin_yang	cynthia_chen@foxitsoftware.com julia_jiang@foxitsoftware.com yanlin_yang@foxitsoftware.com	cynthia_cf julia_jiar yanlin_yar	en@foxitsof g@foxitsoft g@foxitsoft	-
<	W		۲	*

- 點擊"確定"退出"選擇使用者或群組"對話方塊。
- 在"許可權"對話方塊中點擊"更多選項",可以看到您所選擇的使用者顯示在文字方 塊中,這時也可以根據需要增添或刪除使用者。

使用者手册

艮	
☑ 设定文档的受限权限(R)	
以下用户拥有该文档的访问机	∇限(U):
名称 user1@IsvTenant006.onr	访问级别 添加(A) micr 完全控制 移除(V)
用户的附加权限:	
□ 又相过期日(№):	2016/ 8/ 6
□打印内谷(F) □ 小吃烟去河法切留的	
□ 允许拥有阅读权限的	
□ 允许拥有阅读权限的	9用尸添加汪榉和填与表甲(W)
🗹 以编程方式访问内容	ξ(O)
<u> 扩展策略</u>	
附加设置:	
☑ 用户可以从这里请求	附加权限(M):
mailto:user1@IsvT	Fenant006.onmicrosoft.com
🔲 需要连接到网络验证	用户权限(Q)
📝 安全水印(K)	
Watermark Temp	hta .
vvacermark rempi	选择(E)
设为默认(S)	保存为模板(T)
	确定取消

使用者的附加許可權:

該文件過期日:勾選該選項設定有效日期,在指定有效日期後該檔則無法開啟。

列印內容:勾選此項則上述選中使用者將有許可權列印該 PDF 檔。

允許擁有閱讀許可權的使用者複製內容:使僅有閱讀許可權的使用者可以複製內容。

允許擁有閱讀許可權的使用者增添注釋並填寫表單欄位:允許僅有閱讀許可權的使用者 281

使用者手册

增添注釋和填寫表單欄位。

以程式設計方式訪問內容:讓使用者能夠執行檔案中的 JavaScript。

擴展政策:使 PDF 檔的安全和存取權限設定更加完善。文件所有者可通過該政策設定下 列許可權:

僅允許該範圍內的 IP 進行讀取:限定可訪問文件的 IP 範圍。

僅允許對該範圍內的頁面進行讀取:可訪問的文件頁碼。

訪問次數:限定使用者對文件進行訪問的次數。

列印次數:限定使用者對文件進行列印的次數。

扩展策略	×
🗌 仅允许该范围内的IP进行读取:	
□ 仅允许对该范围内的页面进行读取:	
	(范例: 1-3, 5, 9-*)
	确定

注:設定"訪問次數"和"列印次數"之前,必須先進行<u>Web Service 和 SQL 配置</u>, 並在 Foxit Configuration Tool 中開啟擴展許可權功能:

附加設定:

使用者手册

使用者可以從這裡請求附加許可權:若使用者需要申請許可權,勾選此項程式將自動開

啟您的郵箱並列出您在"接收者郵寄位址"欄輸入的郵寄地址。您也可以輸入 URL。

需要連接到網路驗證使用者許可權:勾選此項後使用者在每次開啟加密過的檔案時需要 驗證他們的證書。

安全浮水印:勾選此項增添安全浮水印,具體操作請參閱安全浮水印。

設為預設:勾選此項將使該附加設定變為預設。

儲存為範本:勾選此項後上述安全設定將被儲存為一個範本以便將來進一步使用。

3. 若使用者需要申請檔案的附加許可權,可執行下列操作:

- 用 Foxit PhantomPDF 開啟該 PDF 檔,選擇"檔案">"屬性">"安全"。
- 在"安全"選項卡底部,點擊"請求附加許可權..."

দ PhantomPDI	:電子文件處理標準版(Standard)
	使用者手册
🔒 安全	
RMS保护	•
修改设置	
安全策略信息 限制访问 - 权限受限。仅指定的	用户可以读取该内容。
您已通过授权验证,允许用	以下身份查看该文档:
user1@IsvTenant006.onmicro	soft.com
PDF权限	
完全控制	允许
查看文档	允许
TED	允许
修改文档	允许
文件汇编	允许
内容复制	允许
辅助功能的内容复制	允许
主释	允许
填写表单	允许
运行JavaScript	允许
许可有效期 ^{无限的}	
内容有効期	
无限的	
请求附加权限	

注: Foxit PhantomPDF 也支援通過微軟 IRM V2 格式將 PDF 檔加密為 PPDF 格式檔。微軟 IRM V2 格式的加密策略中不包含動態浮水印、擴展政策和動態撤銷功能。

建立和編輯範本

建立自訂範本,請執行以下操作:

1. 選擇"保護" > "AD RMS 加密" > "設定" > "自訂範本"。

使用者手册

模板名称	描述	
212	12	
access-1 full-revoke ip access Non-ip access print-1 test	access-1 full-revoke ip access Non-ip access print-1 23	

2. 點擊"建立"開啟"建立自訂許可權政策範本"。

3. (可選)如果您需要編輯現有的範本,請點擊"編輯"。

 點擊"增添"選擇語言並編輯範本名稱和描述,然後點擊"確認",在"範本標識"清 單裡將顯示該範本名稱和描述。

使用者手册

创建自定义权限策略模板	-	1 2F		×
■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■				
1.添加模板标识	权限策略模版支持不 计算机上的各种语言	同语言的客户端。配置此模树 。	贩的标识信息,以便支持 ————————————————————————————————————	持客户端
2.添加用户权限	模板标识			
3.指定过期策略	语言	名称	描述	
4.指定扩展策略				
	•			•
	🔒 添加	🍞 编辑 💦 🔒 移除		
		< <u>上</u>	68) [下一步 08) >	取消

- 5. 點擊 "下一步" 增添使用者許可權, 然後在 "使用者和許可權" 一欄中點擊旁邊的 "增
- 添"按鈕。

创建自定义权限策略模板	X
添加用户权限	
1.添加模板标识	指定哪些用户和组可以使用被此模板保护的文件内容。
2.添加用户权限 3.指定过期策略 4.指定扩展策略	用户和权限 添加(A) 添加(A) 珍除(R) 用户的权限: 同会方指案打印 高分指案打印 信分计案打印 信分计案打印 信次文档 回信次文档 回行汇编
	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□

6. 在彈出的"增添使用者或群組"對話方塊選擇"使用者或群組的郵寄地址",點擊"瀏

使用者手册

覽"即可增添您要分配許可權的使用者·若選擇"任何人"則表示所有使用者都有許可權使

用該加密檔;您也可以直接在文字方塊中輸入多個郵寄地址。

添加用户或组
指定可以查看被该模板保护内容的用户或组,使用分号分隔。选择"任何人"赋 予组织中每一个用户查看权限。
◎ 用户或组的邮件地址(T) 浏览(B)
◎ 任何人(A)
确定 取消

7. 核查以上使用者的 PDF 許可權,您可以為所有使用者設定相同的許可權或根據不同的使 用者設定不同的許可權;

8. 使用者可以從這裡請求附加許可權:若使用者需要申請許可權,勾選此項程式將自動開 啟您的郵箱並列出您在"接收者郵寄位址"欄輸入的郵寄地址;您也可以輸入 URL。

9. 點擊"下一步"指定過期政策;
使用者手册

创建自定义权限策略模板	
指定过期策略	
1.添加模板标识 2.添加用户权限	指定与该模板相关联的内容和用户证书的过期条件。在过期后,需要对内容重新 加密或者续订用户证书方能再次访问加密内容。用户证书续订一般不需要用户证 书持有者进行操作。
3.指定过期策略	内容有效期
4.指定扩展策略	 ● 永不过期(V) ● 将在下述日期过期(E): 2014/11/28 ▼ 11:00 ● ● 在以下周期(天)后过期(X): 1
	用户许可证过期 □ 在下述日期后需要用户连接到服务器重新验证权 0 ↓
	<上一步(8) 下一步(01) > 取消

內容有效期

永不過期:指使用者可以無限期查閱該 PDF 檔內容。

將在下述日期過期:指該 PDF 檔內容在指定日期後將無法閱讀。

在以下週期(天)後過期:指在指定一段時間以後,該 PDF 文件內容將無法閱讀。

使用授權過期

在下述日期後需要使用者連接到服務器重新驗證許可權:您可以輸入指定天數,在這段指定 時間過後使用者必需重新申請新的證書來開啟該加密檔案。

10. 點擊"下一步"增添安全浮水印和擴展政策,具體操作請參閱<u>安全浮水印</u>和<u>擴展政策</u>。 然後點擊"完成",範本建立完成。

使用者手册

创建自定义权限策略模板	-	x
指定扩展策略		
1.添加模板标识 2.添加用户权限 3.指定过期策略 4.指定扩展策略	 为使用该模板加密的内容指定附加条件。 ② 安全水印(K) Watermark Template 这择(S) ② 仅允许该范围内的IP进行读取: ○ 仅允许对该范围内的页面进行读取: ○ (范例: 1-3, 5, 9-*) ○ 访问次数: ○ 打印次数: 	
	(上一步 (B) 完成 电	

11. 在"管理自訂的許可權政策範本"對話方塊中點擊"確定"。點擊"保護" > "AD RMS 加密" > "限制訪問"可以看到該範本已增添到範本清單中。

安全浮水印管理

1. 建立設定檔

增添浮水印前您必須先建立一個設定檔,然後程式將設定檔中的內容應用到 PDF 文件中。

注: 您只能選擇某個設定檔而不是某個浮水印來增添浮水印。故請在同一設定檔中建立您所 需要應用到 PDF 檔中的浮水印。

- 選擇"保護" > "AD RMS 加密" > "設定" > "安全浮水印管理";
- 點擊"建立設定檔"建立一個設定檔並命名該檔。

使用者手册

管理安全水印 选择配置文件	
Watermark Template Witermark Templat	user_email@domain.com 新建配置文件(N) 添加(A) 编辑(E)
	□●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●
	2014/11/27 11:02:53
	确 定 取消

2. 增添安全浮水印

增添新浮水印,請執行以下操作:

- 開啟"安全浮水印管理"、選擇一個您建立好的設定檔並點擊"增添",增添設定檔中的浮水印;
- 輸入該浮水印名稱;
- 在文字方塊中輸入浮水印內容,並設定字型、字型大小及顏色、底線和對齊方式;
 注:您只能設定文字作為浮水印。
- 動態文字:當開啟 PDF 檔時,該浮水印將動態顯示檔案資訊且您可以同時使用多個文字;

内容 ID: 顯示當前文件的 ID。

文件標題:顯示文件標題。

使用者手册

- 作者:顯示當前文件的作者。
- 當前使用者:顯示當前正在閱讀該文件的使用者。
- 日期:顯示當前系統開啟該文件時的日期。
- **日**:顯示當前系統開啟該文件時的當日。
- 月:顯示當前系統開啟該文件時的月份。
- **年**:顯示當前系統開啟該文件時的年份。
- 時間:顯示當前系統開啟該文件時的時間。
- 小時:在當前系統開啟該文件時顯示小時。

分鐘:在當前系統開啟該文件時顯示分鐘。

秒:在當前系統開啟該文件時顯示秒鐘。

- 選擇旋轉角度和透明度設定外觀,您也可以根據目標頁面調整比例;
- 設定目標頁面與浮水印間垂直和水平方向的距離;
- 選擇您要應用該浮水印的頁面範圍;
- 您可以在右邊視窗中預覽該浮水印;
- 點擊"確定"完成。

使用者手册

第: 第: 第: 第: 第: (字: ··································	
⑦ Ø <	
# (字: (字: (正) (第) (第) (第) (第) (第) (第) (第) (第	
(字: ▲ ● 型(L)・System ● 大小(L): 24 ● ● 正 正 重 臺 臺 樹 酸文字: ● 型取動能變量 – ● ● 日 一 一 型 ● ● (C) ● ● ● ● 自訂(C) ● ● ●	
正 正 三 ibt 文字:	
l能文字:	
翻版大子· <u>医44.80/07 展 年</u> 翻 轉角度: ◎45° ◎ 無(E) ◎ <u>4</u> 5° ◎ 自訂(C) ⁰⁰ ▲	
翻 陣角旗: ◎45° ◎ 無(E) ◎_ <u>4</u> 5° ◎ 自訂(C)	
轉角度: ◎_45° ◎ 無(E) ◎ 45° ◎ 自訂(C) 0° 👻	
組度(Y): 100% ▼	
]]相對目標頁面的比例(L) 50% 🔨	
垂直距離(⊻): 0.00 📮 英吋 🔻 谷(Ŗ) 居中 ▼	
水平距離(乙): 0.00 👮 英时 🕶 從(凹) 居中 ▼	
面範圍選項	
◎ 所有頁面(<u>A</u>)	
◎ 頁面(₽):	
⑦ 記給百兩(F): 1 至(T): 1	
子集(S):	
確定	取消

3. 編輯或刪除安全浮水印

編輯浮水印

- 開啟"安全浮水印管理"並選擇您要編輯的浮水印;
- 點擊"編輯"開啟"編輯安全浮水印"對話方塊;
- 編輯浮水印·請參閱<u>"增添安全浮水印"</u>;
- 點擊"確定"完成操作。

刪除浮水印

- 開啟"安全浮水印管理"並選擇您要刪除的浮水印;
- 點擊"刪除"移除所選浮水印。
- 4. 導入或匯出浮水印

使用者手册

導入浮水印

- 開啟"安全浮水印管理"並點擊"導入";
- 選擇一個.xml 格式的浮水印;
- 點擊"開啟"。

匯出浮水印

- 開啟"安全浮水印管理"並選擇您要匯出的浮水印;
- 點擊"匯出"·然後選擇檔匯出類型和儲存路徑;
- 根據需要選擇將浮水印匯出為.xml格式檔或編碼格式檔·您也可以將匯出的浮水印增添
 到官方政策範本並應用到加密的 PDF 檔中。

注:

1. 匯出 XML 格式的浮水印,支援直接通過 Foxit PhantomPDF 導入後增添到自訂的許可權政 策管理範本並應用到加密的 PDF 文件中。

2. 匯出編碼格式的浮水印(.txt 格式),支援通過 AD RMS API 腳本(AD RMS Scripting API Architecture)增添到官方政策範本中。(請點擊<u>這裡</u>查看示例,並在被匯出的編碼檔中找 到 "appData.Name" 和 "appData.Value" 的值)。

Foxit Configuration Tool

Foxit PhantomPDFRMS 外掛程式中提供一款便捷的配置工具--- Foxit Configuration Tool,它能 幫助管理員快速修改 RMS 伺服器中的安全設定:各個功能的開關設定、直接編輯官方範本 中的擴展許可權、動態撤銷許可權、稽核日誌、設定網路印表機和自訂 wrapper 檔。

使用者手册

如何使用該配置工具來加密檔案,請參看下列步驟:

- 登錄 RMS 伺服器。
- 根據不同的作業系統下載該工具:

32位:

http://cdn01.foxitsoftware.com/pub/foxit/rms/configtool/8.x/FoxitConfigurationTool_32.zip 64 位:

http://cdn01.foxitsoftware.com/pub/foxit/rms/configtool/8.x/FoxitConfigurationTool_64.zip

• 下載後,解壓並執行該工具,在 Foxit Configuration Tool 視窗介面中選擇不同的工具。



Foxit Configuration Tool 視窗介面

範本擴展政策

通過 Foxit Configuration Tool · 管理員可快速對官方範本中的擴展政策進行編輯。點擊

"Template Extended Policy" 工具·選擇需要編輯的範本進行編輯。參看擴展政策。

使用者手册

Tomplata Nama	Cocurity Watermark	Accoss Dagos	Accord Timor	Drint Timor	Accors ID	
Evolution	Security Watermark	Access Pages	Access nines	Philit Times	ACCESS IP	
test(quanfang)						
watermark	Watermark Template					

注: 點擊左上角的 <>> 按鈕可返回到視窗介面。

動態撤銷

如果需要撤回之前對檔案所進行的處理操作,使用者就需要一種撤銷機制。它經常用於類似 這樣的情形:當某個使用者不再具有許可權時,管理員需要及時取消他的許可權;或者,當 某個檔案將在某個時間過期或無效時,也需要及時移除該檔案的所有存取權限。

注:在本機伺服器環境下撤銷 PDF 檔或使用者之前,必須先進行 Web Service 和 SQL 配置(參 看 <u>Web Service 配置</u>),然後選擇 Foxit Configuration Tool 中的 Revocation 工具並點擊 開闢按鈕開啟該功能。

如需撤銷文件,在 Foxit Configuration Tool 視窗介面中點擊 "Document Revocation" 按鈕。然後選中需要撤銷的檔案,點擊 "Add" 按鈕將該文件加入到撤銷列表即可。或者,點擊 "Browse" 可以增添本地資料夾中的檔到撤銷列表。如需取消撤銷,則在撤銷列表中選中文 件後點擊 "Remove" 按鈕。

使用者手册

Revocation					
			Document Re	vocation	
Add the document to t	the Revocation List			Content ID	~
Content ID	Template Name	Creator	File Name	Date Time	Add
{B66FBAF2-2BB3-4	Expiration	administrator@mo	ADFStest.pdf	03/22/2016 13:16	
{8CD3C5D0-8A9A	Expiration	administrator@mo	ADFS@.pdf	03/22/2016 15:38	Browse
{5088F9E5-F101-4	1130-6	rms@mobile.dev.fo	323-33.pdf	03/23/2016 12:17 🗉	
{4AD3488A-0027-4	1130-6	rms@mobile.dev.fo	323-44.pdf	03/23/2016 12:19	Note:
{D089C1C1-618D-4	1130-6	rms@mobile.dev.fo	323-55.pdf	03/23/2016 12:20	select a document from
{110702BE-26CB-4	1130-5	rms@mobile.dev.fo	323-88.pdf	03/23/2016 13:58	local drive to Revocation
{A6472029-D959-4	low print	administrator@mo	low print.pdf	04/01/2016 16:25	List.
Revocation List					•
Content ID	Template Name	Creator	File Name	Date Time	Remove
2233	444	dd	dd.pdf	09/09/2015 00:00	

如需撤銷使用者,請點擊"User Revocation"。選中需要撤銷的使用者並點擊"Add"按鈕 將該使用者加入到撤銷列表即可。如需取消撤銷,則在撤銷列表中選中使用者後點擊 "Remove"按鈕。

្ទ	Foxit Conf	iguration Tool		_ □ X
< Revocation				
	User Revocation			
User Revocation List				
User Name		Date Time 02/25/2016 12:42:19		
			Add	Remove

擴展許可權

Foxit Configuration Tool 的 Extended Policy 工具可以使 PDF 檔的安全和存取權限設定更加完善。檔案所有者可以在本地環境下設定訪問和列印文件的次數。設定前,必須先對 Web Service 和 SQL 進行配置(參看 Web Service 配置),然後選擇 Foxit Configuration Tool 中的 Extended Policy 工具並點擊 開關按鈕開啟該功能。



稽核日誌

Foxit PhantomPDF 的稽核日誌功能可以説明您跟蹤 RMS 加密檔的被使用情況並記錄下所有 對該檔的各種操作過程,如哪些使用者訪問了該文件、他們訪問了哪些檔內容、他們是以什 麼方式訪問的及他們是否成功訪問等等。

使用稽核日誌功能前,您需要對 Web Service 和 SQL 進行配置 (參看 Web Service 配置),

使用者手册

然後選擇 Foxit Configuration Tool 中的 Audit Log 工具並點擊 開關按鈕開啟該功能。

Addit Log			1 🥂					
		ser 🔻					Export	
User	Action	File Name	Date Time	IP	Printer Name	Copies	Print Range	-
rms@mobile.d	Closed	mobile.pdf	3/17/2016 10:14:0	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.pdf	3/17/2016 1:45:44	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 1:46:32	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:07:20	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:07:56	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:42:12	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Changed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:45:58	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Saved	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:46:58	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:46:58	10.203.17.122				Ξ
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:47:03	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:47:21	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:49:11	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Changed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:50:21	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Saved	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:50:26	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.pdf	3/17/2016 2:50:27	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxxx.ppdf	3/17/2016 2:50:41	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Closed	xxxxxxx.ppdf	3/17/2016 2:50:45	10.203.17.122				
rms@mobile.d	Opened	xxxxxx.ppdf	3/17/2016 2:50:50	10.203.17.122				-
rms@mobile.d	Closed	xxxxxx.ppdf	3/17/2016 2:50:55	10.203.17.122				-
<	Oranad	c resc0 odf	0/17/0016 0/50/10 III	170 160 0 100				>

管理員可以選擇日誌並點擊 "Export" 按鈕將日誌匯出到 Foxit Reader 註冊表或 Foxit PhantomPDF 註冊表,以配置生成一個.reg 文件,然後將該.reg 檔分發給各個電腦使用者端。

限制本地列印許可權

為避免敏感資訊遭到任意列印,您可以通過指定某些網路印表機來列印檔案。

♦ 網路印表機配置

您可以設定網路印表機的列印許可權來保護敏感資訊,免遭他人未經授權任意列印。配置網路印表機前,需要進行 Web Service 和 SQL 配置(參看 <u>Web Service 配置</u>).然後選擇 Foxit Configuration Tool 中的 Valid Network Printer Setting 工具並點擊 開關按鈕開啟該功能。

使用者手册

	Foxit Configuration Tool
Valio	d Network Printer Setting
	Printer Ports List
	Add Remove

 您應先獲得"印表機埠"。請點擊"開始" > "設備和印表機" > 右擊一個網路印表
 機 > 選擇"印表機屬性"·在印表機屬性對話方塊中·選擇"埠"標籤可查看到相關資訊· 如印表機的"埠"。(如下圖)

使用者手册

打印到下列端	口。文档将打印到第	一个检查到的可用	端口(P)。			
(第日)	描述	打印机		*		
nul:	本地端口	Send To O	neNote 2013			
FOXIT	本地端口	Foxit Phant	tomPDF Printer			
FOXIT	本地端口	Print to Eve	ernote			
FOXIT	本地端口	Foxit Read	er PDF Printer			
🕅 Deskt	Adobe PDF					
🔲 Docu	Adobe PDF	Adobe PDF	F	11		
V http://	Internet Port	KONICA M	INOLTA 423Serie	• 🖵		
添加端口](T)	删除端口(D)	配置端口(C)			

2. 在 "Foxit Configuration Tool" 對話方塊中點擊 "Add" 按鈕增添印表機埠。選擇印表機埠 並點擊 "Remove" 按鈕可刪除該印表機埠。

注:如何增添網路印表機,請參閱"增添網路印表機"。

◇ 增添網路印表機

您可以從以下兩種方式中選擇一種增添網路印表機方法:

 進入"開始" > "設備和印表機" > 點擊"增添印表機"·在"增添印表機"對話方 塊中點擊"我所需要的印表機不在清單中"進入下一步;

使用者手册

ⓒ 鳥 添时印机 正在搜索可用的打印机	
打印机名称	地址 192.168.0.7
→ 我需要的打印机不在列表中(R)	停止(S) 下一步(N) 取消

在 "增添印表機" 對話方塊中按照提示完成增添印表機。

	×
按名称或 TCP/IP 地址查找打印机	
◎ 浏览打印机(W)	
◎ 按名称选择共享打印机(S)	
示例: \\computername\printername 或 http://computername/printers/printername/.printer	浏览(R)
◎ 使用 TCP/IP 地址或主机名添加打印机(I)	
	步(N) 取消

• 另一種方法增添網路印表機:按快速鍵 "Win + R" 開啟 "執行" 並在框內輸入您要增添的印表機的網址,點擊 "確定";

使用者手册



在彈出的對話方塊中,右擊該印表機並選擇"連接"即可。

4			
	○○○□ ▶ 网络 ▶ 192.168.3.239		 ◀ / 搜索 19.
	文件(F) 编辑(E) 查看(V) 工具(T) 组织 ▼ 网络和共享中心 查看远程	爭助(H) 呈打印机	
	 〕 文档 □ 秋振须 〕 音乐 □ 計算机 益 system (C:) □ Files (D:) □ Tools (E:) □ Works (F:) 	283 打开(O) 连接(N) 创建快捷方式(S) 属性(R)	

編輯 Wrapper 檔內容

對於增添了 Foxit 安全保護的 PDF 檔·若使用非 Foxit Reader 開啟·將開啟一個 Wrapper (即 一個 PDF 頁面)·並提示您下載 Foxit Reader 或 Foxit PhantomPDF 才能開啟該檔。其中·對 於 Wrapper 中顯示的內容·您可以通過 Foxit Configuration Tool 選擇一個 PDF 檔進行自訂。

自訂 Wrapper 內容前 · 您需要進行 Web Service 和 SQL 配置 (參看 <u>Web Service 配置</u>) · 選擇 Foxit Configuration Tool 中的 Edit Wrapper Content 工具並點擊 開闢按鈕開啟該功能 · 然後選擇所需 PDF 檔 。

使用者手册

Q	Foxit Configuration Tool	_ _ X	
C Editing Wrapper Content			
page) will prompt you to download Foxik Phartowith Portrey Pop programs, a wrapper (which is actually a PDF page) will prompt you to download Foxik PhartomPDF/Reader to open the PDF. If you want to edit the wrapper content, please save the updated content as a PDF file, and click 'Select' to choose this PDF file.			
Wrapper:	123455.pdf	Select	

RMS 設定

加密 PDF 檔前,您可以先對 RMS 進行設定:

點擊"檔案" > "偏好設定" > "RMS 設定", 預設情況下,以下兩項均未勾選。

將加密檔另存為名為'檔案名稱(受保護的).pdf'的檔副本 - 對檔案增添 RMS 加密後自動

另存為一份名為'檔案名稱(protected).pdf'的加密過的 PDF 檔。

加密詮釋資料 – 加密檔案的同時也加密詮釋資料。

刪除敏感資訊

使用者可通過 Foxit PhantomPDF 删除文件中隱藏的隱私或敏感資訊,包括中繼資料、嵌入的 內容和附件、腳本等。

使用者手册

如需刪除文件中的該類資料資訊,請點擊"保護">"隱藏資料">"整理文件" 達 進行 清理刪除。

第十一章 - ConnectedPDF

Foxit ConnectedPDF 允許每個 PDF 承載由 cPDF 雲服務分配一個身份,並跟踪像建立,發布和 修改 PDF 中的所有事件。所以,無論身在何處,隨著 ConnectedPDF 文件的推移,許多發行 版和修改,如何完成它,文件所有者可以實時跟踪文件和所涉及的文件查看器協作。因此, ConnectedPDF 靜態的連接文件,將人,地點和系統整合在一起,而普通的 PDF 是獨立的。

Foxit PhantomPDF 工具欄連接選項卡提供了功能強大且易於使用的工具來建立,保護和跟踪訪問連接的 PDF 文件。無任何服務器的情況下您也可以隨時隨地啟動和加入互聯的 PDF 共享審閱。具體功能包括:

- •將 PDF 轉換為 ConnectedPDF
- •建立 PDF 文件時轉換其他格式 cPDF
- •複製一個文件
- •啟用文件執行跟踪
- •通過任何通道轉換成 cPDF 文件
- •文件網頁顯示的使用數據
- •註冊和上傳文件 cPDF 的新版本
- •註冊一個新版本時發送更新通知
- •在線 ConnectedPDF 保護
- •配置權限
- •動態審批和撤銷許可文件

使用者手册

•動態請求文件的權限和應對文件權限的變化

•連接審核,而無需建立一個共享文件夾

•文件定位和要求

有關 ConnectedPDF 的更多信息,請參見 ConnectedPDF 用戶手冊。

第十二章 - 簽名

Foxit PhantomPDF 提供強大、安全、快速的簽名功能:數位簽章和 PDF 快速簽名。

數位簽章

數位簽章和傳統的手寫簽名一樣,可以證明使用者身份和檔內容的真實有效。它提供了簽名 者簽名的日期、時間以及簽名時,檔的狀態。

關於數位 ID

數位 ID 是個人或組織的身份證明,包含有姓名、Email 地址、序號、有效期、公司名稱等資訊。電子簽名擁有兩把鑰匙,一把是公開鑰匙(證書),用於加密或鎖定資料,一把是私密鑰匙,用於解密或開啟被加密的資料。

您可以將包含證書和詳細資訊的公開鑰匙分配給需要驗證您的身份、簽名以及為您加密檔的 人。只有用您的私密鑰匙才能開啟這些加密資訊,所以,請注意把您的數位 ID 放在安全的 地方。

使用者手册

您可以從一個可信任的協力廠商供應商——憑證授權(CA)獲得數位 ID·或建立由自己簽名 的數位 ID。數位 ID 通常被密碼保護,您可以用 PKCS#12 檔案格式將其儲存在電腦上或 Windows 憑證存放區區。

簽署文件

放置簽名

在簽名前,您需要先放置簽名,獲取身份,並為您的簽名建立外觀。

- 1. 選擇"保護"選項卡 > "保護" > "簽名&認證" > "放置簽名";
- 2. 在需要放置簽名的地方拖動滑鼠畫出簽名欄位,然後將彈出 "簽署文件" 對話方塊;
- 在"簽署文件"對話方塊中·從"簽署身份"下拉式功能表中選擇一個數位 ID·如果您 不能找到指定的 ID·您需要從協力廠商供應商處取得·或建立自簽名數位憑證;
- 4. (可選)建立自簽名數位憑證·請參照下列步驟:
 - 從下拉式功能表中選擇"新 ID",在"增添數位憑證"對話方塊中,選擇一個存 儲位置存儲該數位憑證;
 - 點擊"下一步"後輸入您的身份資訊(如姓名、組織單位和郵寄地址等)用於產生
 自己簽名的證書並根據需要選擇"秘鑰演算法"和"證書用途";
 - 點擊"下一步"後對您的新數位憑證檔進行命名、指定存儲路徑及密碼;
 - 點擊"結束",完成數位憑證的增添。
- 從 "外觀類型" 下拉式功能表中選擇外觀·有兩種類型的外觀可供選擇·標準樣式和建 立新的樣式。請參考建立簽名外觀·您可以在預覽視窗中預覽您的簽名;

306

使用者手册

6. 點擊"簽名",在"另存為"對話方塊中為已簽名檔命名並指定存儲路徑。

簽署文件	X
簽署身份(A):	b9aaaddafe4d65ccda815ac3b40c907c → 資訊(N)
簽署文字	
位置 <mark>(0)</mark> :	
原因(R):	我是該文件擁有者
■ 簽署後鎖	定文件(D)
~签夕預驗~	
外權赎理型	(T): 標準樣式 🔹
b9aa	addafe4d ^{數位获著在} b9aaaddafe4d65ccda815ac3b40c907c DN:
65cc	da815ac3 ^{CN=b9aaddafe4d65ccda815ac3b40c907c} , OU=CA Center, O=Alipay.com Corporation, T=m-alipay. L=TPW
b4	0c907c P 位置: 日期: 2016-09-26 03:19:55 pm
	簽署(S) 取消

注:預設情況下,放置簽名後立即簽署文件,然後將無法移動或調整簽名。取消該設定,請 在"檔案" > "偏好設定" > "簽名"中取消勾選放置簽名後立即簽署檔。

建立簽名外觀

您可以在簽署檔對話方塊中選擇不同的選項來設定數位簽章的外觀。例如:簽名可包含您的 手寫簽名的圖片、公司的標識或是相片、日期等等。您可以為不同的目的設定動態簽名。簽 名的外觀也包含有可以讓其他人驗證您的身份的資訊,如:簽名原因、聯繫方式等。



使用者手册



簽名的不同外觀

- 選擇"保護"選項卡 > "保護" > "簽名&認證" > "放置簽名";
- 在需要放置簽名的地方拖動滑鼠畫出簽名欄位,然後將彈出"簽署文件"對話方塊;
- 在"簽署文件"對話方塊中,從"外觀類型"功能表選擇"建立新的樣式";

簽署文件			-	×
簽署身份(<u>A</u>):	b9aaaddafe4d	l65ccda815ac3b4	0c907c 🔻	资訊(<u>N</u>)
簽署文字一				
位置 <mark>(O)</mark> :				
原因(R):	我是該文件擁有	有者		•
■ 簽署後詳	資定文件 <mark>(⊉)</mark>			
一簽名預驗一				
外權獎預型	(工): 標準様式	đ	-	
hOor				21-40-007-
Deag	aduan		19400000081080	3D40C907C
65cc	da815	ac3 OU=CA C	addafe4d65ccda8 enter, O=Alipay.c	15ac3b40c907c, om Corporation,
	0-007	T=m-alipa 原因: 我是	y, L=TPW 該文件擁有者	
D4	00001	C 位置: 日期: 2010	6-09-26 03:19:55	pm
		(簽署(S)	取消

 確認希望在簽名中出現的圖形和選項,簽名的外觀可以包含很多顯示作者個性的資訊, 如名字、位址和日期等,設定完成後,點擊"確定"。

使用者手册

 標題(I): 預發 此處為您的數位簽署者此處為您的常用名稱 DN:此處為您的勞署原因 定出處為您的勞署原因 位置:此處為您的勞署位置 日期: 2016-09-26 03:20:43 pm 配置圖形(0) ④ 細圖形(2) ④ 細圖形(2) ④ 包羅入圖形(2) ● 包羅人圖形(2) ● 包羅人圖形(2) ● 包括(1) ● 包括(1) ● 包括(1) ● 包括(1) ● 印分辨的名稱(2) ● 「帶給(2) ● 口對(2) ● 包括(2) ● 回對(2) ● 四對(2) ●	置簽名樣式	
預發 此處為您的第開名稱 四月名稱 DN: 此處為您的第讚名稱 原因: 此處為您的簽署原因 位置: 此處為您的簽署位置 日期: 2016-09-26 03:20:43 pm 配置圖形 ④ 全羅入圖所(P) 遵險(W) 透明度(Y): ① 包羅入圖所(P) 遵險(W) ① 包羅入圖所(P) ② 增減(E) ◎ 名稱(E) ◎ 名稱(E) ◎ 日期(A) ◎ 原因(B) ◎ 原因(C) ○ 一日期(A) ○ ○ 一日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	標題(工):	
 此處為您的。	預號	
 	业虚为你	5 數位簽署者 此處為您的常用名稱
 中用名件 ● 用名(個) ● 用第: 2016-09-26 03:20:43 pm ● 無圖形(G) ● 全羅入圖形(P) ● 登爾內圖形(P) ● 登爾內圖形(P) ● 全稱(E) ● 名稱(E) ■ 書類(D) ● 有稱(D) ● 有稱(E) ● 書稱(D) ● 目期(A) ● 原因(B) ● 標籤(B) ○ 文字內容 文字方向(X): ● 自動 ● 面当 	此处河心中	「DN: 此處為您的辨識名柟 原因: 此處為您的簽署原因
配置圖形 ● 無圖形(G) ● 己匯入圖形(P) 透明度(Y): ③ 名稱(E) 配置文字 ◎ 名稱(N) ◎ 日期(A) ◎ 原因(R) ○ 常籤(B) 文字內容 文字方向(X): 自動	吊用名種	日期: 2016-09-26 03:20:43 pm
 配置圖形(G) ● 已匯入圖形(P) ※險(W) 透明度(Y): ④ 名稱(E) 配置文字 《 名稱(E) 配置文字 ② 名稱(N) ♥ 所在位置(L) ♥ 可分辨的名稱(P) ♥ 標誌(Q) ♥ 日期(A) ♥ 原因(R) ♥ 標鏃(B) 文字內容 文字方向(X): 自動 		
 ● 無圖形(G) ● 已匯入圖形(P) ③ 證[版(W) ③ 由期度(Y): ④ 名稱(E) ■ 配置文字 ☑ 名稱(N) ☑ 所在位置(L) ☑ 可分辨的名稱(D) ☑ 標誌(Q) ☑ 日期(A) ☑ 原因(R) ☑ 標籤(B) 文字內容 文字方向(X): 自動 	配置圖形	
 ○ 已進入圖形(2) ③ 法明度(Y): ③ 名稱(E) 配置文字 ☑ 名稱(N) ☑ 所在位置(L) ☑ 可分辨的名稱(D) ☑ 標誌(O) ☑ 日期(A) ☑ 原因(R) ☑ 標籤(B) 文字內容 文字方向(X): 自動 	◎ 無圖形(G)	
透明度(Y): 100% ● 名稱(E) 配置文字 ☑ 名稱(N) ☑ 所在位置(L) ☑ 可分辨的名稱(D) ☑ 標誌(O) ☑ 日期(A) ☑ 原因(B) ☑ 標籤(B) 文字內容 文字方向(X): 自動 ▼	◎已進入圖形(2)	321552(\)
 ● 名稱(E) 配置文字 ☑ 名稱(N) ☑ 所在位置(L) ☑ 可分辨的名稱(D) ☑ 標誌(Q) ☑ 日期(A) ☑ 原因(R) ☑ 標籤(B) 文字內容 文字方向(X): 自動 ▼ 	透明度(Y):	100%
 配置文字 ☑ 名稱(№) ☑ 所在位置(L) ☑ 可分辨的名稱(D) ☑ 標誌(Q) ☑ 日期(A) ☑ 原因(B) ☑ 標籤(B) 文字內容 文字方向(X): 自動 	◎ 名稱(트)	
 ✓ 名稱(N) ✓ 所在位置(L) ✓ 可分辨的名稱(D) ✓ 標誌(Q) ✓ 日期(A) ✓ 原因(B) ✓ 標籤(B) 文字內容 文字方向(X): 自動 	配置文字	
 ☑ 日期(A) ☑ 原因(B) ☑ 標籤(B) 文字內容 文字方向(X): 自動 	🔽 名稱(№) 🛛 📝 所在位置(∟)	☑ 可分辨的名稱(D) ☑ 標誌(O)
文字內容 文字方向(X): 自動 ▼ 確定 ™当	☑ 日期(A) ☑ 原因(R)	☑ 標籤(图)
文字方向(X): 自動	文字內容	
確定 即当	文字方向(义): 自動	•
		確定

"配置簽名樣式"對話方塊

 (可選)放置簽名後,右鍵點擊簽名,選擇 "屬性..." 設定簽名屬性,在 "簽名屬性"
 對話方塊中設定簽名的外觀和動作等,具體可參閱<u>"簽名欄位屬性"</u>。(注:簽署檔案 後,無法執行該操作。)

注:編輯建立好的簽名樣式,請選擇"檔案" > "偏好設定" > "簽名"進行編輯。

移動、調整和刪除簽名

在簽署檔案前,您可以移動、調整或刪除簽名,但是不能改變證書及證書外觀。

1. 移動簽名

選擇"選擇標注"工具 🕠 或其他相應工具,點擊選中簽名,將其拖動到目標位置。

使用者手册

2. 調整簽名

選擇"選擇標注"工具 或其他相應工具·點擊選中簽名·將游標移到矩形框的任意一角· 拖動滑鼠進行調整。

3. 刪除簽名

- 用"選擇標注"工具 😱 ;
- 右擊簽名,從彈出功能表中選擇"刪除",或直接按刪除鍵。

注:若在"簽名屬性"中勾選了"鎖定",也無法進行這些操作。

簽署文件

簽名後,簽名不能被移動或調整,一個 PDF 檔可以被多個人簽名多次。簽署文件時,簽名出 現在簽名欄位中。簽名的外觀根據設定的選項來顯示。

- 1. 放置簽名後,請選擇下列步驟之一簽署檔案:
 - 選擇"保護"選項卡 > "保護" > "簽名&認證" > "簽署文件" 。
 - 選擇手型工具,右擊簽名並選擇"簽署文件"。
 - 選擇手型工具,點擊簽名即可。
 - 在參數對話方塊中設定簽名參數。選擇"檔案" > "偏好設定" > "簽名"。勾
 選**放置簽名後立即簽署文件**可在簽名設定完畢後立即對文件進行簽署。
- 2. 在彈出的"另存為"對話方塊中,輸入檔案名並指定儲存位置。

使用者手册

注:預設情況下,放置簽名後立即簽署文件。如需更改設定,請選擇"檔案" > "偏好設 定" > "簽名",取消勾選**放置簽名後立即簽署檔案**選項。

驗證簽名

確認簽名有效性

如果您希望在開啟檔時自動驗證全部簽名·在偏好設定對話方塊的簽名項中勾選"當文件開 啟時驗證簽名"。將會有一個圖示出現在"簽名驗證結果"對話方塊的左上角表明簽名狀 態。在簽名面板中可瀏覽到簽名的狀態。

- ? 表示簽名無效。
- 🏏 表示簽名有效。
- ×表示簽名無效·但是簽名被應用後·檔案曾被修改或破壞。
- **%**表示簽名有效·並且增添簽名後·檔案曾被修改。
- 基 表示簽名是否有效不可知·因為簽名者的證書不在您的信任清單內。

驗證簽名

1. 開啟包含簽名的 PDF 檔,選擇下列步驟之一操作:

- 選擇"保護"選項卡 > "保護" > "驗證" 。
- 選擇手型工具右擊簽名,從彈出功能表中選擇"驗證簽名"。
- 選擇手型工具,點擊簽名。
- 點擊導覽列的"數位簽章"面板,右擊該簽名並選擇"驗證簽名"。

使用者手册

2. 彈出的"簽名驗證結果"對話方塊裡顯示了簽名的有效性。

提示:

- 1. 您可以通過設定簽名參數驗證簽名,點擊"檔案" > "偏好設定",選擇簽名;
- 2. 勾選"當文件開啟時驗證簽名"。

編輯已簽署的簽名

簽署檔案後,如需對簽名進行編輯,請按下列步驟操作:

- 驗證簽名後,用手型工具右擊簽名選擇"清除簽名",然後該簽名將被清除,僅剩空白的簽名欄位;
- 用手型工具點擊空白的簽名欄位,即開始建立新的簽名,請參看 "建立簽名外觀"。
 簽署檔案後如需刪除簽名,請執行以下操作:
- 驗證簽名後,用手型工具右擊簽名選擇"清除簽名",然後該簽名將被清除,僅剩空白的簽名欄位;
- 再用"選擇標注"工具 → 或相應工具・右撃簽名欄位選擇"刪除"。

認證文件(僅適用於 Standard)

只有作者才能認證自己的 PDF 檔。在認證後,作者可以指定檔案的更改許可權。無論何時做 出通過審核的修改,認證均有效。如果讀者沒有獲得您的授權,卻嘗試對檔案進行修改,認 證將失效並且接著使用的使用者將會被告知檔已被篡改。

使用者手册

請按下列步驟認證您的文件:

- 1. 開啟需要認證的檔案;
- 選擇"保護"選項卡 > "保護" > "簽名&認證" > "使用可見簽名認證" (或"使 用不可見簽名認證");
- 3. 在需要出現簽名的檔案位置用滑鼠拖出欄位;

認證文件			
簽署身份(<u>A</u>):	b9aaaddafe4d65ccda815ac3b40c907c → 資訊(N)		
簽署文字一			
位置 <mark>(</mark>):			
原因 <mark>(R</mark>):	我是該文件擁有者		
認證後允許的 不允許變更	認證後允許的操作(₽) 不允許變更 ▼		
- 簽名預 簽 - 外權類型((工): 標準様式 ▼		
b9aaaddafe4d b9aaaddafe4d b9aaaddafe4d65ccda815ac3b40c907c DN: CN=b9aaaddafe4d65ccda815ac3b40c907c, OU=CA Center, O=Alipay.com Corporation, T=m-alipay, L=TPW b40c907c 単位置: 日期: 2016-09-26 03:38:49 pm			
	簽署(S) 取消		

"認證文件"對話方塊

4. 在彈出的"認證文件"對話方塊中,選擇簽署身份。如果沒有找到指定 ID, 您則需要從

協力廠商處獲取數位 ID 或建立自己簽名的數位 ID;

- 5. 在"認證後允許的操作"的下拉清單中為您的檔選擇允許的操作;
- 6. 設定"原因"並選擇"外觀類型";
- 7. 點擊"簽名";
- 8. 設定認證簽名的屬性,請參閱"簽名欄位屬性";

使用者手册

- 9. 簽署文件,請參閱"簽署文件";
- 10. 驗證簽名,請參閱"驗證簽名";

在數位簽章或文件中增添時間戳記

時間戳記可以用來確認檔案簽署的時間。一個受信任的時間戳記可證明文件內容從某個時間 點開始從未被篡改過。通過 Foxit PhantomPDF · 您可以在數位簽章或檔案中增添時間戳記。

增添時間戳記到數位簽章

如需增添時間戳記到數位元簽章,您需要在簽名之前配置一個預設的時間戳記伺服器。配置 好預設的時間戳記伺服器並將其增添到受信任的證書列表後,簽名時該時間戳記將被嵌入到 數位簽章中,即簽名屬性中顯示的簽署時間為簽署文件時時間戳記伺服器上的日期/時間; 否則,簽名屬性上顯示的是電腦在本地的日期/時間。

- 1. 點擊"檔案">"偏好設定">"時間戳記伺服器",設定一個預設的時間戳記伺服器。
- 2. 然後放置數位簽章並簽署檔案。參看"簽署文件"。
- 3. 彈出的"安全警告"會詢問是否允許連接到您的時間戳記伺服器。點擊"允許"。
- 這時您的簽名中就成功嵌入了時間戳記。驗證簽名時,您需要將時間戳記伺服器增添到 受信任的證書清單,以使簽名屬性中的簽署時間顯示簽署文件時時間戳記伺服器上的 日期/時間。參看"<u>受信任的證書</u>"。

注:預設情況下,若系統中僅一個時間戳記伺服器可用,則該時間戳記伺服器將被自動設定 為預設的時間戳記伺服器。

增添時間戳記到文件

- 增添時間戳記到檔案之前·您需要配置一個預設的時間戳記伺服器。點擊"保護"選項 卡 > "保護"群組 > "時間戳記文件" · 在彈出的對話方塊中新建一個時間戳記伺服 器。對伺服器進行命名·並根據需要完成相應設定。然後點擊"確定"。
- 選擇建立好的伺服器·點擊"設為預設"即可將該伺服器設定為預設的時間戳記伺服器。點擊"下一步"繼續。

(小提示: 您也可以通過點擊"檔案" > "偏好設定" > "時間戳記伺服器"建立、編輯 和刪除時間戳記伺服器,也可以對預設時間戳記伺服器進行設定和取消。如需取消預設 的時間戳記伺服器,選中預設的時間戳記伺服器並點擊"清除"即可。)

3. 輸入時間戳記文件的名稱和存儲路徑。點擊"儲存"。

受信任的證書

您可以將信任的時間戳記伺服器或頒發數位身份證的證書增添到"受信任的證書"列表。

- 如需將信任的數位憑證增添到可信任證書列表·您可以右擊數位簽章·選擇"顯示簽名 屬性...",然後在"簽名屬性"對話方塊中點擊"增添為受信任證書"。您也可以點擊 "保護"選項卡下的"受信任證書",點擊"增添..."來導入該證書。
- 如需將信任的時間戳記伺服器增添到"受信任的證書"列表,請點擊"簽名屬性"對
 話方塊左下角的"時間戳記屬性"。在彈出的"時間戳記屬性"對話方塊中,點擊"增
 添為受信任證書"。若檔中只包含時間戳記簽名,您可以在"數位簽章"面板上右擊該
 時間戳記簽名並選擇"顯示簽名屬性…"。在彈出的"簽名屬性"對話方塊中,點擊

使用者手册

"增添為受信任證書"即可。

使用 Windows 憑證存放區管理信任清單

當驗證數位簽章時·Foxit PhantomPDF 中的憑證存放區區將幫助您管理可信任的證書。使用 此功能·請按下列步驟操作:

- 1. 開啟被簽名的 PDF 文件,點擊數位簽章或右擊簽名並選擇 "驗證簽名";
- 2. 程式將彈出警告對話方塊顯示簽名有效性狀態;
- 如果簽名的有效性是未知,請點擊 "簽名屬性" > "顯示證書" > "安裝證書..." 安 裝您信任的證書;
- 4. 成功導入證書後,再次點擊數位簽章,這時,提示資訊將顯示簽名有效;
- 5. 如果不信任某個證書·您可以將該證書從"保護"選項卡 > "保護" > "數位身份證" ▲■ 的 Windows 憑證存放區中刪除。

"數位簽章"面板

"數位簽章"面板顯示文件中的每個數位簽章、時間戳記簽名以及自第一個簽名起的修改歷 史。同時提供檔案被簽署的時間、原因、位置以及簽名者資訊。

開啟"數位簽章"面板

按一下導覽面板左邊的"管理數位簽章"按鈕 🌾 即可。

使用者手册

查看簽名屬性

"簽名屬性"對話方塊提供最基本的簽名資訊,包括簽名者、原因、日期、位置、有效性摘 要等。

選擇手型工具⁽¹⁾;

2. 右擊簽名欄位,或在 "數位簽章" 面板中右擊簽名並選擇 "顯示簽名屬性..." ;

- 3. 在"簽名屬性"對話方塊中,您可以看到如下資訊:
 - 簽名:顯示簽署文件的人。
 - 原因:簽名的原因。
 - 日期:簽署檔的日期。
 - 位置:檔案中,簽名的位置。
 - 有效性摘要:顯示在檔案被簽署後,是否被修改或其他資訊。
 - 顯示證書:點擊"顯示證書",顯示證書細節,例如證書有效性、憑證路徑等。
 - 增添到受信任的證書:點擊該按鈕,將數位憑證增添到 "受信任的證書"列表中。
 - 時間戳記屬性:點擊該按鈕,可查看時間戳記屬性,或將時間戳記增添到 "受信任 的證書"列表中。(僅適用於時間戳記簽名或嵌入時間戳記的數位簽章)

注:如果狀態未知,請點擊"顯示證書",查看證書是否在您的信任清單中。如果沒有,點 擊"安裝證書...",將證書安裝到可信任 Windows 憑證存放區中。如果您使用的是由自己 簽名的數位 ID,確認證書資訊是有效的,如果證書無效,請從簽名者那裡獲得有效證書。

使用者手册

PDF 快速簽名

通過 PDF 快速簽名功能·您可以快速建立您的自簽名並將簽名增添到相應頁面·無需為不同 角色建立不同的簽名和進行其他繁瑣的設定。

建立您自己的手寫簽名並簽署檔案,請執行以下操作:

- 1. 選擇"保護"選項卡 > "保護" > "PDF 簽名" , 功能區中將顯示 "PDF 簽名" 選項 卡。
- 在"建立簽名"對話方塊中·您可以選擇"繪製簽名"、"導入檔案"、"從剪貼簿貼
 上"或直接輸入文字內容來建立簽名;

提示:您可以用黑色鋼筆在白色紙張上簽名,然後將其掃描成一個圖片檔再進行導入,這裡 建議掃描時使用單色 600DPI 掃描效果最佳。

- 4. 您可以在"預覽"框中預覽簽名。
- 5. 根據需要勾選相應選項:

將簽名轉換為黑白色:勾選該選項後·無論簽名是否來源於彩色圖片·產生的簽名均為 黑白色。

程式關閉時廢棄簽名: 勾選該選項後·在下次啟動程式時·本次建立的簽名將不會儲存 在 "簽名" 窗格中。

需要使用該簽名的密碼:為簽名設定密碼。使用者簽署檔案前需要輸入密碼才可使用該

簽名。

- 6. 點擊"儲存"·然後游標將變成簽名的形狀。
- 7. 將游標置於目標位置並點擊放置簽名。再次點擊簽名,簽名將以紅色矩形框螢光標示顯示,拖動矩形框可移動簽名;您也可以點擊並拖動矩形框右下角的手柄調整簽名大小。
 點擊簽名時,簽名上方將出現灰色工具列,點擊工具列的符號
 和」可切換到其他簽名
 (若文件中有多處簽名),點擊倒三角符號
- 8. (可選)您還可以通過打字機工具和預定義文字在簽名中增添一些靜態文字(如簽署人或公司的全稱)。點擊"預定義文字">"設定預定義文字"設定文字內容。應用簽名時扁平化檔可以防止靜態文字被篡改。預設情況下,使用者的身份資訊會被自動儲存為預定義文字。
- 9. 從簽名的右鍵功能表中選擇"放置到其它頁面...",可將簽名應用於多個頁面。
- 10. 放置簽名後,應用簽名時,點擊簽名矩形框後再點擊倒三角圖示▼,或右擊簽名,選擇 "應用簽名"應用所選簽名;或點擊 "PDF 簽名"選項卡下的 "應用所有簽名"按鈕應 用檔案中的所有簽名。首次點擊 "應用所有簽名"按鈕時將彈出一個對話方塊,提示您 該操作將扁平化整個檔案。如需修改該設定,請點擊 "簽名" 窗格右下角的倒三角符號 •並選擇 "設定",或直接選擇"檔案" > "偏好設定" > "PDF 簽名"進行設定。
- 11. 點擊 "關閉"按鈕[≥]退出 "PDF 簽名"選項卡。

注:一旦應用簽名,該簽名將無法修改和刪除。

管理簽名,請執行以下操作:

在 PDF 簽名選項卡下,點擊 "簽名" 窗格右下角的倒三角符號 ∓ 並從下拉式功能表中選擇

使用者手册

"管理簽名"。在"管理簽名"對話方塊中,您可以建立簽名,移動和刪除已有簽名,以及

為簽名設定密碼。

我

第十三章 - 列印

列印是一種文字和圖像的再製造過程。當您讀完一篇實用的文件或設計完一個 PDF 表單後. 您可能需要將其發送至噴墨或雷射印表機.並自訂大小將其列印出來。本章詳細介紹了 Foxit 320

使用者手册

PhantomPDF 的列印功能,您可以在"列印"對話方塊中設定選項確保檔案的正確列印。

列印 PDF 文件

- 1. 請確認您已成功安裝印表機;
- 2. 選擇"檔案" > "列印";
- 3. 指定印表機、列印範圍、列印份數以及其他選項
- 4. 點擊"列印"。

列印部分頁面

列印頁面的某一部分·請參考截圖工具的使用方法。

- 點擊"首頁" > "工具" > "截圖" ^{___} · 選擇截圖工具;
- 使用滑鼠在需要列印的位置拖畫出矩形框
- 右擊選中欄位並在右鍵功能表中選擇"列印...",然後參閱<u>"列印對話方塊"</u>進行設定
 列印。

使用者手册

PUED	×
名稿(N): Foxit PhantomPDF Printer	內容(₽)
份數(C): 1 ♀ □分頁(<u>O</u>)	
列印成灰階(I)	□列印為影像(工)
列印範圍	列印內容(<u>W</u>)
◎ 選取的圖像(且)	文件和標記 ▼
◎ 目前頁面(世)	摘要註解
	77.99
	縮放: 1526.63%
子集(B): 範圍內所有頁面 🔻	文件: 0.8 × 0.4 英吋
□ 逆序列印(E)	紙張: 8.3 x 11.7 英吋
列印處理	e e e
比例(S) 並排顯示大型 分頁(L) 多個頁面(M) 小冊子(K)	
◎ 無	
◎ 符合印表機邊距(E)	
◎ 縮小至印表機邊距(D)	L L
◎ 白訂比例	<u>a</u>
	3
☑目割居中	第1頁(共1頁)
進階	確定 取消

部分頁面"列印"對話方塊

使用縮圖列印多個頁面

您可以通過頁面縮圖清單選擇文件中的多個頁面執行列印命令.

- 開啟需要列印的檔案並點擊左邊導覽面板上的縮圖圖示;
- 在縮圖列表中,按住 Shift 鍵並點擊滑鼠、按住 Ctrl 鍵並點擊滑鼠或直接拖動滑鼠選擇
 頁面範圍;
- 在右鍵功能表中選擇 "列印頁面" 並點擊 "確定" 。

根據書籤列印

您可以從導覽列中的書籤面板選擇書籤,列印選中書籤所對應的頁面內容。

- 1. 點擊導覽列的"書籤"面板·選擇您要列印的書籤·(按住 Ctrl 鍵可點擊選擇多個書籤·)
- 對選中書籤進行右擊·從右鍵功能表中選擇"列印頁面"或"列印章節"。
 列印頁面:僅列印所選書籤(包含子書籤)所在的頁面。
 列印章節:列印所選書籤(包含子書籤)所涵蓋章節的所有頁面。
- 3. 在"列印"對話方塊中,從印表機"名稱"框中選擇 Foxit PhantomPDF Printer,然後根 據需要進行其他相關設定。參看設定"列印"對話方塊。
- 4. 點擊 "列印" ·在彈出的對話方塊中·輸入檔案名稱·選擇存儲位置·然後點擊 "儲存" ·
- 5. 列印完成後,程式將自動開啟產生的 PDF 檔。

列印標籤頁

您可以列印標籤欄上的一個標籤文件或一次性列印視窗中開啟的所有標籤頁檔案。

- 1. 將指針移至標籤欄上;
- 2. 在右鍵功能表中選擇 "列印當前標籤頁檔案" 或 "列印所有檔案" 。

設定"列印"對話方塊

設定"列印"對話方塊是列印前的最後一個準備工作。您可以在對話方塊中修改印表機。但 是·如果新選擇的印表機與之前所選擇的印表機使用的紙張大小不同·則需重新設定對話方 塊。

開啟 "列印"對話方塊·請選擇 "檔案" > "列印"。在"列印"對話方塊頂部的印表機 列表中選擇 Foxit PhantomPDF Printer。點擊 "屬性"進行更多設定。(請參看 "<u>設定 Foxit</u> <u>PhantomPDF Printer 屬性</u>")

323
使用者手册

	X
名稱(N): Foxit PhantomPDF Printer	內容(P)
份數(C): 1 ▲ □ 分頁(0)	
◎ 列印成灰階(1)	□列印為影像(工)
列印範圍	列印內容(W)
◎ 選取的圖像(日)	文件和標記 ▼
◎ 目前頁面(U)	摘要註解
◎ 所有頁面(A)	THE A
◎ 頁面(G): 1-23	消費 (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2)
子集(B): 範圍內所有頁面 ▼	xing: 1525.05 % 文件: 0.8 x 0.4 苗时
□ 谥 痓 和印(F)	紙張: 8.3 x 11.7 英吋
列印處理	U
 比例(2) 並排單示大型 分育(L) 每張紙包含 今個頁面(M) 小冊子(K)	-
◎ 無	no
◎ 符合印表機邊距(E)	
◎ 编小至印表機邊距(D)	
	Q
	3
□ 根據 PDF 員面大小米選擇紙級米源(乙)	
☑ 自動旋轉(R)	
▼ 自動居中	< 0 >
	第1頁(共1頁)
進階	確定 取消

"列印" 對話方塊

- 自動分頁:列印多份檔案時,可按照檔案的頁碼和邏輯順序自動分頁。列印一份文件時, 該選項不可用。
- 灰度列印:將檔案中的彩色的圖像灰度列印輸出,所有顏色即按深淺程度用黑色油墨表現出來。
- 作為圖像列印:作為點陣圖圖像列印。在正常列印不能產生預期效果時選擇此項並指定
 一個解析度即可。

• 列印範圍

指定需要列印的範圍。

子集:設定列印不相連的頁面。

使用者手册

範圍內的所有頁面:列印指定列印範圍內的所有頁面。

僅奇數頁面:僅列印指定列印範圍內的所有奇數頁面。

僅偶數頁面:僅列印指定列印範圍內的所有偶數頁面。

注:此選擇有利於對雙邊列印效果。

逆序列印:逆序列印頁面。如果已輸入頁面範圍,頁面則按照輸入的順序逆向列印。例如,您選擇頁面列印範圍為 5 到 30 頁,那麼選擇"逆序列印"後,則從 30 頁開始列印到 5 頁。

列印處理

- 1. 比例: 無、適合列印邊距、縮小至列印範圍、自訂比例和根據 PDF 頁面選擇紙張。
 - 無 只列印沒有放大的頁面的左上部分或中間部分(如勾選了"自動旋轉"和

"自動居中"選項)。且與紙張大小不符的頁面或內容將被裁剪。

適合列印邊距 – 列印時自動縮放頁面以適合當前紙張大小的列印邊距。

縮小至列印範圍 - 列印時自動縮小頁面以適合當前選定的紙張大小。

自訂比例 – 在框內選擇或輸入縮放值。此時"根據 PDF 頁面選擇紙張"不可用。

根據 PDF 頁面選擇紙張 – 列印時以 PDF 頁面的大小而非頁面設定來決定送紙匣。

 縮放過大頁面:選擇或輸入縮放值縮放大於所選紙張大小的頁面·您還可以指定"重 疊區域"、"裁剪標記"和"標籤"。

- 3. 每張紙上放置多頁:在每張紙上列印多頁·您可以對"每頁版數"、"列印順序"、
 "頁邊距"和"列印邊框"進行設定。
- 4. 小冊子:按照閱讀折疊小冊子時的順序在同一紙上列印多頁。該印表機必須支援雙面列印。您還可以對"封面"、"小冊子子集"和"頁邊距"進行設定。
- 自動旋轉:調整檔的方向以匹配印表機屬性中指定的方向。
- **自動居中**:列印時·將頁面自動居中。
- 進階:提供 "PCL 最佳化" 選項,用於自動檢測支援 PCL 語言的印表機並對 PCL 列印進 行最佳化從而提高列印速度。

通過 PCL 驅動(如字型替代、縱向/橫向掃描等功能)可以改進列印工作,從而實現列 印最佳化。Foxit PhantomPDF 提供 "PCL 最佳化" 選項來自動檢測支援 PCL 語言的印表 機並對 PCL 列印進行最佳化來提高列印速度。啟用 PCL 列印最佳化功能,請參看下列步 驟:

- 選擇"檔案">"列印"·開啟"列印"對話方塊。
- 點擊 "列印" 對話方塊中的 "進階" 按鈕。
- 在"進階"對話方塊中:
 - ▶ 勾選 "PCL 最佳化"選項。
 - 從左欄的印表機列表中選擇印表機·再點擊"增添"按鈕將所選印表機增添到 右欄的"PCL最佳化驅動"列表中。

▶ 點擊"確定"。

使用者手册

然後您就可以使用已最佳化的驅動來執行列印操作。若列印效果不佳·您還可以將該印 表機從 "PCL 最佳化驅動"列表中刪除·即在右欄中選擇需要刪除的驅動·點擊 "移除" 按鈕並點擊 "確定"。

階			×
PCL 最佳化(P) 如果選取 [PCL 最佳化],則將使用 PCL 最佳化驅動程式來執行列印。如果您對印表機提供的列印結果不滿意,可以從 [PCL 最佳化驅動程式] 中移除該印表機。			
印表機(工)		PCL 最佳化驅動程式(L)	
Fax Foxit PhantomPDF Printer Foxit Reader PDF Printer Microsoft XPS Document Writer Print to Evernote 发送至 OneNote 2013	新增(A)		
	移除(<u>R</u>)		
	-	確定(<u>Q</u>) 取消(<u>C</u>)	

• 列印內容:指定要列印的可見內容。

文件:僅列印文件內容,不顯示文件注釋。

文件和注釋:列印文件內容及注釋。

注釋:僅列印本文件中的注釋內容。

- 小結注釋 列印該檔案的注釋摘要到一個單獨的可列印的名
 為'CommentsSummaryPrint.pdf'的 PDF 文件。
- 預覽: Foxit PhantomPDF 在印表機對話方塊中提供了列印的預覽效果。

使用者手册

設定 Foxit PhantomPDF Printer 屬性

在您通過 Foxit PhantomPDF Printer 建立 PDF 檔時,您可能需要進入"印表機屬性"中對各個選項進行設定。請按以下兩種方式之一進入"印表機屬性":

1. 在控制台中查看印表機參數:

- "開始" > "設定" > "控制台" > "設備和印表機" > "印表機與傳真";
- 右擊 Foxit PhantomPDF 印表機並在右鍵功能表中選擇 "列印首選項" 。

2. 在列印對話方塊中查看列印參數:

• 開啟 PDF 文件 · "檔案" > "列印" > 在對話方塊中點擊 "屬性" 按鈕。

一般

- 目的檔案夾 定義一個資料夾作為 PDF 檔輸出的存儲位置。
- **覆寫已存在的檔案而不用確認** 此選項預設使用產生的 PDF 檔覆蓋原始檔·程式不再 進行提示。
- 使用預設檔案名目儲存至預設資料夾 如果您不想更改原始檔案名,勾選此項。產生的 PDF 檔將會繼續使用原始名稱並被儲存到您之前定義的存儲資料夾中。
- 查看 PDF 結果 此選項被預設勾選。PDF 檔被產生後將會自動被程式開啟。
- 指定 PDF 版本 可以選擇所要產生的 PDF 檔的版本以更好地建立出適合不同 PDF 瀏覽 器的檔案。
- 轉換品質:

使用者手册

預設設定 – 選擇一種轉換品質類型作為預設設定。

高品質列印 - 適用於高品質列印,但生成的 PDF 檔體積將相對較大。

PDF/A-1b - 用於建立符合 PDF/A-1b 標準的 PDF 檔。

最小的文件體積 - 建立用於網頁分發的 PDF 文件可選擇該設定。

標準 - 該設定在列印品質和檔體積上較均衡。

點擊"編輯"按鈕可修改設定並將修改後的設定另存為一個新的列印設定·然後新 生成的設定也將出現在"預設設定"列表中。

颜色 – 指定 PDF 檔輸出的顏色。

圖片解析度 – 給圖像解析度輸入一個 DPI (每英寸點數),有效值為 72 - 2400。

編輯

- 儲存為預設 如果勾選此項,那麼您此次所做的設定將被運用到所有檔中。如不勾選
 此項,則設定只對當前文件有效。
- 進階設定 點擊該按鈕彈出"進階設定"對話方塊,其中包含三個標籤:<u>浮水印、頁</u> 眉/頁腳和安全。

"浮水印"標籤

在檔案中增添浮水印 – 勾選此項向檔案增添浮水印·您可以選擇增添 "圖片浮水印" 或 "文字浮水印" 。

圖片浮水印

• 圖像

329

使用者手册

瀏覽電腦增添圖片作為檔案的浮水印,還可以編輯圖像的透明度和方向。

偏移量

您可以改變測量單位和指定圖像的寬度、高度等。

• 比例

A. 相對於原始圖像大小調整浮水印,請勾選 "絕對比例" 並在框中鍵入一個百分值。

B. 相對於 PDF 頁面尺寸調整浮水印,請勾選"相對比例"並在框中鍵入一個百分值。

• 預覽

您可以查看預覽所設定的浮水印。

文字浮水印

字型

勾選"文字浮水印"選項後該選項才可用。您可以從下拉式功能表中設定字型名稱、大小和 顏色等。

文字

在"内容"框中輸入文字作為檔的浮水印,還可以編輯文字的透明度和方向。

偏移量

330

使用者手册

您可以改變測量單位元和指定文字的寬度、高度等。

• 預覽

您可以查看預覽所設定的浮水印。

• 儲存為預設

勾選此項可將當前設定設為預設設定·即可應用所有 PDF 檔中·若未勾選·當前設定僅對當 前文件有效。

"頁眉/頁腳"標籤

在文件中增添頁眉/頁腳

勾選此項後可以設定以下選項:

字型

您可以從清單選擇字型的名稱、大小和顏色。

編輯

該選項允許您編輯頁眉/頁腳及其樣式。

您可以根據需要在這各個列中(左列、中列和右列)鍵入文字。

點擊"插入日期"可以向 PDF 檔插入日期。

使用者手册

點擊"插入頁碼" 可以向 PDF 檔插入頁碼。

偏移量

您可以改變測量單位和指定頁面四條邊的邊緣。

預覽

您可以查看預覽所設定的頁眉/頁腳。

儲存為預設

勾選此項可將當前設定設為預設設定·即可應用所有 PDF 檔中。若未勾選·當前設定僅對當 前文件有效。

"安全"標籤

安全標籤提供給您對 PDF 檔進一步的管理。請先選擇一種保護類型。

1. 密碼保護

請參看 "安全" 章節中的 "密碼保護" 內容。

2. 證書保護

請參看"安全"章節中的"證書加密"內容。

3. RMS 保護

請參看"<u>AD RMS 保護</u>" 。

儲存為預設

使用者手册

勾選此項可將當前設定設為預設設定·即可應用所有 PDF 檔中·若未勾選·當前設定僅對當 前文件有效。

佈局

- 方向 更改紙張的方向。
- **頁面大小** 在清單中選擇頁面大小。或點擊"自訂頁面尺寸"按鈕增添、編輯或移除 自訂頁面尺寸。
- 度量單位 更改度量單位,可供選擇的單位有:英寸、釐米和毫米。

您可以在右框中看到所設定的檔案佈局。

檔案資訊

增添資訊至檔案中 – 勾選此項您可以直接在對話方塊下方的 "PDF 資訊" 增添 PDF 文件資訊, 如標題、主題和作者等。

PDF 資訊 – 鍵入檔案的標題、主題、作者、關鍵字和建立者。製作者為 Foxit PhantomPDF。

關於

該標籤顯示 Foxit PhantomPDF 的產品資訊及其相關版權等資訊。

第十四章 - 附錄

本章作為手冊的補充說明部分·主要列出了相關附件檔案和 Foxit PhantomPDF 的常用快速鍵 及命令列。

- ▶ 快速安裝指南
- ▶ 群組原則手冊
- ▶ Foxit PhantomPDF 多語言安裝包的群組原則分發
- ▶ <u>SharePoint 配置</u>
- ▶ Windows Azure 活動目錄許可權管理快速入門
- ▶ Web Service 配置

- ▶ <u>鍵盤快速鍵</u>
- ▶ <u>命令列</u>

快速安裝指南

本手冊提供 Foxit PhantomPDF 的快速入門指南,包括如何安裝、啟動、卸載和升級等。

安裝、啟動和卸載 Foxit PhantomPDF 以及退還授權

安裝 Foxit PhantomPDF

◇ 系統要求

作業系統

- Windows 7(32 位和 64 位)。
- Windows 8.X 完整版。
- Windows 10 °
- Microsoft Office[®] 2007 或更高版本(針對部分 PDF 檔建立功能)。
- 通過 Citrix Ready[®]驗證相容 Citrix XenApp[®] 7.6

最低硬體要求

- 1.3 GHz 以上。
- 512 MB 記憶體(推薦 1GB 以上)。
- 2G 可用硬碟驅動空間。

使用者手册

• 1024*768 螢幕解析度。

◆ 安裝步驟

Foxit PhantomPDF 安裝包格式為 MSI 檔案格式,請先下載到電腦,然後按以下步驟進行安

裝(以 Standard 為例):

1. 按兩下安裝包文件,彈出安裝精靈,按一下"下一步"按鈕。



2. 該軟體受版權保護,須同意使用者授權合約方可繼續,選擇"我接受授權合約中的條款"

繼續安裝。

福昕 PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard) 使用者手册 ₿ 福昕高级PDF编辑器企业版 安装程序 最终用户许可协议 PDF 请认真阅读以下许可协议 Â 福建福昕软件开发股份有限公司桌面应用软件许可协议 重要须知,请仔细阅读: 请您仔细阅读、充分理解本协议中各条款,包括免除或者限制 福昕责任的免责条款及对您的权利限制条款。请您审慎阅读并选择 接受或不接受本协议(未成年人应在法定监护人陪同下阅读)。 福建福昕软件开发股份有限公司桌面应用软件许可协议 ("本 协议")是您(自然人 法人身份等使用福建福昕软件开发股份有 🔻 ☑ 我接受许可协议中的条款 (A) 上一步(3) 下一步(3) 取消 打印(12)

3. 進入下一步,從兩種安裝類型中選擇一種安裝,可預設安裝到 C:\Program Files\Foxit

Software\,,或者點擊"更改..." 自訂選擇安裝目錄。

典型安裝類型 — 預設安裝所有功能。

自訂安裝類型 — 自訂選擇安裝相應功能。

📙 福昕高级PDF编辑器企业版 安装程序				
选择安装类型 选择最符合您需求的安装类型				
◎ 典型(I)	程序的所有功能都将被安装。需要比较多的磁盘空间。推荐大多数用户 使用。			
◎ 自定义 (0)	允许用户选择想要进行安装的工具选项			
将福昕高级PD C:\Program Fi	F编辑器企业版安装到: les\Foxit Software\ 更改			
上一步(B) [安裝 C) [取消]				

4. 若選擇"典型安裝類型",直接按一下"安裝"按鈕完成安裝。若選擇"自訂安裝類

型"·請按以下步驟繼續安裝:

A) 按一下"瀏覽"按鈕更改相應外掛程式的安裝目錄。

使用者手册

- B) 按一下"磁片使用情況"查看所選外掛程式佔用空間。
- C) 檢查所有需要安裝的選項·無誤後按一下"下一步"。



D) 在彈出的對話方塊中,可自訂勾選安裝時自動執行的任務,然後點擊 "安裝" 開始

安裝。

影福昕高级PDF编辑器企业版安装程序	
选择附加任务 需要执行哪些附加任务?	G PDF
选择安装福昕高级PDF编辑器企业版时希望增加执行的附加项,1 续。	单击"下一步"继
✓ 创建桌面图标 ✓ 创建开始菜单文件夹 ✓ 拾禧所高级ppr编辑器设入器认阅读器	
☑ 在浏览器中显示PDF文件	Ü
□ 安装为默认打印机	
上一步 (8) 安装 (1	:) 取消

5. 完成安裝後,系統將彈出一個訊息框顯示 Foxit PhantomPDF 已安裝,可點擊"執行 Foxit

PhantomPDFStandard"選項立刻啟動該程式。然後點擊"完成" · 結束安裝。



使用命令列安裝

該説明檔提供了命令列安裝的步驟,建議您將它儲存在本地作為後續參考。

msiexec /Option <Required Parameter> [Optional Parameter] [PROPERTY=PropertyValue]

關於msiexec.exe選項、必要參數和可選參數的詳細資訊,請在命令列輸入

msiexec或訪問Microsoft TechNet幫助中心。

Foxit PhantomPDFMSI安裝包公有屬性.

Foxit PhantomPDF安裝屬性提供標準的MSI公有屬性,管理員可以更好的控制該程式的安

裝。

完整的標準公有屬性清單,請參考:

http://msdn.microsoft.com/en-gb/library/aa370905(VS.85).aspx

Foxit PhantomPDF的屬性有:

使用者手册

ADDLOCAL <功能清單> ADDLOCAL的屬性值是以逗號分隔的功能列表。它使得Foxit PhantomPDF可以在本地安裝使用。Foxit PhantomPDF安裝包 定義了以下功能:

FX_PDFVIEWER - PDF顯示元件;

FX_FIREFOXPLUGIN – 瀏覽器外掛程式,用於在Mozilla Firefox、Opera、Safari和Chrome瀏覽器中開啟PDF文件。使 用該功能前,需要安裝FX_PDFVIEWER。

FX_SPELLCHECK - 英文詞彙拼寫檢查組件 · 用來檢查打字機 或表單填寫模組的拼寫錯誤 · 並提供正確的拼寫建議 · 使用 該功能前 · 需要安裝FX PDFVIEWER ·

FX_PDFA - PDF/A 標準驗證元件。使用該功能前,需要安裝 FX_PDFVIEWER。

FX_OCR - 圖像檔的文字識別元件,該元件可以對帶有文字 資料的圖像PDF檔進行識別分析處理,生成帶文字及版面資 訊且可選擇可搜索的標準PDF文件。使用該功能前,需要安 裝FX PDFVIEWER。

FX_CREATOR - PDF虛擬印表機元件,在您的系統上安裝了一個虛擬印表機。您可以方便高效地將任意格式的電子檔通過 340

虛擬印表機列印轉換成高品質的PDF文件。使用該功能前, 需要安裝FX_PDFVIEWER。

FX_CONVERTEXT - PDF轉換元件,該元件支援通過右鍵功能 表對所選中的單個或多個文件進行PDF轉換或合併。使用該 功能前,需要安裝FX_CREATOR。

FX_CREATORWORDADDIN - 在 MS Word 工具列載入項中·一 鍵建立 PDF 文件。使用該功能,需要提前安裝 FX_CREATOR。

FX_CREATOREXCELADDIN - 在MS Excel工具列載入項中,一 鍵建立PDF文件。使用該功能,需要提前安裝FX_CREATOR。

FX_CREATORPPTADDIN - 在MS PPT工具列載入項中,一鍵建 立PDF文件。使用該功能,需要提前安裝FX_CREATOR。

FX_CREATOROUTLOOKADDIN - 在MS Outlook工具列載入項中,一鍵建立PDF文件。使用該功能,需要提前安裝
FX_CREATOR。

FX_SE - Windows 資源管理器和Windows shell外掛程式。這 些外掛程式允許將PDF縮圖的瀏覽功能整合到Windows 資源 管理器中,在Windows 7和Office 2013中預覽PDF文件。使用 該功能,需要提前安裝FX_PDFVIEWER。

使用者手册

FX_IFILTER – Foxit PDF Ifilter是一款適用於Windows搜尋引擎

的外掛程式,它可以用於快速檢索PDF檔。

INSTALLLOCATION 指定產品的安裝目錄。

MAKEDEFAULT 預設值為"1"時 · Foxit PhantomPDF將被設定為預設的PDF Reader。

VIEW_IN_BROWSER 預設值為"1"時,瀏覽器外掛程式被啟動,可在瀏覽器中 直接開啟PDF檔。

DESKTOP_SHORTCUT 預設值為"1"時,安裝程式將在桌面建立快捷方式。

STARTMENU_SHORTCUT 預設值為"1"時·安裝程式將為應用程式及其元件建立程式 功能表組。

SETDEFAULTPRINTER 預設值為"1"時·安裝程式將設定Foxit PhantomPDF印表機為 系統預設印表機。

LAUNCHCHECKDEFAULT 預設值為"1"時 · Foxit PhantomPDF啟動時 · 將檢查Foxit PhantomPDF是否為預設PDF Reader 。

KEYPATH 指定一個授權檔並將其儲存到Foxit PhantomPDF安裝資料夾 中。

REMOVENEWVERSION 值為1時,強制安裝覆蓋更高版本的Foxit PhantomPDF。

CLEAN 值為1時,與/uninstall命令共同完成刪除所有註冊表資料及 與Foxit PhantomPDF相關的所有檔的操作。(注:該命令屬 於卸載命令。)

AUTO_UPDATE 值為0時·不允許自動下載或安裝更新;值為1時·自動下載 更新·但允許使用者自行選擇何時安裝;值為2時·自動安 裝更新。

命令列示例:

靜默模式(沒有使用者交互)下,將程式安裝到資料夾: "C:\Program Files\Foxit
 Software":

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" /quiet INSTALLLOCATION="C:\Program Files\ Foxit Software "

2. 僅安裝FoxitPDF Reader:

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" /quiet ADDLOCAL="FX_PDFVIEWER "

3. 安裝時,使用存放在C碟的授權檔來啟動程式:

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" KEYPATH="C:\fpmkey.txt"

4. 不安裝Foxit PhantomPDF印表機:

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" ADDLOCAL=ALL, ADVERTISE="FX_CREATOR" /qn

5. 強制安裝覆蓋相同版本或更高版本的Foxit PhantomPDF:

msiexec /i "Foxit PhantomPDF.msi" REMOVENEWVERSION="1"

使用者手册

6. 靜默卸載Foxit PhantomPDF時刪除註冊表和使用者資料:

msiexec /x "Foxit PhantomPDF.msi" /quiet CLEAN="1"

啟動 Foxit PhantomPDF

 安裝完成後,將彈出以下對話方塊。若您已購買 Foxit PhantomPDF,按一下 "啟動" 按 鈕來啟動該程式。若未購買,請按一下 "現在購買" 進入 Foxit 公司網站購買 Foxit PhantomPDF;您也可以按一下 "免費試用"後即可獲取 30 天免費試用機會;免費試用 結束後,若未購買,您可以繼續使用 Foxit PhantomPDF 中的免費功能。

		POF
意可以在30天内免费试用福新高结 请选择如下任意一个选项:	及PDF编辑器的高级功能。	
· 购买	▶ 激活	👩 免费试用
购买企业版版本的授权文件,或者 联系我们:	如果您已经有企业版版本的授权 文件,请进行激活。	开始企业版版本的30天免费ii 用。
sales@foxitsoftware.cn 0591-38509898(福州) 010-50951668(北京)		
· 捕 左 附 至 (B)	3₩3€(A)	台書)(1日(F)

 按一下"啟動"按鈕後,將彈出對話方塊提示您輸入註冊碼或安裝授權檔。(您也可以 稍後再進行啟動,只需先執行 Foxit PhantomPDF,再點擊"說明">"啟動"即可。)
 點擊"下一步"或"安裝授權文件"。

使用者手册

欢迎激活	
请在下面输入您的注册码。	
激活时您必须联网。	
1	
如果您没有注册码:	
福昕在线商店	
下一步(N)> 取消	C)

3. 在彈出的對話方塊中輸入使用者名,然後點擊"現在啟動"。

C 福昕高级PDF编辑器 激活	×
欢迎激活	K G
请在如下位置填写用户名以完成您的激活。用户名将显示在"帮助->关于"	"位置。
用户名:	
范例:	
版本:标准版/企业版	
版本: 8.0	
2004-2016 福昕软件 版权所有。	
授权给:用户名 S/Numeri	
5/N: XXX	
<后退(8) 現在建	数活(N) 取消(C)

4. 若啟動成功,系統將彈出以下訊息框,點擊"確定"。

福昕高级PDF编辑器 激活

福昕 PhantomPDF 電子文件處理標準版(Standard)

使用者手册

 最後,您需要重啟程式使以上啟動操作生效。點擊"確定"立即重啟,點擊"取消" 稍 後重啟。

福昕高级PDF编辑器	×
您的会话需要重启方能完成激活。 点击"确定"按钮,现在就进行重启。	
或者点击"取消"按钮,稍后重启。	
	确定 取消

退還授權

您可以撤銷某台機器上已啟動的 Foxit PhantomPDF 授權·將其用於啟動另一台機器。撤銷 (Standard 和 Stardand) 授權後的 Foxit PhantomPDF 仍然儲存*精簡版*的功能。如需撤銷授權·

請點擊"說明">"退還授權"。

卸載 Foxit PhantomPDF

如何卸載

請按以下任一方式進行操作:

- 點擊 "開始" > "所有程式" > "Foxit PhantomPDF" > "卸載" 。
- 點擊"開始" > "控制台" > "程式" > 選擇"Foxit PhantomPDF" > "卸載" 。

使用者手册

• 在存放 Foxit PhantomPDF 安裝包資料夾中,按兩下 "Uninstall" 檔進行卸載。

Foxit PhantomPDF 外掛程式

Foxit PhantomPDF 提供單獨的外掛程式,您可以根據需要進行下載。外掛程式分為關鍵外掛 程式和進階外掛程式。大多數外掛程式已經整合到 Foxit PhantomPDF 安裝包中(如 JPEG2000/JBIG 解碼器、東亞語言支援、拼寫檢查工具和火狐外掛程式),故安裝好 Foxit PhantomPDF 後無需再次安裝。如果這些外掛程式有升級版本,您可以在 Foxit PhantomPDF 視窗中選擇"説明" > "檢查更新",下載安裝最新版本。

關鍵外掛程式

要獲得最佳的檔案顯示效果及程式執行,關鍵外掛程式是必不可少的。

名稱	功能描述		備註
夕运主	該外掛程式支援使用者在掃描產生的或基於圖像的 PDF 檔中選擇和搜索文		
多而百	字。它支援多國語言:葡萄牙語、波蘭語、俄語、日語、韓語、簡體中文和		┬ ≞
OCR 义字	繁體中文、土耳其語和荷蘭語等二十多種語言。(其中‧簡體中文已整合在		卜載
識別引擎	Foxit PhantomPDF 安裝包中.其餘均須從官網下載。)		

Foxit PhantomPDF 關鍵外掛程式

注:手動安裝關鍵外掛程式時,請將其安裝於 Foxit PhantomPDF 的安裝目錄下。請參閱 "升

級 Foxit PhantomPDF" 。

購買 Foxit PhantomPDF

Foxit PhantomPDF 提供兩種授權模式:永久授權和訂閱授權。前者允許使用者永久使用 Foxit PhantomPDF · 沒有任何期限;後者可以讓使用者選擇按月/年支付授權費用。兩種授權模式 均支援使用者使用 Foxit PhantomPDF 的所有功能。

- 1. 點擊<mark>這裡</mark>聯繫我們。
- 2. 將您的訂單資訊直接發送到 Foxit 銷售部門郵箱:<u>sales@foxitsoftware.tw</u>。
- 點擊程式工具列上的"説明"/"首頁">"購買"可快速訂閱非永久授權或續訂授權 (若之前的訂閱已過期)。被授權使用者可以點擊"管理"進行授權設備的管理·如禁 用當前啟動的設備。(注:為保證所有功能可用,請訂閱使用者保持聯網狀態,且須登 錄 Foxit 帳號。)

升級 Foxit PhantomPDF 及其外掛程式

升級 Foxit PhantomPDF 及其外掛程式有以下兩種方式。

使用"説明"功能表升級

- 1. 開啟程式·選擇"説明" > "檢查更新"。
- 2. 在彈出的 "Foxit PhantomPDF 升級器" 對話方塊中,從左欄的 "可用更新"列表中選擇 更新項目,點擊 "增添"將其增添到右欄中,然後點擊 "下一步"下載並安裝更新。

到 Foxit 官網上升級

1. 點擊 Foxit 官網的下載頁 <u>http://www.foxitsoftware.cn/downloads/</u>。

使用者手册

- 2. 選擇您要更新的檔或外掛程式進行下載。
- 3. 將下載好的檔或外掛程式存放到 Foxit PhantomPDF 安裝目錄下。
- 4. 重新執行 Foxit PhantomPDF 程式完成更新。

幫助&支援

使用者手冊

如果您對某個功能的使用找不到説明資訊或所提供的説明資訊不能完全幫到您·請點擊線上 <u>支援系統</u>提交您的需求或問題·我們的團隊將會迅速與您聯繫。您的回饋有助於完善我們的 服務。

使用者回饋

要進入我們的使用者回饋系統,請開啟 Foxit PhantomPDF 程式並選擇 "説明" > "説明"

> "報告錯誤", ·或將您的 bug 報告、建議或評論直接發送到我們的客戶支援中心。

24×7 線上支援

我們配備產品專家 24 小時為您解答技術問題,提供快速和高效的服務。另外, Foxit 論壇也 提供了大量豐富的資訊供您參考。

使用者手册

群組原則手冊

什麼是群組原則?

群組原則是 Microsoft Window NT 作業系統下的一個功能屬性,它是一組規則集,用以管理 使用者和電腦的工作環境,可以在活動目錄環境下對作業系統,程式以及使用者設定進行集 中式管理和配置。

群組原則可以對大多數的系統設定進行配置,例如,它可以通過智慧電源設定節約電源,也 可以給使用者分配管理員許可權,讓使用者更好地管理和控制電腦並提高系統安全性。

本使用者手冊為您介紹群組原則編輯步驟·旨在説明您掌握快速增添和編輯群組原則範本的 方法, 説明您更好地對 Foxit PhantomPDF 的功能進行配置。

個人電腦設定

根據不同的作業系統·Foxit PhantomPDF 提供兩種類型的群組原則範本:.adm 和.admx·其中.adm 範本適用於 Windows XP 及以上系統;.admx 範本適用於 Server 2008、Server 2012、Windows 7 及以上系統。兩種範本的設定方法相同.具體步驟如下:

設定範本參數

對於.adm 範本,請執行以下步驟:

● 選擇"開始" > "執行" · 或按快速鍵 "Windows + R" · 然後在"執行"對話方塊中 輸入 gpedit.msc 開啟群組原則編輯器。

使用者手册

選擇"電腦配置" > 右擊"管理範本" ·選擇"增添/刪除範本"。在開啟的對話方塊 中增添 Foxit PhantomPDF 的群組原則範本。該範本將會顯示在左邊的導航窗中·接著· 您就可以對範本的參數進行設定了。

」 本地组策略编辑器		
文件(F) 操作(A) 查看(V) 帮助(H)		
■ 本地计算机 策略	🧾 福昕风腾PDF套件	
▲ № 计算机配置	选择一个项目来查看它的描述。	设置
▶ Windows 沿署		📔 工具栏
		🚰 菜单
▷ 📋 Windows 组件		□□ 插件
并160机		
▷ 📔 控制面板		Ribbon
		KWIS
 ▷ <u>●</u> 余玩 ▲ ○ 经典管理模板(ADM) 		
▲ ▲ 福昕风腾PDF套件		
▶ 🔐 工具栏		
▷ 📑 菜单		
□ 隋灯设直 ▷ I Bibbon		
▲ 所有设置		
▲ 🏂 用户配置		4
	\17 _\10v\\E/	

對於.admx 範本,只要將其儲存在 C:\Windows\PolicyDefinitions 資料夾中進行設定即可。.admx 範本應與.adml 檔一同使用,且.adml 檔應儲存在 C:\Windows\PolicyDefinitions\language 資料 夾中。例如,在英文作業系統下,您需要將.adml 檔儲存在 C:\Windows\PolicyDefinitions\en_us 資料夾中。

舉例:設定"頁面顯示"

下面以"頁面顯示"為例說明如何通過群組原則對 Foxit PhantomPDF 的功能進行配置。

• 選擇 "Foxit PhantomPDF" > "功能表" > "檢視" > "頁面顯示" 。

使用者手册

- 按兩下"頁面顯示"開啟"頁面顯示"對話方塊。
- 選擇 "已啟用" · 在 "選項" 欄中勾選要移除的功能表項目 · 即可移除 "頁面顯示" 的 相應功能表項目。

注:若您選中"選項"欄中的所有子功能表項並執行了配置·則"頁面顯示"整個功能 表也將會被移除。

• 選擇"未配置"或"已禁用",不會更改 Foxit PhantomPDF 的顯示效果。

ſ	🍢 页面显示			
	🚡 页面显示			上一个设置(P) 下一个设置(N)
	◎ 未配置(<u>C</u>)	注释:		^
	◎ 已启用(<u>E</u>)			
	◎ 已禁用(<u>D</u>)			•
		支持的平台:	Microsoft Windows XF	P SP2 或者更高版本
	选项:			帮助:
	单页			开启该选项,用于移除菜单列表中选中的菜单。选定的菜单仅当所 去乙菜单都抽菜除的堆泡下才会抽浆除
	连续			有了來主的破碎你们自分下了至极碌碌。
1	□ 双联			
	🗌 双联连续			
	🗌 双联时单独显	示封面		
	□ 拆分			
	─ 表格式拆分			
	🔄 自动滚动			
				+
				确定 取消 应用(A)

- 其他選項的配置方法同上所述。
- 如需在預設的工具列功能表中增添工具·請選擇 "Foxit PhantomPDF" > "工具列" >
 "客製工具列" > 按兩下目標功能表·在彈出的對話方塊中勾選 "已啟用" 並勾選需

要顯示在預設工具列上的工具選項。

注:群組原則設定包括電腦配置和使用者配置。電腦配置優於使用者配置。若您在電腦配置 和使用者配置中同時配置了某一功能,則系統只會執行電腦配置中的設定。另外,請注意: 若"已禁用"選項為有效配置,選擇該選項後相關的設定將在説明資訊中可以找到;反之, 若選擇"未配置"則相應的註冊表項將被移除。(Foxit PhantomPDF 中的"已禁用"選項值 為無效值。)

群組原則部署(伺服器)

建立群組原則管理主控台

- 如果您已擁有活動目錄功能變數名稱並配置了組織單位元,請直接跳至"應用範本"部分。
- 按一下"開始" > "管理工具" > 開啟 "Active Directory 使用者和電腦" > 右鍵點
 擊 "foxit.com" > 選擇"新建" > 選擇 "組織單位" 。

使用者手册

🧧 Active Directory 用户和计算机 📃 🗆 🗙			
文件(F) 操作(A) 查看(V) 帮助00			
🗢 🔿 🖄 📅 📋 🖻 🧕	🛓 🛛 🖬 🗏 📚 🛅 🔻 🖻	5	
 ▲ Active Directory 用户和计算机 ④ 保存的查询 ● 運動 ● 委派控制(C) 更改域(D) 更改域(D) 更改域(D) 更改成(D) 是 分(D) 日 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	 [TEST00-01. foxit.com] 名称 adrm Buil Comg Doming Doming Doming Fort <	is tin nuters in Controllers bignSecurityPrincipals tUSers test computer test user tructure dFound d Service Accounts off Exchange Security Groups oft Exchange System Objects uotas n Data viceAccnt	<u>类型</u> 组织单位 builtinDo 容器 组织单位 箔器 组织单位 泊fy单位 infrastru lostAndFo 容器 组织单位 msExchSys msDS-Quot 容器 容器 容器 用户
	<u>.</u>		Þ
在此容器中创建一新的项目。			

● 在"建立物件—組織單位"對話方塊中輸入組織單位名稱(如 "qa"),然後點擊 "確

	📙 Active Directory 用户和计算机	_ 🗆 ×
	文件 (P) 操作 (A) 查看 (V) 帮助 (H)	
	♦ ● 2 m 1 s 0 ≥ 1 m 3 2 2 7 2 2	
	Active Directory 用户和计算机 [TEST08-01.foxit.com] 全称 ● 保存的資源 新建对象 - 组织单位 ● 创建于: foxit.com/ 名称 (A): [qa] ▽ 防止容器被意外删除 (P)	<u> </u>
	•	Þ
定"。		

● 右鍵點擊所建立的 "qa" ·選擇 "建立" > "使用者" ·輸入使用者名(如 "King")。

使用者手册



文件 07) 操作 64) 查看 07) 帮助 00 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	🧧 Active Directory 用户和计算机		_ 🗆 ×
 Active Directory 用户和计算机 [TESTO8-01. foxit.com] 保存的查询 保存的查询 黄 foxit.com ● Builtin Computers ● Domain Controllers ● ForeignSecurityPrincipals ● FoxitUsers ● Togens Data ● System ● Users ● Users ● Wicrosoft Exchange System Objects ● WTDS Quotas ● Togens Data ● System ● Users ● Users ● Objects ● Togens Data ● System ● Users ● Users ● Togens Data ● System ● Users ● Togens Data ● Togens Da	文件 (F) 操作 (A) 查看 (V) 帮助 (H)		
 Active Directory 用户和计算机 [TESTO8-01. foxit.com] 保存的查询 保存的查询 新ung 用户 King 用户 King 用户 King Rotitian Computers Domain Controllers ForeignSecurityPrincipals ForeignSecurityPrincipals ForeignSecurityGroups Forgram Data System Werss Microsoft Exchange System Objects Mirrosoft Exchange System Objects TTDS Quotas TS Quotas 	🗢 🔿 📶 🦧 🗎 🗙 🖻 🖻 🗟 🔹 🖉 🖬 🖏	k 🛅 🍸 🗕 k	
	 Active Directory 用户和计算机 [TESTO8-01. foxit.com] 保存的查询 foxit.com admss Builtin Computers Domain Controllers ForeignSecurityFrincipals ForeignSecurityFrincipals ForeignSecurityFrincipals gpo test user LostAndFound Managed Service Accounts Forgram Data System Vsers Microsoft Exchange System Objects MIDS Quotas To 	名称 A	<u>类型</u> 用户
			Þ

● 按一下"開始" > "程式" > "管理工具" > 開啟"群組原則管理" · 然後右鍵點 擊所建立的組織單位"ga"並選擇"在這個域中建立 GPO 並在此處連結" 。

使用者手册

凰 组策略管理					_ 🗆 ×
🔜 文件(F) 操作(A) 查看(V) 窗口(W) 帮助(H)					_ B ×
🗢 🔿 📶 📋 💥 🗒 🖬 👔					
At: Foxit.com At: foxit.com At: foxit.com Default Domain Policy At: foxit.com Default Domain Controllers Default Domain Controlers Default Domain Contr	gpo t 钳援的 ☆ ▽ ▽	est user 组策略对象 <u> 組接顺序 ^</u> 1 2 3 4	B策略继承 委派 GPO GR GA Reader enterprise a dobe	强制 已肩胛 否 是 否 是 否 是	<u> </u>
帮助 00	2				

如果在"管理工具"中無法找到"群組原則管理" · 請點擊<u>此處</u>下載並安裝套裝程式

(GPMC.MSI)即可。

應用範本



使用者手册

● 在"新建 GPO"對話方塊中輸入群組原則物件名稱,然後點擊"確定"。

新建 GPO		×
: 名称(M):		
福昕风腾PDF套件		
源 Starter GPO(S):		
(氏)		-
	确定 取消	

● 右鍵點擊新建的群組原則物件,從右鍵功能表中選擇"編輯",開啟群組原則編輯器。



● 右鍵點擊"管理範本"並選擇"增添/刪除範本"增添群組原則範本。具體方法請參閱

設定範本參數。

使用者手册

🗐 组策略管理编辑器			
文件 (F) 操作 (A) 查看 (V) 帮助 (H)			
🗇 🄿 📊 🗐 📑 🔢 🖪			
III 福昕风腾PDF套件 [TESTO8-0 □ ▲ 计算机配置	1.FC 🧊 福昕风腾PDF套件 [TESTO8-01.FOXIT.COM] 策略		
□ □ □ 章 策略 □ □ □ 較件设置 □ □ □ ¥indows 设置	选择一个项目来查看它的描述。		
 □ □ □ 管理模板: 从本地 ① Windows 组件 □ 打印机 ① 控制面板 ① ⊡ 控制面板 ① □ 网络 ① □ 系统 □ □ 系统 □ □ 「新有设置 	添加/刪除模板 (A) 打开筛选器 (P) 筛选器选项 (D) 重新应用筛选器 (P) 所有任务 (X)		
 ① 首选项 □ 100 目注页 □ 100 目注页 □ 100 目注页 □ 100 目注页 	帮助 (H)		

● 配置選項步驟請參閱<mark>舉例:設定"頁面顯示"</mark>。

群組原則物件專案需根據範本進行更新

下表簡要介紹了群組原則物件的操作說明.以幫助您熟悉編輯群組原則物件。

群組原則物件範本專案匯總表

資料夾路徑	項目	相應選項	說明
Foxit PhantomPDF	關於"Foxit	版權	開啟該項以設定"關於Foxit PhantomPDF"對話
> 偏好設定	PhantomPDF " 對話方塊	版權內容	方塊中的內容。
	王] 6日 / J 2/6	背景路徑	
Foxit PhantomPDF	預設的PDF	網頁瀏覽器	啟用該項以設定Foxit PhantomPDF為系統和網頁
	Reader	PDF Reader	

使用者手册

> 偏好設定		系統PDF檢視	瀏覽器的預設PDF Reader。
		器	該項設定需要管理員許可權。在域環境中,若使
			用者 师 沒 有 官 埋 貝 計 可 權 · 里 啟 俊 將 弾 出 UAC 提 示 。
Foxit			
PhantomPDF	禁止勾選預		開啟該選項可隱藏 "設定為預設Reader" 對詁
> 偏好設定	設的PDF		方塊(當Foxit PhantomPDF不是預設的PDF Reader
	Reader		時會彈出這個對話方塊)
Foxit PhantomPDF	主頁設定	選單名稱	啟用該選項·將為"説明">"Foxit主頁"功能
> 偏好設定		URL	表設定新的內容。
Foxit PhantomPDF	主程序名稱	主程序名稱	更改主程序名稱。預設名稱為 "Foxit
> 偏好設定			PhantomPDF" 。
Foxit PhantomPDF	啟動頁	隱藏啟動頁	開啟該選項用於修改啟動頁的設定。
> 偏好設定			
Foxit PhantomPDF	設定為安全		啟用該選項·用於勾選"偏好設定">"信任管
> 偏好設定	閱讀模式		理器" > "安全閱讀模式" 。
Foxit PhantomPDF	語言	不顯示志願者	啟用該選項以修改程式語言設定。
> 偏好設定		翻譯的語言	
		預設的程式語	
		言	
使用者手册

Foxit PhantomPDF	預設工具列	設定(選擇	啟用該選項以修改工具列的設定。
> 偏好設定		"禁止修改"	
		或"禁止修改	
		並且隱藏工具	
		列")	
Foxit PhantomPDF	狀態列	設定(自動隱	啟用該選項以修改狀態列的設定。
> 偏好設定		藏狀態列、隱	
		藏狀態列或顯	
		示狀態列)	
Foxit PhantomPDF	將列印的PDF		啟用該條目以勾選選項"偏好設定>建立PDF>將
> 偏好設定	檔插入到先		列印的PDF檔插入到先前已經產生的檔案·如果
	前已經生成		該檔案是Foxit PhantomPDF程式產生的則不執行
	的PDF檔中		該操作" 。
Foxit PhantomPDF	標籤元素		將所選擇的按鈕在Ribbon工具列中隱藏。
> Ribbon	(快速訪問		
	工具列和功		
	能表列中的		
	按鈕)		
	Ribbon分類		
	(各選項卡		
	下的按鈕)		

使用者手册

Foxit PhantomPDF	使用不推薦	勾選"使用不推薦的加密演算法以便與之前的版
>RMS> 偏	的加密演算	本相容" ·用於支援RSA1024加密且禁用"偏好
好設定	法	設定"選單中RMS相關的設定。
	加密中繼資	勾選"加密詮釋資料"來加密檔中的詮釋資料且
	料	禁用"偏好設定"功能表中的RMS相關的設定。
	禁止使用者	勾選"禁止網頁瀏覽"禁止使用者使用瀏覽器外
	使用瀏覽器	掛程式查看被保護的內容。
	查看被保護	
	的內容	
	使用AD RMS	如啟用該項·則使用支援Windows XP系統的RMS
	外掛程式V1	外掛程式V1。用RMS外掛程式V1保護的PDF檔將
		被儲存為受Foxit保護的PDF格式.且只能用Foxit
		產品開啟。RMS外掛程式V1僅支援SHA-1/RSA
		1024加解密。
	在被保護的	啟用該選項·將在被保密的檔案的檔案名末端增
	檔的檔案名	添"安全"。
	末端增添	
	"安全"	
	另存為	啟用該選項,用於在RMS保護檔案中開啟"另存
		為"功能。
	·····································	啟用該選項以開啟使用者端的擴展許可權。若有

使用者手册

	使用該功能·請參考使用者手冊如何配置伺服器。
	擴展許可權允許文件所有者管理以下條目:
	訪問次數:限制使用者訪問檔案的次數。
	列印次數:限制使用者列印檔案的次數。
動態撤銷	啟用該選項以開啟使用者端的動態撤銷功能。 當
	使用該功能時・請參考使用者手冊如何配置伺服
	器。
	撤銷機制是為了撤銷已經發出的文件。撤銷的主
	要目的是為了防止不再被信任的實體參與RMS系
	統。

Foxit PhantomPDF 多語言安裝包的群組原則分發

- 執行 msiexec /a Foxit PhantomPDF Standard Setup.msi 命令將包擷取到共用資料夾裡。
 同時,把解壓出來的 mst 語言轉換資料夾 "Transforms"存放在共用資料夾下 Foxit
 PhantomPDF 多語言安裝包擷取的資料夾中。
- 2. 在伺服器上進行群組原則的分發。(這裡列舉電腦分配的方式)
- 在伺服器上點擊"開始" > "管理工具" > "群組原則管理" · 彈出"群組原則管 理"對話方塊。
- 4. 右擊某群組原則並選擇"編輯",在彈出的"群組原則管理編輯器"視窗中,點擊"電 腦配置" > "政策" > "軟體設定", 右擊"軟體安裝", 增添 Foxit PhantomPDF

Standard Setup.msi 安裝包·在"部署軟體"對話方塊中·選擇"進階"後點擊"確定"。

C In West Marill

15. 狙車廠官理				
🔜 文件(F) 操作(A) 查看	(V) 窗口(V) 整助(A)			
🧔 🐟 🖄 📅 📋	回 Q ? 「三 知策略」	管理编辑者	8	
12 组笔略管理	文件(37)	操作(A)	查看(V) 耕	助(H)
□ A 林: foxit.com		2	0 0	?
回鷗域	T phants	. TESTOS	-01 FOXIT CON	2称
🖃 🚔 foxit.com	□ № 计1	算机配置 1	OI. IOMII. COM	
Default Dor	nain Policy 📃 📄	策略		1
🕀 🗾 aurms (F) 🍯 Domain Con	trollers	📔 软件设	置	1
🛨 🛅 FoxitUsers		💽 🔛	肝安装 up	1
🖂 🛅 gpo test c	omputer +	管理模	™ 咬血 植板:从中央存:	
phantom	E 🛅	首选项		1
e po test u:	ser 🛛 🖯 🕵 用/	白配置		1
e e	± 🗾	東略 首选场		1
P		自恐频		1
组策略管理编辑器				
文件(F) 操作(A) 查看(V) 帮	助(H)			
Þ 🔿 🖄 📅 🖾 🙆 🖡	2 🖬			
phantom [TEST08-01.FOXIT.COM	名称	版本	部署状态	来源
3 🚑 计算机配置			此视图中没	有可显示的项目。
□ 🛄 蜿峭				
□ 软件安装				
出 🔜 Windows 设立 田 🎬 管理模板:从中央存:				
田 🧰 首选项	部者软件			X
3 % 用户配置	选择部署方法:			
🗉 🛄 幕端 🗉 🧰 首选项	C 已发布(P)			
	○ 已分配(A)			
	● 高级(V)			
		"口齿布"	市"口公两"的	进而, 并将修
	設造開到程序数据	5° Cixin	-M CNH D:	1240, 7T1018
			确定	取消

5. 在彈出的屬性對話方塊中的"部署"選項卡裡勾選"當此應用程式不再處於管理範圍 內時·將其卸載"選項和"在登錄時安裝此應用程式"選項。

363

使用者手册

日笛略會	會理編備	哭	_			_	
oxit P	hanton	PDF Bus	iness	善性			? ×
常规	部署	升级	类别	修改	安全	1	
□部署	探型 一						
C	已发布(P)					
œ	已分配(5)					
部署	选项一						
V	通过文件	F扩展名》	数活自动的	安装此应用	用程序(T))	
•	当此应用	1程序不再	耳处于管F	理范围内印	时,将其道	印载 (V)	
F	大声力・	○天十四/冊/	12年度の	均則而却	山豆子山	淋掘句の	Y
	PINERIE	~3w/0H/ 000	PANE/TP	3.32.000.000100	(TE MENING	18X0A C1 (A	·
	在登录时	按装此图	应用程序	α)			
┌安装	明户界面	6选项—					
C	基本(B)						
6	最大 (M)						
高级	(V)						
					70-	. 1	The cold
							取消

6. 選擇 "修改" 選項卡,增添轉換檔 Transforms 裡的 zh.mst 檔即可。(注:請在關閉該屬

性框前增添 mst 檔·否則關閉屬性框後將無法增添 mst 檔·而須重新配置。)

修改或转换 到数据包: 修改 (M): \\TESTO8-1	ît许您自定义数据t S\foxit\phantam-r	,并按以下列 mul\Transform	」表中显示的	顺序应用
\\TEST08-T	S\foxit\phantam=r	nul\Transform		
				_移(0) _移(V)
•			F	
添加(0)	删除(R)			
重要信息! 有关详细信 么?"。	在所有转换被正确》 息,请右键单击"他	容加和排序之前 参改"列表框,	可不要按"确实 然后单击")	定"。 这是什

使用者手册

7. 點擊"部署"選項卡中的"進階"按鈕·彈出"進階部署選項"對話方塊·勾選"部 署此資料包時忽略語言"·然後點擊"確定"。

	1 1 日日 1八心	1 不师 。
高级部署选项		×
┌高级部署选项: 一		
☑ 部署此数据包	时忽略语言(L)	
☑ 使此 32 位 X	86 应用程序对 Win64 计算机可用(M)。	
□ 数据包括 OLE	(类和产品信息(0)。	
产品代码:	{1A6F678C-BC3D-47CC-A125-713E58BED472	}
部署计数:	0	
脚本名:	<pre>\\foxit.com\SysVol\foxit.com\Policies \{E2D97124-0B16-412A-8079-AFC5F9686B90 \Machine\Applications \{8ABE449D-03A9-4539-8585-BFDC78F5EC78</pre>	E} 3}. aas
L	确定即	消

 通過命令列 gpupdate 更新伺服器和使用者端上的群組原則,然後登錄到之前增添在組織單元(Organization Unit)中的電腦,即可看到桌面已經自動安裝相應語言的 Foxit PhantomPDF。

SharePoint 配置

使用 Foxit PhantomPDF 的簽入/簽出功能前,請先配置好 SharePoint 伺服器。

- 請從 https://www.foxitsoftware.com/resource/images/icons/pdficon.gif 下載 PDF 圖示。
- SharePoint 2007: 複製下載好的.GIF 文件到"Drive: \Program Files\Common

Files\Microsoft Shared\Web Server Extensions\12\Template\Images" ·

SharePoint 2010: 複製下載好的.GIF 文件到"Drive:\Program Files\Common

Files\Microsoft Shared\Web Server Extensions\14\Template\Images" ·

• SharePoint 2007:編輯"Drive:\Program Files\Common Files\Microsoft Shared\Web server extensions\12\Template\Xml\DOCICON.XML"文件。

SharePoint 2010:編輯"Drive:\Program Files\Common Files\Microsoft Shared\Web server extensions\14\Template\Xml\DOCICON.XML"文件。

如何編輯檔,請參考以下步驟:

- a. 右擊 DOCICON.XML 檔 > 點擊 "開啟方式" > 選擇 "記事本"。
- b. 增添 PDF 檔案結尾碼名和圖示, 並制定開啟此檔的應用程式。例如:

<Mapping Key="pdf" Value="pdficon.gif" OpenControl="FoxitPhantomPDF.OpenDocuments"/>

使用者手册

DOCICON - Notepad
File Edit Format View Help
<pre>// version="1 0" encoding="utf_8"?></pre>
<pre>chocicons></pre>
<byprogid></byprogid>
<pre><mapping .<="" edittext="Microsoft Excel" kev="Excel.Sheet" opencontrol="SharePoint.OpenDocuments" pre="" value="ichtmxls.gif"></mapping></pre>
«Mapping Key="FrontPage.Editor.Document" Value="ichtmfp.gif" EditText="Microsoft SharePoint Designer" OpenControl
Apping Key="InfoPath Document" Value="icxddoc.gif" EditText="Microsoft InfoPath" OpenControl="SharePoint.OpenXML
<pre><mapping <="" edittext="Microsoft InfoPath" key="InfoPath.Document.2" opencontrol="SharePoint.Open" pre="" value="icxddoc.gif"></mapping></pre>
<pre><mapping <="" edittext="Microsoft InfoPath" key="InfoPath.Document.3" opencontrol="SharePoint.Open" pre="" value="icxddoc.gif"></mapping></pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft" intopath="" key="IntoPath.Document.4" opencontrol="SharePoint.openControl=" sh<="" sharepoint.opencontrol="SharePoint.openControl=" td="" value="icxdooc.git"></mapping></pre>
Anapping Key= Obc. Cube Value= (codc. gli EditExt= Microsoft Excel OperControl= SharePoint.operDocuments />
Anapping Key= ODC Table" value= reduct dif" Editavt= Microsoft Excel "Opercontrol="SharePoint Opencontrol"
Mapping Key-"Onepote Notebook" Value-"icrotebk png" EditText-"Microsoft OneNote" OnerControl-"SharePoint OnepOc
<pre>Mapping Key="PowerPoint.Slide" Value="ichtmont.gif" EditText="Microsoft PowerPoint" OperControl="SharePoint.Open</pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft Publisher" key="Publisher.Document" opencontrol="SharePoint.Open</pre></td></tr><tr><td><Mapping Key=" sharepoint.documentset"="" value="icdocset.gif"></mapping></pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft SharePoint Designer" key="SharePoint.webPartPage.Document" open<="" pre="" value="icsmrtpg.gif"></mapping></pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft InfoPath" key="Visio.WebDrawing" opencontrol="SharePoint.OpenXMLDoc</td></tr><tr><td><Mapping Key=" sharepoint.link"="" value="DOCLINK.GIF" word.document"="" xdocs.document"=""></mapping></pre>
<pre>cmapping key= sharepoint.searchAdminkeport value= icsadrep.git Edittext= Microsoft sharepoint besigner opencom </pre>
by Program</td
<pre><mapping key="pdf" opencontrol="FoxitPhantomPDF.OpenDocuments" value="pdficon.gif"></mapping></pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft Access" key="accdb" opencontrol="SharePoint.OpenDocuments" value="icaccdb.gif"></mapping></pre>
<mapping key="accdt" value="icaccdb.gif"></mapping>
<mapping key="accdc" value="icaccdb.gif"></mapping>
<pre><mapping edittext="Microsoft Access" key="accde" opencontrol="SharePoint.OpenDocuments" value="icaccde.gif"></mapping></pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft Access" key="accdr" opencontrol="SharePoint.OpenDocuments" value="icaccde.gif"></mapping></pre>
<pre><mapping key="asax" opencontrol="/" value="1Casax.git"> </mapping></pre>
Anapping Key= asca value= icasca gri Edittest= microsoft sharepoint besigner opencontrol= sharepoint.openbocum
Manping Key-asik value-"icasik.gi opercontrol- //
Manping Key="aspx" Value="ichtm.gif" EditText="Microsoft SharePoint Designer" OpenControl="SharePoint OpenDocume
<pre><mapping key="bmp" value="icbmo.gif"></mapping></pre>
<mapping key="cat" opencontrol="" value="iccat.gif"></mapping>
<mapping key="chm" opencontrol="" value="icchm.gif"></mapping>
<mapping key="config" opencontrol="" value="icconfig.gif"></mapping>
<mapping key="css" opencontrol="" value="iccss.gif"></mapping>
<mapping key="db" opencontrol="" value="icdb.gif"></mapping>
<pre><mapping key="dib" value="icdib.git"></mapping></pre>
<pre> <mapping docx"="" edittext="Microsoft Word" key="disc" opencontrol="sharePoint.OpenDocuments" value="icdocx.non"></mapping></pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft word" key="dot" opencontrol="SharePoint.OpenDocuments" value="icdot.png"></mapping></pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft Word" key="dotm" opencontrol="SharePoint.OpenDocuments" value="icdotm.png"></mapping></pre>
<pre><mapping edittext="Microsoft Word" key="dotx" opencontrol="SharePoint.OpenDocuments" value="icdotx.png"></mapping></pre>
<pre><mapping key="dvd" opencontrol="" value="icdvd.gif"></mapping></pre>

- c. 點擊"檔案"功能表中的"儲存",然後退出記事本。
- 執行 iisreset :
 - a. 點擊"開始" > "執行" > 在"開啟"對話方塊中輸入"cmd" > 點擊

"確定" > 在命令提示框中輸入 "iisreset" > 按 Enter 鍵。

📾 E:\WINDOW5\system32\cmd.exe	
Microsoft Windows [Version 5.2.3790] <c) 1985-2003="" copyright="" corp.<="" microsoft="" td=""><td></td></c)>	
E:\Documents and Settings\Administrator\isreset	
Attempting stop Internet services successfully stopped Attempting start Internet services successfully restarted	
E:\Documents and Settings\Administrator>_	
	-

b. 關閉窗囗。

使用者手册

Windows Azure 活動目錄許可權管理快速入門

- 1. 如何在企業中啟用 Windows Azure 活動目錄許可權管理:
 - 點擊這裡下載 "Windows Azure 活動目錄許可權管理" 工具

(WindowsAzureADRightsManagementAdministration.exe) °

● 在您下載並儲存的工具中找到並按兩下安裝

WindowsAzureADRightsManagementAdministration.exe °

- 開啟 Windows PowerShell。
- 輸入下列命令:
 - ✓ Import-Module AADRM
 - ✓ Connect-AadrmService -Verbose
- 在提示框中鍵入您的 Office 365 證書,如 "<u>user@company.onmicrosoft.com</u>"。
- 然後輸入下列命令:
 - ✓ Enable-Aadrm
 - ✓ Disconnect-AadrmService
- 2. 點擊下列連接下載安裝活動目錄許可權管理服務使用者端 2.1 版本:

X86 Download

X64 Download

Web Service 配置

使用 RMS 的動態吊銷和擴展許可權設定功能(即訪問和列印次數限制)前,需要先對您的 Web Service 和 SQL 進行配置。請參看以下說明步驟。

使用者手册

- 1. 在本地 RMS 伺服器上配置 Web Service
- a) 以管理員身份登錄 RMS 伺服器。
- b) 下載 Web Service 壓縮包:

32 位:

http://cdn01.foxitsoftware.com/pub/foxit/rms/configtool/8.x/WebService_32.zip

64位:

http://cdn01.foxitsoftware.com/pub/foxit/rms/configtool/8.x/WebService_64.zip

- c) 解壓 Web Service 壓縮包並從中獲取 fxrmsext 資料夾。
- d) 複製 fxrmsext 資料夾到 C:\inetpub\wwwroot_wmcs,如圖:

Wacs				<u>_ ×</u>			
G → 🎍 • 计算机 • 本地磁盘 (C:) • inetpub • wwwroot • _wmcs • 🛛 🛛 搜索							
文件(F) 编辑(E) 查看(V)	工具(T) 帮助(H)						
🔄 组织 👻 📗 视图 💌	🔲 资源管理器 🛛 👧 共享			0			
	_ <u>名称</u>	▼ 修改日期 ▼ 类型	+ 大小				
	🚽 퉲 admin	2008/9/24 文件夹					
■ 文档	🌗 fxrmsext	2014/9/1 1 文件夹					
📘 图片	🔒 🔒 certification	2008/9/24 文件夹					
■ 音乐	🌗 decommission	2008/9/24 文件夹					
一 百 公 N	🛛 📔 groupexpansion	2008/9/24 文件夹					
£9 "	licensing	2008/9/24 文件夹					
文件夹 🗸							

- e) 執行 "Internet 資訊服務 (IIS) 管理器"。
- f) 右擊 "_wmcs" 並選擇 "增添應用程式" 。如圖:

使用者手册

COC ADRMS	5 ▶ 网站 ▶ Default Web S	ite	▶ _wmcs ▶			
文件(JP) 视图(V) 帮!	助(H)					
连接					Ŧ	
🔩 - 금 🛯 🖄 🔛			P (-	wines ±9	4	
	SADWIN)		分组依据:	区域	-	
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	SADMIN)		ASP. NET			
白… 🖸 网站	Site			T		(
	浏览					
	编辑权限		.MCI 3佣1年	.MLI 用巴	件	. NEI 王
E			σ.			0
	添加虚拟目录			1 / / / / / / / / / / / / / / / / / / /		
			会估状念	计具机密钥	连接字付串	提供核
±aspi						
	制成の		IIS			
				1	-	A
	切拱到竹合侧图		HTTP 响应标	ī HTTP 重定向	┛ MIME 类型	्डा SSL हे

g) 在"增添應用程式"對話方塊中輸入下列資訊。

- 別名:fxrmsext
- 實際路徑:C:\inetpub\wwwroot_wmcs\fxrmsext

添加应用程序	×
网站名称: Default Web Site 路径: /_wmcs	
别名(A): 应用程序池(L):	
fxrmsextDRMSAppPool1选择 (E)	
示例:销售	
物理路径 (2):	
C:\inetpub\wwwroot_wmcs\fxrmsext	
传递身份验证	

h) 為避免重複進行身份認證,須禁用 "Windows 身份驗證",開啟 "匿名身份驗證"。在

"連接" 窗格中選中 "fxrmsext" · 然後按兩下 "身份驗證" 。

使用者手册

注:為保證資料通信安全,將預設使用AES 演算法來加密 PDF 檔。



i) 啟用"匿名身份驗證"並禁用"Windows 身份驗證"。



2. 配置 SQL 資料庫

- a) 找到 C:\inetpub\wwwroot_wmcs\fxrmsext 目錄。
- b) 右擊 "Web.config" 檔 > "開啟方式" > "記事本" 。



c) 如需通過"Windows 身份驗證"登錄到 SQL 伺服器·您只需更改 SQL 伺服器上的資訊·

即輸入相應的 IP 位址或電腦名然後儲存修改。

注:若電腦名中包含"-"符號,則資料庫須為 SQL 2012 及以上版本。

- d) 如需通過 SQL 伺服器認證方式登錄 SQL 伺服器,請執行下列步驟:
 - i. 複製下圖所示 "Server=SQL2005; DataBase=RMSExtService; User ID=myUsername;

Password=myPassword"字串。

ii. 貼上替換原來的"Server=SQL2005; DataBase=RMSExtService; Integrated

Security=SSPI; Persist Security Info=False"字串。

File Edit Format View Help	
xml version="1.0"?	
<configuration></configuration>	
</td <td></td>	
"Server=SQL2005; DataBase=RMSExtService; User ID=myUsername; Password=myPassword"	
>	
<appsettings></appsettings>	
<add <="" key="MyDB" td=""><td></td></add>	
value= <mark>"Server=SQL2005; DataBase=RMSExtService; Integrated Security=SSPI; Persist Sec</mark>	curity Info=False" >

iii. 更改 SQL 伺服器資訊:輸入 IP 位址或電腦名。

使用者手册

- iv. 更改使用者 ID 和密碼。
- v. 儲存修改。
- e) 建立資料庫和表格。
 - i. 以管理員身份登錄 SQL 伺服器。
 - ii. 從之前下載好的 Web Service 壓縮包中獲取.sql 文件。
 - iii. 按兩下該檔建立資料庫和表格,然後點擊"執行"。



- f) 賦予 RMS 管理員操作資料庫許可權。
 - i. 開啟 "Internet 資訊服務 (IIS) 管理器"。
 - ii. 點擊連接窗格中的"應用程式池",您可以在"標識"一欄中查看到帳號資訊。

使用者手册

National Teal 1997 (115)管理器	
😋 💿 👔 🕨 ADBMS 🕨 应用程序池	
文件 (P) 视图 (V) 帮助 (H)	
注接	应用程序池 您可以在此页上查看和管理服务器上的应用程序池列表。应用程序池与工作进程相关联,包含一个或多个应用程序,并提供不同应用程序之间的编点。
Berger Schutzer Berger Schutzer	 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

- iii. 開啟 SQL Server Management。
- iv. 點擊"安全性">"登錄名"。
- v. 查看登錄名列表中是否已加入 RMS 管理員帳號。

使用者手册



若已加入,則進入步驟 vi。

若未加入,右擊"登錄名"選擇"新建登錄名"。

使用者手册

Microsoft SQL Se	rver Mar	agement	Studio	
文件(F) 编辑(E)	查看(V)	项目(P)	调试(D)	I
🛄 新建查询(N) 🗌) 🔁 e	b 🜇 D	s 💕 🔒	6
: 輕 银		*	₹ 执行()	Q I
对象资源管理器			- 4 ×	
连接• 野 野 🔜 🦷	7 🛃 🖇	6		
🗉 🐻 (local) (SQL S	erver 10	.50.1600	- sa)	
🗆 🧰 数据库				
🗉 🚞 系统数	居库			
🗉 🚞 数据库的	央照			
🕀 间 test				
🗄 🧾 testDB				
🗆 🧰 安全性				
요 🚞 登录으	新建	登录名(N).		4
a , #	筛选	器(L)	•	
<u>a</u> N	启动	PowerShe	ell(H)	
🛃 N	报表	(P)	•	
1 📷	刷新	(F)		ŀ
				ΠÎ

輸入 RMS 管理員帳號名稱,點擊"確定"。

使用者手册

选择页 	🔄 脚本 🔻 🚺 帮助			
☞ 服务器角色 ☞ 用户映射	登录名(10):	WINOS\ADRMSSrvc		搜索 (2)
중全对象	◉ Windows 身份验证(ੴ)			
17 休心	◎ SQL Server 身份验证	©		
	密码 (2):			
	确认密码 (C):			
	□ 指定旧密码 (I)			
	旧密码 (0):			
	☑ 强制实施密码策略	(E)		
	☑ 强制密码过期(X)			
	☑ 用户在下次登录时:	必须更改密码 (U)		
	◎ 映射到证书 (8)			*
	◎ 映射到非对称密钥 (I)			*
1.15	── 映射到凭据 (@)			*】 [添加 (A)]
轻	映射的凭据	凭据	提供程序	
服务器: (local)				
Nat. 15.				
连接: sa				
· 杏毛连接尾性				
THE PAINT				
井度				
				開除の
2/1/2日	戰认 新据库 (11):	master		•
	野门(语言 位)	<		→
		C. MARKET		

vi. 赋予 RMS 管理員 RMSExtService 資料庫所有者的許可權。

使用者手册

	🖳 脚本 👻 🚺 帮助			
☆ 常規 ※ 服务器角色 ※ 服务器角色				
☞ 用尸映射 중 安全对象	映列到底复来名的用户 图.	田台	00421 /J104/m	
✔ 状态	映列 鉄城海岸	用户	志(以)元14J	
	mascer			
	model			
	RMSExtService	WTWOS\ADBMSSruc	dha	
	tempdh			
	test			
	test DB			
- 32	□ 已启用 Guest 帐户: RMSExtSer	vice		
车榇	□ 已启用 Guest 帐户: RMSExtSer	vice		
车接 ^{昭冬哭,}	□ 已启用 Guest 帐户: EMSExtSer 数据库角色成员身份 (&): EMSExtSe	vice rvice		
车接 服务器: (Local)	□ 已启用 Guest 帐户: RMSExtSer 数据库角色成员身份 @): RMSExtSe	vice rvice		
生接 服务器: (local) 连接:	 已启用 Guest 帐户: RMSExtSer 数据库角色成员身份 (%): RMSExtSe db_accessadmin db_backupoperator db_dt cacessad 	vice rvice		
车接 服务器: Goed) 连接: sa	 已启用 Guest 帐户: RMSExtSer 数据库角色成员身份 (%): RMSExtSer db_accessadmin db_backupoperator db_datareader db_datarriter 	vice ryice		
生接 服务器: Qoeal) 注接: ≤a ■: 查看注接厘性	 一 已启用 Guest 帐户: RMSExtSer 数据库角色成员身份(%): RMSExtSer db_accessadmin db_backupoperator db_datareader db_datareiter db_ddladmin db_ddladmin 	vice rvice		
生接 服务器: ocel) 注接: 5a 聲 查看注接属性	一 記倉用 Guest 林戸: RMSExtSer 数据库角色成员身份(%): RMSExtSer db_accessadmin db_accessadmin db_datareader db_datareiter db_ddladmin db_ddladm	vice rvice		
车接 服务器: (local) 注接: 54 聲 查看注接厘性	 已启用 Guest 桃户: RMSExtSer 数据库角色成员身份 (%): RMSExtSer db_accessadmin db_backupoperator db_datarsader db_datarsiter db_ddladmin db_ddladmin db_denydatarsiter db_datarsiter 	vice rvice		
生装 服务器: (Jocal) 注接: 3 章看言主接風性 進度 かけ	 已启用 Guest 帐户: RMSExtSer 数据库角色成员身份 像): RMSExtSer db_accessadmin db_datarsator db_datarriter db_ddtarriter db_ddtarriter db_ddtarriter db_ddtarriter db_orner db_securityadmin mblic 	vice rvice		
 生接 Ⅲ介器: (accal) 注接: 32 查看注接屋性 健度 就绪	 已启用 Guest 桃户: RMSExtSer 数据库角色成员身份 (%): RMSExtSe db_accessadmin db_backupoperator db_datarriter db_datarriter db_datarriter db_daldmin db_denydatarrader db_denydatarriter db_securityadmin y public 	vice rvice		

- g) 設定防火牆。
 - i. 開啟"SQL Server 配置管理器"·展開"SQL Native Client 配置"並點擊"使用者端

協議",然後右擊 "TCP/IP" 獲取預設埠號。

使用者手册

文件(F) 操作(A) 查看(V) 帮助(H)		
Þ 🔿 🖄 🖾 🔒 🚺		
 SQL Server 配置管理器 (本地) SQL Server 服务 SQL Server 网络配置(32 位) SQL Native Client 10.0 配置(32 位) SQL Server 网络配置 SQL Native Client 10.0 配置 SQL Native Client 10.0 配置 第 SQL Native Client 10.0 配置 第 新名 	名称 顺序 ☞ Shared Memory 1 ☞ TCP/IP 2 ☞ Named Pipes 3 ☞ VIA TCP/IP 厘性	已启用 已启用 已启用 已常用 30000 1000 1433 是
	野认端口 建立连接时将使用的默认端口 确定 取消	

ii. 執行"Windows 防火牆"並點擊"進階設定"。

2	Windows 防火墙		_ 🗆 X
ⓒ ⋺ ▾ ↑ 🔗 ▸ 控制面板	系统和安全 🕨 Windows 防火墙	 ・ む 搜索控制面板 	م ر
控制面板主页	使用 Windows 防火墙来帮助保护你的电脑 Windows 防火墙有助于防止黑客或恶意软件通过 Internet	t 或网络访问你的电脑。	
允许应用或功能通过 Windows 防火墙 ☞ 更改通知设置			未连接 🕑
合用或关闭 Windows 防火墙	🛛 🥑 来宾或公用网络(P)		已连接 🕑
 ☞ 还原款以值 ● 高级设置 对网络进行疑难解答 			
另请参阅			
操作中心 网络和共享中心			



iii. 點擊"入站規則"。

@	高级安全 W	/indows 防火墙		_ 0	x
文件(F) 操作(A) 查看(V) 帮助	b(H)				
★ 本地计算机 上的高级安全 Wint 文 法规则 查 田 近规则 章 田 近规则 章 田 近规则 章 田 近规则 章 田 近视则 章 田 近视 章 田 近 章 田 丁 章	 入結規则 名称 BranchCache 内容检索(HTTP-In) BranchCache 内容检索(HTTP-In) BranchCache 托管缓存服务器(HTTP-In) COM+ 网络访问(DCOM-In) COM+ 政程管理(DCOM-In) SCSI 服务(TCP-In) Netlogon 服务(NP-In) Netlogon 服务(KP-In) SMBDirect (iWARP-In)上的文件和打印 SNMP Trap Service (UDP In) SNMP Trap Service (UDP In) TPM 虚拟智能卡管理(DCOM-In) TPM 虚拟智能卡管理(TCP-In) TPM 虚拟智能卡管理(TCP-In) TPM 虚拟智能卡管理(TCP-In) Windows Management Instrumentati < Ⅲ 	组	操作 → 込は規则 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		▲

iv. 點擊"建立規則..."。

文件(F) 操作(A) 查看(V) 帮助(H) ◆ 中) ② ① ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ● ◆ 本地计算机 上的高级安全 Win ● 大结规则 ● 本地计算机 上的高级安全 Win ● BranchCache 沒聲利发现(WSD-In) ● BranchCache 沒聲利发现(WSD-In) ● BranchCache 月容检索(HTTP-In) ● BranchCache 月容 ● Br	@	高级安全	Windows 防火墙		- 🗆 X
Ast和则 Ast和 Astan Ast和 A	文件(F) 操作(A) 查看(V) 帮助 ◆ ● 2 〒 🗟 🖬 🔒 🛛 📻 ◆ 本地计算机 上的高级安全 Wind	۵(H) ۱ د د د د د د د د د د د د د د د د د د د		112 La	
	▲ 大路規則 ▲ 出始規則 ▲ 進接安全規則 ▶ ▲ 监视	名称 BranchCache 大等机发现(WSD-In) BranchCache 内容检索(HTTP-In) BranchCache 片智缆存服5器(HTTP-In) COM+ 网络访问(DCOM-In) COM+ 网络访问(DCOM-In) COM+ 远程管理(DCOM-In) iSCSI 服务(TCP-In) Netlogon 服务(NP-In) Netlogon 服务(NP-In) Netlogon 服务(MP-In) Netlogon 服务(MP-In) Netlogon 服务(MP-In) Netlogon 服务(MP-In) Netlogon 服务(MP-In) Netlogon 服务(MP-In) Netlogon 服务(MP-In) Netlogon 服务(MP-In) Netlogon 服务(MP-In) SNMP Trap Service (UDP In) TPM 虚拟智能卡管理(DCOM-In) TPM 虚拟智能卡管理(CCD-In) TDM 虚拟智能卡管理(CCD-In)	组 PranchCache - 双琴机发现 BranchCache - 内容检索(BranchCache - 托答嬢存服 COM+ 网络访问 COM+ 迈程管理 iSCSI 服务 Netlogon 服务 Netlogon 服务 SMBDirect 上的文件和打印 SNMP Trap TPM 成议简能卡管理 TPM 成议简能卡管理 TPM 成议简能卡管理 TPM 成议简能卡管理	Image: Product of the system Image: Product of the system	•

v. 選擇"埠",然後點擊"下一步"。

使用者手册

@	新建入站规则向导	x
規则类型 选择要创建的防火墙规则类型		
 选择要创建印防火墙规则类型 步骤: 初则类型 协议和端口 操作 函置文件 名称 	要创建的规则类型 合 程序 (2) 控制程序连接的规则。 ● 端口 (2) 控制 TCF 或 UDF 端口连接的规则。 ● 舒定义 (2): ■ PranchCache - 对等机发现 (使用 WSD) 》 控制 Windows 体验功能连接的规则。 ● 自定义 (2) 自定义规则。	
	< 上一步 (B) 下一步 (B) 取消	

vi. 選擇 "TCP" ,然後選擇 "特定本地埠" ,輸入 SQL 埠號,點擊 "下一步"。

@	新建入站规则向导
协议和端口 指定应用此规则的协议和端口。	
・ 規则类型 ・ 协议和端口 ・ 操作 ● 配置文件 ・ 名称	此规则应用于 rcr 还是 upr? ● UPP 此规则应用于所有本地端口还是特定的本地端口? ● 所有本炉端口(A) ● 特定本炉端口(S) : 1433 一 元例: 80, 443, 5000-5010 (上一步 u) 下一步 u) 取消

使用者手册

vii. 選擇"允許連接" · 點擊"下一步" 。

@	新建入站规则向导	x
操作 指定在连接与规则中指定的条(牛相匹酉时要执行的操作。	
・ 規则类型 ・ 协议和端口 ・ 操作 ・ 配置文件 ・ 名称	连接符合指定条件时应该进行什么操作? ● 分许 存移(A) 图结使用 IPsec 保护的连接,以及未使用 IPsec 保护的连接。 日知若使用 IPsec 进行身份验证的连接。连接的安全性将依照 IPsec 属性中的设置以及"连接安全规则"节点中的规则受到保障。 自定义 图 计存移(K) 图 计存移(K) 《 四 计存移(K) 《 四 计存移(K) 《 工一步 ⑧ 下一步 ⑨ 〉 取消 》 》 》 》 》 》 》	

viii. 選擇何時應用該規則。

使用者手册

2	新建入站规则向导
配置文件 指定此规则应用的配置文件	
・ 規则类型 ・ 协议和端口 ・ 操作 ● 配置文件 ・ 名称	 (明岐田市 (明岐田) (月前の) (日本) <

ix. 對規則進行命名和增添描述,然後點擊"完成"。

@	新建入站规则向导	x
名称 指定此规则的名称和描述。		
步骤 : 规则类型 		
● 协议和端口 ● 操作		
 新正 配置文件 	名称(W): SQL 1443	
 ● 名称 	描述 (可选) @):	
	< 上一步 (B) 完成 (C) 取消	i

使用者手册

鍵盤快速鍵

鍵盤快速鍵可説明您在快速瀏覽檔時對 Foxit PhantomPDF 進行其它的操作。您可以使用預設 快速鍵或自訂快速鍵。

自訂鍵盤快速鍵:

右擊工具列並選擇"自訂快速訪問工具列"·在彈出的"自訂工具列"對話方塊中·選擇 "鍵盤"標籤。

以下列出了部分重要的鍵盤快速鍵供您參考:

檔操作快速鍵

結果	快速鍵
開啟文件	Ctrl + O
關閉文件	Ctrl + W, or Ctrl + F4
另存文件為	Ctrl + Shift + S
關閉所有檔	Ctrl + Shift + W
列印文件	Ctrl + P
退出 Foxit PhantomPDF	Ctrl + Q [,] 或者 Alt+F4
儲存檔	Ctrl + S
從文件建立 PDF 文件	Ctrl + N
文件屬性	Ctrl + D

使用者手册

視圖快速鍵

Action	Shortcut
進入全螢幕模式	F11
退出全螢幕模式	ESC, or F11
轉換到文字檢視器模式	Ctrl + 6
放大	Ctrl + +
縮小	Ctrl + -
縮放到	Ctrl + M
實際大小	Ctrl + 1
適合頁面	Ctrl + 0
適合寬度	Ctrl + 2
適合可見範圍	Ctrl + 3
順時針選擇頁面	Ctrl + Shift + Plus
逆時針選擇頁面	Ctrl + Shift + Minus
自動滾屏	Ctrl + Shift + H
停止自動滾屏	ESC
切換文件標籤	Ctrl + Tab
閱讀模式下查閱檔	Ctrl + H
 在預覽列印框中上下翻頁	Page Up/Down
跳至特定頁面	Ctrl + G

使用者手册

第一頁	Ctrl + Home
上一頁	Ctrl + Page Up
下一頁	Ctrl + Page Down
最後一頁	Ctrl + End
上一視圖	Alt + Left
下一視圖	Alt + Right
選框縮放	Alt + 5
朗讀當前文件	Ctrl + Shift + V
從當前頁面開始朗讀	Ctrl + Shift + B
停止朗讀	Ctrl + Shift + E
使用尺規工具	Ctrl + R
顯示/隱藏導覽列	F4

編輯快速鍵

結果	快速鍵
複製文字	Ctrl + C, or Ctrl + Insert
剪下文字	Ctrl + X
貼上文字	Ctrl + V
撤銷	Ctrl + Z
重做	Ctrl + Shift + Z
全部選擇	Ctrl + A

使用者手册

增添書籤	Ctrl + B
進入偏好設定	Ctrl + K
按照標籤順序切換可填寫表單欄位	Tab
按照標籤逆序切換可填寫表單欄位	Shift + Tab

工具快速鍵

工具	快速鍵
使用手型工具	Alt + 3
使用文字選擇工具	Alt + 6
使用截圖工具	Alt + 7
尋找文字	Ctrl + F
尋找下一個	F3
尋找前一個	Shift + F3
使用搜索工具	Ctrl + Shift + F

文件查看快速鍵

Action	Shortcut
向後翻頁	Space
向前翻頁	Shift + Space
將選定範圍擴展至右側的一個字元	Shift + Right
將選定範圍擴展至左側的一個字元	Shift + Left

使用者手册

將選定範圍擴展至單詞結尾	Ctrl + Shift + Right
將選定範圍擴展至單詞開始	Ctrl + Shift + Left
將選定範圍擴展至行尾	Shift + End
將選定範圍擴展至行首	Shift + Home
將選定範圍擴展至下一行	Shift + Down
將選定範圍擴展至上一行	Shift + Up
將選定範圍擴展至文件開始處	Ctrl + Shift + Home
將選定範圍擴展至文件結尾處	Ctrl + Shift + End
左移一個字元	Left
右移一個字元	Right
	Ctrl + Loft
	Ctri + Leit
右移一個單詞	Ctrl + Right
古移一個單詞 上移一行	Ctrl + Right Up
古移一個單詞 上移一行 下移一行	Ctrl + Right Up Down
右移一個單詞 上移一行 下移一行 移至行尾	Ctrl + Right Up Down End
右移一個單詞 上移一行 下移一行 移至行尾 移至行首	Ctrl + Right Up Down End Home
古移一個單詞 上移一行 下移一行 移至行尾 移至行首 移至下頁頂端	Ctrl + Right Up Down End Home Ctrl + Page Down
右移一個單詞 上移一行 下移一行 移至行尾 移至行首 移至上頁頂端	Ctrl + Right Up Down End Home Ctrl + Page Down Ctrl + Page Up
古移一個單詞 上移一行 下移一行 移至行尾 移至行首 移至下頁頂端 移至上頁頂端 移至文件結尾	Ctrl + Eelt Ctrl + Right Up Down End Home Ctrl + Page Down Ctrl + Page Up Ctrl + End

使用者手册

"説明" 視窗快速鍵

結果	快速鍵
開啟"説明"視窗	F1

命令列

以下為 Foxit PhantomPDF 中可用的命令列參數:

<Reader Path> [/register] | [PDF Path] [/pwd] [/A [...] [...] ...] | [/pwd] [/p | /t <PDFPath> [Printer]]

命令列	結果
-Register	將 Foxit PhantomPDF 設定為預設的 PDF Reader。
-pwd <password></password>	請輸入密碼開啟文件。
/p <pdf path=""></pdf>	使用預設印表機列印檔。
/t <pdf path=""> [Printer]</pdf>	使用指定的印表機列印檔。
<pdf path=""> /A [][]</pdf>	使用命令列開啟一個 PDF 檔並指定顯示方式和顯示內容。
<pdf path=""> /A reverse=1/0</pdf>	值取"1"時為倒序閱讀;"0"為正常順序閱讀。

聯繫我們

如果您需要瞭解更多資訊或對我們的產品有任何疑問,請隨時聯繫我們,我們將竭誠為您 服務。

- Foxit 福昕軟體開發有限公司 臺灣
 地址:新北市淡水區新春街 101-5 號 1 樓
 電話:+886-9-7870-1151
 傳真:+886-2-2623-0481
 郵編:25166
- 電子郵件:
 - 郵箱諮詢 <u>sales@foxitsoftware.tw</u>
 - 商務合作 BD@foxitsoftware.tw
 - 市場服務 marketing@foxitsoftware.tw
 - 客服支援 -請點擊線上支援系統提交您的需求或問題
 - 媒體關係 <u>PR@foxitsoftware.tw</u>
 - 網站問題 webmaster@foxitsoftware.com

• 網址:<u>www.foxitsoftware.tw</u>